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˙カλログ発ऀߦ

˟108�00�5	౦ژ౎ߓ۠ߓೆ1�6�41

˙ゴルフシューζ੡଄ݩ

アシックスシューζのストライプデβイン͸
。ձࣾアシックスのొ࿥঎ඪでࣜ͢ג

˙͓໰い合Θͤ૭ޱ

˟532�0004	大ࢢࡕཎ઒۠੢1�8�24ݪٶ

カスλマーαーϏス෦

͓٬༷ઐ༻フリーμイヤル	0120�653045
（10�00ʙ12�00	13�00ʙ1��00	˞ฏ೔のΈ）

˙ゴルフ༻品（ゴルフシューζআ͘）੡଄ݩ

μンロップゴルフެࣜアプリ μンロップެࣜ4/4

঎品のৄしい৘ใ͸
「μンロップゴルフィングϫールド」΁
IUUQT���TQPSUT�EVOMPQ�DP�KQ�HPMG�

˔カλログදࣔの༷࢓͸ɺ一෦ม͢ߋる৔合͕͋Γ·͢のでྃ͝ঝͩ͘さい。

˔දࣔ価格͸͢΂ͯϝーカーر๬খച価格で͢。

˔ϝーカーر๬খച価格͸ɺૉࡐの価格มಈ΍ͦのଞࣄ৘ʹΑΓ
ɹ༧ࠂなしʹม͢ߋる৔合͕͋Γ·͢のでྃ͝ঝͩ͘さい。

˔カλログの಺༰͸2023೥8݄ࡏݱの΋ので͢。

˔カλログでදࣔのॏྔなͲ͸ઃܭ஋で͢。
ɹ࣮ଌ஋͕ઃܭ஋とएׯҟなる৔合͕͋Γ·͢のでྃ͝ঝͩ͘さい。

͜の੍࡞෺͸ɺΈΜなのจࣈを࢖༻しͯい·͢。
ΈΜなのจࣈ͸ɺ一ൠࣾஂ๏ਓ6$%"͕
「ಡΈ΍͢さ」をೝূしたॻମで͢。
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クラブ
ゼクシオ

ɹゼクシオ	Τックス

ɹゼクシオ	12

ɹゼクシオ	ブレード	パλー

ɹゼクシオ	ミルド	パλー

ɹゼクシオ	12（ࠨ༻）

ɹゼクシオ	レディス

ɹゼクシオ	レディス	ブレード	パλー

ɹゼクシオ	レディス	ミルド	パλー

ɹゼクシオ	Τックス	マットϗϫイト

ɹゼクシオ	レディス	Τクリュϗϫイト

ɹゼクシオ	プライム

スリクソン

ɹスリクソン	;9	.Lᶘシリーζ

ɹスリクソン	;�'0R(&%ᶘ

クリーブランドゴルフ

ɹR59	6	;*1$0R&

ɹR59	%&&1	'0R(&%	2

ɹ$79	;*1$0R&

ɹR59	'6--�'"$&

ɹスマートソール	4	5:1&�$�(�4

ɹ'R0/5-*/&	&-*5&	パλー

ハンティントンϏーν	ソフト	プレミア	パλー

ɹハンティントンϏーν	ソフト	パλー

ɹH#	ソフト	ミルド	パλー

ɹ1"$,"(&	4&5

ɹ#-00.	1"$,"(&	4&5

ジュχア

クリーブランドゴルフ	ジュχア

μンロップ	カスλムϝイド	クラブ

132 アクηαリー
バッグˍϙーν

クーラーバッグˍϘトルϗルμー

シューζέース�クラブέース

トラϕルカバー�ϔッドカバー

アンブレラ�スコアカ΢ンλー

λーήットカップ�ステンレスマグϘトル

λオルフック�アイスバッグ

目౔ା�マーカーΪフトηット

ωームλッグ（カバー෇）

コンϖ੝Γ上͛グッζ�ティϗルμー

パλーカバーϗルμー

Ϙールクリーφー

グリーンフΥークˍΪフトڑ�཭ଌఆث

マーカー�࿅शグッζ�ティ

149 ΢Σア
ϔッド΢Σア

レイン΢Σア�ソックス

ϕルト�λオル�΢Σア

オ΢ンωームオーμーシステム

165 μンロップゴルフスクール111 グローブ

119 バッグ
Ωϟディバッグ�スϙーπバッグ

105 シューζ

Ϙール
ゼクシオ

ɹゼクシオ	リバ΢ンド	ドライブ	ᶘ

ɹゼクシオ	プレミアム

スリクソン

ɹスリクソン	;�45"R	97

ɹスリクソン	;�45"R	97	マスλーζ

ɹスリクソン	;�45"R

ɹスリクソン	;�45"R	‖

ɹスリクソン	93

ɹスリクソン	5R*�45"R

ɹスリクソン	"%	41&&%

ɹスリクソン	%*45"/$&

ɹスリクソン	40'5	'&&-	-"%:

%%H
ɹ%%H	πアースϖシϟル	4'

ɹ%%H	πアースϖシϟル

オ΢ンωームϘール

81
83

86

95

96
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。た͕ͪΊ͟͢΋のࢲ

ͦΕ͸ੈքதの͓٬༷͔Βの৴པとظ଴ʹԠ͑る͜とで͢。

ͦのݯとなるの͕ɺৗʹ࣌୅をઌऔΓしΑ͏と͢る࢟੎。

インパクトのॠؒを1ԯ෼の1ඵ͝とʹݟる͜と͕できるٕज़なͲʹΑΓɺ

ଞʹ͸ない৽しい'"$5をੈʹૹΓग़しͯいき·͢。

ྫ͑͹ɺň99*0ŉ΍ň4R*90/ŉなͲの最高品質のゴルフ੡品。

最దなクラブબびを͓ख఻い͢るフィッティングシステム。

プレー͢るتびをתೳできるゼクシオドリームカップ΍ジュχアΩϟンプɺ

͋なたのレϕルアップをαϙート͢るゴルフスクールۀࣄ。

ઌਐతなٕज़ྗと࢐৽な発૝ʹΑͬͯグローバルʹ

৴པさΕる༏Εた੡品΍αーϏスを૑Γग़しɺ

ゴルファーのΈなさΜʹָしさとتびを͓ಧ͚し·͢。

ੈքதの͓٬༷をসإʹ͢るたΊʹ。

ΑΓ๛͔なスϙーπライフの࣮ݱのたΊʹ。

。͢·たͪ͸ɺ͜Ε͔Β΋௅ઓしଓ͚ࢲ

F I T T I N G

クラブドクλー

最దなクラブબびを
͓ख఻い͢る
フィッティングシステム

E V E N T
ゴルフをプレー͢るָしさをମײできる
֤छイϕントを։࠵

GOLF COURSE

μンロップゴルフコース

プレー͢るتび͕࣮ײできる
ゴルフコースのӡӦ

FITNESS
心とカラμͮ Γ͘をαϙート͢る
フィットωスクラブのاըɾӡӦ

μンロップゴルフスクール

SCHOOL
レϕルʹԠͯ͡スΩルアップを
αϙート͢るスクールのల։

μンロップスϙーπクラブ

T O U R N A M E N T

ゼクシオドリームカップ ジュχアΩϟンプ
μンロップフΣχックス
トーφϝント

μンロップフΣχックス
トーφϝントνϟレンジ
JO; し͘·

ミヤΪテレϏഋ
μンロップঁࢠオープン
ゴルフトーφϝント

ʠ؍るゴルフʡのັྗを఻͑るたΊʹ֤छトーφϝントをاըӡӦ

͓٬༷のスϙーπライフを΋ͬと๛͔ʹ。
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賞金女王
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೔ຊとੈքのπアーでઓ͏

೔本で、そして世界の෣୆で׆༂するܖ໿プロたͪ。

൴らのཁ求に応͑たΪアで、ࠓ౓は൴らがظ଴に応 る͑。

ツアーの大෣୆でのউརが、開発のਪ進ྗとなるのです。

ツアー࠷લઢと開発サイドは、

ઈ大なる৴པ関܎で݁͹れています。

2023೥8݄ࡏݱ
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打球音やフィーリングまでも追求。

空力シミュレーション 弾道シミュレーション

インパクト࣌のিܸ΍ଧٿԻ、スイングڍಈ΍シϟフト
ৼಈをデジタルղੳ。クラブとボールの構造΍ૉ材を追
求することで、心஍よいଧٿԻ΍িܸྗなどゴルファー
の感性をさらにຬ଍させるշ適レスϙンスと޷フィーリ
ングのゴルフΪアを生み出します。

人体モデル
シミュレーション

体重移動
シミュレーション

負荷・疲労
シミュレーション

シャフト
フィーリング
シミュレーション

サウンド
シミュレーション

打球感
シミュレーション

シャフトシミュレーションスイングシミュレーション飛びのエネルギー伝達をとらえる。
1ສ෼の5ඵというインパクトのॠؒに�飛び�をܾ定ͮ
けるཁҼであるクラブヘッドからボールに఻Θるྗ、エ
ネルΪーを1ԯ෼の1ඵ͝とにデジタルղੳ。そのデー
タに基ͮき、クラブとボールの構造΍ૉ材をデジタルઃ
。し、さらなる飛距離を生み出しますܭ

スピンの発生メカニズムを解明。
1ສ෼の5ඵというインパクトのॠؒにࠁ々とม化してい
くボールとクラブの઀৮໘のྗ、内෦のมܗ、応ྗによる
スピンの発生メカニズムをデジタルղੳ。構造΍ૉ材の
ඍົなҧいによるスピンྔのม化をシミュレーションし、
さらなる大きな飛距離とํ向安定性を生み出します。

ヒトへの
拡がり

打球音やフィーリングまでも追求。打球音やフィーリングまでも追求。

デジタルフィール
シミュレーション

スピンの発生メカニズムを解明。スピンの発生メカニズムを解明。

デジタルスピン
シミュレーション

飛びのエネルギー伝達をとらえる。飛びのエネルギー伝達をとらえる。

デジタルパワー
シミュレーション

テクニカルプラットフォーム
－ モノ・機能を解析 －

－ ヒト・感性を解析 －

感性への
拡がり

デジタルインパクト

「デジタルインパクト」

デジタルインパクトⅡ

ダンロップ独自のシミュレーションテクノロジー

インパクト後
への拡がり

インパクト前
への拡がり

Θͣか1ສ෼の5ඵ。このインパクトのॠؒのクラブヘッド΍ボールのڍಈを「ࢭめて؍る」、
「内෦の༷ࢠを؍る」、「ࡉ෦を֦大して؍る」ことを可能にしたのが「デジタルインパクト」です。
1ԯ෼の1ඵ͝とにࡉ෼化してղੳする、この高ਫ਼౓のシミュレーションٕज़によって、
クラブ΍ボールなどの開発に大きな੒果をあ͛てきました。
そして、「デジタルインパクトⅡ」は人ؒの感性΍フィーリングの世界にまでղੳྖҬを
֦͛るなど、進化・発లをଓけています。すべては、ゴルファーの夢の࣮現のために。

ヒューマンプラットフォーム

DUAL SPEED TECHNOLOGY
飛びの常識を変えた

デュアル	スピード	テクノロジー

ϔッドスピードとϘールスピード͕アップ͢Ε͹飛ڑ཭͸৳びる。

シϟフトのܰ ・ྔ手ݩॏ心化΍、手ݩまで

しなる߶性ઃܭ、さらにグリップのܰྔ化などにより、

性Ϟーメントを小さくする׳を中心としたスイングݞ

ことでヘッドスピードアップ

ϔッドスピードアップ	テクノロジー

ヘッドॏྔアップによるӡಈエネルΪーのアップ΍

フェースの薄೑化とフェース薄೑෦෼の

֦大による反発性能アップ、さらに

スイートエリアを֦大させることでボールスピードアップ

Ϙールスピードアップ	テクノロジー

デュアル スピード テクノロジーをターゲットゴルファーにアジャスト

ϔッドスピードアップ
テクノロジー

Ϙールスピードアップ
テクノロジー

ओʹৼΓ΍͢さʹΑるϔッドスピードアップޮՌを高Ίɺ

スイートΤリアを֦大͢る と͜でϘールスピードをアップ

ओʹϔッドॏྔをॏ͘͢ る と͜で

ӡಈΤωルΪーを高ΊɺϘールスピードをアップ

ϔッドスピード ஗い଎い

Ϙールスピードアップ	テクノロジーをॏࢹ ϔッドスピードアップ	テクノロジーをॏࢹ
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ੑೳಛੑを5λイプʹ෼ྨ
ઌ୺からそれͧれ36、26、16、6インチのҐஔの߶性（ߗさ）を0から9までの10段֊に
਺஋化（਺ࣈが大きくなる΄ど߶性が高いことを意味する）し、それをฒべて4ܻの਺ࣈと
してシϟフトの中央ʙઌ୺෦෼に表記。これによってそれͧれのシϟフトの性能特性は
次のように大きく5タイプに෼ྨできます。フィッティングの精度を高めるフレックスの概念

「インターナショナル・フレックス・コード」

˗	インλーφシϣφルɾフレックスɾコードɹシϟフトಛੑ෼ྨINTERNATIONAL FLEX CODE

X、S、Rといったैདྷのフレックス表示に୅Θり、シϟフトશମを4カॴに෼ׂし

֤෦の૬対的なߗさを0ʙ9の਺஋で表したのがインターナショナル・フレックス・コードです。

෦෼的߶性ઃܭによる性能特性を4ܻの਺ࣈでΘかり΍すく表記したことにより、

ゴルファー΍スイングのタイプに合Θせ、よりਖ਼֬でキメࡉかいフィッティングが可能になります。

1
自然に粘って、
つかまりを抑える
「右上がり型」

手ݩଆがしなるタイプで、

ࣗવに೪って、ͭ かまりす͗ないシϟフトを

望まれるํに૬性のྑいシϟフトです。

手元調子

ߗ

硬
さ

ೈ

手ݩ ઌ୺

中調子

ߗ

硬
さ

ೈ

手ݩ ઌ୺

2
全体がしなり、
クセのない
「水平型」

手ݩからઌ୺までしなるタイプで、

શମがૉ௚にしなり、クセがないシϟフトを

望まれるํに૬性のྑいシϟフトです。

7 8

先中調子
3

自然に走って、
つかまりやすい
「左上がり型」

ઌ୺ଆがしなるタイプで、

ࣗવに૸って、ͭ かまり΍すいシϟフトを

望まれるํに૬性のྑいシϟフトです。

ߗ

硬
さ

ೈ

手ݩ ઌ୺

中手元調子

ߗ

硬
さ

ೈ

手ݩ ઌ୺

4
しっかり感があり、
コントロールしやすい

「山型」

手ݩଆとઌ୺ଆがしなるタイプで、

しっかり感がありながら、

ͭかま͑΍すいシϟフトを

望まれるํに૬性のྑいシϟフトです。

中調子

ߗ

硬
さ

ೈ

手ݩ ઌ୺

5
しなり感があり、
スピードがでやすい

「谷型」

中央෦がしなるタイプで、

しなり感がありながら、

ͭかまりす͗ないシϟフトを

望まれるํに૬性のྑいシϟフトです。

数字の並びは左からグリップ側→ヘッド側（BUTT→TIP）の順番です。
※インターナショナル・フレックス・コードはシャフト本体の中央～先端付近に記載されています。

グリップ側
（BUTT）

ヘッド側
（TIP）

1桁目 2桁目 3桁目 4桁目

1 2 3 4
手元部分の硬さ

（先端から36インチ）
手元～中間部分の硬さ
（先端から26インチ）

中間～先端部分の硬さ
（先端から16インチ）

先端部分の硬さ
（先端から6インチ）

ダウンスイング全体

トップから切り返し ダウンスイング前半 ダウンスイング後半～インパクト

ダダダ4

1 2 ダダダ3
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クラブのૅج஌ࣝ

インターナショナル・フレックス・コードߗ౓ॏさ

ライ角

ネック長

シャフト軸

フェース幅

重心距離重心距離
重心重心

重心深度

ヘッド厚

重心

SS高さ
（フェース面）重心高さ

ロフト角

フェース
プログレッション

フェース厚
（シャフト軸）
※地面に対して
　垂直な軸線

フェラル（ソケット）

トレーリングエッジ

ラウンドソール

フェース
プログレッション

重心高さ SS高さ（フェース面）

ホーゼル

ライ角

ヒール

スコアライン（フェースライン）

バーチカルライン

シャフト軸

トップライン

重心距離

リーディングエッジ重心深度

トップライン

バックフェース

フェラル（ソケット）

トウ

ロフト角

重心

スイート
スポット

重心重心

2010年より৽しいߔのنଇがߦࢪされました。このنଇは、
ݶのମੵを੍ߔ。するものですݶのԑのӶさを੍ߔのମੵとߔ
するنଇは､すべてのクラブ（ドライバーとパターを除く）に
適用されます。ߔのԑのӶさの੍ݶはロフト֯25౓以上の
クラブ（一ൠに､標準的な5൪アイアン以下のクラブ）に適用
されます。一ൠゴルファーにͭきましては､2009年までの
Ϟデルでنچଇに適合しているクラブをগなくとも2023年
12月31೔まではҾきଓき適合クラブとして使用することがで
きます。それまでのؒظは৽しいߔの੍نに適合するクラブ
の使用が「ٕڝの৚݅」でٛ຿෇けられるのは､プロツアー

（2010年ʙ）΍一෦のエリートレベルのアマチュアٕڝ会
（2014年ʙ）ͩ けとなります。

キϟビティバック ϙケットキϟビティフラットバック

2009年 2010年 2011年 2012年 2013年 2014年 ～ 2024年 2025年 2026年

■ 「溝の規則」施行スケジュール

※2010年12月末時点でのルール内容

2010年1月1日～

2014年1月1日～

2024年1月1日～

主要なプロフェッショナルツアー

プロフェッショナル下部ツアーと
エリートレベルのアマチュア競技会

一般ゴルファー

ロフト （֯リアルロフト）
　シϟフトの中心ઢに対してのフェース໘の
のことで、それͧれのヘッドスピード֯ࣼ܏
΍入ࣹ֯に合Θせて選Ϳことが大切です。

ライ֯
　フェースを目標に対してスクエアなঢ়ଶ
にしてアドレスした࣌のシϟフトの中心ઢ
と஍໘との֯౓を指し、この࣌の֯౓が
大きいものをアップライト、小さいものを
フラットとݺびます。

フΣースプログレッシϣン
　シϟフトの中心ઢのԆ௕ઢからリーディ
ングエッジまでの水平距離を指し、一ൠに
はこの਺஋が大きい΄うがボールが上がり
΍すく、小さいํがボールがͭかまり΍すく
なります。

ॏ心ڑ཭とॏ心Ґஔ
　ॏ心距離はシϟフトの中心ઢのԆ௕ઢ
上からヘッドのॏ心までのਨઢの距離を
指し、ॏ心ਂ౓はリーディングエッジから
ヘッドのॏ心までの水平距離を指します。

　ओにバックフェースのデβインに
より、フラットバック΍キϟビティバック、
ϙケットキϟビティ、中ۭ構造などが
あり、ターゲットϢーβーに合Θせて
Ϟデルຖに࠷適なܗঢ়を採用してい
ます。

インλーφシϣφルɾフレックスɾコード
　シϟフトશମを4カॴに෼ׂし֤෦の૬対的なߗさを0ʙ9の਺஋で表記。
෦෼的߶性ઃܭによる性能特性を4ܻの਺ࣈでΘかり΍すく表記したことによ
り、ゴルファー΍スイングのタイプに合Θせ、よりਖ਼֬でキメࡉかいフィッティ
ングが可能になります。

ॏさ（΢Τイト）
　シϟフト୯ମのॏさのことで、それ
ͧれのターゲットϢーβーに合Θせて
。適なॏさにઃ定しています࠷

౓（フレックス）ߗ
　シϟフトのߗさのことで、一ൠには
い順にX、S、SR、Rなどで表示しߗ
ています。

クラブの֤෦໊শ

ňクラブ௕さのଌఆŉʹͭいͯ

シϟフトの֤෦໊শ

ʹ「ଇنのߔ」 ͭいͯ

アイアンのϔッドܗঢ়

クラブの֤෦΍スϖックʹ͸ͦΕͧΕのػೳ͕͋Γɺ
ࣗ෼ʹ合ͬたクラブをબͿ͏͑で͸͜Εをਖ਼し͘ཧղし͓ͯ͘͜ と͕大੾で͢。

クラブを͓બびのࡍ͸ɺྗ のڧさ΍
ٕྔʹ合ͬた΋のを͓બびͩ͘ さい。

もおಡみく߲ͩࣄのため、P80の注意ࢭ๷ݥة● さい。

ࣗ͝਎のྗにൺしてシϟフトがա౓にೈらかいものをお使いになると
クラブがંଛすることがあります。

※ カタログで表示のॏྔなどはઃܭ஋です。
࣮ଌ஋がઃܭ஋とएׯҟなる場合がありますのでྃ͝ঝくͩ さい。

中ۭ構造

μンロップのゴルフクラブ௕さଌఆํ๏ɹ˞パλーをআ͘
　クラブのઃܭライ֯にઃ定したプレートにソールを当て、そのプレートとシϟフト࣠ઢとのަ఺からW�1では
15NN※の஍఺を「ઃ定されたヒールエンド」と定ٛし、その஍఺をى఺とします。 ※൪手͝とのઃ定ࢉܭ஋は下表ࢀর

グリップଆはキϟップのエッジまでの௕さを「グリップキϟップライン」とします。（グリップの上୺ではない。๲らみをؚめません。）
「ઃ定されたヒールエンド」から「グリップキϟップライン」ؒ のシϟフト࣠ઢ上の距離が「ダンロップのゴルフクラブ௕さ」と定ٛしています。

˙ઃࢉܭܭ஋

൪ख 8�1 '8�2 '8�3 '8�4 '8�5Ҏ߱ H# *R0/ 8&%(&

஋（NN）ࢉܭ 15 14 13 12 11 11 11 11

˙グリップΩϟップラインج४ྫ

基準基準基準

※クラブ௕さのଌ定ํ๏はメーカー΍ஂମによってҟなる場合が͟͝います。
※ 2021年10月12೔に、R�Aよりプロ΍エリート・アマチュアのゴルフٕڝをӡӦする

ஂମにఏڙすることを目的に、「Ϟデルローカルルールͻな型 G�10」」（以下、MLR
G�10）が発表されました。MLR G�10は、プロ΍エリート・アマチュアのゴルフٕڝを
ӡӦするஂମにఏڙすることを目的としたものであり、2022年1月1೔より、֤ ӡӦٕڝ
ஂମは、パター以֎のクラブ௕さの上ݶを46インチに੍ݶするローカルルールの採用を
選୒することができます。一෦のٕڝ会において、ローカルルールとしてクラブ௕さ੍ݶを
採用する場合が͟͝いますので、֘ 当する可能性のあるٕڝに出られる場合は、֤ ٕڝ
ӡӦஂମにお໰い合Θせくͩ さい。

※R�Aとは、英国ゴルフ協会を意味し、ถ国ゴルフ協会（USGA）とڞに世界ڞ௨のゴルフルール੍定を司っています。

ゴルフクラブ௕さ、およびMLR G�10に
対する当社対৅঎品にͭいて、
ৄしい৘ใを֬認したいํは、
当社ホームϖージを֬͝認くͩ さい。

クラブの
設計ライ角

15mm ダンロップのクラブ長さ

設定されたヒールエンド

グリップキャップライン

クラブの設計ライ角に合わせた際のプレートと、シャフト軸線の交点
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飛びの翼で、大空へ。 翼の

オフセンターショットに強いカップフェースを採用したゼクシオ独自の「REBOUND FRAME」。
「軟・剛・軟・剛」の4層構造がさらに大きなたわみを生み出し、反発エリアの拡大を実現。

ダウンスイング前半の空力をコントロールすることでヘッド挙動を安定させるテクノロジー。
打点のバラつきを抑えるだけでなく、適正なフェース角へ導くことで

パワーを逃すことなくインパクトを迎えるヘッド構造。

高初速を生み出す「空力コントロール」 高反発を生み出す「たわみの進化」

アクティブウイング リバウンドフレーム

11

։発ऀインλϏューࣄه͸コνラ

《ゼクシオ12代目誕生秘話》

ゴルフクラブ手ݩଆॏྔܰݮ෼をグリップエンドଆに
Ҡした「エラストマーブッシュ」を౥ࡌ。

※エラストマーブッシュはドライバーのみ

理想のトップポジションを作り出す「WEIGHT PLUS」。
手ݩにॏྔをूめ、テークバック࣌のヘッドを͑ࢧるྗをܰݮさせる「WEIGHT PLUS」テクノロジーを౥ࡌ。
これによりトップでのヘッド、さらにはスイングي道が安定し、スイングスピードがアップ。

スイング前半の
空力をコントロール

エラストマーブッシュ
（ۚଐ＋थࠞࢷ合΢Τイト）

軽量手元重心クラブ設計
（ॏいϔッド＋ܰྔシϟフト＋ॏいグリップΤンド）

R*(*%	;0/&	1߶

R*(*%	;0/&	2߶

'-&9	;0/&	1ೈ

'-&9	;0/&	2ೈ

ৄしくはコチラ ৄしくはコチラ
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13 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿチタン	Super�TIX® 51AF
　ボディɿTi�811 Plus
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造

上͛࢓ IP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋レーβー

そのଞ エラストマーブッシュ（6H）
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 9.5 10.5
ライ （֯ ）˃ 59

ヘッドॏさ（H） S 199
ヘッドମ （ੵcN3） 460

クラブ௕さ（インチ） 45.5
バランス D3

クラブॏさ（H） S 300
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
●ઐ用トルクレンチ、औѻઆ明ॻ෇
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

XX12EKSW

θクシオ エックス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインなし、ロゴ入り）ʪ43H/ޱ径58ʫ

ゼクシオ	Τックス
ドライバー
MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
88,000円（税抜価格	80,000円）

高ॳ଎をੜΈग़͢飛びのཌྷ「"DUJW8JOH」と
高反発をੜΈग़ 「͢R&#06/%	'R".&」で
最大ॳ଎を͔ͭΈऔる。
ゼクシオ	Τックス	ドライバー。

254スリーブフィッティングシステム

12௨ΓのϙジシϣンΑΓňフΣース֯ŉňライ֯ŉňロフト֯ŉをνューχング͢る と͜でɺٻΊる弾道ʹηッティングでき·͢。

ややフラット フラット標 準

ストレートフェース クローズフェース ストレートフェース オープンフェース

スタンダード
ロフト ＋1ロフト －1ロフトスタンダード

フラット
±0° ＋0.5° ＋1.0° ＋1.0° ＋1.0° ＋0.5° ±0° －0.5° －1.0° －1.0° －1.0° －0.5°

±0° ＋1.0° ＋1.5° ＋2.0° ＋1.5° ＋1.0° ±0° －1.0° －1.5° －2.0° －1.5° －1.0°

±0° ±0° －0.5° －1.0° －1.5° －2.0° －2.0° －2.0° －1.5° －1.0° －0.5° ±0°

ポ
ジ
シ
ョ
ン

ロ
フ
ト

フ
ェ
ー
ス
角

ラ
イ
角

①
購入時 ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

ややフラット

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ˌ1

9.5 10.5
S 中 46 5.7 ● ●

SR 中 44 5.8 ˚ ●

R 中 43 5.8 ˚ ˚
※ॏさは૷ணॏྔです。

ロフト֯΍ライ֯を͢͹΍͘มߋできる
ňクイックνューンシステムŉゼクシオॳ౥ࡌʂ

※ P50の2TSスリーブ୤ணに関するॏཁ߲ࣄをඞͣकっていたͩき安શで
շ適なゴルフライフをおָしみくͩ さい。֤ ॏཁ߲ࣄの注意をଵり、ഁ ଛ・
ոզなどのނࣄがىこった場合、メーカーとして責任をෛいかͶますので
本ॻをよくおಡみになって、े ෼に注意して͝使用くͩ さい。

254スリーブ

ઐ用トルクレンチ

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

ৄし͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

ダンロップ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

CUSTOM MADE CLUB
カスλムϝイドクラブ

ϙジションラインとスリーブマークがあって
いない場合は࠷後まで入らない場合があり
ます。2TSスリーブが׬શにӅれるように
んでくͩࠐ後までૠし࠷ さい。

˔ҹとϙジシϣンラインを合Θͤͯɺ
ਨ௚ʹૠしࠐΜでͩ͘ さい。
˞ࣸਅ͸45"/%"R%	-0'5

ৄしくはコチラ

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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15 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ IP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋レーβー

൪手 H3 H4 H5 H6
ロフト （֯ ）˃ 18 20 23 26
ライ （֯ ）˃ 59.5 60 60.5 61

ヘッドॏさ（H） S 228 233 239 245
ヘッドମ （ੵcN3） 129 128 126 124

クラブ௕さ（インチ） 40.5 40 39.5 39
バランス D0（S）　D0（SR）　C9（R）

クラブॏさ（H） S 332 336 341 347
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク H3 H4 H5 H6
S 中 55 4.1 ● ● ● ●

SR 中 53 4.2 ● ● ● ●

R 中 51 4.2 ˚ ˚ ˚ ˚

※ॏさはH5の૷ணॏྔです。

高ॳ଎をੜΈग़͢
ň"DUJW8JOHŉ。
ダウンスイング࣌に発生するۭྗをコントロー
ルするňActiWWinHŉにより、ヘッドを安定させ、
ブレのないインパクトが可能。大きなたΘみを
生み出す「REBOUND FRAME」との૬৐ޮ
果で、高ॳ଎・高反発で大きな飛びを࣮現。

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

ゼクシオ	Τックス
ハイブリッド
MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト
1本（H3、H4、H5、H6）
42,900円（税抜価格	39,000円）

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」の૬৐ޮՌで
。ݱҟのϘールスピードを࣮ڻ
ゼクシオ	Τックス	ハイブリッド。

XX12EKSHB

θクシオ エックス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ45H/ޱ径61ʫ

※イメージ図

"DUJW8JOH

ステップクラ΢ン

フェースଆとバックサイドに段
ࠩを෇けることで低ॏ心をҡ
。したまま、反発性能を向上࣋

ライト΢Τイトクラ΢ン

クラウン෦を薄೑ܰྔ化。૑
出した༨৒ॏྔをޮ果的に配
ஔした低・ਂॏ心ઃܭにより
。性Ϟーメント֦大を࣮現׳

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ IP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋レーβー

൪手 ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7
ロフト （֯ ）˃ 15 16.5 18 20
ライ （֯ ）˃ 58 58.5 59 59.5

ヘッドॏさ（H） S 209 214 219 224
ヘッドମ （ੵcN3） 185 174 162 147

クラブ௕さ（インチ） 43 42.5 42 41.5
バランス D1（S）　D1（SR）　D0（R）

クラブॏさ（H） S 303 307 311 316
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7
S 中 46 5.0 ● ● ● ●

SR 中 43 5.0 ● ● ● ●

R 中 42 5.1 ˚ ˚ ˚ ˚

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

高ॳ଎をੜΈग़͢
ň"DUJW8JOHŉ。
ダウンスイング࣌に発生するۭྗをコントロー
ルするňActiWWinHŉにより、ヘッドを安定させ、
ブレのないインパクトが可能。大きなたΘみを
生み出す「REBOUND FRAME」との૬৐ޮ
果で、高ॳ଎・高反発で大きな飛びを࣮現。

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

ゼクシオ	Τックス
フΣア΢Σイ΢ッド
MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト
1本（ˌ3、4、5、7）
58,300円（税抜価格	53,000円）

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」の૬৐ޮՌで
。ݱҟのϘールスピードを࣮ڻ
ゼクシオ	Τックス	フΣア΢Σイ΢ッド。

XX12EKSFW

θクシオ エックス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ43H/ޱ径59ʫ

※イメージ図

"DUJW8JOH

ステップクラ΢ン

フェースଆとバックサイドに段
ࠩを෇けることで低ॏ心をҡ
。したまま、反発性能を向上࣋

ライト΢Τイトクラ΢ン

クラウン෦を薄೑ܰྔ化。૑
出した༨৒ॏྔをޮ果的に配
ஔした低・ਂॏ心ઃܭにより
。性Ϟーメント֦大を࣮現׳

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢ ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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17 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※DHAは大同特घ߯ࣜג会社のొ࿥঎標または঎標です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材

（ˌ4ʙ7）フェースɿDHAä1（高強౓特घ߯）
ボディɿೈమ＋高ൺॏタングステンニッケルウエイト

（ˌ8ʙ9）フェースɿDHAä1（高強౓特घ߯） ボディɿೈమ
（PWʙSW）フェースɿクロムバナジウム߯　ボディɿೈమ

ヘッド製๏ フェースɿ஁造＋CNC加޻＋フェースレーβーミーリング加޻　ボディɿ஁造
上͛࢓ ミラー＋サテン＋セラミックショット＋レーβー
൪手 ˌ4 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 21 23 26 29 33 38 43 49 56
ライ （֯ ）˃ 60.5 61 61.5 62 62.5 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 7 7 8 8 9 9 10 11 12
フェースプログレッション（NN） 2.2 2.4 2.7 3 3.4 3.6 4.1 4.4 4.8

クラブ௕さ（インチ） 38.5 38 37.5 37 36.5 36 35.5 35.5 35.5

バランス
ᶃ D0 D1
ᶄ D1 D2

クラブॏさ（H）
ᶃ S 366（ˌ5）　378（ˌ7）
ᶄ S 401（ˌ5）　415（ˌ7）

●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※DHAは大同特घ߯ࣜג会社のొ࿥঎標または঎標です。 ※リーディングଆ໘のバンス֯を記ࡌしています。

ゼクシオ	Τックス
アイアン
ᶃ MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

※ˌ4は特注生࢈となります。

5本セット（ˌ6ʙ9、PW）
13�,500円
（税抜価格	125,000円）

ᶄ N.S.PRO 950GH neo DST スチールシϟフト
※ˌ4は特注生࢈となります。

5本セット（ˌ6ʙ9、PW）
115,500円
（税抜価格	105,000円）

1本（ˌ4、5、AW、SW）
2�,500円
（税抜価格	25,000円）

1本（ˌ4、5、AW、SW）
23,100円
（税抜価格	21,000円）

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

ᶃMiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

S 40N/s ʙ 48N/s
R 36N/s ʙ 43N/s

ᶄN.S.PRO 950GH neo DST スチールシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

ᶃ XX12EKSI
ᶄ XX12EKSSTI

たΘΈをੜΈग़͢৽ૉࡐബ೑フΣースで飛ڑ཭ੑೳ͕޲上。
さ·͟·なライ͔Βグリーンをૂ͑る༏Εたスピンੑೳ΋ཱ྆。
ゼクシオ	Τックス	アイアン。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク

ᶃ
S 中 59 3.6

SR 中 58 3.6
R 中 57 3.6

ᶄ
S 中 93 2.5
R 中 89 2.6

※ ᶃRは特注生࢈となります。ৄ しくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。
※ॏさはˌ6の૷ணॏྔです。

※

「R&#06/%	'R".&」を
アイアンʹ΋౥ࡌ。
શମが大きくたΘΉ薄೑フェースઃܭ。さらに、
ボディ下෦の「FLEX ZONE」とボディ後ํ෦の

「RIGID ZONE」によりフェース下෦の反発
性能を向上させた「ೈ・߶」構造。

θクシオ エックス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪᶃ47H/ޱ径62、ᶄ48H/ޱ径60ʫ

ʦ߶ʧR*(*%	;0/&

߶性の高いボディ後ํ෦
が大きくたΘΉフェースの
パワーをಀさͣしっかり受
けࢭめるエリア。

※イメージ図

ʦೈʧ'-&9	;0/&

フェースの際までࠁん 「ͩスピード
グルーブ」により߶性を低くするこ
とでフェース下෦のたΘみを૿෯
するエリア。

プレースタイルや
得意のクラブで選べる
豊富なクラブセッティング。

※ドライバーヘッドスピード 40m/s相当　※当社ゴルフ計測所での実験データ
（1目盛り10ヤード相当）

ウッド ハイブリッド アイアンヘッドスピード遅めのゴルファー

ヘッドスピード速めのゴルファー

#3 #4 #5 #7 H3 H4 H5 H6 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

#3 #4 #5 #7 H3 H4 H5 H6 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

#3 #4 #5 #7 H3 H4 H5 H6 #5

#4

#4

#4 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

アイアン

ハイブリッド

ウッド #1 #3 #4 #5 #7

H3 H4 H5 H6

#5#4

●ゼクシオ エックス 番手対応の目安

●タイプ別推奨セッティング例

ウッド派

ハイブリッド派

アイアン派

ウッド好きで軽く振れて飛距離を稼ぎたい人に。

200ヤード前後を確実に狙いたい人に。

アイアンに自信がある人に。

「ゼクシオ	Τックス」	ˍ	「ゼクシオ	12」	ൺֱද

フルνλン ଄ߏ フルνλン

ストレートフΣース フΣースアングル ΍΍フックフΣース

ディープフΣース ϔッドް シϟローフΣース

300（4） クラブॏさ（H） 282（R）

45�5 クラブ௕さ（インν） 45��5

ストレートドロー ےٿ ストレートドロー

క·ͬたଧٿԻ ଧٿԻ 高 ৳͘びるଧٿԻ

%R*7&R	（ロフト10�5 ）˃

311（4） クラブॏさ（H） 290（R）

42 クラブ௕さ（インν） 42�25

'"*R8":	800%	（ˌ5）

34�（4） クラブॏさ（H） 331（R）

39 クラブ௕さ（インν） 39�25

H:#R*%	（H6）

.JZB[BLJ	"9�2	カーϘンシϟフト ゼクシオ	.11200	カーϘンシϟフト

%H"ä1（高ڧ౓ಛघ߯） フΣース νλン

ೈమ（஁଄） Ϙディ 464630（ਫ਼ີர଄）

29˃ ロフト֯ 28˃

3�8（4） クラブॏさ（H） 362（R）

3� クラブ௕さ（インν） 3��25

*R0/	（ˌ�）

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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19 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S 39N/s ʙ 47N/s
SR 36N/s ʙ 44N/s
R 32N/s ʙ 41N/s

R2 31N/s ʙ 37N/s

θクシオ MP1200 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿチタン	Super�TIX® 51AF
　ボディɿTi�811 Plus
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

そのଞ エラストマーブッシュ（10H）
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 9.5 10.5 11.5
ライ （֯ ）˃ 59

ヘッドॏさ（H） R 199
ヘッドମ （ੵcN3） 460

クラブ௕さ（インチ） 45.75
バランス D4

クラブॏさ（H） R 282
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

XX12NVW

XX12REDW

高ॳ଎をੜΈग़͢飛びのཌྷ「"DUJW8JOH」と
高反発をੜΈग़ 「͢R&#06/%	'R".&」で
最大ॳ଎を͔ͭΈऔる。ゼクシオ	12	ドライバー。

ゼクシオ	12
ドライバー
θクシオ MP1200 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
88,000円（税抜価格	80,000円）

ネイビー

レッド

θクシオ 12ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ31H/ޱ径65ʫ

ネイビー レッド

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ˌ1

9.5 10.5 11.5
S 中 41 6.4 ● ● ˚

SR 中 39 6.6 ● ● ˚

R 中 36 6.6 ˚ ● ●

R2 中 36 6.6 ˚ ˚ ˚

※ॏさは૷ணॏྔです。

ネイビー

レッド

レフトハンドϞデルあり
‎ P24

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

൪手 ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7 ˌ9
ロフト （֯ ）˃ 15 16.5 18 20 23
ライ （֯ ）˃ 58 58.5 59 59.5 60

ヘッドॏさ（H） R 207 212 217 221 226
ヘッドମ （ੵcN3） 185 174 162 147 136

クラブ௕さ（インチ） 43.25 42.75 42.25 41.75 41.25
バランス D3（S）　D3（SR）　D2（R）　D2（R2）

クラブॏさ（H） R 281 285 290 294 298
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

S 39N/s ʙ 47N/s
SR 36N/s ʙ 44N/s
R 32N/s ʙ 41N/s

R2 31N/s ʙ 37N/s

θクシオ MP1200 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

XX12NVFW

XX12REDFW

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」の૬৐ޮՌで
。ݱҟのϘールスピードを࣮ڻ
ゼクシオ	12	フΣア΢Σイ΢ッド。

ネイビー

レッド

ネイビー レッド

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7 ˌ9
S 中 41 5.7 ● ● ● ● ˚

SR 中 39 5.7 ● ● ● ● ˚

R 中 37 5.8 ● ● ● ● ●

R2 中 37 5.8 ˚ ˚ ˚ ˚ ˚

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

レフトハンドϞデルあり
‎ P24

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

ゼクシオ	12
フΣア΢Σイ΢ッド
θクシオ MP1200 カーボンシϟフト
1本（ˌ3、4、5、7、9）
58,300円（税抜価格	53,000円）

θクシオ 12ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ32H/ޱ径63ʫ

ネイビー

レッド

高ॳ଎をੜΈग़͢
ň"DUJW8JOHŉ。
ダウンスイング࣌に発生するۭྗをコントロー
ルするňActiWWinHŉにより、ヘッドを安定させ、
ブレのないインパクトが可能。大きなたΘみを
生み出す「REBOUND FRAME」との૬৐ޮ
果で、高ॳ଎・高反発で大きな飛びを࣮現。

※イメージ図

"DUJW8JOH

ステップクラ΢ン

フェースଆとバックサイドに段
ࠩを෇けることで低ॏ心をҡ
。したまま、反発性能を向上࣋

ライト΢Τイトクラ΢ン

クラウン෦を薄೑ܰྔ化。૑
出した༨৒ॏྔをޮ果的に配
ஔした低・ਂॏ心ઃܭにより
。性Ϟーメント֦大を࣮現׳

ネイビーネイビー ネイビーネイビー

レッドレッド レッドレッド

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢ ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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S 39N/s ʙ 47N/s
SR 36N/s ʙ 44N/s
R 32N/s ʙ 41N/s

R2 31N/s ʙ 37N/s

ᶃθクシオ MP1200 カーボンシϟフト

S 39N/s ʙ 47N/s
R 35N/s ʙ 42N/s

ᶄN.S.PRO 850GH DST Gor XXIO スチールシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

レフトハンドϞデルあり
‎ P24

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

ネイビー

レッド

ᶃ XX12NVI
ᶄ XX12NVSTI

XX12REDI

ʹ「グルーブࣈ-」 ΑΓ࣮ଧ఺の反発͕高·Γɺ
。ݱҟのॳ଎を࣮ڻ
ゼクシオ	12	アイアン。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン 	Super�TIX® 51AF）

（ˌ5ʙ7）ボディɿSUS630＋高ൺॏタングステンニッケルウエイト
（ˌ8ʙSW）ボディɿSUS630

ヘッド製๏ ボディɿロストワックスਫ਼ີர造＋CNC加޻
上͛࢓ ミラー＋サテンミラー＋セラミックショット＋レーβー
൪手 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 22 25 28 32 37 42 48 56
ライ （֯ ）˃ 61.5 62 62.5 63 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 1 1 2 3 4 5 6 12
フェースプログレッション（NN） 0.5 1 1 1 1.5 3 4.5 5

クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 38.25 37.75 37.25 36.75 36.25 35.75 35.75 35.75
ᶄ 38 37.5 37 36.5 36 35.5 35.5 35.5

バランス
ᶃ C9（S）  C9（SR）  C8（R）  C8（R2） D0（S）D0（SR）

C9（R）C9（R2）
ᶄ D1（S）  D0（R） D2（S）D1（R）

クラブॏさ（H） ᶃ351（Rɿ�5）  362（Rɿ�7）　ᶄ390（Rɿ�5）  403（Rɿ�7）
●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

ᶃθクシオ MP1200 カーボンシϟフト
5本セット（ˌ6ʙ9、PW）
13�,500円
（税抜価格	125,000円）

1本（ˌ5、AW、SW）
2�,500円
（税抜価格	25,000円）

θクシオ 12ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪᶃ47H/ޱ径65、ᶄ49H/ޱ径61ʫ

ᶄ N.S.PRO 850GH DST Gor XXIO スチールシϟフト
※レッドは特注生࢈となります。

5本セット（ˌ6ʙ9、PW）
110,000円
（税抜価格	100,000円）

1本（ˌ5、AW、SW）
22,000円
（税抜価格	20,000円）

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク

ᶃ

S 中 50 4.0
SR 中 49 4.0
R 中 47 4.1

R2 中 45 4.1

ᶄ
S 中 87 3.0
R 中 83 3.3

※ ᶃR2は特注生࢈となります。ৄ しくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。
※ॏさはˌ6の૷ணॏྔです。

※

ネイビー

レッド

ゼクシオ	12
アイアン

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

「R&#06/%	'R".&」を
アイアンʹ΋౥ࡌ。
શମが大きくたΘΉ薄೑フェースઃܭ。さらに、
ボディ下෦の「FLEX ZONE」とボディ後ํ෦の

「RIGID ZONE」によりフェース下෦の反発
性能を向上させた「ೈ・߶」構造。

※イメージ図

ʦ߶ʧR*(*%	;0/&

߶性の高いボディ後ํ෦
が大きくたΘΉフェースの
パワーをಀさͣしっかり受
けࢭめるエリア。

ʦೈʧ'-&9	;0/&

ボディ下෦に配ஔした「Lࣈグ
ルーブ」により߶性を低くする
ことでフェース下෦のたΘみを
૿෯するエリア。

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

൪手 H3 H4 H5 H6
ロフト （֯ ）˃ 18 20 23 26
ライ （֯ ）˃ 59.5 60 60.5 61

ヘッドॏさ（H） R 228 233 238 244
ヘッドମ （ੵcN3） 129 128 126 124

クラブ௕さ（インチ） 40.75 40.25 39.75 39.25
バランス D1（S）　D1（SR）　D0（R）　D0（R2）

クラブॏさ（H） R 317 321 326 331
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

S 39N/s ʙ 47N/s
SR 36N/s ʙ 44N/s
R 32N/s ʙ 41N/s

R2 31N/s ʙ 37N/s

θクシオ MP1200 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

XX12NVHB

XX12REDHB

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」の૬৐ޮՌで
。ݱҟのϘールスピードを࣮ڻ
ゼクシオ	12	ハイブリッド。

ネイビー

レッド

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク H3 H4 H5 H6
S 中 46 4.3 ● ● ● ●

SR 中 44 4.3 ● ● ● ●

R 中 42 4.3 ● ● ● ●

R2 中 41 4.4 ˚ ˚ ˚ ˚

※ॏさはH5の૷ணॏྔです。

ネイビー レッド

レフトハンドϞデルあり
‎ P24

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

ゼクシオ	12
ハイブリッド
θクシオ MP1200 カーボンシϟフト
1本（H3、H4、H5、H6）
42,900円（税抜価格	39,000円）

θクシオ 12ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ43H/ޱ径64ʫ

ネイビー

レッド

高ॳ଎をੜΈग़͢
ň"DUJW8JOHŉ。
ダウンスイング࣌に発生するۭྗをコントロー
ルするňActiWWinHŉにより、ヘッドを安定させ、
ブレのないインパクトが可能。大きなたΘみを
生み出す「REBOUND FRAME」との૬৐ޮ
果で、高ॳ଎・高反発で大きな飛びを࣮現。

※イメージ図

"DUJW8JOH

ステップクラ΢ン

フェースଆとバックサイドに段
ࠩを෇けることで低ॏ心をҡ
。したまま、反発性能を向上࣋

ライト΢Τイトクラ΢ン

クラウン෦を薄೑ܰྔ化。૑
出した༨৒ॏྔをޮ果的に配
ஔした低・ਂॏ心ઃܭにより
。性Ϟーメント֦大を࣮現׳

ネイビーネイビー

レッドレッド

ネイビーネイビー

レッドレッド

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢



θ
Ϋ
γ
Φ

24

Ϋ
ϥ
ϒ

23 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ҟのϘールスピードをڻ
。ࡌるたΊのテクノロジー͕౥͢ݱ࣮
ゼクシオ	12	レフトハンドシリーζ。

S 39N/s ʙ 47N/s
SR 36N/s ʙ 44N/s
R 32N/s ʙ 41N/s

R2 31N/s ʙ 37N/s

θクシオ MP1200 カーボンシϟフト

S 39N/s ʙ 47N/s
R 35N/s ʙ 42N/s

N.S.PRO 850GH DST Gor XXIO スチールシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

θクシオ MP1200 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
88,000円（税抜価格	80,000円）

1本（ˌ3、5、7）
58,300円（税抜価格	53,000円）

1本（H3、H4、H5、H6）

42,900円（税抜価格	39,000円）

ᶃθクシオ MP1200 カーボンシϟフト
5本セット（ˌ6ʙ9､PW）
13�,500円（税抜価格	125,000円）

ᶄN.S.PRO 850GH DST Gor XXIO スチールシϟフト
5本セット（ˌ6ʙ9､PW）
110,000円（税抜価格	100,000円）

1本（ˌ5､AW､SW）
2�,500円（税抜価格	25,000円）

1本（ˌ5､AW､SW）
22,000円（税抜価格	20,000円）

ゼクシオ	12	΢ッド（ࠨ༻） ゼクシオ	12	アイアン（ࠨ༻）

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
（ˌ1）フェースɿチタン	Super�TIX® 51AF

ボディɿTi�811 Plus

（FW・HB）フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯

ヘッド製๏ （ˌ1）フェースɿ஁造  ボディɿ真ۭਫ਼ີர造
（FW・HB）フェースɿ஁造  ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

そのଞ （ˌ1）エラストマーブッシュ	10H）
൪手 ˌ1 ˌ3 ˌ5 ˌ7 H3 H4 H5 H6

ロフト （֯ ）˃ 9.5 10.5 11.5 15 18 20 18 20 23 26
ライ （֯ ）˃ 59 58 59 59.5 59.5 60 60.5 61

ヘッドॏさ（H） R 199 207 217 221 228 233 238 244
ヘッドମ （ੵcN3） 460 185 162 147 129 128 126 124
クラブ௕さ（インチ） 45.75 43.25 42.25 41.75 40.75 40.25 39.75 39.25

バランス D4 D3（S）D3（SR）
D2（R）D2（R2）

D1（S）D1（SR）
D0（R）D0（R2）

クラブॏさ（H） R 282 281 290 294 317 321 326 331
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル（フェアウェイウッド・ハイブリッド）
● オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

˛

ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

ˌ1 ˌ3 ˌ5 ˌ7 H3 H4 H5 H6
ロフト֯ 9.5 10.5 11.5 15 18 20 18 20 23 26

S ● ● ˚ ● ● ● ● ● ● ●
SR ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚
R ˚ ● ● ● ● ● ● ● ● ●

R2 ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚

౓ߗ 調ࢠ
ˌ1 FW HB

ॏさ（H）トルク ॏさ（H）トルク ॏさ（H）トルク

S 中 41 6.4 41 5.7 46 4.3
SR 中 39 6.6 39 5.7 44 4.3
R 中 36 6.6 37 5.8 42 4.3

R2 中 36 6.6 37 5.8 41 4.4
※ॏさは૷ணॏྔです。（FWはˌ5、HBはH5）

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン 	Super�TIX® 51AF）

（ˌ5ʙ7）ボディɿSUS630＋高ൺॏタングステンニッケルウエイト
（ˌ8ʙSW）ボディɿSUS630

ヘッド製๏ ボディɿロストワックスਫ਼ີர造＋CNC加޻
上͛࢓ ミラー＋サテンミラー＋セラミックショット＋レーβー
൪手 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 22 25 28 32 37 42 48 56
ライ （֯ ）˃ 61.5 62 62.5 63 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 1 1 2 3 4 5 6 12
フェースプログレッション（NN） 0.5 1 1 1 1.5 3 4.5 5
クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 38.25 37.75 37.25 36.75 36.25 35.75 35.75 35.75
ᶄ 38 37.5 37 36.5 36 35.5 35.5 35.5

バランス
ᶃ C9（S）C9（SR）C8（R）C8（R2） D0（S）D0（SR）

C9（R）C9（R2）
ᶄ D1（S）D0（R） D2（S）D1（R）

クラブॏさ（H） R ᶃ351（ˌ5）  362（ˌ7）　ᶄ390（ˌ5）  403（ˌ7）
●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
S 中 50 4.0

SR 中 49 4.0
R 中 47 4.1

R2 中 45 4.1
※ SR、R2は特注生࢈となります。

ৄしくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。
※ॏさはˌ6の૷ணॏྔです。

※

※

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
S 中 87 3.0
R 中 83 3.3

※ॏさはˌ6の૷ணॏྔです。

θクシオ 12ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ�1ɿ31H/ޱ径65、FWɿ32H/ޱ径63、HBɿ43H/ޱ径64ʫ

θクシオ 12ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ47H/ޱ径65ʫ

（ドライバー）
XX12LHNVW

（フェアウェイウッド）
XX12LHNVFW （パター）

PXX12TAHLH

（アイアン）
ᶃ XX12LHNVI
ᶄ XX12LHSTI

（ハイブリッド）
XX12LHNVHB

38,500円（税抜価格	35,000円）

ゼクシオ	ブレード	パλー（ࠨ༻）
S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 ボディɿSUS304  フェースɿ樹ࢷ  ウエイトɿ高ൺॏタングステンニッケル
ヘッド製๏ ボディɿர造＋CNC加޻  ウエイトɿম݁＋CNC加޻

上͛࢓ ボディɿニッケルクロムメッキ＋ృ૷  ショット＋レーβー加޻
ライ （֯ ）˃ 70

௕さ 34インチ
タイプ ブレードタイプ

グリップ θクシオ ブレードパターઐ用グリップ（ロゴ入り）ʪ73.5H/ޱ径58ʫ

●パターɿMADE IN CHINA
● オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※クラブのܗঢ়・༷࢓౳が、มߋになる場合があります。

θクシオ 12ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ49H/ޱ径61ʫ

プレースタイルや
得意のクラブで選べる
豊富なクラブセッティング。

※ドライバーヘッドスピード 40m/s相当　※当社ゴルフ計測所での実験データ
（1目盛り10ヤード相当）

ウッド ハイブリッド アイアンヘッドスピード遅めのゴルファー

ヘッドスピード速めのゴルファー

#3 #4 #5 #7 H3 H4 H5 H6 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

#3 #4 #5 #7 H3 H4 H5 H6 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

#3 #4 #5 #7

#9

#9

#9 H3 H4 H5 H6 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

アイアン

ハイブリッド

ウッド #1 #3 #4 #5 #7 #9

H3 H4 H5 H6

#5

●ゼクシオ 12 番手対応の目安

●タイプ別推奨セッティング例

ウッド派

ハイブリッド派

アイアン派

ウッド好きで軽く振れて飛距離を稼ぎたい人に。

200ヤード前後を確実に狙いたい人に。

アイアンに自信がある人に。

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

パッティングのਫ਼౓を高Ίるɺ

高ੑ׳Ϟーϝントઃܭのブレードパλー。

θクシオブレードパターઐ用グリップ（ロゴ入り）
ʪ73.5H/ޱ径58ʫ

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 ボディɿSUS304　フェースɿ樹ࢷ　ウエイトɿ高ൺॏタングステンニッケル
ヘッド製๏ ボディɿர造＋CNC加޻　ウエイトɿম݁＋CNC加޻

上͛࢓ ボディɿニッケルクロムメッキ＋ృ૷　ショット＋レーβー加޻
ライ （֯ ）˃ 70

௕さ 34インチ
タイプ ブレードタイプ

●パターɿMADE IN CHINA  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※クラブのܗঢ়・༷࢓౳が、มߋになる場合があります。

θクシオパター オリジナルスチールシϟフト

38,500円（税抜価格	35,000円）

ゼクシオ	ブレード	パλー

PXX12TAH

用ࠨ	PXX12TAHLH

レフトハンドϞデルあり
‎ P24

ソフトなଧײと҆ఆしたストロークをアシスト͢る

ハーフマレットパλー。

θクシオパターઐ用グリップ（ロゴ入り）
ʪ73.5H/ޱ径58ʫ

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 ボディɿSUS303  ॏྔ෺ɿW�Ni（ൺॏɿ10）̫ 2
ヘッド製๏ ボディɿ高ਫ਼౓CNC࡟り出し  ॏྔ෺ɿম݁＋CNC加޻

上͛࢓ ボディɿサテンミラー＋ショット  フェースɿミーリング加޻
ライ （֯ ）˃ 70

௕さ 34インチ
タイプ マレットタイプ

●パターɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

θクシオパター オリジナルスチールシϟフト

44,000円（税抜価格	40,000円）

ゼクシオ	ミルド	パλー

PXX11MLT

用ࠨ	PXX11MLTLH

レフトハンドϞデルあり

在庫限り

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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R　ʙ 39N/s
A　ʙ 37N/s
L　ʙ 35N/s

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。25

ゼクシオ	レディス
ドライバー

ゼクシオ	レディス
フΣア΢Σイ΢ッド

ゼクシオ	レディス
ハイブリッド

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
88,000円（税抜価格	80,000円）

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
1本（ˌ3、4、5、7、9）
58,300円（税抜価格	53,000円）

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
1本（H4、H5、H6、H7）
42,900円（税抜価格	39,000円）

θクシオ レディス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ27H/ޱ径62ʫ

θクシオ レディス2021ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ30H/ޱ径62ʫ

θクシオ レディス2021ઐ用WEIGHT PLUSフルラバーグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ33H/ޱ径65ʫ

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ˌ1

11.5 12.5 13.5
R 中 37 7.0 ● ˚ ˚

A 中 36 7.0 ˚ ● ˚

L 中 34 7.1 ˚ ● ●

※ॏさは૷ணॏྔです。

ブルー

ブルー

ボルドー

ボルドー

ブルー

ブルー

ボルドー

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 （ドライバー）フェースɿチタン	Super�TIX® 51AF
　ボディɿTi�811 Plus
（フェアウェイウッド・ハイブリッド）フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯

ヘッド製๏ （ドライバー）フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造
（フェアウェイウッド・ハイブリッド）フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

そのଞ （ドライバー）エラストマーブッシュ	3H）

൪手
ドライバー フェアウェイウッド ハイブリッド

ˌ1 ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7 ˌ9 H4 H5 H6 H7
ロフト （֯ ）˃ 11.5 12.5 13.5 16 18 20 23 26 22 25 28 31
ライ （֯ ）˃ 59 58 58.5 59 59.5 60 60 60.5 61 61.5

ヘッドॏさ（H） L 193 190 190 196 201 205 210 215 220 225 230 235
ヘッドମ （ੵcN3） 460 186 176 163 149 138 126 125 122 120

クラブ௕さ（インチ） 44.5（R）  44（A）  43.5（L） 42.75（R）
42（A、L）

42.25（R）
41.5（A、L）

41.75（R）
41（A、L）

41.25（R）
40.5（A、L）

40.75（R）
40（A、L）

39.75（R）
39（A、L）

39.25（R）
38.5（A、L）

38.75（R）
38（A、L）

38.25（R）
37.5（A、L）

バランス C8（R）C6（A）
C3（L）

C6（R）  C3（A）
C1（L） C5（R）  C0（A）  C0（L） C3（R）  B8（A）  B8（L）

クラブॏさ（H） L 263 260 264 268 273 277 281 290 295 301 306
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●（フェアウェイウッド・ハイブリッド）৽ߔルール適合Ϟデル  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）  ※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

ボルドー

ブルー

ブルー

ボルドー

ボルドー

ブルー ボルドー

R　ʙ 39N/s
A　ʙ 37N/s
L　ʙ 35N/s

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7 ˌ9
R 中 37 6.5 ˚ ˚ ˚ ˚ ˚

A 中 36 6.6 ● ● ● ● ˚

L 中 34 6.7 ● ● ● ● ●

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

ボルドーブルー

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

R　ʙ 39N/s
A　ʙ 37N/s
L　ʙ 35N/s

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

˝ロフトˍシϟフトバリエーション ●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク H4 H5 H6 H7
R 中 37 5.9 ˚ ˚ ˚ ˚

A 中 36 5.9 ● ● ● ˚

L 中 34 6.1 ● ● ● ●

※ॏさはH5の૷ணॏྔです。

XX12LBLW

XX12LBRDW

XX12LBLFW

XX12LBRDFW

XX12LBLHB

XX12LBRDHB

高ॳ଎をੜΈग़͢飛びのཌྷ「"DUJW8JOH」と
高反発をੜΈग़ 「͢R&#06/%	'R".&」を౥ࡌ。
ঁੑઐ༻ઃܭのゼクシオ	レディス	΢ッド。

ブルー

ボルドー

ブルー

ボルドー

ブルー

ブルー

ボルドー

ボルドー

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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R　ʙ 39N/s
A　ʙ 37N/s
L　ʙ 35N/s

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン 	Super�TIX® 51AF）

（ˌ5ʙ7）ボディɿSUS630＋ 高ൺॏタングステンニッケルウエイト
（ˌ8ʙSW）ボディɿSUS630

ヘッド製๏ ボディɿロストワックスਫ਼ີர造＋CNC加޻
上͛࢓ ミラー＋サテンミラー＋セラミックショット＋レーβー
൪手 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 24 27 30 34 39 44 50 56
ライ （֯ ）˃ 61.5 62 62.5 63 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 1 1 2 3 4 5 6 12
フェースプログレッション（NN） 1.5 2 2 2 2.5 3 4.5 4.5

クラブ௕さ（インチ） 37.75（R）
37.25（A、L）

37.25（R）
36.75（A、L）

36.75（R）
36.25（A、L）

36.25（R）
35.75（A、L）

35.75（R）
35.25（A、L）

35.25（R）
34.75（A、L）

35.25（R）
34.75（A、L）

35.25（R）
34.75（A、L）

バランス C2（R）  B8（A）  B8（L） C3（R）B9（A）B9（L）
クラブॏさ（H） 328（Lɿ̩ 7）

●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。
※ バンス֯は当社ಠࣗのઃܭ๏に基ͮいた࣮ޮ֯౓を表記しています。そのため一ൠ的なܭଌํ๏による਺஋とҟなる場合があります。

ゼクシオ	レディス
アイアン
θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
5本セット（ˌ7ʙ9、PW、SW）
13�,500円
（税抜価格	125,000円）

1本（ˌ5、6、AW）
2�,500円
（税抜価格	25,000円）

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
R 中 38 5.5
A 中 37 5.6
L 中 35 5.6

※ Rは特注生࢈となります。
ৄしくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。

※ॏさはˌ7の૷ணॏྔです。

※

カラーカスタム対応あり
‎ P29・30

ブルー

ボルドー
XX12LBLI

XX12LBRDI

ʹ「グルーブࣈ-」 ΑΓ࣮ଧ఺の反発͕高·Γɺ
。ݱҟのॳ଎を࣮ڻ
ゼクシオ	レディス	アイアン。

θクシオ レディス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ38H/ޱ径61ʫ

ブルー

ボルドー

ブルー

ボルドー

ソフトなଧײと҆ఆしたストロークを
アシスト͢るハーフマレットパλー。

パッティングのਫ਼౓を高Ίるɺ
高ੑ׳Ϟーϝントઃܭのブレードパλー。

θクシオ レディス
パターઐ用グリップ（ロゴ入り）

ʪ73.5H/ޱ径58ʫ

θクシオ ブレードパター
レディスઐ用グリップ（ロゴ入り）

ʪ73.5H/ޱ径58ʫ

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 本ମɿSUS303  ॏྔ෺ɿW�Ni（ൺॏɿ10）̫ 2
ヘッド製๏ 本ମɿ高ਫ਼౓CNC࡟り出し  ॏྔ෺ɿম݁＋CNC加޻

上͛࢓ 本ମɿサテンミラー＋ショット  フェースɿミーリング加޻
ライ （֯ ）˃ 70

௕さ 31インチ、32インチ
タイプ マレットタイプ

●パターɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 本ମɿSUS304  フェースɿ樹ࢷ  ॏྔ෺ɿ高ൺॏタングステンニッケル
ヘッド製๏ 本ମɿர造＋CNC加޻  ॏྔ෺ɿম݁＋CNC加޻

上͛࢓ 本ମɿニッケルクロムメッキ＋ృ૷  ショット＋レーβー加޻
ライ （֯ ）˃ 70

௕さ 31インチ、32インチ
タイプ ブレードタイプ

●パターɿMADE IN CHINA  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

θクシオパター オリジナルスチールシϟフト

44,000円（税抜価格	40,000円）
θクシオパター オリジナルスチールシϟフト

38,500円（税抜価格	35,000円）

ゼクシオ	レディス
ミルド	パλー

ゼクシオ	レディス
ブレード	パλー

PXX11MLTLPXX12TAHL

ブルー ボルドー

θクシオ レディスઐ用スティッキーWEIGHT PLUSグリップ
（バックラインあり、ロゴ入り）
※Wˌ1にはθクシオ レディスઐ用シリコンラバーブッシュが౥ࡌされます。
※ৄしくはP78を͝ཡくͩ さい。
※在ݶݿり　※アイアン用のボルドーは受෇ऴྃகしました。

イオミックʷゼクシオのレディスઐ༻
コラϘレーシϣングリップ	 ಛ஫ରԠ

アップチャージ価格
1,100円（税抜価格 1,000円）/本

プレースタイルや
得意のクラブで選べる
豊富なクラブセッティング。

※ドライバーヘッドスピード 35m/s相当　※当社ゴルフ計測所での実験データ
（1目盛り10ヤード相当）

ウッド ハイブリッド アイアンヘッドスピード遅めのゴルファー

ヘッドスピード速めのゴルファー

#3 #4 #5 #7 H4 H5 H6 H7 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

#3 #4 #5 #7 H4 H5 H6 H7 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

#3 #4 #5 #7

#9

#9

#9 H4 H5 H6 H7 #5 #6 #7 #8 #9 PW AW SW#1

アイアン

ハイブリッド

ウッド #1 #3 #4 #5 #7 #9

H4 H5 H6 H7

#5 #6 #7

●ゼクシオ レディス 番手対応の目安

●タイプ別推奨セッティング例

ウッド派

ハイブリッド派

アイアン派

ウッド好きで軽く振れて飛距離を稼ぎたい人に。

150ヤード前後を確実に狙いたい人に。

アイアンに自信がある人に。

在庫限り

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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Color variation

ϔッド ϔッド

ϔッド ϔッド

΢ッド ΢ッド

΢ッド ΢ッド

ドライバー ドライバー

ドライバー ドライバー

フΣア΢Σイ΢ッド フΣア΢Σイ΢ッド

フΣア΢Σイ΢ッド フΣア΢Σイ΢ッド

アイアン アイアン

アイアン アイアン

ハイブリッド ハイブリッド

ハイブリッド ハイブリッド

バッジ バッジ

バッジ バッジ

グリップ グリップ

グリップ グリップ

シϟフト シϟフト

シϟフト シϟフト

ࣗ෼͚ͩのゼクシオをتͭ࣋び͕ຯΘ͑る
ଟ࠼なカラーバリΤーシϣン

ゼクシオ	12ɾゼクシオ	レディス	カラーバリΤーシϣン	（カラーมߋରԠද）

ແ	ྉ	˞ߪೖޙのカラーมߋɺमཧ͸༗ྉ

NAVY		ʦ	ωイϏー	ʧ BLUE		ʦブルー	ʧ

RED		ʦ	レッド	ʧ BORDEAUX		ʦ	Ϙルドーʧ

99*0	12

99*0	12

99*0	12
（༺ࠨ）

99*0	12
（༺ࠨ）

99*0
-"%*&4

99*0
-"%*&4

99*0	12
4

4R

R

R2

99*0	12

4

4R

R

R2

99*0	12
4

R

99*0	-"%*&4

R

"

-

99*0
-"%*&4

R

"

-

99*0
-"%*&4

R

"

-

ϔッド ϔッドバッジ バッジグリップ グリップシϟフト シϟフト

%3I7E3 � '"I38": 8OO% � ):#3I% I3ON

˔レフトハンド͸ɺシϟフトɺグリップのΈରԠし͓ͯΓ·͢。
。͢·͸༗ྉʹͯঝΓߋのカラーมޙೖߪ͝˔
（˞バッジަ׵͸আ ）͘
˔カラーグリップ͕ಛ஫できないシϟフト΋͟͝い·͢。
ৄし͘ ͸ɺൢ ചళʹ͓໰い合Θͤͩ͘ さい。

͝ ஫ ҙ

アップチϟージ ＋1,100円（税抜価格	1,000円）
アップチϟージ ＋1,100円（税抜価格	1,000円）

ゼクシオ	12	カラーカスλム ゼクシオ	レディス	カラーカスλム

※アイアン用のボルドーは受෇ऴྃகしました。

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿチタン	Super�TIX® 51AF
　ボディɿTi�811 Plus
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造

上͛࢓ IP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋レーβー

そのଞ エラストマーブッシュ（6H）
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 9.5 10.5
ライ （֯ ）˃ 59

ヘッドॏさ（H） S 199
ヘッドମ （ੵcN3） 460

クラブ௕さ（インチ） 45.5
バランス D3

クラブॏさ（H） S 300
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
●ઐ用トルクレンチ、औѻઆ明ॻ෇
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

XX12EKSWHW

θクシオ エックス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインなし、ロゴ入り）ʪ43H/ޱ径58ʫ

ゼクシオ	Τックス
ドライバー
MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
90,200円（税抜価格	82,000円）

高ॳ଎をੜΈग़͢飛びのཌྷ「"DUJW8JOH」と
高反発をੜΈग़ 「͢R&#06/%	'R".&」で
最大ॳ଎を͔ͭΈऔる。
ゼクシオ	Τックス	ドライバー
ϗϫイトϞデル。

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̫ は特注対応不可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ˌ1

9.5 10.5
S 中 46 5.7 ● ●

SR 中 44 5.8 ʷ ●
※ॏさは૷ணॏྔです。
※Rシϟフトは特注不可となります。

ઐ用トルクレンチ

XXIO X-éks- Matte White Model
S 40N/s ʙ 48N/s

SR 37N/s ʙ 45N/s

MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

31

マットホワイト

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ

爽にして凛。XXIO X-éks- ホワイトモデル。

高級車やスポーツカーのトレンドであるマットカラー。

ヘッドが大きく見えて安心感があり、フェースとのコントラストで構えやすい。
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S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ IP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋レーβー

൪手 H4 H5
ロフト （֯ ）˃ 20 23
ライ （֯ ）˃ 60 60.5

ヘッドॏさ（H） S 233 239
ヘッドମ （ੵcN3） 128 126

クラブ௕さ（インチ） 40 39.5
バランス D0（S）　D0（SR）

クラブॏさ（H） S 336 341
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク H4 H5
S 中 55 4.1 ● ●

SR 中 53 4.2 ● ●

※ॏさはH5の૷ணॏྔです。
※Rシϟフトは特注不可となります。

ゼクシオ	Τックス
ハイブリッド
MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト
1本（H4、H5）
45,100円（税抜価格	41,000円）

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」の૬৐ޮՌで
。ݱҟのϘールスピードを࣮ڻ
ゼクシオ	Τックス	ハイブリッド
ϗϫイトϞデル。

XX12EKWHHB

θクシオ エックス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ45H/ޱ径61ʫ

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ IP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋レーβー

൪手 ˌ3 ˌ5
ロフト （֯ ）˃ 15 18
ライ （֯ ）˃ 58 59

ヘッドॏさ（H） S 209 219
ヘッドମ （ੵcN3） 185 162

クラブ௕さ（インチ） 43 42
バランス D1（S）　D1（SR）

クラブॏさ（H） S 303 311
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク ˌ3 ˌ5
S 中 46 5.0 ● ●

SR 中 43 5.0 ● ●

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。
※Rシϟフトは特注不可となります。

ゼクシオ	Τックス
フΣア΢Σイ΢ッド
MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト
1本（ˌ3、5）
60,500円（税抜価格	55,000円）

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」の૬৐ޮՌで
。ݱҟのϘールスピードを࣮ڻ
ゼクシオ	Τックス	フΣア΢Σイ΢ッド
ϗϫイトϞデル。

XX12EKWHFW

θクシオ エックス2021ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ43H/ޱ径59ʫ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

マットホワイト マットホワイト

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s

MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s

MiZa[aki AX�2 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ
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S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿチタン	Super�TIX® 51AF
　ボディɿTi�811 Plus
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

そのଞ エラストマーブッシュ（3H）
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 12.5 13.5
ライ （֯ ）˃ 59

ヘッドॏさ（H） 190
ヘッドମ （ੵcN3） 460

クラブ௕さ（インチ） 43.5
バランス C1

クラブॏさ（H） 262
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

XX12LWHW

θクシオ レディスઐ用
スティッキー WEIGHT PLUSグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ29H/ޱ径62ʫ

ゼクシオ	レディス
ドライバー
θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
90,200円（税抜価格	82,000円）

高ॳ଎をੜΈग़͢飛びのཌྷ「"DUJW8JOH」と
高反発をੜΈग़ 「͢R&#06/%	'R".&」を౥ࡌ。
ঁੑઐ༻ઃܭのゼクシオ	レディス	ドライバー
ϗϫイトϞデル。

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈　※●以֎のスϖックは特注不可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ˌ1

12.5 13.5
L 中 34 7.1 ● ●

※ॏさは૷ணॏྔです。
※R、Aシϟフトは特注不可となります。

エクリュホワイト

L　ʙ 35N/s
θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

爽にして凛。XXIO LADIES ホワイトモデル。

レディスファッションのトレンドであるボタニカルをイメージしたデザイン。

彩度を抑えた自然な風合いで、どんな色のウェアとも幅広くコーディネートが可能。

XXIO LADIES Ecru White Model
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XX12LWHI

XX12LWHHB

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

൪手 H4 H5 H6 H7
ロフト （֯ ）˃ 22 25 28 31
ライ （֯ ）˃ 60 60.5 61 61.5

ヘッドॏさ（H） 220 225 230 235
ヘッドମ （ੵcN3） 126 125 122 120

クラブ௕さ（インチ） 39 38.5 38 37.5
バランス B8

クラブॏさ（H） 290 295 301 306
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク H4 H5 H6 H7
L 中 34 6.1 ● ● ● ●

※ॏさはH5の૷ணॏྔです。 ※R、Aシϟフトは特注不可となります。

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
1本（H4、H5、H6、H7）
45,100円（税抜価格	41,000円）

エクリュホワイト

L　ʙ 35N/s
θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

L　ʙ 35N/s
θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン 	Super�TIX® 51AF）

（ˌ6ʙ7）ボディɿSUS630＋ 高ൺॏタングステンニッケルウエイト
（ˌ8ʙSW）ボディɿSUS630

ヘッド製๏ ボディɿロストワックスਫ਼ີர造＋CNC加޻
上͛࢓ ミラー＋サテンミラー＋セラミックショット＋レーβー
൪手 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 27 30 34 39 44 50 56
ライ （֯ ）˃ 62 62.5 63 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 1 2 3 4 5 6 12
フェースプログレッション（NN） 2 2 2 2.5 3 4.5 4.5
クラブ௕さ（インチ） 36.75 36.25 35.75 35.25 34.75 34.75 34.75

バランス B8 B9
クラブॏさ（H） 328（Lɿ̩ 7）

●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。
※ バンス֯は当社ಠࣗのઃܭ๏に基ͮいた࣮ޮ֯౓を表記しています。そのため一ൠ的なܭଌํ๏による਺஋とҟなる場合があります。

ゼクシオ	レディス	アイアン

ゼクシオ	レディス	ハイブリッド

θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
5本セット（ˌ7ʙ9、PW、SW）
13�,500円
（税抜価格	125,000円）

1本（ˌ6、AW）
2�,500円
（税抜価格	25,000円）

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
L 中 35 5.6

※ॏさはˌ7の૷ணॏྔです。

エクリュホワイト

ʹ「グルーブࣈ-」 ΑΓ
࣮ଧ఺の反発͕高·Γɺڻҟのॳ଎を࣮ݱ。
ゼクシオ	レディス	アイアン
ϗϫイトϞデル。

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」を౥ࡌ。
΍さし͘ৼΕͯ大きな飛ڑ཭を࣮ݱ。
ঁੑઐ༻ઃܭのゼクシオ	レディス	ハイブリッド
ϗϫイトϞデル。

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ

XX12LWHFW

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ 高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋セラミックショット＋サテン＋レーβー

൪手 ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7 ˌ9
ロフト （֯ ）˃ 16 18 20 23 26
ライ （֯ ）˃ 58 58.5 59 59.5 60

ヘッドॏさ（H） 196 201 205 210 215
ヘッドମ （ੵcN3） 186 176 163 149 138

クラブ௕さ（インチ） 42 41.5 41 40.5 40
バランス C0

クラブॏさ（H） 263 267 272 276 280
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ7 ˌ9
L 中 34 6.7 ● ● ● ● ●

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。
※R、Aシϟフトは特注不可となります。

ゼクシオ	レディス
フΣア΢Σイ΢ッド
θクシオ MP1200L カーボンシϟフト
1本（ˌ3、4、5、7、9）
60,500円（税抜価格	55,000円）

「"DUJW8JOH」と「R&#06/%	'R".&」を౥ࡌ。
΍さし͘ৼΕͯ大きな飛ڑ཭を࣮ݱ。
ঁੑઐ༻ઃܭのゼクシオ	レディス フΣア΢Σイ΢ッド
ϗϫイトϞデル。

θクシオ レディスઐ用
スティッキー WEIGHT PLUSグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ29H/ޱ径62ʫ

エクリュホワイト

L　ʙ 35N/s
θクシオ MP1200L カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

θクシオ レディスઐ用
スティッキー WEIGHT PLUSグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ38.5H/ޱ径62ʫ

θクシオ レディスઐ用
スティッキー WEIGHT PLUSグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）ʪ33H/ޱ径65ʫ
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39 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

さΒʹ高ॳ଎ň"DUJW8JOHŉ。
ドライバー同༷、ダウンスイングલ൒のۭྗを
コントロール。ヘッドڍಈを安定させることで
ブレのないインパクトを࣮現。

ܰྔなのʹブレない
高ੑ׳Ϟーϝントϔッド。
プライムならではのܰྔをҡ࣋しながらイン
パクト࣌のヘッドのブレを཈͑ることでスクエア
インパクトで大きな飛距離を࣮現。

SR 33N/s ʙ 41N/s
R 30N/s ʙ 38N/s

R2 28N/s ʙ 36N/s

θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

SR 33N/s ʙ 41N/s
R 30N/s ʙ 38N/s

R2 28N/s ʙ 36N/s

θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

θクシオ プライム2023ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ27.5H/ޱ径64ʫ

θクシオ プライム2023ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ26.5H/ޱ径64ʫ

ゼクシオ	プライム
フΣア΢Σイ΢ッド
θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト
1本（ˌ3、5、7、9）
82,500円（税抜価格	�5,000円）

ゼクシオ	プライム
ドライバー
θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
132,000円（税抜価格	120,000円）

XXP12FWXXP12W

"DUJW8JOH

ैདྷϞデルΑΓバックαイドを
֦大したϔッドܗঢ়

ैདྷϞデルʹൺ΂΢Τイトを
29ᶱํޙʹ配ஔ͢る と͜で
ਂॏ心Խを࣮ݱ

/&8	99*0	1R*.&

ैདྷϞデル

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ˌ1

10.5 11.5
SR 中 37 6.6 ● ˚

R 中 35 6.7 ● ●

R2 中 35 6.8 ˚ ●
※ॏさは૷ணॏྔです。

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク ˌ3 ˌ5 ˌ7 ˌ9
SR 中 38.5 5.9 ● ● ˚ ˚

R 中 37.5 6.0 ● ● ● ●

R2 中 37.5 6.1 ● ● ● ●

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

ܰྔ	ɺ高ੑ׳Ϟーϝントϔッド͕ੜΈग़͢ɺ	
飛ڑ཭ੑೳとํ҆޲ఆੑ。
/&8	ゼクシオ	プライム	フΣア΢Σイ΢ッド。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M
ボディɿマレージング߯＋タングステンニッケル合ۚ

ヘッド製๏ フェースɿCNC加޻＋஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ ブラックIP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋ブラスト＋レーβー  バッジɿゴールドメッキ

൪手 ˌ3 ˌ5 ˌ7 ˌ9
ロフト （֯ ）˃ 15 18 21 24
ライ （֯ ）˃ 59.5 60 60.5 61

ヘッドॏさ（H） 202 209 215 220
ヘッドମ （ੵcN3） 190 173 158 146

クラブ௕さ（インチ） 43.25 42.5 41.75 41.25
バランス D1

クラブॏさ（H） R 272 278 283 288
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

ܰྔ	ɺ高ੑ׳Ϟーϝントϔッド͕ੜΈग़͢ɺ
·͙ͬ͢大きな飛び。
/&8	ゼクシオ	プライム	ドライバー。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿチタン	Super�TIX® 51AF PreNiuN

ボディɿ811チタン＋SUS

ヘッド製๏ フェースɿCNC加޻＋஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造

上͛࢓ ブラックIP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋ブラスト＋レーβー  バッジɿゴールドメッキ

そのଞ θクシオ プライムઐ用エラストマーブッシュ（2H）
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 10.5 11.5
ライ （֯ ）˃ 60

ヘッドॏさ（H） 185
ヘッドମ （ੵcN3） 460

クラブ௕さ（インチ） 46.25
バランス D1

クラブॏさ（H） R 254
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。
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41 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

「ബ೑νλンフΣース」＋
「高ൺॏλングステンχッέル΢Τイト」。

フェースには高強౓のSuper�TIX®51AFチタン
を採用。ソール෦には大型化したタングステン
ニッケルウエイトを౥ࡌし、低ॏ心化と׳性Ϟー
メント૿大で上がり΍すさが向上。さらにソール
෯をθクシオ12アイアン同౳にしたことでैདྷ
よりৼりൈきがྑくシϟープで構͑΍すいܗঢ়。

௚ଧͪでの反発ੑೳ͕޲上ɺ高弾道で大きな飛び。
/&8	ゼクシオ	プライム	アイアン。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン 	Super�TIX® 51AF）

（ˌ5ʙ7）ボディɿSUS630＋タングステンニッケル合ۚ
	ˌ8ʙSW
ボディɿSUS630

ヘッド製๏ フェースɿCNC加޻　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造＋CNC加޻
上͛࢓ ミラー＋サテンミラー＋ブラスト＋レーβー
൪手 ※ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 22 25 28 32 37 42 48 56
ライ （֯ ）˃ 61.5 62 62.5 63 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 1 1 2 3 4 5 6 12
フェースプログレッション（NN） 0.5 1 1 1.5 2.5 3.5 5 5

クラブ௕さ（インチ） 38.25 37.75 37.25 36.75 36.25 35.75 35.75 35.75
バランス C7 C8

クラブॏさ（H） R 338（ˌ5）　349（ˌ7）
●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。 ※クラブॏさはมߋになる場合があります。
※ˌ5は特注生࢈となります。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
SR 中 46.5 4.4
R 中 44.5 4.4

R2 中 43.5 4.4
※ॏさはˌ6の૷ணॏྔです。

SR 33N/s ʙ 41N/s
R 30N/s ʙ 38N/s

R2 28N/s ʙ 36N/s

θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

ゼクシオ	プライム	アイアン
θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト
4本セット（ˌ7ʙ9、PW）
149,600円
（税抜価格	136,000円）

1本（ˌ5、6、AW、SW）
3�,400円
（税抜価格	34,000円）

θクシオ プライム2023ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ42H/ޱ径64ʫ

XXP12I

高ൺॏλングステンχッέル΢Τイト
50H（�5ʙ��）
（ˌ�ɾैདྷϞデルൺ＋24̶）

ゼクシオ12とಉ౳ʹ
খԽしたソール෯ڱ

ܰྔ	ɺ高ੑ׳Ϟーϝントϔッド͕ੜΈग़͢ɺ	
飛ڑ཭ੑೳとํ҆޲ఆੑ。
/&8	ゼクシオ	プライム	ハイブリッド。

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク H4 H5 H6 H7 H8
SR 中 44.5 4.8 ● ● ˚ ˚ ˚

R 中 43.5 4.8 ● ● ● ● ●

R2 中 42.5 4.8 ˚ ● ● ● ●

※ॏさはH5の૷ணॏྔです。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿCNC加޻＋஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ ブラックIP＋高ً౓メタリックృ૷
ミラー＋サテン＋ブラスト＋レーβー  バッジɿゴールドメッキ

൪手 H4 H5 H6 H7 H8
ロフト （֯ ）˃ 19 22 25 28 31
ライ （֯ ）˃ 60 60.5 61 61.5 62

ヘッドॏさ（H） 228 233 239 244 250
ヘッドମ （ੵcN3） 114 114 113 113 112

クラブ௕さ（インチ） 40.25 39.75 39.25 38.75 38.25
バランス C9

クラブॏさ（H） R 316 321 326 331 336
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

θクシオ プライム2023ઐ用
WEIGHT PLUSフルラバーグリップ

（バックラインあり、ロゴ入り）
ʪ40H/ޱ径64ʫ

ゼクシオ	プライム
ハイブリッド
θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト
1本（H4、5、6、7、8）
52,800円（税抜価格	48,000円）

XXP12HB

SR 33N/s ʙ 41N/s
R 30N/s ʙ 38N/s

R2 28N/s ʙ 36N/s

θクシオ プライム SP�1200 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

さΒʹ高ॳ଎ň"DUJW8JOHŉ。
ドライバー同༷、ダウンスイングલ൒のۭྗを
コントロール。ヘッドڍಈを安定させることで
ブレのないインパクトを࣮現。

"DUJW8JOH
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ツアーベルベットラバー360グリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ50H/ޱ径60ʫ

˝標準キット（ߪ入࣌に෇ଐ）

●ઐ用トルクレンチ
●औѻઆ明ॻ

フルνλンߏ଄͔ͩΒ࣮ͦ͜ݱできた
「R&#06/%	'R".&	.Lᶘ」͕
スリクソン࢙上最大のϘールスピードを࣮ݱ。
大きな飛ڑ཭と׮༰ੑを݉Ͷඋ͑た
;95	.Lᶘ	ドライバー。

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

チタンクラウン

レフトハンドϞデル͋Γ

ウッドカスタム対応あり
‎ P48

スリクソン	;95	.Lᶘ
ドライバー
DiaNana ZX�Ⅱ50 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
�9,200円（税抜価格	�2,000円）

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン（Super�TIX® 51AF）
ボディɿTi�811 Plus
チューニングウエイトɿステンレス（8H）

ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造
上͛࢓ IP＋ミラー＋サテン＋レーβー
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 9.5 10.5
ライ （֯ ）˃ 58.5

ヘッドॏさ（H） 199
ヘッドମ （ੵcN3） 460

クラブ௕さ（インチ） 45.25
バランス D2

クラブॏさ（H） S 302
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク
ˌ1 （LH）̩ 1

9.5 10.5 9.5 10.5
S 中 49 5.8 ● ● ● ●

SR 中 47 5.9 ˚ ● ˚ ˚

R 中 45.5 6.0 ˚ ˚ ˚ ˚
※ॏさは૷ணॏྔです。

22ZX5ODW
22ZX5LHODW（用ࠨ）

ৄし͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

ダンロップ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

CUSTOM MADE CLUB
カスλムϝイドクラブ

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

DiaNana ZX�Ⅱ50 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

‎ P48

43
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ツアーベルベットラバー360グリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ50H/ޱ径60ʫ

˝標準キット（ߪ入࣌に෇ଐ）

●ઐ用トルクレンチ
●औѻઆ明ॻ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

チタンクラウン

ウッドカスタム対応あり
‎ P48

スリクソン	;95	.Lᶘ	-4
ドライバー
DiaNana ZX�Ⅱ50 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
�9,200円（税抜価格	�2,000円）

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン（Super�TIX® 51AF）
ボディɿTi�811 Plus
チューニングウエイトɿステンレス（8H）

ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造
上͛࢓ IP＋ミラー＋サテン＋レーβー
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 9.5 10.5
ライ （֯ ）˃ 58.5

ヘッドॏさ（H） 199
ヘッドମ （ੵcN3） 460

クラブ௕さ（インチ） 45.25
バランス D2

クラブॏさ（H） S 302
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク
ˌ1

9.5 10.5
S 中 49 5.8 ● ●

SR 中 47 5.9 ˚ ●

R 中 45.5 6.0 ˚ ˚
※ॏさは૷ணॏྔです。

22ZX5LSODW

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

DiaNana ZX�Ⅱ50 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

‎ P48 ‎ P48

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ˌ1 （LH）̩ 1

9.5 10.5 9.5 10.5
S 中 55 4.2 ● ● ● ●

SR 中 52.5 4.2 ˚ ˚ ˚ ˚
※ॏさは૷ணॏྔです。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿチタン（Super�TIX® 51AF）
ボディɿTi�811 Plus
チューニングウエイトɿステンレス（8H）、アルミニウム（4H）

ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿ真ۭਫ਼ີர造
上͛࢓ IP＋ミラー＋サテン＋レーβー
൪手 ˌ1

ロフト （֯ ）˃ 9.5 10.5
ライ （֯ ）˃ 58.5

ヘッドॏさ（H） 199
ヘッドମ （ੵcN3） 450

クラブ௕さ（インチ） 45.25
バランス D2

クラブॏさ（H） S 307
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）
※Super�TIX® 51AFは೔本製మ（ג）のチタン製品です。

ツアーベルベットラバー360グリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ50H/ޱ径60ʫ

スリクソン	;9�	.Lᶘ
ドライバー
DiaNana ZX�Ⅱ60 カーボンシϟフト
1本（ˌ1）
81,400円（税抜価格	�4,000円）

ウッドカスタム対応あり
‎ P48

22ZX7ODW
22ZX7LHODW（用ࠨ）

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s

DiaNana ZX�Ⅱ60 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

チタンクラウン

レフトハンドϞデル͋Γ

˝標準キット（ߪ入࣌に෇ଐ）

●ઐ用トルクレンチ
●औѻઆ明ॻ

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ৄし͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

ダンロップ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

CUSTOM MADE CLUB
カスλムϝイドクラブ

ৄし͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

ダンロップ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

CUSTOM MADE CLUB
カスλムϝイドクラブ

フルνλンߏ଄͔ͩΒ࣮ͦ͜ݱできた
「R&#06/%	'R".&	.Lᶘ」͕
スリクソン࢙上最大のϘールスピードを࣮ݱ。
大きな飛ڑ཭とૢੑ࡞を݉Ͷඋ͑た
;9�	.Lᶘ	ドライバー。

フルνλンߏ଄͔ͩΒ࣮ͦ͜ݱできた
「R&#06/%	'R".&	.Lᶘ」͕
スリクソン࢙上最大のϘールスピードを࣮ݱ。
௿スピンで大き͘飛͹͢
;95	.Lᶘ	-4	ドライバー。



グリップカスタム

シャフトカスタム あらゆるスイングタイプと好みに対応できるシャフトラインアップ。

人気のグリップで個性的にカスタム。

WOOD CUSTOM

47 48

౻૔コンϙジットࣾ੡ 41&&%&R	/9	(R&&/ 404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�04 ౻૔コンϙジットࣾ੡ 7&/564	5R	#-6& 54ɾ69�4ɾ�4

(5	%JBNBOB	ඛέミカルࣾ੡ࡾ 404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�09�4 ,1	0SBOHF	1SP	5&/4&*	ඛέミカルࣾ੡ࡾ 504�Rɾ609�4ɾ�04

グラファイトデβインࣾ੡	5PVS	"%	$2 44�R1ɾ54�R1ɾ69�4ɾ�9�4

ε
Ϧ
Ϋ
ι
ϯ
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ϥ
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˞カスλムグリップ૷ண࣌͸ɺඪ४品とൺֱしͯɺ
ɹグリップॏྔࠩ૬౰のクラブॏྔɾバランスの͕ࠩੜ͡·͢。

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

アップチャージ価格 1,650円（税抜価格 1,500円）/本

アップチャージ価格 11,000円（税抜価格 10,000円）/本 アップチャージ価格 16,500円（税抜価格 15,000円）/本

ダンロップ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

ͦのଞシϟフト΋͋Γ·͢。ৄ し͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

SRIXON ZX5 Mk II / ZX5 Mk II LS / ZX7 Mk II DRIVER TECHNOLOGY

ਐԽした「R&#06/%	'R".&	.Lᶘ」。
大きなたΘみを生み出す「FLEX ZONE（߶性の低いエリア）」と
パワーをಀさͣ、しっかりと受けࢭめる「RIGID ZONE（߶性の
高いエリア）」をަޓに配ஔすることで、反発性能が大きく向上し、
。ҟのボールスピードを࣮現ڻ

フルνλンߏ଄ʹΑるޮՌ
最短3日で発送
オーダー翌日から

クイックサービス
ZX MkⅡ DRIVERS × 特注シャフト

※ダンロップ޻場Քಇ೔に基ͮき発ૹ。
※঎品౸ணは஍Ҭによってมಈがあります。
※在ݿ切れٴび受注ू中により、ೲظが஗れる場合があります。

˕	発ૹ目҆
※঎品の౸ண予定ではありませんので͝注意くͩ さい。

オーμー ݄ Ր ਫ ໦ ۚ ౔ɾ೔

͝発஫ళฮ΁
発ૹ ໦ ۚ ݄ Ր ਫ ໦

フルνλンߏ଄͔ͩΒͦ͜できた「シームレス」とフΣースपลを
さΒʹؙ ɺ͘ް し͘た「Τッジレス」͕ スムーζで「大きなたΘΈ」をੜΈग़͢。

'-&9	;0/&	<ೈ>
フΣースંΓฦし෦を͚ͯ޲ʹํޙബ し͘ɺ
たΘΈのࢧ఺をํޙʹͣΒ͢ と͜でɺ
ΑΓ大き͘ たΘΉ。

ैདྷϞデル
ʦνλン＋カーϘンෳ合ߏ଄ʧ

;95	.Lᶘ�;95	-4	.Lᶘ�;9�	.Lᶘ
ʦフルνλンߏ଄ʧ

;95	.Lᶘ�;95	-4	.Lᶘ ैདྷϞデル

高反発Τリア֦大110％
（ैདྷϞデルൺɺ$0R஋�0�80Ҏ上）

R*(*%	;0/&	<߶>
「シームレス」なϘディ͕
大き͘ スムーζなたΘΈをੜΈग़しɺ
ΤωルΪーをಀさͣし͔ͬΓड͚ࢭΊる。

R*(*%	;0/&	<߶>
フΣースपล෦をްؙ͘ ͘
「Τッジレス」ʹ ͢る と͜で
มܗを཈͑るΤリア。

フルνλンߏ଄ʹΑΓ
઀合෦͕ない
「シームレス」を࣮ݱ

スムーζで
「大きなたΘΈ」を࣮ݱ

'-&9	;0/&	<ೈ>
フΣース໘の೑ްࠩをখさ͘ した
高ڧ౓ɾ高弾ੑνλンフΣース͕
インパクト࣌ʹ大き た͘ΘΉ。

※イメージ図

※イメージ図
※当社ܭଌデータ

イオミック	オーパス	ブラック
ʪバックラインなしɾ48Hޱ�径60ʫ

スカイブルー

ϗϫイト

オレンジ

イΤロー

レッド

πアーϕルϕットラバー	アライン
ʪバックライン͋Γɾ51Hޱ�径60ʫ

ブラック

.$$	5&".4
ʪバックラインなしɾ50Hޱ�径60ʫ

μークレッド�ϗϫイト

ブラック�ゴールド

ブルー�ϗϫイト

ライトブルー�ϗϫイト

グリーン�ゴールド

.$$	アライン
ʪバックライン͋Γɾ51Hޱ�径60ʫ

ブラック

クイックαーϏスର৅シϟフト

41&&%&R	/9	#-"$, 404�Rɾ504�Rɾ609�4

5PVS	"%	7' 54�R1ɾ69�4ɾ�9�4

7&/564	5R	R&% 54�Rɾ69�4

5&/4&*	1SP	#MVF	1, 504ɾ609�4

2023೥9݄4೔ΑΓ։࢝༧ఆ

2023೥10݄6೔ΑΓ։࢝༧ఆ

クイックαーϏスର৅シϟフト

41&&%&R	/9	(R&&/ 404�Rɾ504�Rɾ609�4

%JBNBOB	(5 404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�09�4

5PVS	"%	$2 44�R1ɾ54�R1ɾ69�4

2023೥8݄31೔·でରԠ

※標準௕さ（45.25インチ）、
標準グリップでの対応と
なります。͝ ྃঝくͩ さい。



ゴルフنଇʹͭいͯ
θクシオエックスドライバー、スリクソンZX5 MkⅡ、ZX5 MkⅡ LS、
ZX7 MkⅡドライバーはR�Aルールに適合した製品です。たͩし、
ラウンド中にϙジションのมߋ、ウエイトަ׵によるॏ心Ґஔのมߋ
などクラブ性能をม る͑ߦҝは、ゴルフنଇ4�2a 「߲ਖ਼نのラウンド中、
クラブの性能は調અそのଞのํ๏によりނ意にมߋしてはならない」
というن定にҧ反し、ルールҧ反となりますので､͝注意くͩ さい。

ଛইを๷͙たΊʹ
トルクレンチは෇ଐ品以֎のものを一切͝使用しないでくͩ さい。
また、本製品以֎に͝使用しないでくͩ さい。
2TSスリーブのଛই΍、また不適切に૷ணした場合、
。こす可能性がありますىোをҾきނ΍ނࣄ͵Θࢥ
※θクシオエックス、スリクソンZXシリーズのトルクレンチは
。用できませんڞ用可能。そのଞϞデルのトルクレンチはڞ　

シϟフトとトルクレンチが一௚ઢに
なるようにセットしてくͩ さい。
トルクレンチのઌがネジ݀に
しっかりかみ合っていないと、
ネジがഁଛするڪれがあります。

ඞ 「ͣカチッ」とԻがするまでకめてくͩ さい。
「カチッ」とԻがするまでకめないと、
֎れるڪれ΍ଛইのڪれが
͟͝います。

ઐ用トルクレンチのઌが、チューニングウエイトの݀に׬શに
ૠ入されていることを֬認してくͩ さい。またઐ用トルクレンチと
クラブヘッドをしっかり͑ࢧてަ׵してくͩ さい。

ロフト֯΍ライ֯を͢͹΍ ม͘ߋできる
ňクイックνューンシステムŉ。

254スリーブフィッティングシステム

˛

 別売カートリッジ（チューニングウエイト）

1個

1,320円（税抜価格	1,200円）
●MADE IN TAIWAN

※スリクソン ZX5 MkⅡ/ZX5 MkⅡ LS/ZX7 MkⅡのチューニングウエイトはڞ௨となります。
※ॏྔはウエイトཪଆに表示されています。
※スリクソン 2016年以લのϞデルとはܗঢ়がҟなるため׵ޓ性はありません。
※スリクソン 2018年以降のϞデルには׵ޓ性がありますが、
　2018年Ϟデルのチューニングウエイトに関しましてはトルクレンチ݀のܗঢ়がҟなりますので、
　୤ணの際は2018年Ϟデルઐ用トルクレンチを͝使用くͩ さい。

ॏཁ߲ࣄをඞͣकͬͯいたͩき҆શでշదなゴルフライフをָ͓しΈͩ͘ さい。
֤ॏཁ߲ࣄの注意をଵり、ഁ ଛ・ոզなどのނࣄがىこった場合、メーカーとして責任をෛいかͶますので本ॻをよくおಡみになって、े ෼に注意して͝使用くͩ さい。

2

1

औり֎しの際はワッシϟーを
ฆࣦしないようにおئいします。
プレートはฆࣦしても機能に
໰୊ありませんが、ワッシϟーを
ฆࣦした場合は͝使用に
ならないでくͩ さい。
※ワッシϟーをฆࣦしたঢ়ଶで͝使用されますとヘッドが୤མ

するڪれがあります。ワッシϟーをฆࣦされた場合は、ૣ にٸ
入ઌまでお໰い合Θせくͩߪ さい。

ウエイト、スリーブは、当社७ਖ਼෦品以֎は͝使用できません。
७ਖ਼෦品を͝使用にならなかった場合、当社อ証はແޮとなり、
またクラブ構造にダメージを༩͑る可能性があります。

อ؅ํ๏と͓खೖΕ
2TSスリーブ΍チューニングウエイトのऔり֎しは、調੔する場合
のみߦってくͩ さい。それ以֎の場合はスリーブ࿈݁෦΍ネジ݀
などにҟ෺が৵入しないように、クラブอ管࣌もؚめ֤パーツを
ਖ਼しく૷ணしたঢ়ଶにしてくͩ さい。またワッシϟーൈきでの૷ண
はしないでくͩ さい。

2TSスリーブ΍チューニングウエイトのऔり֎しは、ҟ෺が৵入し
ないように、ਗ਼ܿな場ॴでߦってくͩ さい。ҟ෺が入ったঢ়ଶで
૷ணするとチューニングウエイト、ウエイトϙートをଛইする可能
性があり、チューニングウエイトのऔり֎し΍૷ணができなくなる
場合があります。場合によっては、クラブヘッド内෦にଛইを生͡、
݁果として、クラブ性能にѱӨڹを༩ る͑ことにもなりかͶません。

ສ一、2TSスリーブ΍ウエイトϙートに水෼΍΄こりなどҟ෺が
৵入した場合は、໖๮、またはסいたॊらかくਗ਼ܿな෍などで
১いてくͩ さい。

2TSスリーブには、೤を加͑ないでくͩ さい。ഁ ଛするڪれが
͟͝います。

ー5 C˃以下΍45 C˃以上のঢ়ଶでの2TSスリーブ調੔はආける
ようにしてくͩ さい。2TSスリーブがଛইする可能性があります。

2TSスリーブをシϟフトからऔり֎すなど、ނ意に෼ղされた
場合にͭきましては、当社のอ証ن定֎となりますので、あらか
͡めྃ͝ঝくͩ さい。
※当社อ証ن定にͭきましては、
　「ゴルフクラブऔѻઆ明ॻ・อ証ॻ」を͝ཡくͩ さい。

254スリーブ୤ணとνューχング΢Τイトަ׵ʹؔ͢るॏཁ߲ࣄ

ZX5 Mk II / ZX5 Mk II LS DRIVER  

΢Τイトフィッティングシステム

΢Τイト
フィッティングシステム

2TSスリーブ

254スリーブ
フィッティングシステム

3

4

5

6

チューニングウエイト

1

2

3

4

5

6

ウエイトを交換することで、
最適なバランスに調整することができます。

12通りのポジションより｢フェース角｣｢ライ角｣｢ロフト角｣をチューニングすることで、求める弾道にセッティングできます。

トウ・ヒールのウエイトを交換することで、
つかまりを調整し求める弾道にセッティングできます。

。は、8Hのウエイトが૷ணされています࣌入ߪ͝※
　ウエイトをʶ2Hมߋすることで、バランスは໿ʶ1ϙイントม化します。 。は、トウ4H、ヒール8Hのウエイトが૷ணされています࣌入ߪ͝※

ZX7 Mk II DRIVER  

ウエイトϙート

4H

アルミニウム

5H

アルミニウム

6H

チタン

8H

ステンレス

10H

ステンレス

12H
タングステン

ニッケル

ॏ	ྔ

ૉ	ࡐ

※レフトハンドϞデルの場合、2TSスリーブのڍಈが上のը૾とٯさになります。（ྫɿϙジションᶆ  ロフトʵ1.0  ˃ フェース֯ʵ2.0 ）˃

ややフラット フラット標 準

ストレートフェース クローズフェース ストレートフェース オープンフェース

スタンダード
ロフト ＋1ロフト －1ロフトスタンダード

フラット
ʶ0˃ ＋0�5˃ ＋1�0˃ ＋1�0˃ ＋1�0˃ ＋0�5˃ ʶ0˃ ʵ0�5˃ ʵ1�0˃ ʵ1�0˃ ʵ1�0˃ ʵ0�5˃

ʶ0˃ ＋1�0˃ ＋1�5˃ ＋2�0˃ ＋1�5˃ ＋1�0˃ ʶ0˃ ʵ1�0˃ ʵ1�5˃ ʵ2�0˃ ʵ1�5˃ ʵ1�0˃

ʶ0˃ ʶ0˃ ʵ0�5˃ ʵ1�0˃ ʵ1�5˃ ʵ2�0˃ ʵ2�0˃ ʵ2�0˃ ʵ1�5˃ ʵ1�0˃ ʵ0�5˃ ʶ0˃

ϙ
δ
γ
ἀ
ϯ

ϩ
ϑ
τ

ϑ
ỻ
ー
ε
֯

ϥ
Π
֯

ᶃ
購入時 ᶄ ᶅ ᶆ ᶇ ᶈ ᶉ ᶊ ᶋ ᶌ ᶍ ᶎ

ややフラット

ॏい΢Τイトをト΢ଆʹɺ
ܰい΢Τイトをώールଆʹ
配ஔ͢る と͜でɺ
ॏ心Ґஔを௕Ίʹઃఆでき·͢。

ॏい΢Τイトをώールଆʹɺ
ܰい΢Τイトをト΢ଆʹ
配ஔ͢る と͜でɺ
ॏ心Ґஔを୹Ίʹઃఆでき·͢。

重
軽 重

軽

つかまりを抑えて求める弾道に つかまりを良くして求める弾道に

ॳظઃ定の弾道 チューニング後の弾道 ॳظઃ定の弾道 チューニング後の弾道

˞イϝージਤ ˞イϝージਤ

ϙジションラインとスリーブマークがあっ
ていない場合は࠷後まで入らない場合が
あります。2TSスリーブが׬શにӅれるよ
うに࠷後までૠしࠐんでくͩ さい。

●ҹとϙジションラインを合Θせて、
　ਨ௚にૠしࠐんでくͩ さい。
※ࣸ真はSTANDARD LOFT

1個

ワッシϟー
（切れ目があります。）ネジ

プレート
（切れ目がありません。）

軽い 重いクラブバランス

4g

-2
ポイント

6g

-1
ポイント

8g

0

10g

+1
ポイント

12g

+2
ポイント

ε
Ϧ
Ϋ
ι
ϯ

50

Ϋ
ϥ
ϒ

49 50※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。
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51 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

さΒʹਐԽした「R&#06/%	'R".&	.Lᶘ」͕
スリクソン࢙上最大のϘールスピードを࣮ݱ。
大きな飛ڑ཭と高弾道でピンをૂ͑る
;9	.Lᶘ	ハイブリッド。

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ IP＋ミラー＋サテン＋レーβー
൪手 ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ6

ロフト （֯ ）˃ 19 22 25 28
ライ （֯ ）˃ 57.5 58 58.5 59

ヘッドॏさ
（H）

ᶃ 234 239 244 250
ᶄ 233 239 244 250

ヘッドମ （ੵcN3） 107 105 105 105
クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 40.25 39.75 39.25 38.75
ᶄ 39.75 39.25 38.75 38.25

バランス ᶃD1　ᶄD2
クラブॏさ

（H）
ᶃ S 343 347 351 356
ᶄ S 385 389 393 398

●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ6
（LH）
ˌ3 ˌ4

ᶃ
S 中 56 4.5 ● ● ● ● ● ●

R 中 53.5 4.6 ● ● ● ● ˚ ˚

ᶄ
S 中 98.5 1.9 ● ● ● ● ˚ ˚

R 中 95 2.1 ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚

※ॏさはˌ3の૷ணॏྔです。

スリクソン	;9	.Lᶘ
ハイブリッド
ᶃDiaNana ZX�Ⅱ Gor HYBRID カーボンシϟフト
1本（ˌ3、4、5、6）
39,600円（税抜価格	36,000円）

ᶄN.S.PRO 950GH neo DST Gor HYBRID スチールシϟフト
1本（ˌ3、4、5、6）
36,300円（税抜価格	33,000円）

ᶃ 22ZXHODHB
22ZXHLHODH（用ࠨ） 　
ᶄ 22ZXHNEODH

S 40N/s ʙ 48N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

ᶃDiaNana ZX�Ⅱ Gor HYBRID カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

S 41N/s ʙ 49N/s
R 37N/s ʙ 44N/s

ᶄN.S.PRO 950GH neo DST Gor HYBRID スチールシϟフト

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

�3
ライトウエイトカーボン

クラウン

さΒʹਐԽした「R&#06/%	'R".&	.Lᶘ」͕
スリクソン࢙上最大のϘールスピードを࣮ݱ。
大きな飛ڑ཭と高弾道でし͔ͬΓૂ͑る
;9	.Lᶘ	フΣア΢Σイ΢ッド。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿHT1770M　ボディɿマレージング߯
クラウンɿ（ˌ3）CFRP

ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造
クラウンɿ（ˌ3）加೤੒型

上͛࢓ IP＋ミラー＋サテン＋レーβー
൪手 ˌ3 ˌ5 ˌ7

ロフト （֯ ）˃ 15 18 21
ライ （֯ ）˃ 57 57.5 58

ヘッドॏさ（H） 212 217 222
ヘッドମ （ੵcN3） 177 162 143

クラブ௕さ（インチ） 43 42.5 42
バランス D2

クラブॏさ（H） S 313 317 321
●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク ˌ3 ˌ5 ˌ7
（LH）

ˌ3 ˌ5
S 中 47.5 5.8 ● ● ● ● ●

SR 中 46 5.9 ● ● ˚ ˚ ˚

R 中 44.5 6.0 ˚ ˚ ˚ ˚ ˚

※ॏさはˌ3の૷ணॏྔです。

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

スリクソン	;9	.Lᶘ
フΣア΢Σイ΢ッド
DiaNana ZX�Ⅱ50 カーボンシϟフト
1本（ˌ3、5、7）
46,200円（税抜価格	42,000円）

ウッドカスタム対応あり
‎ P48

レフトハンドϞデル͋Γ
ର৅൪ख	ˌ3ɺ̩ 5

レフトハンドϞデル͋Γ
ର৅൪ख	ˌ3ɺ̩ 4

22ZXFODFW
22ZXFLHOFW（用ࠨ）

S 40N/s ʙ 48N/s
SR 37N/s ʙ 45N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

DiaNana ZX�Ⅱ50 カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

フΣースԼ෦の反発Τリア֦大。
フェースप辺のソール෦をް೑にઃܭした

「CANNON SOLE」。低ॏ心をҡ࣋したまま
フェース下෦のたΘみが大きく反発ྗが向上。

高弾道で҆ఆした飛び。
༨৒ॏྔをソール後ํに配ஔしたਂ低ॏ心
ઃ׳。ܭ性Ϟーメントの֦大と高ଧͪ出しによる
安定したスピンྔを࣮現。

$"//0/	40-& ༨৒ॏྔを配ஔ※イメージ図 ※イメージ図

ৄし͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

ダンロップ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

CUSTOM MADE CLUB
カスλムϝイドクラブ
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53 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 フェースɿクロムバナジウム߯
ボディɿೈమ（S20C）＋タングステンニッケル合ۚ

ヘッド製๏ フェースɿCNC加޻　ボディɿೈమ஁造
上͛࢓ ミラー＋サテン＋フェースレーβー＋メッキ
൪手 ˌ2 ˌ3 ˌ4

ロフト （֯ ）˃ 18 20 23
ライ （֯ ）˃ 60 60 60.5

フェースプログレッション（NN） 3.2
クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 40.25 39.75 39.25
ᶄ 39.75 39.25 38.75

バランス ᶃD0　ᶄD1
クラブॏさ

（H）
ᶃ S 345 350 354
ᶄ S 384 390 396

●クラブɿMADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル

さΒʹਐԽした「."*/'R".&	.Lᶘ」͕
スリクソン࢙上最大のϘールスピードを࣮ݱ。
大きな飛ڑ཭と༏Εたૢੑ࡞をཱ྆さͤた
;9	.Lᶘ	Ϣーティリティ。

スリクソン࢙上ɺ
最଎のϘールスピード。
フェースप辺෦に配したߔ「スピードグルーブ」
と࠷適なフェース೑ްઃܭにより、フェースの
たΘみがさらに大きくなり反発性能が向上。

スリクソン	;9	.Lᶘ
Ϣーティリティ

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

˝ロフトˍシϟフトバリエーション
●は௨常生࢈、̊ は特注対応可

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H）トルク ˌ2 ˌ3 ˌ4
（LH）

ˌ2 ˌ3 ˌ4

ᶃ
S 中 58 4.5 ● ● ● ˚ ● ●

R 中 56 4.5 ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚

ᶄ
S 中 98.5 1.9 ● ● ● ˚ ˚ ˚

R 中 95 2.1 ˚ ˚ ˚ ˚ ˚ ˚

※ॏさはˌ3の૷ணॏྔです。

ᶃDiaNana ZX�Ⅱ Gor UTILITY カーボンシϟフト
1本（ˌ2、3、4）
3�,400円（税抜価格	34,000円）

ᶄN.S.PRO 950GH neo DST Gor HYBRID スチールシϟフト
1本（ˌ2、3、4）
34,100円（税抜価格	31,000円）

アイアンカスタム対応あり
‎ P58

ᶃ 22ZXUODU
22ZXULHODU（用ࠨ） 　
ᶄ 22ZXUNEODU

S 41N/s ʙ 49N/s
R 37N/s ʙ 44N/s

ᶄN.S.PRO 950GH neo DST Gor HYBRID スチールシϟフト

S 40N/s ʙ 48N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

ᶃDiaNana ZX Gor UTILITY カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

レフトハンドϞデル͋Γ
ର৅൪ख	ˌ2ɺ̩ 3ɺ̩ 4
˞�2͸ಛ஫ੜ࢈となΓ·͢。

レフトハンドϞデル͋Γ
ର৅൪ख	ˌ5ʙ9ɺ18
˞ᶃ4ɺᶅ4͸௨ৗੜ࢈

ബ೑

ް೑

※イメージ図

֦大した
スピードグルーブ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

「."*/'R".&	.Lᶘ」͕ ΋たΒ͢
スリクソン࢙上最大のϘールスピードɺシϟープなフΥルムʹɺ
༰ੑɺフィーリング͢΂ͯを݉Ͷඋ͑た׮ɺੑ࡞ૢ
;95	.Lᶘ	アイアン。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク

ᶃ
S 中 63.5 3.4
R 中 61.5 3.5

ᶄ
S 中 98.5 2.3
R 中 95 2.5

ᶅ
S 中 93 2.5
R 中 89 2.6

※ᶃR、ᶄR、ᶅRは特注生࢈となります。
ৄしくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

※

※

※

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿクロムバナジウム߯

（ˌ4ʙ7）ボディɿೈమ（S20C）＋タングステンニッケル合ۚ
（ˌ8ʙSW）ボディɿೈమ（S20C）

ヘッド製๏ フェースɿCNC加޻　ボディɿೈమ஁造
上͛࢓ ミラー＋サテン＋フェースレーβー＋メッキ
൪手 ˌ4 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 22 24 27 31 35 39 44 50 56
ライ （֯ ）˃ 60.5 61 61.5 62 62.5 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 13 14 15 16 17 18 18 18 10
フェースプログレッション（NN） 2.8 3 3.2 3.5 3.8 4.1 4.5 4.9 5.3

クラブ௕さ（インチ） 38.5 38 37.5 37 36.5 36 35.5 35.5 35.5
バランス ᶃD0　ᶄᶅD2 ᶃD1 ᶄᶅD3

クラブॏさ（H） ᶃ374（Sɿ�5）　ᶄ408（Sɿ�5）　ᶅ402（Sɿ�5）
●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※リーディングଆ໘のバンス֯を記ࡌしています。

S 41N/s ʙ 49N/s
R 37N/s ʙ 44N/s

ᶅN.S.PRO 950GH neo DST スチールシϟフト

S 40N/s ʙ 48N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

ᶃDiaNana ZX Gor IRON カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

S 43N/s ʙ 49N/s
R 39N/s ʙ 45N/s

ᶄN.S.PRO MODUS3 TOUR105 DST スチールシϟフト

スリクソン	;95	.Lᶘ	アイアン

ᶄN.S.PRO MODUS3 TOUR105 DST スチールシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
138,600円
（税抜価格	126,000円）

1本（ˌ4、AW、SW）
23,100円
（税抜価格	21,000円）

ᶃDiaNana ZX�Ⅱ Gor IRON カーボンシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
145,200円
（税抜価格	132,000円）

1本（ˌ4、AW、SW）
24,200円
（税抜価格	22,000円）

ᶅN.S.PRO 950GH neo DST スチールシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
138,600円
（税抜価格	126,000円）

1本（ˌ4、AW、SW）
23,100円
（税抜価格	21,000円）

アイアンカスタム対応あり
‎ P58

ᶃ 22ZX5ODI
22ZX5LHODI（用ࠨ） 　
ᶄ 22ZX5M5I
ᶅ 22ZX5NEODI
22ZX5LHNOI（用ࠨ） 　

ウエッジ
（AW、SW）

スリクソン࢙上ɺ
最଎のϘールスピード。
フェースप辺෦に配したߔ「スピードグルーブ」
と࠷適なフェース೑ްઃܭにより、フェースの
たΘみがさらに大きくなり反発性能が向上。

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

※イメージ図

ヒールଆの
フェース೑ްを࠷適化

෯を65ˋ֦大さͤた
スピードグルーブ

ബ೑

ް೑
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目安適応ヘッドスピード
ᶃダイナミックゴールド DST シϟフト（NEWデβイン）

X100 46N/s ʙ 52N/s
S200 43N/s ʙ 49N/s

X 46N/s ʙ 52N/s
S 43N/s ʙ 49N/s

ᶄN.S.PRO MODUS3 TOUR120 スチールシϟフト

S 43N/s ʙ 49N/s
R 39N/s ʙ 45N/s

ᶅN.S.PRO MODUS3 TOUR105 DST スチールシϟフト

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 （ˌ3ʙ7）ೈమ（S20C）＋タングステンニッケル合ۚ　（ˌ8ʙSW）ೈమ（S20C）
ヘッド製๏ ೈమ஁造（マイルド೤ॲ理༷࢓）

上͛࢓ ミラー＋サテン＋フェースレーβー＋メッキ
൪手 ※ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 20 22 25 28 32 36 41 46 51 57
ライ （֯ ）˃ 60 60.5 61 61.5 62 62.5 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 19 19 19 19 19 19 20 21 21 10
フェースプログレッション（NN） 3 3.3 3.4 3.7 3.9 4.4 4.8 5.1 5.4 6
クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ ᶄ 38.75 38.25 37.75 37.25 36.75 36.25 35.75 35.25 35.25 35.25
ᶅ 39 38.5 38 37.5 37 36.5 36 35.5 35.5 35.5

バランス D2 D3
クラブॏさ（H） ᶃ421（S200ɿ�5）  ᶄ413（Sɿ�5）  ᶅ408（Sɿ�5）

●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※リーディングଆ໘のバンス֯を記ࡌしています。
※ˌ3は特注生࢈

スリクソン࢙上最高のଧײを࣮͢ݱる「16R&'R".&」。
シϏアなཁٻʹԠ͑るシϟープなフΥルムʹɺ
したݱとスピンコントロールੑೳを࣮ੑ࡞ૢ
;9�	.Lᶘ	アイアン。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク

ᶃ
X100 中手ݩ 116 1.9
S200 中手ݩ 112 2.1

ᶄ
X 中手ݩ 110 1.6
S 中手ݩ 105 1.7

ᶅ
S 中 98.5 2.3
R 中 95 2.5

※ᶃX100、ᶄX、ᶅRは特注生࢈となります。
ৄしくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

※

※

※

スリクソン	;9�	.Lᶘ	アイアン

ᶄN.S.PRO MODUS3 TOUR120 スチールシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
145,200円
（税抜価格	132,000円）

1本（ˌ3、4、AW、SW）
24,200円
（税抜価格	22,000円）

ᶃダイナミックゴールド DST シϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
138,600円
（税抜価格	126,000円）

1本（ˌ3、4、AW、SW）
23,100円
（税抜価格	21,000円）

ᶅN.S.PRO MODUS3 TOUR105 DST スチールシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
145,200円
（税抜価格	132,000円）

1本（ˌ3、4、AW、SW）
24,200円
（税抜価格	22,000円）

アイアンカスタム対応あり
‎ P58

ᶃ 22ZX7DGDSI
22ZX7LHI（用ࠨ） 　
ᶄ 22ZX7M2I
ᶅ 22ZX7M5I

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

い෇ٵ Α͘͏ なଧײと
୎ӽしたૢੑ࡞。
キϟビティ෦を80ˋް೑化することでソフトで
のऀڃい෇くようなଧ感を࣮現。プロ・上ٵ
ଧ఺Ґஔのް೑化により、インパクト࣌における
しっかりとしたフィーリングも࣮現。

%6/-01	4&-&$5	4H01	ݶఆ

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

※イメージ図

PUREFRAME
ैདྷϞデルより
80ˋް೑化ツアーベルベットフルラバーグリップ

（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

スリクソンΒしいシϟープなフΥルムʹ
「."*/'R".&	.Lᶘ」͕ ΋たΒ͢
シリーζ最大の飛ڑ཭ੑೳと׮༰ੑを݉Ͷඋ͑た
;94	.Lᶘ	アイアン。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
フェースɿHT1770M

（ˌ4ʙ7）ボディɿSUS431＋タングステンニッケル合ۚ
（ˌ8ʙSW）ボディɿSUS431

ヘッド製๏ フェースɿ஁造　ボディɿロストワックスਫ਼ີர造
上͛࢓ ミラー＋サテン＋フェースレーβー＋メッキ
൪手 ˌ4 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW AW SW

ロフト （֯ ）˃ 21 23 25.5 28.5 33 38 43 49 56
ライ （֯ ）˃ 60.5 61 61.5 62 62.5 63 63.5 63.5 63.5

バンス （֯ ）˃ 10 10 10 10 10 10 10 12 10
フェースプログレッション（NN） 2.5 2.7 3 3.4 3.5 3.8 4.1 4.5 5.3
クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 38.625 38.125 37.625 37.125 36.625 36.125 35.625 35.625 35.625
ᶄᶅ 38.5 38 37.5 37 36.5 36 35.5 35.5 35.5

バランス ᶃD1  ᶄᶅD2 ᶃD2 ᶄᶅD3
クラブॏさ（H） ᶃ373（Sɿ�5）  ᶄ404（Sɿ�5）  ᶅ401（Sɿ�5）

●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※リーディングଆ໘のバンス֯を記ࡌしています。

S 41N/s ʙ 49N/s
R 37N/s ʙ 44N/s

ᶅN.S.PRO 950GH neo DST スチールシϟフト

S 40N/s ʙ 48N/s
R 33N/s ʙ 42N/s

ᶃDiaNana ZX Gor IRON カーボンシϟフト

目安適応ヘッドスピード

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

S 41N/s ʙ 49N/s
R 37N/s ʙ 44N/s

ᶄKBS TOUR LITE スチールシϟフト

スリクソン	;94	.Lᶘ	アイアン

ᶄKBS TOUR LITE スチールシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）

151,800円
（税抜価格	138,000円）

1本（ˌ4、AW、SW）
25,300円
（税抜価格	23,000円）

ᶃDiaNana ZX�Ⅱ Gor IRON カーボンシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
158,400円
（税抜価格	144,000円）

1本（ˌ4、AW、SW）
26,400円
（税抜価格	24,000円）

ᶅN.S.PRO 950GH neo DST スチールシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）

151,800円
（税抜価格	138,000円）

1本（ˌ4、AW、SW）
25,300円
（税抜価格	23,000円）

アイアンカスタム対応あり
‎ P58

ᶃ 22ZX4ODI
ᶄ 22ZXKTLI
ᶅ 22ZX4NEODI

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク

ᶃ
S 中 64 3.4
R 中 62 3.5

ᶄ
S ઌ 95 2.8
R ઌ 90 3.0

ᶅ
S 中 93.5 2.5
R 中 90 2.6

※ᶃR、ᶄR、ᶅRは特注生࢈となります。
ৄしくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

※

※

※

スリクソン࢙上ɺ
最଎のϘールスピード。
フェースप辺෦に配したߔ「スピードグルーブ」
と࠷適なフェース೑ްઃܭにより、フェースの
たΘみがさらに大きくなり反発性能が向上。

※イメージ図
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ウエッジ
（AW、SW）

ウエッジ
（AW、SW）

レフトハンドϞデル͋Γ
ର৅൪ख	ˌ5ʙ9ɺ18
˞ᶃ4200͸௨ৗੜ࢈



グリップカスタム

刻印カラーカスタム

7
ブラック

8
ライム
グリーン

9
ホワイト

10
ピンク 色無し

11
ブルー

1
パープル

2
チェリー

3
オレンジ

4
イエロー

5
メタリック
ゴールド

6
ライト
ブルー

ブランドやモデルのロゴなどの色を全11色＋色無しの中からチョイス。

刻印カラーと合わせるなど、自分仕様にカスタム。

IRON CUSTOM

シャフトカスタム あらゆるスイングタイプと好みに対応できるシャフトラインアップ。

印カラ カスタム ブラ ド

57 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

˞カスλムグリップ૷ண࣌͸ɺඪ४品とൺֱしͯɺ
ɹグリップॏྔࠩ૬౰のクラブॏྔɾバランスの͕ࠩੜ͡·͢。アップチャージ価格 1,650円（税抜価格 1,500円）/本

アップチャージ価格 2,200円（税抜価格 2,000円）/本 アップチャージ価格 1,100円（税抜価格 1,000円）/本無 料

一ཡ	ҹカラーࠁ	‒

アップチャージ価格
1,100円（税抜価格 1,000円）/本

͸ෆՄߋҹ৭มࠁのޙೖߪ˞

5 6

೔ຊシϟフトࣾ੡ /�4�1R0	;&-04	8	スνール

೔ຊシϟフトࣾ੡ /�4�1R0	;&-04	�	スνール
ド˞ライバーʹ͓͚るϔッドスピード͕45N�Tを௒͑るํ͸͝࢖༻を͓͑͘߇ ͩさい。

೔ຊシϟフトࣾ੡ /�4�1R0	;&-04	6	スνール
ド˞ライバーʹ͓͚るϔッドスピード͕43N�Tを௒͑るํ͸͝࢖༻を͓͑͘߇ ͩさい。

トΡルーテンパーࣾ੡μイφミックゴールド	".5	506R	8H*5&

トΡルーテンパーࣾ੡μイφミックゴールド	120

トΡルーテンパーࣾ੡μイφミックゴールド	105

トΡルーテンパーࣾ੡μイφミックゴールド	95

トΡルーテンパーࣾ੡μイφミックゴールド	85

トΡルーテンパーࣾ੡μイφミックゴールド	&9	506R	*446& ೔ຊシϟフトࣾ੡ /�4�1R0	950(H	OFP	スνール

೔ຊシϟフトࣾ੡ /�4�1R0	.0%643	506R105	スνール

ダンロップ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

ͦのଞシϟフト΋͋Γ·͢。ৄ し͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

目安適応ヘッドスピード
ᶃダイナミックゴールド DST シϟフト

X100 46N/s ʙ 52N/s
S200 43N/s ʙ 49N/s

X 46N/s ʙ 52N/s
S 43N/s ʙ 49N/s

ᶄKBS TOUR スチールシϟフト

ヘッドスピードの基準はドライバー使用࣌の਺஋

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 ೈమ（S20C）
ヘッド製๏ ೈమ஁造（マイルド೤ॲ理༷࢓）　フェースレーβーミーリング加޻

上͛࢓ ミラー＋サテン＋メッキ
൪手 ˌ3 ˌ4 ˌ5 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW

ロフト （֯ ）˃ 20 23 26 29 33 37 41 46
ライ （֯ ）˃ 60 60.5 61 61.5 62 62.5 63 63.5

バンス （֯ ）˃ 16 17 18 18 19 19 20 21
フェースプログレッション（NN） 3.6 3.9 4.1 4.4 4.6 4.9 5.1 5.4

クラブ௕さ（インチ） 38.75 38.25 37.75 37.25 36.75 36.25 35.75 35.25
バランス D2

クラブॏさ（H） ᶃ422（S200ɿ�5）　ᶄ422（Sɿ�5）
●リアルロフト表示  ●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル

ੈքでઓ͏たΊのブレードアイアン。
༏Εたૢੑ࡞と最৽のテクノロジー͔Βੜ·Εたણࡉなଧײ。
҆ఆしたスピンコントロールੑೳʹΑΓਫ਼៛な߈ΊをՄೳʹ͢る
スリクソン	;�'0R(&%ᶘアイアン。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク

ᶃ
X100 中手ݩ 116 1.9
S200 中手ݩ 112 2.1

ᶄ
X 中 119 1.9
S 中 109.5 2.0

※ᶃX100、ᶄXは特注生࢈となります。
ৄしくは、P74を͝ࢀরくͩ さい。

※ॏさはˌ5の૷ணॏྔです。

※

※

スリクソン	;�'0R(&%ᶘ
アイアン

る͢ݱい௨Γのシϣットを࣮ࢥ
୎ӽしたૢੑ࡞と
෼ް͘ྗ 。ײいଧڧ
、性Ϟーメントは高く׳により、上下ܭ適ॏ心ઃ࠷
性Ϟーメントは΍΍཈͑めにઃ定する׳ӈࠨ
ことでボールのුき௜みなどライのӨڹによる
上下ଧ఺のバラͭきに強く、ૢ 作性が向上。プロ・
上ऀڃのଧ఺Ґஔのް೑化により、インパクト࣌
におけるしっかりとしたフィーリングも࣮現。

アイアンカスタム対応あり
‎ P58

ᶃダイナミックゴールド DST シϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
138,600円
（税抜価格	126,000円）

1本（ˌ3、4）
23,100円
（税抜価格	21,000円）

ᶄKBS TOUR スチールシϟフト
6本セット（ˌ5ʙ9、PW）
145,200円
（税抜価格	132,000円）

1本（ˌ3、4）
24,200円
（税抜価格	22,000円）

ᶃ ZFG2DGDI
ᶄ ZFG2KTI

58

Ϋ
ϥ
ϒ

ε
Ϧ
Ϋ
ι
ϯ

;9	.Lᶘ	65*-*5: ൪खɺ4R*90/ロゴɺ;9ロゴɺ'0R(&%で1৭
;95	.Lᶘ	*R0/4 ൪खɺ;95ロゴɺ'0R(&%で1৭		˞4R*90/ロゴ͸バッジのたΊෆՄ
;94	.Lᶘ	*R0/4 ൪खɺ4R*90/ロゴɺ;94ロゴɺ'"$&	'0R(&%で1৭
;9�	.Lᶘ	*R0/4 ൪खɺ4R*90/ロゴɺ;9�ロゴɺ'0R(&%で1৭
;�'0R(&%ᶘ ൪खɺ4R*90/ロゴɺ;�'0R(&%ᶘロゴで1৭

ҹ৔ॴࠁ	‒

イオミック	オーパス	ブラック
ʪバックラインなしɾ48Hޱ�径60ʫ

スカイ
ブルー

ϗϫイト

オレンジ

イΤロー

レッド

πアーϕルϕットラバー	アライン
ʪバックライン͋Γɾ51Hޱ�径60ʫ

ブラック

.$$	アライン
ʪバックライン͋Γɾ51Hޱ�径60ʫ

ブラック

.$$	5&".4
ʪバックラインなしɾ50Hޱ�径60ʫ

μークレッド�
ϗϫイト

ブルー�
ϗϫイト

ライトブルー�
ϗϫイト

ブラック�
ゴールド

グリーン�
ゴールド

トΡルーテンパーࣾ੡プロジΣクト	9

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

ト΢ɾώールのԜ෦ʹΑΓ༨৒ॏྔを૑ग़しɺ
ソール͔ΒバックフΣースԼ෦΁の
最దॏྔ配෼ʹΑΓॏ心をਂ ௿͘ ઃ͘ఆ。

ʪ҆ఆしたスピンੑೳと׮༰ੑʫ

「16R&'R".&」
最దॏ心ઃܭΑΓ૑ग़した
༨৒ॏྔʹΑΓް೑Խ。



WEDGE SELECTION GUIDE

モデル選択

˝ 18のロフト֯をௐ΂Α͏

˔ਪ঑ηッティング

RTX 6 ZIPCORE

ࢹॏੑ࡞ૢ

ブレードλイプ

ňRTX 6 ZIPCOREŉシリーズの
ロフト54 ・˃56 は˃FULL、
MID、LOW�の3種、58・˃60˃
はFULL、MID、LOWの3種
のソールグラインドをライン
アップ。ゴルファーのプレー
スタイル、スイング、コース৚݅
に合Θせてࣗ෼に合った࠷適
な1本を選Ϳことができます。

1842 ɺ˃43 ɺ˃44 の˃৔合

LOWMIDFULL

1STEP

ソールグラインド選択3STEP

※RTX FULL�FACEウエッジのソールグラインドは1種ྨのみです。

48˃ 52˃ 56˃

3ຊ	ηッティング 2ຊ	ηッティング

50˃ 56˃

1846 の˃৔合

50˃ 54˃ 58˃

3ຊ	ηッティング 2ຊ	ηッティング

52˃ 58˃

CVX ZIPCORE

΍さしさɾ׮༰ੑॏࢹ

ΩϟϏティバックλイプ

RTX DEEP FORGED 2

ࢹॏײとଧੑ࡞ૢ

ブレードλイプ

ೈమ（஁଄） ೈ	మ

RTX FULL-FACE

ࢹॏੑ࡞ૢ

ブレードλイプ

ೈ	మ

ソールܗঢ়

ૢ作性 ˚
◎
◎
˚
◎
˚

˓
˓
˓
˓
˓
˓

˓
˓
˚
◎
˚
◎

ダフリڐ༰性

ॊらかい

いߗ

ダウンブロー

レベルブロー

コンディション
（஍໘）

スイング

オーソドックスなܗঢ় ಠࣗのVソールܗঢ় トウ・ヒールを࡟ったܗঢ়
LOW+

˓
˓
˚
◎
˚
◎

トウ・ヒールを࡟ったܗঢ়

ロフト角選択2STEP

ňR59	6	;*1$0R&ŉシリーζのΈબ୒Մ

ウエッジセットのロフト֯は、֤ ൪手ؒの飛距離ࠩが12ʙ16ヤードఔ౓に
なるようにするのが基本です。それには、ピッチングウエッジのロフト֯を基準
にして4ʙ6 ピ˃ッチにするのが目安です。こうすることで飛距離コントロール
がより༰қになります。

Ϟデルผಛੑオートマνック（アϕレージ͚޲） マχュアル（アスリート͚޲）

（ྫ）ゼクシオ	12ɾゼクシオ	Τックスɾスリクソン	;95	.Lᶘɾスリクソン	;94	.Lᶘ （ྫ）スリクソン	;9�	.Lᶘɾスリクソン	;�'0R(&%ᶘ

ਖ਼֬な飛ڑ཭ࠩ

ロフト֯のピッν（ִؒ）をۉ౳ʹ

56˃ 48˃52˃ 44（˃43 ）˃

464431
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6261 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ロフトผʹઃఆしたňHZESB;JQŉフΣースと
ਐԽした「;*1$0R&」テクノロジーで
さ·͟·なライ͔Β҆ఆしたスピンੑೳを発ش�

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 ೈమ
ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造＋フェースレーβーミーリング加޻

上͛࢓ ツアーサテン／ブラックサテン
ロフト （֯ ）˃

※1

46 48 50 52 54 56 58 60
グラインド Mid Mid Mid Mid

※2

Low� Mid
※2

Full Low� Mid Full Low Mid Full
※2

Low Mid
※2

Full

バンス （֯ ）˃ 10 10 10 10 8 10 12 8 10 12 6 10 12 6 10 12
ライ （֯ ）˃ 64 64 64 64 64 64 64 64

フェースプログレッション（NN） 5.3 5.3 5.5 5.5 6.2 6.3 6.4 6.2 6.3 6.4 7 7
クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 35.25 35.125 35 34.875
ᶄ 35.5 35.375 35.25 35

バランス D2 D3 D4 D5
クラブॏさ

（H）
ᶃS200 462 466 470 474
ᶄ S 439 442 448 452

●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※スピン性能をॏࢹしているため､ボールにইが෇くことがあります。
※ブラックサテンウエッジは௨常の使用で下஍が͑ݟてきます。（これはಠ特の෩合いを出す࢓上͛にしているためです。）

そのため、フェース໘上のレーβーミーリングが͑ݟにくくなりますが、性能上大きくมΘることはありません。
※バンス֯は当社ಠࣗのܭଌ๏に基ͮいた࣮ޮ֯౓を表記しています。そのため一ൠ的なܭଌํ๏による਺஋とҟなる

場合があります。
※1ɿ46 は˃ツアーサテンのみとなります。 ※2ɿ54 L˃ow�/Full、60 L˃ow/Fullは特注生࢈となります。

ツアーサテン ブラックサテン

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

R59	6	;*1$0R&	΢Τッジ

ᶄN.S.PRO 950GH neo スチールシϟフト

23,100円（税抜価格	21,000円）

ᶃダイナミックゴールドシϟフト

22,000円（税抜価格	20,000円）

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ᶃ S200 手ݩ 115 1.2
ᶄ S 中 91 1.7
※ॏさは58 の˃૷ணॏྔです。

ᶃ RTX6ZCTSDG
RTX6ZCLHTD（用ࠨ）

ᶄ RTX6ZCTSNS

ᶃ RTX6ZCBSDG
ᶄ RTX6ZCBSNS

レフトハンドϞデル͋Γ
πアーαテンのΈ（ᶃ4200͸௨ৗੜ࢈）

ロフト （֯ ）˃		50ɾ52ɾ54ɾ56ɾ58
（.JE）（.JE）（.JE）（.JE）（.JE）

˞54 ͸˃ಛ஫ੜ࢈となΓ·͢。

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

R T X  6  Z I P C O R E  W E D G E  T E C H N O L O G Y

͋ΒΏるঢ়گで༏Εたスピンੑೳ。
ロフト別にҟなるフェースブラストとレーβーミーリングを
౥ࡌした「HZdraZip」フェース。ラフ΍ウェット࣌などࣳ΍
࠭、水෼などがボールとフェースに入りࠐΉようなѱ৚݅
下でのスピン性能が向上し、あらΏるঢ়گで優れたスピン
コントロール性能を発ش。

ϝッΩޙʹブラストՃ޻を͢ࢪ と͜でスピンྔアップ

16ʙ21H΋の༨৒ॏྔを૑ग़した と͜で
上Լੑ׳Ϟーϝントの૿大を࣮ݱ

ロフトผʹҟなるフΣースද໘Ճ޻ʹΑΓ҆ఆしたスピンྔ
フΣースブラストɺレーβーミーリングパλーンをロフトผʹ෼͚る と͜で

͋ΒΏるঢ়گで҆ఆしたスピンੑೳを発ش。

ຎࡲをΑΓ大き͘

҆ఆしたϘールスピードとスピンで
。い௨Γのコントロールシϣットࢥ
ネック෦にインサートするܰൺॏのセラミックピンを大型化し、さらにロフト別にઃܭ
することでより大きな༨৒ॏྔを૑出。ଧ఺Ґஔにۙいॏ心Ґஔを࣮現するとともに、
上下の׳性Ϟーメントを૿大させたことで飛距離安定性、ํ 向安定性が向上。

ノーϝッΩカスλムରԠ

※下記ノーメッキカスタムにͭいての注意߲ࣄを͝ࢀরくͩ さい。
ツアーラック

ロフト （֯ ）˃					50ɾ52ɾ54ɾ56ɾ58ɾ60（.JE）（.JE） （.JE） （.JE）
（-PX�）

（.JE）
（-PX）

（.JE）
（-PX）

アップνϟージ価格	4,400円（税抜価格	4,000円）

●メッキ加޻をしていない製品です。௨常の使用・อ管でࡺが発生しますが、ルール適合クラブとして໰୊なく͝ 使用いたͩけます。また、ヘッド࢓上͛΍ࡺの発生・進ߦには
個ମࠩがあります。͝ 使用後は౔΍水෼をे෼に১きऔり、סいたঢ়ଶでอ管して下さい。ࡺを๷ࢭするために、オイルなどでお手入れされることをおનめいたします。

●ノーメッキ品にͭきましてはࠁҹカラー、およびロフト ・֯ライ֯のมߋは受け෇けておりません。
●RTX6 ZIPCORE以֎のウエッジはノーメッキカスタムの対৅֎となります。

ノーϝッΩ
カスλムʹͭいͯの

஫ҙ߲ࣄ

※ৄしくはP66΁。
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ϝッΩޙʹブラストՃ޻を͢ࢪ と͜でスピンྔアップ

ैདྷϞデル

クロムϝッΩલʹブラスト࢓上͛

R596	;*1$0R&

クロムϝッΩޙʹブラスト࢓上͛

よりӶ֯で不ۉ一な表໘となり
摩擦ྗが向上し、特にѱ৚݅下での
スピンྔがアップ。

54 �˃60˃50 �˃52˃46 �˃48˃

アドレス࣌にスピン૿を
૝ىさせるトウଆのデβイン

20ˋ61

大ܕԽしたηラミックピン

ैདྷϞデルൺ、໿50ʙ95ˋもの
大型化を࣮現して༨৒ॏྔを
トウଆとネックଆに配෼。

上Լੑ׳Ϟーϝントの૿大を࣮ݱ

大95ˋ大型化したセラミックピン࠷
ଠく、௕くしたネックܗঢ়

༨৒ॏྔを࠷適配෼ R596	;*1$0R& ैདྷϞデル

※イメージ図

※当社ܭଌデータ

※イメージ図
上Լੑ׳Ϟーϝント

（58 -˃PX）
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63 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ᶃ S200 手ݩ 115 1.2
ᶄ S ઌ 90 2.8
※ॏさは૷ணॏྔです。

R59	%&&1	'0R(&%	2	΢Τッジ

҆心ײ＋シϟープなフΥルムʹलҳなଧײと୎ӽしたスピンੑೳ。
΍さし͘ɺͦ しͯ߈ΊるたΊʹさΒʹਐԽした
ೈమ஁଄΢Τッジ。

ᶃダイナミックゴールドシϟフト

25,300円（税抜価格	23,000円）

ᶄKBS TOUR LITE スチールシϟフト

26,400円（税抜価格	24,000円）

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 ೈమ（S20C）
ヘッド製๏ ೈమ஁造（マイルド೤ॲ理༷࢓）＋フェースレーβーミーリング加޻

上͛࢓ ツアーサテン
ロフト （֯ ）˃ 48 50 52 54 56 58 60
バンス （֯ ）˃ 10 10 10 12 12 12 10
ライ （֯ ）˃ 64 64 64 64 64 64 64

フェースプログレッション（NN） 4.7 4.7 4.7 5.1 5.1 5.3 5.3
クラブ௕さ（インチ） 35.5 35.25 35

バランス
ᶃ D3 D4
ᶄ D2 D3

クラブॏさ（H）
ᶃS200 463 467 472
ᶄ S 440 442 448

●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●8月発売予定
※スピン性能をॏࢹしているため､ボールにইが෇くことがあります。
※バンス֯は当社ಠࣗのܭଌ๏に基ͮいた࣮ޮ֯౓を表記しています。そのため一ൠ的なܭଌํ๏による਺஋と

ҟなる場合があります。

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪ49.5H/ޱ径60ʫ

バックフΣースのް೑෦を
ト΢ଆʹ֦大
ް೑෦をトウଆに֦大させたことで、フェースを
開くショットでもボールがٵい෇くような、΍Θら
かいଧ感を࣮現。

ಠࣗの೤ॲཧと
バックフΣースの೑ްߏ଄
ࢪとԹ౓をコントロールしたಠࣗの೤ॲ理をؒ࣌
したS20Cೈమ஁造ボディとଧ఺෦をް೑化した
バックフェースにより΍Θらかいଧ感でણࡉな
タッチを࣮現。

ᶃ RTXDFG2DG
ᶄ RTXDFG2KTL

ೈమ஁଄
೔ຊ༷࢓Ϟデル

ଧ఺෦をް೑Խ͢る と͜で
΍ΘΒ͔いଧײを࣮ݱ

ैདྷϞデルʹൺ΂
��5NNト΢ଆʹ
֦大さͤたް೑෦

フΣースを։いͯ΋ৗʹ
ް೑෦でώット͢る と͜で
΍ΘΒ͔いଧײを࣮ݱ

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ᶃ S 手ݩ 105 1.6
ᶄ S 中 92 1.8
ᶅ WEDGE 中 57 2.9

※ॏさは૷ணॏྔです。

$79	;*1$0R&	΢Τッジ

༰ੑを΋たΒ͢୎ӽしたテクノロジーで׮
シϣートήームを΍さし͘͢る
ΩϟϏティバック΢Τッジ。

ᶃN.S.PRO MODUS3 TOUR115 スチールシϟフト

18,�00円（税抜価格	1�,000円）

ᶄN.S.PRO 950GH スチールシϟフト

1�,600円（税抜価格	16,000円）

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪᶃᶅ51.5H/ޱ径58、ᶄ49.5H/ޱ径60ʫ

オフηンλーシϣットʹڧいʂ
ヒールଆにۭಎをઃけたHOLLOW CAVITYが
さらなる༨৒ॏྔを૑出。ZIPCOREとの૬৐ޮ果
で上下ࠨӈの׳性Ϟーメントが֦大し、寛༰性が
向上。さらにܰྔで๷ৼ性に優れたGELBACKに
よりিܸを཈͑て心஍ྑいଧ感をサϙート。

༏Εたコントロールੑೳʂ
ネック෦にܰൺॏのセラミックピンをインサートし、
༨৒ॏྔを࠷適配෼。Ϣーβーのଧ఺Ґஔにۙい
ॏ心Ґஔを࣮現できたことにより飛距離、スピンྔ
が安定するとともにଧ感も向上。

ᶃ CVXM115WG
ᶄ CVXNS950WG
ᶅ CVXGRWG

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 SUS431
ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造＋フェースレーβーミーリング加޻

上͛࢓ サテン
ロフト （֯ ）˃ 46 48 50 52 54 56 58
バンス （֯ ）˃ 9 9 11 11 12 12 10
ライ （֯ ）˃ 64 64 64 64 64 64 64

フェースプログレッション（NN） 4.7 4.7 5.2 5.2 5.5 5.5 6

クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 35.5 35.25 35
ᶄ 35.5 35.25
ᶅ 35.75 35.5 35.25

バランス
ᶃ D3 D4
ᶄ D2 D3 D4
ᶅ D1 D2

クラブॏさ（H）
ᶃ S 456 460 462 465
ᶄ S 442 444 446 450
ᶅWEDGE 408 410 412 416

●MADE IN CHINA  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※スピン性能をॏࢹしているため､ボールにইが෇くことがあります。
※バンス֯は当社ಠࣗのܭଌ๏に基ͮいた࣮ޮ֯౓を表記しています。そのため一ൠ的なܭଌํ๏による਺஋と

ҟなる場合があります。

ᶅDiaNana Gor CGⅡ カーボンシϟフト

20,900円（税抜価格	19,000円）

;*1$0R&
（༨৒ॏྔ໿14H）

H0--08
$"7*5:
%&4*(/
（༨৒ॏྔ໿9H）

(&-#"$,

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ಛघ೤ॲཧをࢪしたϔッド

※ৄしくはP66΁。



バックフΣースフルデβイン
オリジナリティあ;れる、શ6デβインのଟ彩なラインアップ。

RTX 6 ZIPCORE ツアーサテン/ブラックサテン ウエッジ
※ノーメッキカスタムの঎品とࠨ用は対応できません。
※RTX DEEP FORGED 2 ウエッジは対৅֎です。

※標準を選୒した場合、௨常঎品と同͡配色になります。

ʲ 対৅Ϟデル ʳ

バックフΣースデβインをબ୒。（アップνϟージ価格	3,300円（税抜価格	3,000円））CUSTOM.2 Ⓐ
※バックフェースデβインは色にムラが発生する可能性があります。

1,000円））	1,100円（税抜価格	ҹカラーをશ11৭＋৭ແしのத͔Β指ఆՄ。（アップνϟージ価格ࠁ

ର৅΢Τッジのࠁҹカラー΍バックフΣースの
デβインをࣗ෼༷࢓ʹカスλム。
※対৅ウエッジによりカスタム可能ൣғがҟなりますのでྃ͝ঝくͩ さい。

CUSTOM.1
※指定されない場合は、௨常঎品と同͡配色となります。

オ΢ンωーム
イニシϟル΍ラッキーナンバーをࣗ෼޷みにチョイス。

RTX 6 ZIPCORE ツアーサテン/ブラックサテン ウエッジʲ 対৅Ϟデル ʳ

オ΢ンωームจࣈを指ఆ。（アップνϟージ価格	1,100円（税抜価格	1,000円））CUSTOM.2 Ⓑ
※バックフェースデβインは色にムラが発生する可能性があります。

。まで対応可能ですࣈҹは10จࠁ※
※オウンネームจࣈに色入れはできません。
※いͣれのจࣈ਺もจࣈの大きさは
　同͡になります。
※いͣれのจࣈ਺も中央ଗ͑になります。
※アルファベットは大จࣈのみ

‒オ΢ンωームରԠจࣈ	（スϖースのೖྗ΋Մೳで͢）

※受注から出荷まで໿15೔がඞཁとなります。（౔・೔・祝は除く）  ※在ݿঢ়گ΍ࠞࡶ۩合などによってೲظが஗れる場合が͟͝います。
※発注後の༷࢓มߋおよびキϟンセルはお受けすることができません。
※CVX ZIPCORE、RTX FULL�FACE、スマートソール4 ウエッジは対৅֎です。

※ノーメッキカスタムの঎品とࠨ用は対応できません。
※RTX DEEP FORGED 2 ウエッジは対৅֎です。

https://sports.dunlop.co.jp/my_rtx_sim/

マイカスλム΢Τッジ

ৄし͘ ͸ͪ͜ Β

仕上がりをイメージできる
カスタムオーダー
シミュレーター

https://sports.dunlop.co.jp/my_rtx_sim/

マイカスλム΢Τッジ

ৄし͘ ͸ͪ͜ Β

仕上がりをイメージできる
カスタムオーダー
シミュレーター

ҹカラーカスλムࠁ
Ϟデルのロゴ΍ロフト表示の色をશ11色＋色ແしからチョイス。

RTX 6 ZIPCORE ツアーサテン/ブラックサテン ウエッジ
RTX DEEP FORGED 2 ウエッジ
※ノーメッキカスタムの঎品は対応できません。

ʲ 対৅Ϟデル ʳ

1
パープル

2
チェリー

3
オレンジ

4
イエロー

5
メタリック
ゴールド

6
ライト
ブルー

7
ブラック

8
ライム

グリーン

9
ホワイト

10
ピンク

11
ブルー

一ཡ	ҹカラーࠁ	‒

色ແし

標準a	ňロフトŉɺň�グラインドŉで1৭
b	ň$MFWFMBOEロゴŉで1৭
c	ňR59ŉɺň%&&1	'0R(&%	2ŉで1৭

R59	%&&1	'0R(&%	2

˔

˔

˔

˔

˔

˔

શ11色 色ແし

˔

˔

ʷ

˔

˔

ʷ

バックフΣース
フルデβイン オ΢ンωーム

‒	ಛ஫಺༰ ҹカラーカスλムࠁ

πアーαテン

ブラックαテン

R59	6
;*1$0R&

（               ）アップチϟージ価格
1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）（               ）アップチϟージ価格

3
300ԁ（੫ൈ価格 3
000ԁ）（               ）アップチϟージ価格
1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

a ňロフトŉɺň�グラインドŉで1৭
b	ň$MFWFMBOEロゴŉで1৭
c	ňR596ŉɺň;*1$0R&ŉɺňラインŉで1৭

⁞スター  ミリタリー ⁠スパイダー ⁡௨՟ ⁢トランプ ❻Ӊ஦

用は不可ࠨ※ 用は不可ࠨ※
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65 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ᶃ S200 手ݩ 115 1.2
ᶄ S 中 96 2.0
※ॏさは૷ணॏྔです。

R59	'6--�'"$&	΢Τッジ

「;*1$0R&」テクノロジー౥ࡌ。
フΣースશ໘ʹࢪしたグルーブ（ߔ）͕
さ·͟·なライ͔Β҆ఆしたスピンੑೳを発ش。

ᶃダイナミックゴールドシϟフト

20,900円（税抜価格	19,000円）

ᶄN.S.PRO 950GH スチールシϟフト

20,900円（税抜価格	19,000円）

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 ೈమ
ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造＋フェースレーβーミーリング加޻

上͛࢓ ツアーサテン
ロフト （֯ ）˃ 56 58 60 64
バンス （֯ ）˃ 9 9 9 9
ライ （֯ ）˃ 64 64 64 64

フェースプログレッション（NN） 6.1 6.1 6.1 6.1
クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 35 35
ᶄ 35.25 35

バランス D4 D5

クラブॏさ（H）
ᶃS200 475 478
ᶄ S 449 452

●MADE IN JAPAN  ●৽ߔルール適合Ϟデル
※スピン性能をॏࢹしているため､ボールにইが෇くことがあります。
※バンス֯は当社ಠࣗのܭଌ๏に基ͮいた࣮ޮ֯౓を表記しています。そのため一ൠ的なܭଌํ๏による਺஋と

ҟなる場合があります。

ツアーベルベットフルラバーグリップ
（バックラインなし、GolG Prideロゴ入り）
ʪᶃ51.5H/ޱ径58、ᶄ49.5H/ޱ径60ʫ

い௨Γのࢥ
コントロールシϣットを࣮ݱ
ネック෦にܰൺॏセラミックピンをインサートし、
༨৒ॏྔをトウଆ΁配ஔ。ॏ心をさらに࣮ଧ఺に
ۙͮけたことで安定したॳ଎とバックスピンྔを
࣮現。

フΣースを։ シ͘ーンで
高いパフΥーマンスを発ش
ヒールを低くトウを高くしたことでフェースを開き΍
すく、フェースશ໘にࢪしたグルーブ（ߔ）によりトウ
ଆでボールをヒットしても高いスピン性能を発ش。

ᶃ RTX FF TSDG
ᶄ RTX FF TSNS

高͘

௿͘

ト΢ଆで΋高い
スピンੑೳを発ش

࣮現。

ηラミックピン

࣮ଧ఺ʹ͚ۙͮたॏ心Ґஔ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

在庫限り

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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67

スマートソール	4
5:1&�$	�	5:1&�(	�	5:1&�4

ᶃスマートソールスチールシϟフト

14,300円（税抜価格	13,000円）

ラムキン 360グリップ
（バックラインなし）ʪ51H/ޱ径58ʫ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

SSOLE4LCGRJP

SSOLE4LGGRJP SSOLE4LSGRJP

ᶄアクション ウルトラライト 50カーボンシϟフト

14,300円（税抜価格	13,000円）

ラムキン WOMEN�S 360グリップ
（バックラインなし）ʪ49H/ޱ径60ʫ

パλー֮ײでピンʹͤدΒΕるスマートソール	4	5:1&�$。

ૉ௚ʹৼͬͯフϫリとͤدΒΕる
スマートソール	4	5:1&�(。

バンカー΋ָʹ୤ग़できる
スマートソール	4	5:1&�4。

TYPE-C

TYPE-G TYPE-S

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 SUS431
ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ ツアーサテン

Ϟデル
TYPE�C TYPE�G TYPE�S

メンズ レディス メンズ レディス メンズ レディス
ロフト （֯ ）˃ 42 50 58
バンス （֯ ）˃ 4 1 1
ライ （֯ ）˃ 66 64 64

フェースプログレッション（NN） 8.7 7.8 6.5
クラブ௕さ（インチ） 34 33.125 35.5 34.625 35.25 34.375

バランス D3 C5 D3 C5 D5 C7
クラブॏさ（H） 482 423 464 401 472 410

●MADE IN VIETNAM  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●特注不可
※バンス֯は当社ಠࣗのܭଌ๏に基ͮいた࣮ޮ֯౓を表記しています。

そのため一ൠ的なܭଌํ๏による਺஋とҟなる場合があります。

SSOLE4CST2JP

SSOLE4GST2JP SSOLE4SST2JP

౓ߗ 調ࢠ ॏさ（H） トルク
ᶃ WEDGE 中 115 1.7
ᶄ WEDGE 中 55 4.1
※ॏさは૷ணॏྔです。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 （1.0・8.0・ELEVADO）ボディɿSUS630  フェースɿタングステンニッケル合ۚ  ウエイトɿSUS
（CERO・RHO）ボディɿSUS630＋ABS＋アルミニウム合ۚ  フェースɿタングステンニッケル合ۚ  ウエイトɿSUS

ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造＋MIM＋CNCミーリング加޻
上͛࢓ ブラスト＋レーβー＋PVD

Ϟデル 1.0 8.0 ELEVADO CERO RHO ELEVADO
（LH）

ELEVADO
（レディス）

ロフト （֯ ）˃ 3 3 3 3 3 3 3
ライ （֯ ）˃ 70 70 70 70 70 70 70

クラブ௕さ（インチ） 34 32

タイプ
（グリップ）

ブレードタイプ
（ᶃ）

ブレードタイプ
（ᶄ）

マレットタイプ
（ᶃ）

マレットタイプ
（ᶃ）

マレットタイプ
（ᶃ）

マレットタイプ
（ᶃ）

マレットタイプ
（ᶅ）

●パターɿMADE IN CHINA  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

オリジナルスチールシϟフト

30,800円（税抜価格	28,000円）

ᶃラムキン フロントラインエリート スキニー グリップ
（ロゴ入り）ʪ66H/ޱ径58ʫ

ᶄラムキン フロントラインエリートグリップ
（ロゴ入り）ʪ122H/ޱ径58ʫ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

フロントライン	Τリート	パλー

ಠࣗのલํॏ心ઃܭと
フΣースՃ޻ʹΑΓ
·͙ͬ҆͢ఆしたస͕Γを࣮ݱ。
ૂい௨Γのパッティングをαϙート。

PFLELCERO

PFLEL80

PFLELRHO

PFLELEV34
PFLELEVLH（用ࠨ）
（レディス）PFLELEVL32

PFLEL10

CERO

8.0

RHO

ELEVADO

1.0

レフトハンドϞデル͋Γ

レディスϞデル͋Γ

ᶅラムキン フロントラインエリート スキニー レディスグリップ
（ロゴ入り）ʪ66H/ޱ径58ʫ
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69 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N
ヘッドૉ材 SUS304
ヘッド製๏ ボディɿロストワックスਫ਼ີர造　フェースɿロストワックスਫ਼ີர造＋CNCミーリング加޻

上͛࢓ ショット＋グレーサテンPVD＋レーβー
Ϟデル �4（�4 LH） �8 �10.5C �11

ロフト （֯ ）˃ 3 3 3 3
ライ （֯ ）˃ 70 70 70 70

クラブ௕さ（インチ） 34
タイプ（グリップ） ブレードタイプ（ᶃ） ブレードタイプ（ᶄ） マレットタイプ（ᶄ） マレットタイプ（ᶄ）

●パターɿMADE IN CHINA  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

オリジナルスチールシϟフト

19,800円（税抜価格	18,000円）

ᶃラムキン シンクフィットピストル スキニー グリップ
（ロゴ入り）ʪ65H/ޱ径58ʫ

ᶄラムキン シンクフィットピストル グリップ
（ロゴ入り）ʪ122H/ޱ径58ʫ

304ソフトステンレスのϘディをグレーαテン17%Ճ޻で上質な֎؍ʹ。

ಠࣗのフΣースミーリングをࢪしたプレミアなクラシックܗঢ়パλー。

クリーブランドゴルフの։発ڌ఺の໊をףし

ಠࣗのミーリングをࢪしたクラシックܗঢ়パλー。

PHBSPR4J
PHBSPRLH4J（用ࠨ） PHBSPR8J PHBSPR10J PHBSPR11J

#4 #8 #10.5C #11

ハンティントンϏーν	ソフト	プレミア	パλー

レフトハンドϞデル͋Γ

S P E C I F I C A T I O N
ヘッドૉ材 SUS304
ヘッド製๏ ボディɿロストワックスਫ਼ີர造　フェースɿロストワックスਫ਼ີர造＋CNCミーリング加޻

上͛࢓ ショット＋サテン＋レーβー
Ϟデル �4 �11S �11S（レディス）

ロフト （֯ ）˃ 3 3 3
ライ （֯ ）˃ 70 70 70

クラブ௕さ（インチ） 34 33
タイプ（グリップ） ブレードタイプ（ᶃ） マレットタイプ（ᶄ） マレットタイプ（ᶅ）

●パターɿMADE IN CHINA  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

オリジナルスチールシϟフト

14,300円（税抜価格	13,000円）

ᶅハンティントンビーチ  ソフトピストル グリップ
（ロゴ入り）ʪ91H/ޱ径58ʫ

ᶃハンティントンビーチコレクション ミッドサイズ グリップ
（ロゴ入り）ʪ85H/ޱ径58ʫ

ᶄハンティントンビーチ  ソフト オーバーサイズ グリップ
（ロゴ入り）ʪ63.5H/ޱ径60ʫ

PHBS204J
PHBS2011J

（レディス）PHBS20L11J

#4 #11S

ハンティントンϏーν	ソフト	パλー

レディスϞデル͋Γ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 SUS304
ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造＋CNCミーリング加޻

上͛࢓ サテン＋ショット＋ミラー
Ϟデル �4 �5 �8P �10.5C �11（�11 LH）

ロフト （֯ ）˃ 3 3 3 3 3
ライ （֯ ）˃ 70 70 70 70 70

クラブ௕さ（インチ） 34

タイプ（グリップ） ブレードタイプ
（ᶃ）

マレットタイプ
（ᶃ）

ブレードタイプ
（ᶃ）

マレットタイプ
（ᶄ）

マレットタイプ
（ᶄ）

●パターɿMADE IN CHINA  ●オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

オリジナルスチールシϟフト

22,000円（税抜価格	20,000円）

ᶃゴルフプライド プロ オンリー レッドスター グリップ
（ロゴ入り）ʪ74.5H/ޱ径58ʫ

ᶄゴルフプライド プロ オンリー グリーンスター グリップ
（ロゴ入り）ʪ88H/ޱ径58ʫ

H#	ソフト	ミルド	パλー

フΣース͚ͩでな͘ɺバック෦ʹ΋
Αͬͯʹ޻した高ਫ਼౓$/$Ճࢪ
シϟープで͑ߏ΍͢い
ϔッドܗঢ়を࣮ݱしたミルドパλー。

PHBSMLD105

PHBSMLD5

PHBSMLD11
PHBSMLDLH1（用ࠨ）

PHBSMLD8P

PHBSMLD4

#10.5C

#5

#11

#8P

#4

レフトハンドϞデル͋Γ
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ᶃʦウッドʧカーボンシϟフト（S）ʦアイアンʧスチールシϟフト（S300）

オープン価格
ʦウッド、アイアンʧカーボンシϟフト（L）

オープン価格
ᶄʦウッド、アイアンʧカーボンシϟフト（R）

オープン価格

クリーブランド PACKAGE SET
オリジナル カーボンシϟフト

クリーブランド BLOOM PACKAGE SET
オリジナル カーボンシϟフト

トΡルーテンパー XP90
スチールシϟフト

1"$,"(&	4&5
（Ωϟディバッグ෇	�	Ωϟディバッグなし）

10本セット（Wˌ1、Wˌ5、HBˌ5、Iˌ6ʙ9、PW、SW、PT） #-00.	1"$,"(&	4&5
（Ωϟディバッグ෇	�	Ωϟディバッグなし）

8本セット（Wˌ1、Wˌ5、HBˌ5、Iˌ7、Iˌ9、PW、SW、PT）

΢ッド
S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材
（ˌ1）フェースɿ6�4チタン  ボディɿチタン合ۚ
バッジɿアルミニウム合ۚ

（ˌ5/HBˌ5）フェース/ボディɿSUS630

ヘッド製๏
（ˌ1）フェース/ボディɿ஁造
（ˌ5/HBˌ5）フェースɿロストワックスਫ਼ີர造
ボディɿロストワックスਫ਼ີர造＋஁造

上͛࢓ ミラー＋サテン
൪手 Wˌ1 Wˌ5 HBˌ5

ロフト （֯ ）˃ 10.5 18 24
ライ （֯ ）˃ 59 59.5 60.5

ヘッドॏさ（H） 195 214 237
ヘッドମ （ੵcN3） 460 161 106
クラブ௕さ（インチ） 45 42.5 39.75

バランス D1
クラブॏさ（H） ᶃ309  ᶄ306 ᶃ326  ᶄ323 ᶃ354  ᶄ349

●MADE IN CHINA  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●特注不可

΢ッド
S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 （ˌ1）フェースɿ6�4チタン  ボディɿチタン合ۚ
（ˌ5/HBˌ5）フェース/ボディɿSUS630

ヘッド製๏

（ˌ1）フェース/ボディɿ஁造
（ˌ5）フェースɿロストワックスਫ਼ີர造
ボディɿロストワックスਫ਼ີர造＋஁造

（HBˌ5）フェース/ボディɿロストワックスਫ਼ີர造
上͛࢓ サテン＋ブラスト
൪手 Wˌ1 Wˌ5 HBˌ5

ロフト （֯ ）˃ 14 19 23
ライ （֯ ）˃ 60 59 63

ヘッドॏさ（H） 192 211 237
ヘッドମ （ੵcN3） 460 159 106
クラブ௕さ（インチ） 43.5 41.25 38.5

バランス C3
クラブॏさ（H） 280 296 333

●MADE IN VIETNAM  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●特注不可

౓ߗ
ˌ1 ˌ5 HBˌ5

調ࢠ ॏさ（H）トルク 調ࢠ ॏさ（H）トルク 調ࢠ ॏさ（H）トルク

ᶃ S 中 63 5.8 中 61 5.8 中 65 4.4
ᶄ R 中 60 5.9 中 58 5.9 中 60 4.9
※ॏさは૷ணॏ （ྔIRONはˌ7）です。

౓ߗ
IRON

調ࢠ ॏさ（H）トルク

ᶃ S300 ઌ 87 3.0
ᶄ R 中 55 4.9

౓ߗ
ˌ1 ˌ5 HBˌ5 IRON

調ࢠ ॏさ（H）トルク 調ࢠ ॏさ（H）トルク 調ࢠ ॏさ（H）トルク 調ࢠ ॏさ（H）トルク

L 中 52 6.3 中 49 6.3 中 52 5.6 中 48 5.6
※ॏさは૷ணॏ （ྔIRONはˌ7）です。

アイアン�パλー
S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 SUS431　（IRON）バッジɿアルミニウム合ۚ
ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ （IRON）サテン＋ブラスト
（PT）ミラー＋ブラスト

൪手 ˌ6 ˌ7 ˌ8 ˌ9 PW SW PT
ロフト （֯ ）˃ 27 30 34 39 44 56 3
ライ （֯ ）˃ 62 62.5 63 63.5 64 64.5 72

バンス （֯ ）˃ 4 5 6 6 7 15 ʵ
フェースプログレッション（NN） 1.5 2 2.5 2.8 3 5 ʵ

クラブ௕さ
（インチ）

ᶃ 37.25 36.75 36.25 35.75 35.25 35.25 ʵ
ᶄ 37.5 37 36.5 36 35.5 35.5 ʵ
PT ʵ ʵ ʵ ʵ ʵ ʵ 34

バランス D1 D2 ʵ
クラブॏさ（H） ᶃ404（Sɿ̩ 6）  ᶄ374（Rɿ̩ 6） 506

●リアルロフト表示  ●MADE IN CHINA  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●特注不可

アイアン�パλー
S P E C I F I C A T I O N

ヘッドૉ材 SUS630　（IRON）バッジɿアルミニウム合ۚ
ヘッド製๏ ロストワックスਫ਼ີர造

上͛࢓ サテン＋ブラスト
൪手 ˌ7 ˌ9 PW SW PT

ロフト （֯ ）˃ 31 39 44 56 3
ライ （֯ ）˃ 63 64 64.5 64 70

バンス （֯ ）˃ ʵ ʵ ʵ ʵ ʵ
フェースプログレッション（NN） ʵ ʵ ʵ ʵ ʵ
クラブ௕さ（インチ） 36.5 35.5 35 34.5 33

バランス C4 ʵ
クラブॏさ（H） 355（ˌ7） ʵ

●リアルロフト表示  ●MADE IN VIETNAM  ●৽ߔルール適合Ϟデル  ●特注不可

クリーブランド PACKAGE SET
オリジナルフルラバーグリップ

クリーブランド BLOOM PACKAGE SET
オリジナルフルラバーグリップ

クリーブランド PACKAGE SET
オリジナルフルラバーグリップ

ˌ5 ˌ5HBˌ5 HBˌ5

Ωϟディバッグ
˙ૉ材ɿϙリエステルʷ合੒ൽ （ֵP.U.）　˙サイズɿ9.0型　˙ॏさɿ3.2kH　˙タッグɿCGC�FZ901　●MADE IN CHINA

Ωϟディバッグ
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）　˙サイズɿ9.0型　˙ॏさɿ4.0kH　˙タッグɿオリジナル　●MADE IN VIETNAM

オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA） オリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）

PT PTˌ1 ˌ1

コストパフΥーマンスʹ༏Εた
"--	*/	0/&ηット。

コストパフΥーマンスʹ༏Εた
。ηット&/0	/*	--"͚޲ੑঁ

22CGBLMCB
（クラブのみ）22CGBLM8

ᶃ 22CGPACBST
　（クラブのみ）22CGPAST10
ᶄ 22CGPACB
　（クラブのみ）22CGPA10

小෺ऩೲにศརなϙーチ෇
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೥ྸ΍ମ格ʹ合Θͤͯ最దなクラブ͕બ΂る
クリーブランドゴルフ	ジュχア。

S P E C I F I C A T I O N

クラブ
ヘッドૉ材/

製๏

（DRIVER）アルミニウム合ۚ/஁造
（FW、HYBRID）SUS630/ロストワックスਫ਼ີர造
（IRON、WEDGE）SUS431/ロストワックスਫ਼ີர造
（PUTTER）ѥԖ合ۚ/ダイキϟスト

キϟディ
バッグ

ૉ材ɿϙリエステル
ॏさɿ（S）1.35kH、（M）1.55kH、（L）1.7kH
サイズɿ6.5型

●クラブ/キϟディバッグɿMADE IN CHINA  ●DRIVER/FW/HYBRIDɿオリジナルヘッドカバー෇（MADE IN CHINA）  ●2年อ証対৅঎品
※キϟディバッグフード෇。  ※キϟディバッグのネームタッグは෇ଐしません。  ※年ྸ、਎௕は目安です。

˕オープン価格 ˕オープン価格 ˕オープン価格

SMALL 3ຊηット MEDIUM 6ຊηット LARGE �ຊηット
年ྸ・਎௕目安 ˝ ࠽3�6 90ʙ110DN ࠽��10 115ʙ135DN ࠽11�14 140ʙ160DN

DRIVER（18 ）˃ ● ●

FAIRWAY WOOD（22 ）˃ ● ●

HYBRID（28 ）˃ ● ●

I�7 ● ● ●

I�9 ● ●

WEDGE ● ●

PUTTER ● ● ●

キϟディバッグ ● ● ●

CLEVELAND GOLF JUNIOR

൪手 DRIVER FW HYBRID Iˌ7 Iˌ9 WEDGE PUTTER
ロフト （֯ ）˃ 18 22 28 37.5 44 56 4
ライ （֯ ）˃ 56 56.5 57 60 62 63 72

ヘッドମ （ੵcN3） 325 155 105 ʵ ʵ ʵ ʵ

シϟフト
௕さ

（インチ）

SMALL ʵ 29 ʵ 26 ʵ ʵ 24
MEDIUM 36 ʵ 32 30 29 28 28
LARGE 40 37 35 33 31.7 31 31

CGJ2S3S CGJ2M6S CGJ2L7S

Ϋ
ϥ
ϒ

DUNLOP CUSTOM MADE CLUB
ダンロップでは、より͝ຬ଍いたͩくために標準༷࢓֎のシϟフト΍グリップを૷ணする

「ダンロップ カスタムメイドクラブ」を͝ఏҊします。

˙	カスλムϝイドクラブオーμーのྲྀΕ

ऴスϖックにؒҧいがないか֬͝認くͩ࠷ さい。
ダンロップ ゴルフクラブऔѻళにお఻ く͑ͩ さい。

スペックを確認STEP �

「μンロップ	カスλムϝイドクラブ」ɺ「カスλムɾシミュレーシϣン」の͝Ҋ಺

ৄし͘͸8&#を͝ཡͩ͘ さい。

カスタム・シミュレーション ݕ ダンロップࡧ カスタムメイドクラブ ݕ ࡧ

ΑΓৄࡉなカスλムスϖックද͕͝ཡʹなΕ·͢。 ଟ࠼な૊Έ合Θͤをシミュレーシϣンでき·͢。

P75にࡌܝのヘッドよりお選びくͩ さい。

ヘッドを選択STEP 1

P75ʙ77にࡌܝのシϟフトよりお選びくͩ さい。

シャフトを選択STEP 2

P77ʙ78にࡌܝのグリップよりお選びくͩ さい。

グリップを選択STEP 3

͝希望のシϟフトフレックスをお選びくͩ さい。

シャフトフレックスを選択STEP �

͝希望のシϟフト௕さをお選びくͩ さい。
֤Ϟデルのシϟフト௕さ対応ൣғに関しましては

上記WEBの「ダンロップ カスタムメイドクラブ」にて֬͝認くͩ さい。

シャフト長さを選択STEP �

͝希望のバランスをお選びくͩ さい。
֤Ϟデルのバランス対応ൣғに関しましては

上記WEBの「ダンロップ カスタムメイドクラブ」にて֬͝認くͩ さい。

バランスを選択STEP �

※ヘッド・シϟフト・グリップの組み合Θせによってはお受けできない
組み合Θせがありますのでྃ͝ঝくͩ さい。

※シϟフトカットの௕さによって、シϟフトロゴがグリップにӅれる
場合が͟͝います。

※グリップมߋにより、クラブ௕さがมಈする場合が͟͝います。

‒カスλムϝイドクラブオーμーのೲظʹͭいͯ
製品によってೲظはҟなります。ৄ しくはオϖレーターまで֬͝認くͩ さい。

目҆としͯ͸

ɾ	௨ৗのಛ஫品（シϟフトมߋɺグリップมߋɺ௕さมߋ）
受෇より出荷まで、໿10೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）

ɾ	ロフトมߋŊライมߋを൐͏アイアンಛ஫品
パーツの在ݿঢ়گによりೲظがมಈしますが、ライมߋは໿20೔、
ロフトมߋは໿30ʙ50೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）

※シϟフトカットの௕さによって、シϟフトロゴがグリップにӅれる

シャフトを選択
場合が͟͝います。

ऴスϖックにؒҧいがないか֬͝認くͩ࠷ さい。
ゴルフクラブऔѻళにお఻ く͑ͩ さい。

スペックを確認

P75ʙ77にࡌܝのシϟフトよりお選びくͩ さい。

P77ʙ78にࡌܝのグリップよりお選びくͩ さい。

グリップを選択

͝希望のシϟフトフレックスをお選びくͩ さい。

シャフトフレックスを選択

͝希望のシϟフト௕さをお選びくͩ さい。
֤Ϟデルのシϟフト௕さ対応ൣғに関しましては

カスタムメイドクラブ」にて֬͝認くͩ さい。

シャフト長さを選択

͝希望のバランスをお選びくͩ さい。
֤Ϟデルのバランス対応ൣғに関しましては

カスタムメイドクラブ」にて֬͝認くͩ さい。

バランスを選択

ऴスϖックにؒҧいがないか֬͝認くͩ࠷ さい。
ゴルフクラブऔѻళにお఻ く͑ͩ さい。

スペックを確認

P75ʙ77にࡌܝのシϟフトよりお選びくͩ さい。

P77ʙ78にࡌܝのグリップよりお選びくͩ さい。

グリップを選択

͝希望のシϟフトフレックスをお選びくͩ さい。

シャフトフレックスを選択

͝希望のシϟフト௕さをお選びくͩ さい。
֤Ϟデルのシϟフト௕さ対応ൣғに関しましては

カスタムメイドクラブ」にて֬͝認くͩ さい。

シャフト長さを選択

͝希望のバランスをお選びくͩ さい。
֤Ϟデルのバランス対応ൣғに関しましては

カスタムメイドクラブ」にて֬͝認くͩ さい。

バランスを選択

場合が͟͝います。

※グリップมߋにより、クラブ௕さがมಈする場合が͟͝います。

‒カスλムϝイドクラブオーμーのೲظʹͭいͯ
製品によってೲظはҟなります。ৄ しくはオϖレーターまで֬͝認くͩ さい。

目҆としͯ͸

ɾ	௨ৗのಛ஫品（シϟフトมߋɺグリップมߋɺ௕さมߋ）
受෇より出荷まで、໿10೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）

ɾ	ロフトมߋŊライมߋを൐͏アイアンಛ஫品
パーツの在ݿঢ়گによりೲظがมಈしますが、ライมߋは໿20೔、
ロフトมߋは໿30ʙ50೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）

場合が͟͝います。

グリップมߋにより、クラブ௕さがมಈする場合が͟͝います。

カスλムϝイドクラブオーμーのೲظʹͭいͯ
製品によってೲظはҟなります。ৄ しくはオϖレーターまで֬͝認くͩ さい。

ɾ	௨ৗのಛ஫品（シϟフトมߋɺグリップมߋɺ௕さมߋ）
受෇より出荷まで、໿10೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）

ɾ	ロフトมߋŊライมߋを൐͏アイアンಛ஫品
パーツの在ݿঢ়گによりೲظがมಈしますが、ライมߋは໿20೔、
ロフトมߋは໿30ʙ50೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）

組み合Θせがありますのでྃ͝ঝくͩ さい。

シϟフトカットの௕さによって、シϟフトロゴがグリップにӅれるシϟフトカットの௕さによって、シϟフトロゴがグリップにӅれる

グリップมߋにより、クラブ௕さがมಈする場合が͟͝います。

カスλムϝイドクラブオーμーのೲظʹͭいͯ
製品によってೲظはҟなります。ৄ しくはオϖレーターまで֬͝認くͩ さい。

ɾ	௨ৗのಛ஫品（シϟフトมߋɺグリップมߋɺ௕さมߋ）
受෇より出荷まで、໿10೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）

ɾ	ロフトมߋŊライมߋを൐͏アイアンಛ஫品
パーツの在ݿঢ়گによりೲظがมಈしますが、ライมߋは໿20೔、
ロフトมߋは໿30ʙ50೔ఔ౓いたͩいています。（౔・೔・祝は除く）
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౻૔コンϙジットࣾ੡

˙	4QFFEFS	&WPMVUJPO	ᶛ	カーϘンʦ	5694ɾ6614	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	4QFFEFS	&WPMVUJPO	ᶜ	カーϘンʦ	4�44�Rɾ5694�Rɾ6619�4ɾ�5�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	4QFFEFS	&WPMVUJPO	ᶝ	カーϘンʦ	4�44�Rɾ5694�Rɾ6619�4ɾ�5�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	41&&%&R	/9	カーϘンʦ	404�Rɾ504�Rɾ604ɾ�04	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˙	41&&%&R	/9	(R&&/	カーϘンʦ	404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�04	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˙	41&&%&R	/9	#-"$,	カーϘンʦ	404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�04	ʧ		 ＋16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ） 		˞2023೥9݄4೔ΑΓड஫։࢝༧ఆ

˙	7&/564	5R	#-6&	カーϘンʦ	54ɾ69�4ɾ�4	ʧ		＋16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ）

˙	7&/564	5R	#-"$,	カーϘンʦ	54ɾ69�4ɾ�4	ʧ		 ＋27
500ԁ（੫ൈ価格 25
000ԁ） 		˞2023೥9݄4೔ΑΓड஫։࢝༧ఆ

˙	7&/564	5R	R&%	カーϘンʦ	54�Rɾ69�4	ʧ		 ＋27
500ԁ（੫ൈ価格 25
000ԁ） 		˞2023೥9݄4೔ΑΓड஫։࢝༧ఆ

˙	7&/564	#-6&	カーϘンʦ	54ɾ69�4ɾ�4	ʧ		＋16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ）

˙	4QFFEFS	&WPMVUJPO	ᶜ	'8	カーϘン（フΣア΢Σイ΢ッドઐ༻）ʦ	44�Rɾ54�Rɾ64	ʧ		 ＋5
500ԁ（੫ൈ価格 5
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	4QFFEFS	&WPMVUJPO	ᶝ	'8	カーϘン（フΣア΢Σイ΢ッドઐ༻）ʦ	44�Rɾ54�Rɾ64	ʧ		 ＋5
500ԁ（੫ൈ価格 5
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	4QFFEFS	&WPMVUJPO	ᶛ	'8	カーϘン（フΣア΢Σイ΢ッドઐ༻）ʦ	54ɾ64	ʧ		 ＋5
500ԁ（੫ൈ価格 5
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

シϟフトラϘࣾ੡

˙	"55"4	,*/(	カーϘンʦ	44�Rɾ54�Rɾ64ɾ�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˙	"55"4	%"""4	カーϘンʦ	44�Rɾ54�Rɾ64ɾ�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	"55"411	カーϘンʦ	44�Rɾ54�Rɾ64ɾ�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

STEP 1 ˝ カスλムϔッド	（ࠨ༻ؚΉ）

θクシオ
エックス

22
000ԁ
（੫ൈ価格 20
000ԁ）

25
300ԁ
（੫ൈ価格 23
000ԁ）

27
500ԁ
（੫ൈ価格 25
000ԁ）

スリクソン
ZX5 MkⅡ
79
200ԁ

（੫ൈ価格 72
000ԁ）

スリクソン
ZX5 LS MkⅡ

79
200ԁ
（੫ൈ価格 72
000ԁ）

スリクソン
ZX7 MkⅡ
81
400ԁ

（੫ൈ価格 74
000ԁ）

θクシオ
エックス

58
300ԁ
（੫ൈ価格 53
000ԁ）

スリクソン
ZX MkⅡ FW

46
200ԁ
（੫ൈ価格 42
000ԁ）

θクシオ 
エックス

40
700ԁ
（੫ൈ価格 37
000ԁ）

38
500ԁ
（੫ൈ価格 35
000ԁ）

42
900ԁ
（੫ൈ価格 39
000ԁ）

スリクソン
ZX MkⅡ HB
35
200ԁ

（੫ൈ価格 32
000ԁ）

θクシオ
12

58
300ԁ
（੫ൈ価格 53
000ԁ）

θクシオ
レディス

58
300ԁ
（੫ൈ価格 53
000ԁ）

θクシオ
12

40
700ԁ
（੫ൈ価格 37
000ԁ）

38
500ԁ
（੫ൈ価格 35
000ԁ）

42
900ԁ
（੫ൈ価格 39
000ԁ）

θクシオ
レディス

42
900ԁ
（੫ൈ価格 39
000ԁ）

θクシオ
12

22
000ԁ
（੫ൈ価格 20
000ԁ）

25
300ԁ
（੫ൈ価格 23
000ԁ）

27
500ԁ
（੫ൈ価格 25
000ԁ）

スリクソン
Z�FORGEDⅡ

23
100ԁ
（੫ൈ価格 21
000ԁ）

DUNLOP CUSTOM MADE CLUB DUNLOP CUSTOM MADE CLUB

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

スリクソン
ZX MkⅡ UTI

33
000ԁ
（੫ൈ価格 30
000ԁ）

スリクソン
ZX5 MkⅡ
22
000ԁ

（੫ൈ価格 20
000ԁ）

スリクソン
ZX4 MkⅡ
24
200ԁ

（੫ൈ価格 22
000ԁ）

スリクソン
ZX7 MkⅡ
23
100ԁ

（੫ൈ価格 21
000ԁ）

※  内はカスタムࢉܭ用の標準価格です。
※  内はňDiaNana ZX�Ⅱ Gor HYBRID / IRONŉカーボンシϟフト用の標準価格です。
※  内はňθクシオ MP1200ŉňMiZa[aki AX�2ŉカーボンシϟフト૷ண࣌の標準価格です。

θクシオ
レディス

27
500ԁ
（੫ൈ価格 25
000ԁ）

STEP 2 ˝ カスλムシϟフト	ʦ	ドライバー	�	フΣア΢Σイ΢ッド	ʧ
※  内はアップチϟージ価格です。
※下記ࡌܝ以֎のシϟフトもऔりѻっている場合も

͟͝いますのでお໰い合Θせくͩ さい。

౰ࣾオリジφル

˙	.JZB[BLJ	"9�2	カーϘンʦ	4�4R�R	ʧ˙	.JZB[BLJ	"9�2	カーϘンʦ	4�4R�R	ʧ ˙	%JBNBOB	;9�ᶘ	カーϘンʦ	504�4R�Rɾ604�4R	ʧ

˙	ゼクシオ	.11200	カーϘン（ωイϏーɾレッド）ʦ	4�4R�R�R2	ʧ ˙	ゼクシオ	.11200-	カーϘン（ブルーɾϘルドー）ʦ	R�"�-	ʧ

θクシオ
12

88
000ԁ
（੫ൈ価格 80
000ԁ）

θクシオ
エックス

88
000ԁ
（੫ൈ価格 80
000ԁ）

θクシオ
レディス

88
000ԁ
（੫ൈ価格 80
000ԁ）

グラファイトデβインࣾ੡

˙	5PVS	"%	6#	カーϘンʦ	44�R1ɾ54�R1ɾ69�4ɾ�9�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˙	5PVS	"%	$2	カーϘンʦ	44�R1ɾ54�R1ɾ69�4ɾ�9�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˙	5PVS	"%	7'	カーϘンʦ	44�R1ɾ54�R1ɾ69�4ɾ�9�4	ʧ		 ＋16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ） 		˞2023೥10݄6೔ΑΓड஫։࢝༧ఆ ˙	5PVS	"%	H%	カーϘンʦ	44�R1ɾ54�R1ɾ69�4ɾ�9�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	5PVS	"%	9$	カーϘンʦ	44�R1ɾ54�R1ɾ69�4ɾ�9�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	B(33	カーϘン（シルバーɾピンク）ʦ	44�Rɾ3R	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ピンク͸3（R）のΈରԠ

ඛέミカルࣾ੡ࡾ

˙	%JBNBOB	;'	カーϘンʦ	404�Rɾ504�R1ɾ609�4ɾ�09�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	%JBNBOB	1%	カーϘンʦ	404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�09�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˙	%JBNBOB	(5	カーϘンʦ	404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�09�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˙	%JBNBOB	5#	カーϘンʦ	404�Rɾ504�Rɾ609�4ɾ�09�4	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	5&/4&*	1SP	#MVF	1,	カーϘンʦ	504ɾ609�4ɾ�09�4	ʧ		 ＋27
500ԁ（੫ൈ価格 25
000ԁ） 		˞2023೥9݄4೔ΑΓड஫։࢝༧ఆ

˙	5&/4&*	1SP	0SBOHF	1,	カーϘンʦ	504�Rɾ609�4ɾ�04	ʧ		＋16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ）

˙	5&/4&*	1SP	8IJUF	1,	カーϘンʦ	504ɾ609�4ɾ�09�4	ʧ ＋16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ）

˙	5&/4&*	$,	1SP	0SBOHF	カーϘンʦ	504�Rɾ609�4ɾ�059�4	ʧ		＋16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	,6R0,"(&	95	カーϘンʦ	604ɾ�04	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

˙	&-%*0	/0�03	�	/0�06	カーϘンʦ	/0�03ɿ404R�Rɾ/0�06ɿ504�4Rɾ404R�R	ʧ		＋11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

˞λーコイζ͸40（4R�R）のΈରԠ

クリーブランド
RTX 6 ZIPCORE

22
000ԁ
（੫ൈ価格 20
000ԁ）

クリーブランド
RTX DEEP FORGED 2

25
300ԁ
（੫ൈ価格 23
000ԁ）

クリーブランド
CVX ZIPCORE

17
600ԁ
（੫ൈ価格 16
000ԁ）

※  内はアップチϟージ価格です。
※下記ࡌܝ以֎のシϟフトもऔりѻっている場合も

͟͝いますのでお໰い合Θせくͩ さい。STEP 2 ˝ カスλムシϟフト	ʦ	ハイブリッド	�	Ϣーティリティ	�	アイアン	�	΢Τッジ	ʧ
౰ࣾオリジφル 注1. シϟフトデカル（ロゴ）を構͑て表ଆにすることができます。（௨常はཪଆになります。）

˙	%JBNBOB	;9�ᶘ	GPS	H:#R*%	カーϘンʦ	4�R	ʧ		 ＋4
400ԁ（੫ൈ価格 4
000ԁ）

˙	%JBNBOB	;9�ᶘ	GPS	65*-*5:	カーϘンʦ	4�R	ʧ		 ＋4
400ԁ（੫ൈ価格 4
000ԁ）

˙	%JBNBOB	;9�ᶘ	GPS	*R0/	カーϘンʦ	4�R	ʧ		 ＋2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）
˙	/�4�1R0	8�0(H	%45	GPS	99*0	スνールʦ	R	ʧ		˞ݶݿࡏΓ

˙	/�4�1R0	860(H	%45	GPS	99*0	スνールʦ	4�R	ʧ		˞ݶݿࡏΓ

˙	/�4�1R0	850(H	%45	GPS	99*0	スνールʦ	4�R	ʧ஫1

˙	/�4�1R0	950(H	%45	スνールʦ	4�R	ʧ

˙	/�4�1R0	980(H	%45	スνールʦ	4�R	ʧ		˞ݶݿࡏΓ

˙	/�4�1R0	.0%643	506R105	%45	スνールʦ	4�R	ʧ஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	.JZB[BLJ	"9�2	カーϘンʦ	4�4R�R	ʧ˙	.JZB[BLJ	"9�2	カーϘンʦ	4�4R�R	ʧ

˙	μイφミックゴールド	%45ʦ	9100�4200	ʧ

˙	ゼクシオ	.11200	カーϘン（ωイϏーɾレッド）ʦ	4�4R�R�R2	ʧ

˙	ゼクシオ	.11200-	カーϘン（ブルーɾϘルドー）ʦ	R�"�-	ʧ

˙	/�4�1R0	950(H	OFP	%45	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	/�4�1R0	950(H	OFP	%45	GPS	H:#R*%	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	%JBNBOB	;9�ᶘ	GPS	$(	カーϘン（΢Τッジઐ༻）ʦ	8&%(&	ʧ		 ＋2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）

※クリーブランドゴルフウエッジのみ対応となります。

˙	%JBNBOB	GPS	$(ᶘ	カーϘン（΢Τッジઐ༻）ʦ	8&%(&	ʧ		 ＋3
300ԁ（੫ൈ価格 3
000ԁ）

※クリーブランドゴルフウエッジのみ対応となります。

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢ ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢ ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢
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モデル別特注対応一覧
グリップ

มߋ
シϟフト

มߋ
ロフト・ライ

มߋ
ҹカラーࠁ

มߋ
バランス

มߋ

ゼクシオ	12
ウッド 注1 ˛ ● ●

アイアン 注1 ˛ ●

ゼクシオ	Τックス
ウッド 注1 ˛ ● ●

アイアン 注1 ˛ ● ●

ゼクシオ	プライム
ウッド ●

アイアン

ゼクシオ	レディス
ウッド 注1 ˛ ● ●

アイアン 注1 ˛ ●

※●は特注対応可、それ以֎は特注不可となります。
※特注可能なϞデルでも、それͧれ特注可能ൣғがҟなりますので、ৄ しくはWEBで֬͝認くͩ さい。
※ノーメッキ品にͭきましては、ࠁҹカラーおよびロフト・ライ֯のมߋはできません。
注1ɿ一෦の対৅グリップのみมߋ可能となります。
注2ɿࠨ用は不可となります。
注3ɿライ֯มߋのみ可能。

DUNLOP CUSTOM MADE CLUB DUNLOP CUSTOM MADE CLUB

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

グリップ
มߋ

シϟフト
มߋ

ロフト・ライ
มߋ

ҹカラーࠁ
มߋ

バランス
มߋ

スリクソン	;94	.Lᶘ ● ● ● ●

スリクソン
;95	.Lᶘ

ウッド ● ● ●
アイアン ● ● 注2 ● ● ●

スリクソン	;95	.Lᶘ	-4 ● ● ●

スリクソン
;9�	.Lᶘ

ウッド ● ● ●
アイアン ● ● 注2 ● ● ●

スリクソン	;9	.Lᶘ	'8 ● ● ●
スリクソン	;9	.Lᶘ	H# ● ● ●
スリクソン	;9	.Lᶘ	65* ● ● 注2 ● ● ●
スリクソン	;�'0R(&%ᶘ ● ● ● ● ●

グリップ
มߋ

シϟフト
มߋ

ロフト・ライ
มߋ

ҹカラーࠁ
มߋ

バランス
มߋ

ノーメッキ
カスタム

R59	6	;*1$0R& ● ● 注2
注3 ˛ ● ●

R59	%&&1	'0R(&%	2 ● ● ● ●
$79	;*1$0R& ● ●

OPTION

バランスมߋ ແྉ

、調੔することでよりৼり΍すくなり・ߋ適なバランスにม࠷
ショットの安定性がアップします。

ロフトɾライ֯มߋ		ʦ	アイアンɾ΢Τッジ	ʧ ແྉ

弾道の高さにӨڹするロフト֯΍ํ向性にӨڹするライ֯を࠷適に
มߋ・調੔することでショットのਫ਼౓がアップします。

ʧ	アイアンɾ΢Τッジ	ʦ		ߋҹカラーมࠁ ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）�ຊ

色ແしをؚめてશ12色のラインアップ。
お޷みのカラーで個性を発شできます。

※ҹ࡮の౎合上ଟগ色がҟなることがあります。
※ノーメッキカスタムの঎品はࠁҹカラーの指定はできません。

オレンジパープル チェリー イエロー メタリック
ゴールド

ライト
ブルー

ライム
グリーン

ホワイト ピンク ブルーブラック 色ແし

イオミックࣾ੡

ॏさ（H） 径ޱ
27 62

˙	スティッΩー	΢ルトラライト（バックライン͋Γ）		 ＋1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）

ネイビー

ミルキー
ピンク

ライト
ブルー

ॏさ（H） 径ޱ
48 60

˙	スティッΩー	オーパス	ブラック（バックラインなし）		 ＋1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）

イエロー

レッド

スカイブルー

オレンジ

ホワイト

STEP 3 ˝ カスλムグリップ

ॏさ（H） 径ޱ
51.5 58

˙	πアーϕルϕットフルラバー（バックラインなしɾロゴೖΓ）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
49.5 60

˙	πアーϕルϕットフルラバー（バックライン͋Γɾ৽ゼクシオロゴೖΓ）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
51 58
49 60

˙	アクシϣンフィール（バックラインなしɾロゴೖΓ）

ブルー

౰ࣾオリジφル

※  内はアップチϟージ価格です。
※下記ࡌܝ以֎のグリップもऔりѻっている場合も͝ ͟いますのでお໰い合Θせくͩ さい。

˙	ゼクシオ	12ઐ༻8&*(H5	1-64フルラバー（バックライン͋ΓɾロゴೖΓ）

ネイビー

レッド

ॏさ（H） 径ޱ
W�1ɿ31 65
FWɿ32 63
HBɿ43 64
STIɿ49 61
GRIɿ47 65

※θクシオ MP1200 カーボン選୒࣌のみ૷ண可能。

˙	ゼクシオ	Τックス	2021ઐ༻8&*(H5	1-64フルラバー（バックライン͋ΓɾロゴೖΓ）

ブラック ॏさ（H） 径ޱ
Wɿ43 58

FWɿ43 59
HBɿ45 61
STIɿ48 60
GRIɿ47 62

※MiZa[aki AX�2 カーボン選୒࣌のみ૷ண可能。

ॏさ（H） 径ޱ
50 58
48 60

˙	アクシϣンフィール（バックラインなしɾロゴೖΓ）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
44 58

˙	ラムΩン	3(&/	6/%&R	4*;&（バックラインなしɾロゴೖΓɾレディス）

ブラック

˙	ゼクシオ	レディス	2021ઐ༻8&*(H5	1-64フルラバー（バックライン͋ΓɾロゴೖΓɾレディス）

ブルー

ボルドーボルドー

ॏさ（H） 径ޱ
W�1ɿ27 62
FWɿ30 62
HBɿ33 65
Iɿ38 61

˙	ゼクシオ	レディスઐ༻スティッΩー8&*(H5	1-64（バックライン͋ΓɾロゴೖΓɾレディス）		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）		˞ݶݿࡏΓ

ブルー

ボルドー

ॏさ（H） 径ޱ
Wɿ29 62
HBɿ33 65
Iɿ38.5 62

ゴルフプライドࣾ੡

バックライン ॏさ（H） 径ޱ

あり
49.5 60
47 62

なし
51.5 58
49.5 60

˙	πアーϕルϕットフルラバー（バックライン͋Γɾなし）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
45 58

˙	πアーϕルϕットɾライトフルラバー（バックライン͋Γ）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
51 60

˙	πアーϕルϕットラバー	アライン（バックライン͋Γ）		 ＋1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
50 60

˙	πアーϕルϕットラバー360（バックラインなし）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
51 60

˙	.$$	アライン（バックライン͋Γ）		 ＋1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）

ブラック

ॏさ（H） 径ޱ
50 60

˙	.$$	5&".4（バックラインなし）		 ＋1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）

ダークレッド/
ホワイト

ブラック/
ゴールド

ブルー/
ホワイト

ライトブルー/
ホワイト

グリーン/
ゴールド

౻૔コンϙジットࣾ੡

˙	5R"7*-ʦ	854�Rɾ954�Rɾ1054	ʧ		 ＋7
700ԁ（੫ൈ価格 7
000ԁ）		˞2023೥9݄4೔ΑΓड஫։࢝༧ఆ

˙	μイφミックゴールド	95ʦ	4200�R300	ʧ	஫1

˙	μイφミックゴールド	85ʦ	4200�R300	ʧ	஫1

˙	μイφミックゴールド	95	65*-*5:ʦ	4200	ʧ	஫1

˙	μイφミックゴールド	105ʦ	9100�4200	ʧ	஫1

˙	μイφミックゴールド	120ʦ	9100�4200	ʧ	஫1

トΡルーテンパーࣾ੡ 注1. シϟフトデカル（ロゴ）を構͑て表ଆにすることができます。（௨常はཪଆになります。）

˙	μイφミックゴールド	&9	506R	*446&ʦ	9100�4200	ʧ஫1		 ＋2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）

˙	スνールファイバー	J	�0DXʦ	4�R	ʧ		 ＋7
700ԁ（੫ൈ価格 7
000ԁ）

˙	プロジΣクト	9ʦ	5�5�6�0�6�5	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	μイφミックゴールド	".5	506R	8H*5&ʦ	9100�4200	ʧ	஫1

˙	μイφミックゴールドʦ	9100�4200	ʧ	஫1

˙	μイφミックゴールドʦ	4400�4300	ʧ

˙	μイφミックゴールド	115（΢Τッジઐ༻）ʦ	4200	ʧ	஫1

※クリーブランドゴルフウエッジのみ対応となります。

˙	スνールファイバー	J	95DXʦ	9�4	ʧ		 ＋7
700ԁ（੫ൈ価格 7
000ԁ）

˙	スνールファイバー	J	80DXʦ	4�R	ʧ		 ＋7
700ԁ（੫ൈ価格 7
000ԁ）

˙	/�4�1R0	;&-04	8	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）

˙	/�4�1R0	;&-04	�	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）

※ドライバーにおけるヘッドスピードが45N/sを௒͑るํは͝使用をお߇ く͑ͩ さい。

˙	/�4�1R0	;&-04	6	スνール	஫1		 ＋2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）

※ドライバーにおけるヘッドスピードが43N/sを௒͑るํは͝使用をお߇ く͑ͩ さい。

˙	/�4�1R0	.0%643	506R120	スνールʦ	9�4	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	/�4�1R0	950(H	65*-*5:	スνールʦ	4�R	ʧ

˙	/�4�1R0	.0%643	506R105	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	/�4�1R0	.0%643	4:45&.3	506R125	スνールʦ	9�4	ʧ஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	/�4�1R0	;&-04	�	H:#R*%	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）

※ドライバーにおけるヘッドスピードが45N/sを௒͑るํは͝使用をお߇ く͑ͩ さい。

˙	/�4�1R0	850(H	スνールʦ	4	ʧ ˙	/�4�1R0	.0%643	506R115	スνールʦ	9�4	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

※クリーブランドゴルフウエッジߗ౓S以֎は、2023年10月6೔より受注開始予定。

೔ຊシϟフトࣾ੡ 注1. シϟフトデカル（ロゴ）を構͑て表ଆにすることができます。（௨常はཪଆになります。）

˙	/�4�1R0	950(H	スνールʦ	4�R	ʧ

˙	/�4�1R0	950(H	OFP	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

ゼクシオ	12ɺゼクシオ	Τックスɺゼクシオ	レディスのಛ஫ରԠ͸ऴྃし͓ͯΓ·͢

'45ࣾ੡ 注1. シϟフトデカル（ロゴ）を構͑て表ଆにすることができます。（௨常はཪଆになります。）

˙	,#4	506R	スνールʦ	9�4	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

˙	,#4	506R�7	8&%(&（΢Τッジઐ༻）ʦ	8&%(&	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）

※クリーブランドゴルフウエッジのみ対応となります。

˙	,#4	506R	-*5&	スνールʦ	4�R	ʧ	஫1		 ＋1
100ԁ（੫ൈ価格 1
000ԁ）



ダンロップのゴルフクラブは「2年อ証」。
ສશのମ੍でゴルファーをサϙートします。

● 2006年以降の製品が対৅となります。
● อ証ॻの再発ߦはできません。
● อ証ॻのฆࣦ΍ඞཁ߲ࣄの未記入は、
　อ証の対৅֎となりますので、おؾをͭけくͩ さい。
● อ証ॻがない場合は、有料म理となります。

μンロップのゴルフクラブを͝ߪೖのࡍ͸ɺ
อূॻをඞ͓ͣड͚औΓいたͩきɺ大੾ʹอ؅しͯͩ͘ さい。
·たɺอূॻを͓ड͚औΓʹなるࡍ͸ɺӈൢهചళهೖཝʹ
΋Ε͕ない͔ඞͣ֬͝ೝͩ͘ さい。

ᶃऔѻઆ明ॻにैったਖ਼常なํ๏での͝使用のもとでอ証ؒظ内に঎品にଛই౳の
不۩合が生͡、その原Ҽがฐ社のઃܭ上ຢは製造上の責にؼする場合、本ن定に
基ͮいて当֘঎品をແ料にてम理கします。

ᶄແ料म理をお受けになる場合は঎品にอ証ॻをఴ͑ておങ上͛のൢ売ళにおਃし
出くͩ さい。おങ上͛のൢ売ళにߦかれるのがࠔ೉な場合は当社「お٬༷お໰い
合Θせ૭ޱ」に͝૬ஊくͩ さい。

ᶅ೔本国内においておങ上͛ͭ͝׌使用の場合にݶり有ޮです。

ᶆอ証ؒظ内でも下記の場合は有料म理となりますのでྃ͝ঝくͩ さい。

ᶇ֤ൢ売ళಠࣗのอ証੍౓にͭいては、֤ ൢ売ళに֬͝認くͩ さい。

ゴルフクラブ保証規定（保証書より抜粋） ゴルフクラブ「模倣品対策ラベル」導入のお知らせ

ゴルフを҆શʹָしΉたΊʹɺԼهの「ߦࢭېҝ」΍「ٛ຿ߦҝ」を
ඞͣकͬͯいたͩきɺ̓ શでշదなゴルフライフをָ͓しΈͩ͘ さい。

ఱࡂ஍ม、Րࡂそのଞの不ଌのނࣄによる場合
௨常の使用目的以֎の使用による場合（クラウン෦΍サイド෦など、ଧٿ໘
以֎にボールが当たったことによるキズ、ׂ れ、Ԝみも有料म理となります。）
อ管上の不උによる場合
औѻઆ明ॻをҳ୤した͝使用など明らかに͝使用ऀの責によるものと൑அ
される場合
ஶしいཞ用または手入れ不ྑが原Ҽとߟ ら͑れる場合
ฐ社以֎でम理またはվ造された場合（վ造とはリシϟフト、ネックのライ ・֯
ロフト֯の調੔ృりସ͑౳であり、୯なるグリップަ׵はؚみません。）
อ証ॻがない場合、本ॻにシリアル൪߸シール、おങ上͛年月೔、お٬໊༷、
ൢ売ళ໊の記入がない場合、あるいは不ਖ਼に記߲ࣄࡌがॻき׵ ら͑れた場合
おങ上͛後の༌ૹ、Ҡಈ࣌におけるଛইの場合
લ֤߸のଞ、ฐ社のઃܭ上ຢは製造上のނ意・աࣦにىҼしない場合

a.
b.

c.
d.

e.
f .

g.

h.
i .

●有料修理となる場合

දࢴ

ཪ໘

อূॻ		͝ ೖཝه

シリアル番号シール

お買い上げ日商品名 販売店名

クラブのシリアル൪߸シールがష෇されています。ඞͣ֬͝認くͩ さい。

ご使用について

クラブを使用するલには、ヘッドのヒビׂれ΍メッキണがれ、シϟフトのヒビׂれ
΍઀ணのΏるみ、ビスのුき、グリップのΏるみなど、֤ ෦にҟ常がないことを
ඞͣ֬認してくͩ さい。けがの原Ҽになることがあります。

֤෦ʹҟৗ͕ない͔ඞͣ֬ೝ

ྗが強く、ମྗのあるํがシニア向け、レディス用΍ジュニア用のクラブを使用
すると、ഁ ଛし、けがの原Ҽになることがあります。ࣗ ෼のମྗ΍ٕྔにマッチ
したクラブを使用してくͩ さい。

※ࣗ෼にマッチしたクラブの֬認は、ൢ 売ళに͝૬ஊくͩ さい。

ࣗ෼ʹマッνしたクラブの࢖༻

スイングする場合は、人、樹木、ݐ造෺などに৮れないよう、पғの安શをඞͣ
֬認してくͩ さい。人に当たるとࢮ๢΍けがの原Ҽになります。また、道࿏΍ެԂ
など人௨りのある場ॴではઈ対に使用しないでくͩ さい。

※௕ई༷࢓Ϟデルは特に注意してくͩ さい。

スイング࣌͸पғの҆શをඞͣ֬ೝ

ゴルフボール΍ଧܸ࿅शث۩以֎のものはଧたないでくͩ さい。またコンクリート
΍アスファルト、ੴなど、ߗいものの上ではଧたないでくͩ さい。けが΍クラブ
ഁଛの原Ҽになります。

ଧܸ͸ඞͣద੾な΋のを࢖༻

シϟフトがഁଛした場合、ં れޱにはઈ対に৮れないでくͩ さい。特に、カーボン
シϟフトのણҡは、ࢗさりқいので注意してくͩ さい。切りই΍ࢗしইをෛうݥةが
あります。ഁ ଛՕॴはテープ・෍౳でอޢし、シϟフトをૣめにऔり͑׵てくͩ さい。

シϟフトંΕޱ͸ɺ͚ ͕ʹ஫ҙ

極୺なヒールショット΍ネックଧͪは、シϟフト΍ヘッドがഁଛする原Ҽになる
ことがあります。特に、ۚ ଐヘッドのネックଧͪは、ネック෦のۂがり΍シϟフト
ંれの原Ҽとなります。

ωックのଧܸ͸ഁଛのݪҼ

クラブを౿みͭけたり、たたきͭけたりせͣに、औりѻいに注意してくͩ さい。
クラブを৛୅Θりに使用したり、ॏいものをࡌせたり、Ϳら下がったりしないで
くͩ さい。ഁ ଛ΍けがの原Ҽになります。

クラブを大੾ʹ

シϟフトのߗさ΍調ࢠを調べるために、ա౓のྗで͛ۂたり、Ͷ͡ったりしないで
くͩ さい。シϟフトがഁଛする場合があります。

ແཧなෛՙ͸ഁଛのݪҼ

ラウンド中΍԰֎でクラブを使用中、ཕが໐り始めたら、クラブをମからԕ͟けて、
なるべくૣ く安શな場ॴにආ೉してくͩ さい。カーボンシϟフト΍スチールシϟフト
はిؾを௨すため、感ిするݥةがあります。

མཕ͸ૣΊʹආ೉

表໘がツルツルになったり、スリݮったり、ヒビׂれたグリップはඞͣऔり͑׵て
くͩ さい。スイング中、クラブが手から׈りൈけて、人に当たるݥةがあります。
また、ҟ常を感͡た場合は、ૣ めにऔり͑׵てくͩ さい。

ফ໣したグリップ͸ૣΊʹަ׵

パターは、グリーン上でのパッティング΍グリーンप辺からのアプローチ用に
ઃܭされていますので、ショットなどそれ以֎の目的で使用しないでくͩ さい。
シϟフトがંれて、クラブഁଛ΍けがの原Ҽになります。

パλーでのシϣット͸ݥة

インパクト࣌に、強いダフリ	஍໘΁のଧܸ
をした࣌は、ネック෦΍シϟフトにҟ常が
ないかඞͣ఺ݕしてくͩ さい。そのまま使用するとシϟフトがંれて、けがの原Ҽに
なることがあります。また、スイング࣌にシϟフトがݞ΍എ中などに当たり、ա౓な
ྗをू中させるとシϟフトંれをҾきىこすことがありますので͝注意くͩ さい。
樹木΍ݐ造෺、ੴ΍ۚଐなどでিܸを受けた場合、ඞͣ఺ݕしてくͩ さい。

͸ඞͣνΣックޙいিܸのڧ

※生ظ࣌࢈によって、एׯମࡋのҧいがあります。

一ൠ社ஂ๏人೔本ゴルフ用品協会	JGGA
では、ۙ 年໰୊となっている໛฿品
クラブ対ࡦにऔり組んでいます。ダンロップもその趣旨に賛同し、ゴルフクラブに

「໛฿品対ࡦラベル」をష෇しておりますが、2015年からは֤ブランド別の
ラベルをష෇することでऔり組みを一૚強化しております。

※ヘッドにࠁҹされている「シリアル൪߸」とシϟフトにష෇している
「໛造品対ࡦラベル」が一கしない場合があります。

XXIODUNLOP SRIXON

ラϕル͸シϟフトઌ୺（ͯ͑ߏཪଆ）ʹ ష෇しͯい·͢。

「໛฿品ରࡦラϕル」のデβイン͸ɺԼهの৽デβイン΁
201�೥຤ࠒΑΓॱ࣍੾Γସ͑を࣮ࢪதで͢。

CLEVELAND GOLF

XXIO
（2019年຤まで）

XXIO
（2019年຤以降）

SRIXON CLEVELAND GOLF

ゴルフクラブを࣪ؾɺαϏなͲ͔ΒकるたΊʹɺޙ༺࢖͸ඞͣखೖΕをしͯͩ͘ さい。

【クラブヘッド全般】
•クラブのフェース໘、ソールに෇ணした࠭、ట、ࣳ などを

ブラッシングによりམとします。
。かなԚれ΍水෼を১きऔりますࡉいた෍でס•

ソールに෇ணした࠭、ట、ࣳ などをブラッシングによりམとします。
•クラブヘッドઐ用クリーナー΍スプレーなどをムラなくృります。
いたきれいな෍でຏいてくͩס上͛に࢓• さい。

͓खೖΕํ๏ʹͭいͯ

（ࣾ）೔ຊゴルフ༻品ڠձɹ౷一औѻઆ໌ॻ（ྩ࿨2೥9݄࡞੒）ʹ ४ͣる。しͯ͸い͚ないߦࢭېҝをࣔしͯい·͢。 कͬͯいたͩ ΂͘きٛ຿ߦҝをࣔしͯい·͢。

͕ೖ௖いた一෦の঎品ʹ͸ɺ品質؅ཧのたΊのҟなる「シリアル൪߸」ߪ͝ ෳ਺ଘ͢ࡏる৔合͕͋Γ·͢。ͦ の৔合ɺอূॻʹࡌهさΕͯいる「シリアル
൪߸」͕ ຊ঎品の؅ཧ൪߸とし·͕͢ɺશͯの「シリアル൪߸」を౰ࣾで؅ཧしɺਖ਼ن品としͯରԠさͤͯ௖き·͢のでɺ͝ ҆心しͯ͝࢖༻ͩ͘ さい。

グリップ݀をティ΍ボールマーク౳でࢗさないでくͩ さい。スチールシϟフトの
場合、中に水෼が入ることによってࡺが発生し、強౓が低下することがあります。

グリップの݀ʹ͸Կ΋ࢗさない

強ࢎ性΍コンパウンド（ݚຏࡎ）入りのサビऔりࡎ΍クレンβー、
スチールウールなどは使用しないでくͩ さい。ヘッドの表໘をキズͭけ、
サビの原Ҽになります。

ೈమϔッド

強ࢎ性΍コンパウンド（ݚຏࡎ）入りのサビऔりࡎ΍クレンβー、
スチールウールなどは使用しないでくͩ さい。特有のม色΍サビなど、
表໘ม化がىこり΍すくなります。
ैདྷのニッケルクロムメッキにൺべ、表໘ߗ౓がೈらかく、ບްも薄く
なっていますので、すりキズ、当たりキズに͝注意ئいます。

ಛघϝッΩ（イオンプレーティングをؚΉ）をࢪしたϔッド

ۚଐヘッドのృ૷は、ࣳ との摩擦΍ボール、࠭ のিܸにより、ృ૷が
摩໣したり、ണ͛མͪることがあります。
をؚまないメタルヘッドઐ用クリーナーを使用してくͩࡎຏݚ さい。
ヘッド本ମにキズがないݶりഁଛの原Ҽにはなりません。

ۚଐ（νλンɺϝλルなͲ）ϔッドのృ૷

ストーブ΍バーナーなど೤源のۙくにはஔかないようにしてくͩ さ
い。ૉ材の特性上、ա౓の加೤により品࣭がྼ化し、ഁ ଛの原Ҽに
なることがあります。

カーϘン

म理の際は、ඞͣおങい上͛のൢ売ళに
͝依པくͩ さい。͝ ࣗ਎でのम理は、安શ
上の໰୊が生͡ます。
సډ、ଃ౴品などおങい上͛のൢ売ళに
͝૬ஊできない場合は、お٬ઐ用フリー
ダイヤルに࿈བྷしてくͩ さい。

मཧํ๏ʹͭいͯ

クラブをվ造された場合は、メーカーとして
責任はऔれません。

վ଄ʹͭいͯ

高Թ・高࣪の場ॴはආけてくͩ さい。
ंのトランクの中΍௚઀೔ޫに当たる場ॴに、
௕ؒ࣌ஔかないでくͩ さい。
Րؾにۙ෇けないでくͩ さい。
がऔり出してΉ΍みにৼりճさないڙࢠ
ように、อ管管理してくͩ さい。
෺がམ下したり、౗れてこない場ॴにอ管
してくͩ さい。

อ؅ʹͭいͯ

水෼΍Ԛれが෇いたままอ管したり、ं のトランクなど࣪ؾのଟい
場ॴに௕์ؒ࣌ஔしないでくͩ さい。サビ΍෗৯が発生する場合が
あります。
ృ૷していない෦෼は、サビऔりࡎでܰくຏいてくͩ さい。

νλンɺステンレスɺアルミɺಔ合ۚ

いた෍で෇ணしたホコリ、ట、Ԛれを১きऔってくͩס さい。

ラバーグリップ

しをׯいた෍で水෼をよく১きऔった後、෩௨しのྑい場ॴでӄס
してくͩ さい。
※その際キϟディバッグからクラブをऔり出し、ヘッドカバーを֎してくͩ さい。
いてから、手入れしてくͩסશに׬ さい。

Ӎの೔のプレーޙ

いた෍で෇ணしたホコリ、ట、Ԛれを১きऔってくͩס さい。
スチールシϟフトのサビ๷ࢭのために、使用後はסいた෍でࡉかな
Ԛれ΍水෼をॆ෼に১きऔってくͩ さい。
Ӎఱ࣌の使用後は、キϟディバッグから出して、෩௨しのྑい場ॴで
ӄׯしをしてくͩ さい。

シϟフト

ウッドクラブは、ヘッドカバーを使用して、ヘッドにキズが෇かないように注意
してくͩ さい。大型ヘッドのドライバーは、ૉ材の೑ްが薄くなっていますので、
ա౓のিܸでׂれ΍Ԝみを生͡ることがあります。

※使用されない࣌は、ඞͣヘッドカバーを૷ணしてくͩ さい。

クラブをอޢしϔッドのΩζ΍ׂΕʹ஫ҙ

シϟフトを౿みͭけたり、িܸによりキズが෇いた場合は、ૣ めにަ׵してくͩ
さい。たと͑小さなキズでも、そのまま使用をଓけると、シϟフトがંれ、けがの
原Ҽになります。

シϟフトのΩζ͸ૣΊのަ׵

キϟディバッグからクラブを出し入れする場合は、シϟフト෦෼に強いྗがかから
ないように注意してくͩ さい。また、クラブが入ったキϟディバッグのస౗には、
特に注意がඞཁです。

Ωϟディバッグ͔Βのग़しೖΕʹ͸஫ҙ

クラブをൖૹする場合は、すりキズ΍ଧͪキズが෇かないよう、キϟディバッグを
ར用するなど、包૷に注意してくͩ さい。

クラブのൖૹ͸Ωζʹ஫ҙ

スイングの際は、スイングアークが大きくなりますので、पғの安શをඞͣ֬認
してくͩ さい。࿅श場によっては͝使用できない場合がありますので、ࣄલに
࿅श場に֬͝認くͩ さい。また、キϟディバッグによってはऩೲできないϞデルも
ありますので、͝ 注意くͩ さい。ऩೲできないまま୐配ศなどを͝ར用の際は、
ӡૹ中にഁଛする場合がありますので、ඞͣ別の梱包ํ๏ӡૹしてくͩ さい。

௕ईクラブのऔΓѻいʹ͝஫ҙͩ͘ さい

ラウンドおよび࿅शલにはඞͣ、ヘッドとシϟフトまたはウエイトがਖ਼しく૷ண
されていることと、ネジに؇みがないことを֬͝認くͩ さい。適切に૷ணされて
いない場合、スイング中にネジが؇み֎れる可能性があり、͝ ࣗ਎΍पりの人が
ෛইするなど、ॏ大なނࣄをҾきىこすڪれがあります。また、チューニングする
際は、ネック内΍ネジ݀などにҟ෺が入らないように͝注意くͩ さい。クラブを
อ管する際は、パーツをਖ਼しく૷ணしたঢ়ଶでอ管してくͩ さい。෼ղしたままに
するとパーツをฆࣦしたり、ഁ ଛの原Ҽになる場合があります。
※ৄしくは「2TSスリーブ୤ணとチューニングウエイトަ׵に関するॏཁ߲ࣄ」を͝ཡくͩ さい。

アジϟスλブルػೳ͸ਖ਼し͘ ηットしͯ҆શ֬ೝ
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˝194

スリクソン	トライスλー

3ピースϘール

スコアアップを目指すなら、自分に合ったボール選びから！

ア
プ
ロ
ー
チ
ス
ピ
ン
を
重
視

ド
ラ
イ
バ
ー
の
飛
び
を
重
視

˝195
2ピースϘール

スリクソン	ディスλンス

˝195

レディスゴルファーʹ͓͢͢Ί͓ങいಘな飛びܥϘール

2ピースϘール
スリクソン	ソフトフィールレディ

ͦのଞラインアップ

˝195

%%H
πアースϖシϟル	4'

˝195

%%H
πアースϖシϟル

プ
レ
ー
ス
タ
イ
ル

適応ヘッドスピード
30 35 40 45 50

30 35 40 45 50

（m/s）

（m/s）

˝193

3ピースϘール
スリクソン	Τックススリー

ゼクシオ	リバ΢ンド	ドライブ	ᶘ

˝183

3ピースϘール

˝194

2ピースϘール
スリクソン	Τーディー	スピード

˝185

3ピースϘール
ゼクシオ	プレミアム

˝191

3ピースϘール
スリクソン	ゼットスλー

˝192

3ピースϘール
スリクソン	ゼットスλー	μイヤϞンド

˝190

スリクソン	ゼットスλー	Τックスブイ

3ピースϘール

ゴルフϘールのૅج஌ࣝ

　ゴルフはフェアプレーのスϙーツです。そのためゴルフボール（ެ認ٿ）
には、以下のようなݫしいن格੍ݶがઃけられています。

ゴルフϘール（ެೝٿ）のن格
※すべてR�Aのঝ認する૷ஔでଌ定した஋

●ॏさ 45.93グラム（1.62オンス）以下
●௚径 42.67ミリ（1.68インチ）以上
●ॳ଎੍੍نݶ 一定の৚݅下でن定された上ݶ（R�Aテスト内ن
をӽ͑てはならない。

● トータル
飛距離੍ن

「標準૯合距離（R�Aテスト内ن）」で定められた৚݅下で、
R�Aによってঝ認された機ثのテストで、そのن定された距離を
ӽ͑てはならない。

●対শ性 R�Aによってܾめられたテストํ๏でボールのճస࣠を
2種ྨม͑て飛ߦテストを࣮ࢪし、そのࠩがن定以内であること。

イΪリスゴルフ協会（R�A）､アメリカゴルフ協会（USGA）､೔本ゴルフ協会（JGA）では一定の
の使用が「ٿ認ެ」では協会が認めたٕڝ格をઃけ､プロトーナメント΍アマチュアのެ認ن
৚݅になっています。

ゴルフϘールのن格

スリーピースボールツーピースボール

コア コア

カバーカバー

ミッド

　構造的にはツーピース΍スリーピースなどがあり、ଟ૚化することによって
飛距離性能΍スピン性能、フィーリングなど、目指す性能に特化し΍すいと
いうメリットがあります。またカバー材では、「スリクソンZ�STAR」シリーズ
のようなプロ・上ऀڃ向けに開発されたボールでは、ウレタンカバーが
ओྲྀで、優れた飛びとコントロール性が特௃で、よりઓུ的なゴルフが
可能になります。

ゴルフϘールのߏ଄とಛ௃

プレースλイルʹ合Θͤる
　ゴルフボールには大きく෼けると、飛距離
ॏࢹのディスタンスタイプとアプローチスピン΍
ଧ感ॏࢹのスピンタイプとがあります。（ディス
タンスタイプとスピンタイプをֻけ合Θせた
タイプもあります。）まͣは、ࣗ ෼が目指すプレー
スタイルに合ったボールを選Ϳことが大切です。

ϔッドスピードʹ合Θͤる
　ゴルフボールは基本的には、適応したヘッド
スピードで࠷大の性能を発شするようにઃܭ
されているので、ࣗ ෼のヘッドスピードを஌り、
それに対応したボールを選Ϳことも大切です。

ٕज़レϕルʹ合Θͤる
　たと͑͹アベレージゴルファーがスピンタイプ
を使うと、ドライバーなどではサイドスピンが
ଟくなり、ۂがりが大きくなってしまうといった
こともあるので、それͧれのٕज़レベルにあった
ボールを選Ϳことが大切です。

ϘールをબͿ࣌ʹ大੾な と͜
ゴルフ͸プレーヤーࣗ਎͕࢖༻Ϙールをબ΂る਺গないスϙーπのͻとͭでɺ࢖༻͢るϘールʹΑͬͯ݁Ռ΍ָしさ΋มΘͬͯき·͢。
で͸ɺԿをج४ʹબ΂͹いいのでしΐ͏͔。

ドライバーでのϔッドスピードと飛ڑ཭の目҆
ヘッドスピード ドライバーでの飛距離 ゴルファー
●48N/s以上 280ヤードલ後 プロのハードヒッター
●43�48N/s未ຬ 240ヤードલ後 アマのハードヒッターおよびプロ
●38�43N/s未ຬ 200ヤードલ後 一ൠゴルファー
●33�38N/s未ຬ 180ヤードલ後 シニアおよび΍΍非ྗなゴルファー
●33N/s未ຬ 150ヤードલ後 ঁ性ゴルファー

ヘッドスピードとはňクラブヘッドがボールをヒットする௚લの௕さ100ミリؒを௨աする଎౓ŉ。ゴルファーの
スイングを෼ੳするう͑ でॏཁなཁૉになるため､ࣗ෼のヘッドスピードを೺Ѳしておくことをおקめします。

Ϙールબびの目҆としͯ
　かͭてはコンプレッションがあり、コンプレッションが大きいボールはߗく、ヘッドスピードが଎い
ゴルファー向きとされていました。しかしその後、ૉ材΍構造が進化した݁果、一֓にそうはݴい
きれなくなっています。たと͑͹「θクシオ リバウンド ドライブⅡ」などは、どんなヘッドスピードの
ゴルファーにも対応し、そのメリットをҾき出すことができます。したがって、ボールを選Ϳときは、
プレースタイル΍ヘッドスピードをྀߟに入れるଞ、パッケージ΍カタログの表記をߟࢀに、いく
ͭかをࢼしてみることをおすすめします。

Ϙールのߗさɺ΍ΘΒ͔さ

ॳ଎
　ボールのॳ଎はओに
ヘッドスピードでܾまり、
ヘッドスピードが଎い΄ど
ॳ଎も଎くなり、飛距離が
出ます。たͩしॳ଎は、
ルールで一定のൣғ内に
。されていますݶ੍

ଧͪग़し֯
　ओにクラブのロフト֯
とスイングي道でܾまり、
ダンロップの෼ੳでは、࠷
大飛距離をಘるためには
ヘッドスピードが40N/s
の場合、ドライバーのଧͪ
出し֯は15౓લ後が理૝
的です。

スピン
　スピンは༲ྗを発生させてボールを高く上͛るために不可ܽのཁૉですが、ドライバー
ショットなどではスピンྔがଟす͗るとਧき上がりの原Ҽとなります。飛͹すための࠷適弾道を
࣮現するには、ダンロップの෼ੳ
ではヘッドスピードが40N/sの
場合、スピンྔはຖ෼2500ճ
సલ後が理૝的です。

Ϙールの飛びをܾΊる3ཁૉ

飛行中

重力スピン 初速
打出角

抗力 揚力
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いͯͭʹ༺࢖

なので、ゴルフボールを切ったり、Րの中にݥة 
入れないでくͩ さい。

ଧͪ出されたゴルフボールは非常に高଎で、大きな
ഁյྗをもっています。ショットする際にはपғに
े෼͝注意くͩ さい。

อ؅ʹͭいͯ

 ゴルフボールをՆظのंの中΍ౙظのストーブ
෇ۙなど、極୺に高ԹになるとこΖに์ஔしないで
くͩ さい。ゴルフボールの表໘がมܗする原Ҽと
なります。

 ゴルフボールをഇغする際は、֤ ொଜのゴミࢢ
෼別ճऩの指示にैってくͩ さい。

 パッションカラーのゴルフボールはإޫܬ料を
使用しているため、௚ࣹ೔ޫٴびޫܬ౮の下に
௕์ؒ࣌ஔするとม色する場合がありますが、
ゴルフボールの性能にはӨ͟͝ڹいません。

ゴルフϘール
औѻઆ໌

しͯ͸い͚ないߦࢭېҝを
ࣔしͯい·͢。

कͬͯいたͩ ΂͘き
ٛ຿ߦҝをࣔしͯい·͢。



★NEW
スーパーソフト RBⅡ ファストレイヤー コア軟

さらにやわらかく、且つ外剛内柔度を高め、大きくたわむことで
高打ち出し低スピンとなる飛びのパワーを高めたコア

XXIO専用「リバウンドフレーム」構造
剛性の高いエリアと低いエリアを交互に配置した3層構造。

各ショットで最適なパフォーマンスを生み出すために3層全てが大きく進化。

スーパーソフト RBⅡ カバー軟
★NEW

ウレタンカバーのようなやわらかさと
アイオノマーカバーの高い反発力を併せ持つ革新的なカバー

ウレタンカバーボールのミッドのように
しっかりとした高反発ミッド

高反発 RBⅡ ミッド剛
★NEW

3層すべてが大きく進化してトータルパフォーマンスアップ
ソフトな打感は継承し、「リバウンドフレーム」構造がパワーアップ!

進化した
アライメントマーク
「ナビゲートライン 2.1」

1

2

4

3

〈コンセントレーションマーク〉このマークを見つめて集中力を高める

〈ターゲットライン〉しっかり方向を定める

〈フェースタッチライン〉ターゲットへ垂直にフェースを合わせる

〈ストロークナビゲーター〉まっすぐストロークできる

新デザインで
さらに大きく見やすい1

さらに長く
構えやすい

2

3

4

ALL OK!

ティーショット

もっと大きく、まっすぐ飛ぶ!

パッティング

進化した「ナビゲートライン 2.1」と
ソフトな打感でナイスパット!

軟質カバー　　ソフトな打感
高反発ミッド　　高初速
高反発ミッド＋外剛内柔コア　　低スピン

軟質カバー　　ソフトな打感
高反発ミッド　　高初速
高反発ミッド＋外剛内柔コア　　低スピン

軟質カバー　　ソフトな打感と高スピン

アプローチ

もっとギュッと止まって、
ピンに寄る!

セカンドショット

もっと大きく、高く飛ぶ!

軟質カバー　　ソフトな打感

進化したALLOK! 性能でもっと楽しいゴルフを
ティーショットからパッティングまでALL OK!

ボ
ー
ル
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ホワイト

プレミアムピンク

プレミアムホワイト

ホワイト

X Mark Edition

ライムイエロー
XN RD2 WH（XNRD2WH）

XN RD2 PPK（XNRD2PPK）

XN RD2 PWH（XNRD2PWH）

XN RD2 X（XNRD2X）

XN RD2 YEL（XNRD2YEL）

◎1ダース　オープン価格

ゼクシオリバ΢ンド	ドライブ	ᶘ

S P E C I F I C AT I O N
構造 スリーピース

カバー スーパーソフト RBⅡ カバー
ミッド 高反発 RBⅡ ミッド
コア スーパーソフト RBⅡ ファストレイヤー コア

ディンプル 高弾道 338 スピードディンプル
ボールNo. 11、22、33、44、55、77、88

●MADE IN JAPAN  ●9月発売予定
●1/2ダースはホワイトのみ。（X Mark Editionは除く）
●ライムイエローのオウンネームのマーク色は標準色の黒のみ。

1/2
ダース有

飛͹ͤるʂ	ૂ͑るʂ	ೖるʂ	͢΂ͯの一ଧ͕ ·͏͘ い 。͘
"--	0,ʂ	ੑೳ͕さΒʹਐԽ。

進化したアライメントマーク
ナビゲートライン 2.1

サイドマーク

FSC®（Forest Stewardship Council®、森林管理協議会）は、責任ある森林管理を世界に広める
ことを目的とする国際的な非政府組織です。FSC®ラベルは、その原材料が適切に管理された森林
資源および再生資源などから作られ、責任をもって調達されていることを意味します。
当社グループでは上記の趣旨に賛同し、2021年からゴルフボールのパッケージにFSC®認証紙の
採用を開始しておりますが、段ボールにも順次FSC®認証紙を採用予定です。

'4$ὼೝূ
と͸

ʲॅ༑ゴムグループのαステφϏリティʹ ର͢るऔΓ૊Έʳ
本製品「XXIO REBOUND DRIVE Ⅱ」以降に出荷するゴルフボールの
梱包材において、FSC®認証を受けた段ボールの導入を開始します。

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高
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世界で、勝ち続ける。
スリクソン Z-STARシリーズ。

2023年8月現在※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 86

ロイヤルゴールド

ロイヤルプラチナ

揺るぎない輝きと上品さ。
極上の心地良さを目指したラグジュアリーな一品。
最上級のフィーリングと大きな飛びで上質なゴルフを。

1/2
ダース有

◎1/2ダース 5,280円	（税抜価格 4,800円）
◎1ダース 10,560円	（税抜価格 9,600円）

ゼクシオプレミアム

S P E C I F I C AT I O N
構造 スリーピース

カバー 「テファブロック® HR＋」「ハイミラン®」配合
高反発ソフトアイオノマーカバー

ミッド 高反発スーパーソフトミッド
コア 高反発スーパーソフト ファストレイヤー大径コア

ディンプル 高弾道338スピードディンプル
ボールNo. 1、2、3、4、5、6、7、8

●MADE IN JAPAN 「テファブロック® HR＋」「ハイミラン®」配合
高反発ソフトアイオノマーカバー

高反発スーパーソフトミッド

高弾道338スピードディンプル

高反発スーパーソフトファストレイヤー大径コア

XN PRM8 GLD（XNP8GLD）

XN PRM8 PLT（XNP8PLT）

アライメント機能が向上

サイドマーク

ライアン・フォックスキーガン・ブラドリーブルックス・ケプカ シェーン・ローリー セップ・ストラカアンドリュー・パットナム

後藤 未有 加瀬 秀樹渡辺 司福田 真未 竹田 麗央仁井 優花

畑岡 奈紗 小૔ 彩愛尾関 彩美悠菅沼 菜々小祝 さくら 青木 瀬令奈

安田 祐香 ෦؛ ౧ࢠささき しょうこ 櫻井 心那 岩井 明愛岩井 千怜

ミゲル・アンヘル・ヒメネスアーニー・エルス ハンナ・グリーンミンジー・リー チョン・インジ 中嶋 常幸

২竹 ༐ଠউ みなみ 吉田 泰基山下 美夢有 塚田 陽亮出水田 大二郎

片岡 尚之松山 英樹 星野 陸也 稲森 佑貴 香妻 陣一朗桂川 有人

岩田 寛 平田 憲聖蟬川 泰果 田ଜ ޫਖ਼ 大堀 裕次郎ハン・リー

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

 30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

 低  中  高
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※イメージ図

πΞʔϘʔϧϢʔβʔの༷ʑͳχʔζʹԠ͑Δ
�ϥΠンΞップ /EW ;�ST"3シϦʔζのಛ௕

͞ΒͳΔਐԽのポΠント͸৽։ൃίΞʂʂ

ίΞのߗ౓෼෍をೋஈ֊ʹ࠷దԽͨ͠
「ϑΝεトϨΠϠʔ %�G�」ίΞ

εϜʔζͳมܗʹΑり
৺஍Α͍ϑΟʔϦンάͱ

ޮ཰తͳΤωϧΪʔ఻ୡを࣮ݱすΔ
ֵ৽のίΞςΫϊϩジʔ。

ϩϯάɾϛυϧΞΠΞϯͰͷ
スϐϯੑೳΛ࠷༏ઌ͢Δ

ιϑトͳϑΟーϦϯάͱ
ΞϓϩーνスϐϯΛ࠷༏ઌ͢Δ

υラΠόーͰͷඈڑ཭Λ
༏ઌ͢Δ࠷

%�(�ɿ%VBM	(SBEJFOU

飛ڑ཭ ˒ ˒ ˒ ˒ ˑ
フィーリング ˒ ˒ ˒ ˒ ˑ

アプローνスピンྔ ˒ ˒ ˒ ˒ ˑ
アイアンスピンྔ ˒ ˒ ˒ ˒ ˒

飛ڑ཭ ˒ ˒ ˒ ˒ ˒
フィーリング ˒ ˒ ˒ ˒ ˑ

アプローνスピンྔ ˒ ˒ ˒ ˒ ˑ
アイアンスピンྔ ˒ ˒ ˒ ˒ ˑ

ࡌ%�(�」コア౥	౓෼෍を最దԽした「ファストレイヤーߗ

ैདྷϞσϧΑりඈΜͰࢭ·Δ��
ň/&8	;�45"R	97ŉ͸ೋ૚コア͔Β୯૚コアʹมߋしɺ
দࢁプロ͕ٻΊる心地Αいフィーリングを࣮ݱ��

配合を一৽した高ຎࡲ「4QJO	4LJO＋」コーティング౥ࡌ

ΞプϩʔνεϐンྔΞップ��
インパクト࣌のϘールの׈Γを཈੍しɺフΣースʹ৯いͭ Α͘͏ なଧײを࣮ݱ。

飛ڑ཭ ˒ ˒ ˒ ˑ
フィーリング ˒ ˒ ˒ ˒ ˒

アプローνスピンྔ ˒ ˒ ˒ ˒ ˒
アイアンスピンྔ ˒ ˒ ˒ ˑ

ʪத心෦෼͔Βコアશମの2�3෇ۙʫ

౓มԽを大きߗ し͘ɺ
2�3 ෇ۙʹ͔͚ͯߗ౓を高Ίる

ドライバーシϣットで͸高ॳ଎
アイアンシϣット͸スピンྔアップ

ドライバーシϣットの飛ڑ཭と
アイアンスピンʹޮ͘

スピンੑೳʹޮ͘

౓෼෍をೋஈ֊ʹ最దԽしたコアイϝージߗ

ʪコアද໘෇ۙʫ

ʹ౓มԽを؇΍͔ߗ
༏Εたアプローνシϣットスピンと
アイアンスピンੑೳを࣮ݱ

「ファストレイヤー	%�(�」コア

一な֎߶಺ॊコアۉ౓มԽ͕ߗ

コアத心ʹۙい

ߗ
͍

ߗ
౓

ೈ
Β
͔
͍

コアද໘ʹۙい
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◎1ダース　オープン価格

スリクソン	;�45"R	97

S P E C I F I C AT I O N
構造 スリーピース

カバー 高耐久0.5㎜極薄スーパーソフトウレタンカバー
ミッド 高反発アイオノマーミッド
コア 高反発ファストレイヤー D.G.大径コア ※D.G. : Dual Gradient

ディンプル 強弾道338スピードディンプル
コーティング 高摩擦Spin Skin＋コーティング
ボールNo. 1、2、3、4、5、6、7、8 （DIVIDE 11、22、33、44）

●MADE IN JAPAN
●1/2ダースは特注対応（ホワイトのみ）。マスターズは対応しておりません。
●プレミアムパッションイエローのオウンネームのマーク色は

標準色の黒のみ対応となります。
●DIVIDEのオウンネームは対応不可。
●マスターズのボールNo.指定はできません。

1/2
ダース有

※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。

マスλーζϞデル΋ラインアップ。

SN ZSXV8 MTS WH（SNZSXV8MTS）

ボールNo. 1、3、5、7

༏ΕたトーλルパフΥーマンス͕ߋʹਐԽʂ
ドライバー飛ڑ཭ੑೳをॏࢹしたϞデル。

ホワイト

プレミアムパッションイエロー
SN ZSXV8 YEL（SNZSXV8YEL）

SN ZSXV8 WH（SNZSXV8WH）

イエロー／ホワイト

ツートンカラー

SN ZSXV8 DIV WY（SNZSXV8DIVWY）

サイドマーク
（DIVIDEはサイドマークなし）

89

アイアンでスピン͕
し͔ͬΓೖるのでɺ
イϝージ௨Γの͕ٿ
ଧͯ·͢。

山下 美夢有

シϣートήームの
フィーリング͕ೈΒ͔ なͬ͘た。
ͦΕでいͯ飛ڑ཭΋ग़る。

松山 英樹

P R O F E S S I O N A L  V O I C E

ソフトなଧײで
Ϙールコントロールできるし
ドライバーで΋さΒʹ
飛ͿΑ͏ ʹなΓ·した。

香妻 陣一朗

「;�45"R」の
ソフトフィーリング͕
͋る͔Βͦࣗ͜৴を΋ͬͯ
。͢·ΊΒΕ߈

ミンジー・リー

アイアンシϣットと
アプローνのスピンྔ͕
アップした と͜を࣮ײでき·͢。

稲森 佑貴

ロングアイアンで΋
スピンを͔͚ͯピンをૂ͑るしɺ
͜Ε͚ͩ෩ʹڧいの͸ڻきͩͶ。

ブルックス・ケプカ

スピン͕きͬͪΓ
ೖͬͯ Εͯ͘ɺ
のドローϘールでٿͪ࣋
。ΊΒΕ·͢Ͷ߈

星野 陸也

௚ਐੑ͕͋Γॳ଎͕͋Γ
。͢·ଧ͕ͯٿいڧྗ
ଧײ͸ソフト͚ͩͲ
し͔ͬΓਊを͡ײ·͢。

桂川 有人

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

ロングアイアンで΋
スピン͕ೖΓɺ
いグリーン上のピンをߗ
デッドʹૂ͑·͢。

畑岡 奈紗
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༏ΕたトーλルパフΥーマンス͕ߋʹਐԽʂ
ඇৗʹソフトなフィーリングと
アプローνスピンੑೳをॏࢹしたϞデル。

サイドマーク
（DIVIDEはサイドマークなし）

◎1ダース　オープン価格

スリクソン	;�45"R

S P E C I F I C AT I O N
構造 スリーピース

カバー 高耐久0.6㎜極薄スーパーソフトウレタンカバー
ミッド 高反発アイオノマー極薄ミッド
コア スーパーソフトファストレイヤー D.G.大径コア ※D.G. : Dual Gradient

ディンプル 強弾道338スピードディンプル
コーティング 高摩擦Spin Skin＋コーティング
ボールNo. 1、2、3、4、5、6、7、8 （DIVIDE 01、02、03、04）

●MADE IN JAPAN
●1/2ダースは特注対応（ホワイトのみ）。
●プレミアムパッションイエローのオウンネームのマーク色は

標準色の黒のみ対応となります。
●DIVIDEのオウンネームは対応不可。

1/2
ダース有

※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。

ホワイト

プレミアムパッションイエロー
SN ZS8 YEL（SNZS8YEL）

SN ZS8 WH（SNZS8WH）

イエロー／ホワイト

ツートンカラー

SN ZS8 DIV WY（SNZS8DIVWY）

サイドマーク

༏ΕたトーλルパフΥーマンス͕ߋʹਐԽʂ
;�45"Rシリーζ最大の
アイアンスピンੑೳを࣮ݱしたϞデル。

◎1ダース　オープン価格

スリクソン	;�45"R	‖（μイヤϞンド）

S P E C I F I C AT I O N
構造 スリーピース

カバー 高耐久0.6㎜極薄スーパーソフトウレタンカバー
ミッド 高反発アイオノマー極薄ミッド
コア ソフトファストレイヤー D.G.大径コア ※D.G. : Dual Gradient

ディンプル 強弾道338スピードディンプル
コーティング 高摩擦Spin Skin＋コーティング
ボールNo. 1、2、3、4、5、6、7、8

●MADE IN JAPAN
●1/2ダースは特注対応。

1/2
ダース有

ホワイト
SN ZS D2 WH（SNZSD2WH）

※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高
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大きな飛ڑ཭と
༏Εたスピンコントロールੑೳをཱ྆。
さΒʹ߈ΊるたΊのϘールɺ5R*�45"R	ਐԽ。

飛びɾスピンɾソフトなଧײ
"%	41&&%	ਐԽ。

1/2
ダース有

1/2
ダース有

◎1ダース　オープン価格

◎1ダース　オープン価格

スリクソン	5R*�45"R

スリクソン	"%	41&&%

S P E C I F I C AT I O N
構造 スリーピース

カバー 高反発ソフトアイオノマーカバー
ミッド 「テファブロック® HR＋」配合高反発ソフトミッド
コア 高反発 ファストレイヤー大径コア

ディンプル 強弾道338スピードディンプル
コーティング Spin Skin コーティング
ボールNo. 1、2、3、5

●MADE IN JAPAN  ●ボールNo.の指定はできません。
●1/2ダースは特注対応（ホワイトのみ）。
●パッションカラーのオウンネームのマーク色は

標準色の黒のみ対応となります。

S P E C I F I C AT I O N
構造 ツーピース

カバー 「テファブロック® HR＋」「ハイミラン®」配合
高反発ソフトアイオノマー薄カバー

コア 高反発大径 ソフトファストレイヤーコア
ディンプル 高弾道338スピードディンプル
ボールNo. 1、2、3、5

●MADE IN JAPAN  ●ボールNo.の指定はできません。
●1/2ダースは特注対応（ホワイトのみ）。
●パッションイエローのオウンネームのマーク色は

標準色の黒のみ、パッションオレンジのオウンネームの
マーク色は標準色の黒・白のみ対応となります。

プレミアムホワイト

パッションイエロー

ホワイト

ホワイト

プレミアムパッションイエロー

パッションオレンジ

一部有料

一部有料

SN TRS4 WH（SNTRS4WH）

SN AD SPEED2 WH（SNADS2WH）

SN TRS4 PWH（SNTRS4PWH）

SN AD SPEED2 YEL（SNADS2YEL）

SN TRS4 YEL（SNTRS4YL）

SN AD SPEED2 ORG（SNADS2ORG）

アライメント機能が向上

サイドマーク

アライメント機能が向上

サイドマーク

アライメント機能が向上

サイドマーク

◎1ダース　オープン価格

スリクソン 93

S P E C I F I C AT I O N
構造 飛距離追求型スリーピース

カバー H.R.カバー
ミッド スーパースピードX3ミッド
コア スーパースピードX3大径ソフトコア

ディンプル 強弾道338スピードディンプル
ボールNo. 1、2、3、4、5、6、7、8

●MADE IN JAPAN  ●ボールNo.の指定はできません。
●1/2ダースは特注対応（ホワイトのみ）。
●イエローのオウンネームのマーク色は

標準色の黒のみ対応となります。
1/2
ダース有

とʹ͔͘飛͹したいゴルファー΁
さΒʹͿͬ飛Ϳスリクソン	93ʂ

H�R�カバー

スーパースピード93ミッド

弾道338スピードディンプルڧ

スーパースピード93大径ソフトコア

ホワイト
SN X3 WH（SNX3WH）

イエロー
SN X3 YEL（SNX3YEL）

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高
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◎15個入り　オープン価格 ◎1ダース　オープン価格

%%H	πアースϖシϟル	4' %%H	πアースϖシϟル

S P E C I F I C AT I O N
構造 ツーピース

カバー 高弾性アイオノマーカバー
コア 高反発ソフトコア

ディンプル 大小4種432ディンプル
ボールNo. 1､2､3､5

●MADE IN JAPAN/INDONESIA

S P E C I F I C AT I O N
構造 ツーピース

カバー 高弾性アイオノマーカバー
コア 高反発ソフトコア

ディンプル 大小4種432ディンプル
ボールNo. 1､2､3､5

●MADE IN JAPAN/INDONESIA

飛ڑ཭ੑೳをపఈ௥ٻした
πーピースϘールのロングηラー。

Ώͬ Γ͘ৼͬͯ΋
ソフトなଧײٿ。

ঁੑゴルファーのたΊʹઐ༻ઃܭ。
ソフトなフィーリングで
高͘大き͘飛͹ͤる。

Ӷい飛びग़しと
෩ʹෛ͚ない弾道で
大き͘飛͹͢。

サイドマーク

◎1ダース　オープン価格

スリクソン	40'5	'&&-	-"%:

S P E C I F I C AT I O N
構造 高反発スーパーソフトツーピース

カバー 「テファブロック® HR＋」「ハイミラン®」配合
高反発ソフトアイオノマーカバー

コア 高反発大径ソフトファストレイヤーコア
ディンプル 高弾道338スピードディンプル
ボールNo. 1､2､3､5

●MADE IN INDONESIA
●ボールNo.の指定はできません。
●パッションカラーのオウンネームのマーク色は標準色の

黒・白のみ対応となります。
パッションピンク

ホワイト

サイドマーク

パッションイエロー

ホワイト

◎1ダース　オープン価格

スリクソン	%*45"/$&

S P E C I F I C AT I O N
構造 ツーピース

カバー 高耐久高反発アイオノマー薄カバー
コア 高反発大径ソフトファストレイヤーコア

ディンプル 高弾道324ディンプル
ボールNo. 1､2､3､5

●MADE IN JAPAN

一部有料

SN DIS9 YEL（SNDIS9YL）

SN DIS9 WH（SNDIS9WH）

SN SF LADY5 PPK（SNSFL5PPK）

SN SF LADY5 WH（SNSFL5WH）

DDH TS SF3（TSSF3L） DDH TS2（DDHTS2L）

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

ボールタイプ

コントロール ディスタンス

適応ヘッドスピード

30 35 40 45 50

フィーリング

しっかり感 ソフト 非常にソフト

ドライバーでの弾道

低  中  高

オリジナルマーク入り
ボールを作りませんか。

■ 受注ロット
●オウンネーム対象のボールで、初回受注数が1デザイン300ダース
以上（箱代無料）とさせていただきます。リピート受注の場合は、
100ダース以上（箱代無料）となります。
※初回受注数が300ダース未満、リピート100ダース未満の
場合は、箱代有料でも受注できませんのでご了承ください。

※特殊な加工（浮出し等）をご希望の場合は、別途費用をご負担
いただくことがございます。

※ホログラム紙使用の特製箱は受注
できませんのでご了承ください。

■ 納期
●受注後約6週間
（内容により多少異なります）

※掲載パッケージは
　半ダース箱です。

オリジナルマーク入りボールのご提案

■ デザイン上の留意点
●当社のブランド
（　、DUNLOP、SRIXON、XXIO等）と先方のブランド
（ゴルフ場名、商品名等）を箱の同一面に併記できません。
●スリーブ箱には、下記事項の表示が必要となります。
　※製造者名（住友ゴム工業株式会社）
　※原産国（MADE IN JAPAN/INDONESIA）
　※「ご注意」文
●スリーブの窓の形につきましては、既存のスリーブのタイプの中
からお選びください。

●単一品種で最低ロットを満たすことができず、数品種合計で300
ダースとなる注文の場合は、箱にボールの品種名を表示せず、
共用できるデザインにしてください。

●ご発注いただく際には、レイアウト、色指定等、詳細に記したもの
をご用意ください。
（できる限り、完全な版下をご用意ください）

オリジナルパッケージのオーダーも承ります。

オーダー方法は簡単！
次ページにしたがって、
お申し込みください。

リジナルパッケージのオオ ダ も承り

おお申し込

ケ ジのオ

ダ 方法方法 簡簡は簡は簡単単！単！
ジにしたがって、
込みください

オ
次次ページ
おお申し込

ダーダー方法方法法方 ははオー

ます。
特製箱は受注
承ください。

す）

ケージは
箱です。

※
●ス
か

●単
ダ
共

●ご
を
（

ノベル
ティ 贈答用 販促用 記念品

対象のゴルフボールを1ダース（写真入りは5ダース）以上お買い上げいただきますと、
無料にてネームやマークが入れられるサービスを実施しています。（一部有料あり）
名前やイラストはもちろん、プリクラ感覚で、写真入りボールも作れます。
当社独自のオリジナルマークもたくさんご用意しております。
詳しくは販売店までお問い合わせください。
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マークの位置を
確認してください。

マーク位置
指定マークのサイズを
確認してください。

※下記納期は弊社受注日より
営業日計算です。

規格サイズ

約
8
日

要
問
い
合
わ
せ

約
11
日

約
8
日

約
11
日

要
問
い
合
わ
せ

約20日

約20日
（30ダース以上の場合は別途ご相談ください）
※写真、清刷り到着後の納期となります。

約
20
日

約
30
日

約
25
日

約
15
日

約
20
日

約
25
日

オーダー数によって
受付可能内容が変わります。

下記例のようにカラーボールのマーク色は当社標準色の黒のみ
対応となります。ただし、ルビーレッド、パッションオレンジ、
パッションピンクのマーク色は白も対応となります。

オーダー数料金 仕上がり例
文字の書体やマークの
デザインを指定します。

書体・マーク指定
マークの色を
選びます。

色指定

直径22mmの
円内
または

16×25mmの
長方形内

（指定マークの場合）

22mm以内

直径22mm以内

25mm以内

16×25mmの
長方形以内

16
mm
以内

22mm以内

14mm
以内Cタイプ

14mm以内

14mm
以内Bタイプ

18mm以内

Aタイプ

写真､プリクラ、グラデーションマークの取扱
●写真やプリクラ等はできるだけ鮮明なものをご用意ください。
●写真ではアップにして入れたい部分を指定することができます。
その際、写真に直接書き込まず、写真のコピーまたは注文書に
ご記入ください。（詳細の指定は当社にお任せください）
●写真･プリクラ等にクリップをとめたり、文字を記入したり、傷を
つけたりしないでください。

写真、
グラデーションマークの
入れたい部分

（トリミング）
を決めます。
●両面不可

使用する

 写真､プリクラ、
グラデーションマーク
（A4サイズ以内）
を決めてください。

当社標準色

のみ
両面で4色以内

当社標準色

または指定も可
両面で4色以内
●指定色は必ず色見本を
添付してください。

文字の大きさ

は字数によって
変わります。※機能マークの場合は

下記参照

当社標準色

のみ1色

当社標準書体

または
当社オリジナルマーク（1色）

無料

無料

一部
有料

一部
有料

1品種  1ダース以上で
オーダー可能
左記マークのある商品は
3ダース未満/1件の場合、
1ダースにつき550円（税抜価格 500円）

1品種  3ダース以上で
オーダー可能

1品種  10ダース以上で
オーダー可能

合計  40ダース以上で
オーダー可能

（1品種20ダース以上）

写真・グラデーションマークオーダー
1品種

1ダース以上
（プリント代 1,320円（税抜価格 1,200円）/1件）

合計
5ダース以上
（プリント代 無料）

●写真のみの場合

●写真とマークの場合
※反対面のオウンネームは
標準書体1行、
標準色1色のみ。
（数量5ダース以上）
但し、100ダース以上は
反対面指定マークも可能、
色数は1色のみ。（標準色・指定色どちらでも可）

●標準納期につきましては、当社受注
日から起算しています。季節・数量・
品種によって多少の変動があります
ので予めご了承ください。

写真入りオウンネームの留意点
●カラー写真をモノクロに転化してプリントすることはできません。
●印刷の都合上、実際の写真･プリクラ等と多少、色目が異なります。
●｢ネガ｣、｢ポジ｣等のフィルムはお受けできません。
●写真･プリクラ等は、ご返却いたしかねます。
●プリクラの枠等は、当社で削除させていただくこともあります。
●背景はそのままプリントされます。

著作権について
●アニメキャラクターやタレント
等の図案、またはそれらに近い
図案は承ることができません。
●マークおよびネームの肖像権や
著作権等についての責任は、
すべてお客様に帰属します。

グラデーションマークについて
●7色以上を使用しているマークはグラデーションマークオーダーにて
対応可能です。

●清刷は折り曲げがない物をご提供ください。
●マーク内容のご指示がある場合は、清刷原本に記載せず、複写した
物にご指示をお願いします。

●写真、グラデーションマークはパッションカラーボールはできません。

片面

当カタログでオウンネームマークが明示されている
品種の中から、お好みのボールをお選びください。

●ゼクシオ リバウンド ドライブⅡ×20、スリクソン Z-STAR×20

P99参照

当社標準書体

または

P99参照

自由指定

または

P100参照

当社オリジナル
マーク

も用意しています。

P100～102参照

P100参照 P99参照

P100参照

P100参照

当社標準色

または指定も可
両面で6色以内
●指定色は必ず色見本を
添付してください。

P100参照

STEP STEP STEP STEP STEP

マーク色指定が両面6色以内オーダー例

マ
ー
ク

片面

両面

機能マークの場合

マーク位置下部

マーク位置上部

P101参照

マ
ー
ク

マーク

マーク

機  能

機  能

写
真

マーク

写真

※新規自由指定の場合、
清刷り到着後の納期となります。

標準納期
新規 既受注

数
量（
ダ
ー
ス
）

51

～

100

101

～

400

～

50

51

～

100

101

～

400

～

50

片面５色以上は要問い合わせ

小野琢也

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。
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●記号文字（－、♥、♡、＃）など　●2段書き、3段書き（4段以上は不可）※必ず配列方法をご記入ください。（例）中央合わせ。左合わせ。
●サイズ指定…下記の文字サイズ見本から文字数で指定してください。（但し、規格サイズ内）　●丸囲み……Ⓜ1文字、1色、サイズ直径10mmのみ。

右記内容は1品種3ダース以上
からの受注となります。（清刷不要）

アルファベット（ゴシック体）

文字数・大きさ

1 4～9

10～11

3 12～13

13文字まで

漢字・かな・カナ・アルファベット（中ゴシック体）

文字数・大きさ

1 5

6

7～8

9

2

3～4
10

10文字まで

漢字・かな・カナ・アルファベット（明朝体）

文字数・大きさ

1 5～6

7～82

3～4 9～10

10文字まで 漢字・かな・カナ・アルファベット（POP体）

文字数・大きさ

1 5～6

7～82

3～4 9～10

10文字まで

アルファベット斜体

文字数・大きさ

1 4～9

10

3 11～13

13文字まで

アルファベット花文字

文字数・大きさ

1
3

4～8

9～10

10文字までアルファベット筆記体

文字数・大きさ

1
4～9

10～11

2～3
12～13

13文字まで

アルファベット太字

文字数・大きさ

1 4～6

7～8

3 9～10

10文字まで

※アルファベット（ゴシック体）とはサイズ及び英数字は一部デザインが異なります。

濁点位置に注意してください。

※ ※

※ ※

※ ※

※

2

2

2

2

●漢字の中で一般常用漢字以外で受注できない漢字がありますので予めご了承ください。※イニシャルの場合の中点、ピリオドは文字数として数えませんので2文字サイズとなります。

●当社標準書体以外は、すべて指定マーク扱いとなります。必ず、清刷りの原稿を
ご用意ください。（オリジナルマークにつきましては、清刷りの原稿は不要です）
●清刷り原稿とは、紙に鮮明に刷った印刷物です。線の輪郭が鮮明なものをご用意ください。
大きな原稿ほどきれいに再現できますが、原稿サイズは「A4」サイズ以下でお願いします。
（例）紙焼き。専門家の描いた版下。パンフレットなどの印刷物。
1色刷りの場合 ……  黒1色で表現された原稿をご用意ください。
多色刷りの場合 ……  黒1色の原稿1枚と多色の原稿1枚をご用意ください。

●複雑なマークの場合、印刷の都合上、原稿を多少修正させていただくこともあります。
●データを頂いた場合でも印刷の都合上、サイズ変更やマーク修正する場合がござい
ますのでご了承ください。

マークの自由指定
●マーク及びネームの版権についての責任は全てお客様に帰属しますので予めご了承ください。
インターネットからダウンロードする場合も著作権にご注意ください。
●受付できますが、加工の必要があるもの
（例）2枚に分かれている印刷物を組み合わせる、絵や文字の配列やバランスを

変える、標準書体を付け加える、手書きのイメージ画など。
●下記のものは受付できませんのでご注意ください。
 ★コピー原稿
　★紙状でないもの
（例）サンプルボール、タオル、帽子、名刺の浮彫り、箔押し印刷のもの、バッジ、

マーカー、コップ、コースターなど。

●ボールNo.の指定は1ダースから受付けます。
● 指定できるボールNo.は各品番ページの対象ボールNo.をご覧ください。（ボールの品種によっては4種類の場合もあります）
●ノーネームの場合でも、受注は1ダースからとなります。
●ボールNo.の指定をした場合、納期が変わる場合があります。

ボールNo.の指定

オウンネームボール指定一覧と説明

当社標準書体 ※文字の大きさは原寸表示です。

マーク色の指定

標準色
●左記の標準色一覧よりお選びください。
● ご指定の色と仕上がりの色は印刷の都合上、若干異なる場合がありますので
ご了承ください｡

指定色
● 色見本を必ず添付してください。
DIC､PANTONE､TOYO INKでのご指定の場合、
必ずカラーチップを添付してください。
● 黒色､金色､銀色､白色につきましては､標準色以外の指定はできません。
● 蛍光色､メタリックカラーはお受けできません。
● 以下のボールのロゴマークと同色はお受けできません。
ゼクシオ リバウンド ドライブⅡ、ゼクシオ プレミアム､
スリクソンTRI-STAR プレミアムホワイト
● 白色1色、標準書体（片面・両面）のご注文に関しては、
納期短縮は対応不可となります。
●パッションオレンジ、パッションピンクのみ白色対応可となります。

標準色一覧　※（　）内はDIC No.です。

10黄緑
（129）

11紺
（433）

19ロイヤルブルー
（184）

20パープル
（230）

12青
（140）

21濃紺
（2395）

13水色
（67）

22薄茶
（239）

14紫
（224）

23NB緑
（251）

15薄紫
（105）

24ローズピンク
（154）

16黒

25銀
（621）

17グレー
（651）

❶赤
（197）

❷オレンジ
（160）

❸ピンク
（25）

❹黄
（125）

❺レモン
（87）

❻茶
（304）

❼ベージュ
（2046）

❽深緑
（389）

❾緑
（638）

18金
（619）

26白

❸のしマーク（原寸大）  1品種3ダース以上から承ります。
のしの上下部に1行6文字で2行まで、最大12文字名入れできます。
のしのデザインは、「リボン」・「おび」の2種類から選べます。

※定型部分のデザインおよび色の変更はできません。
※名入れ部分は標準書体 ・アルファベット ・漢字、かな、カナ（中ゴシック体）の
組み合わせのみです。色は黒（No.16）のみです。

※このマークについてはあくまでデザインです。
※片面のみです。

御礼 内祝 御中元 御歳暮

粗品 参加賞 無地 ～記念

住
友
ゴ
ム
工
業

株
式
会
社

住
友
ゴ
ム
工
業

株
式
会
社

住
友
ゴ
ム
工
業

株
式
会
社

名入れ例

❶ホールインワン（原寸大）  1品種3ダース以上から承ります。

※名前部分は標準書体および標準色よりお選びください。
※黒枠（イラスト線）のみオーダーも受注可能です。その場合は注文書に｢枠のみ｣と明記してください。
※名入れ文字は1書体（標準）が1行1色に入ります。
※定型部分のデザインおよび色の変更はできません。
※ 名入れなしのオーダーも受注可能です。その場合は注文書に「定型部分のみ」と明記してください。
※注文書には標準色No.も必ずご記入ください。

当社オリジナルマーク

当社独自の楽しいオリジナルマークもご用意しております。

詳しくは、次ページをご覧ください。

❷ 機能・干支・星座・47都道府県・
動物・季節の花・四文字熟語・
記念日・その他

リボン おび

標準色 No.1・16

この部分に
名入れできます。

定型部分

これに個人名を
はめ込みます

標準色
No.10・16

名入れ例
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星　座
1品種3ダース以上

そ　の　他
1品種1ダース以上（★標準色より1色）

記　念　日
1品種1ダース以上（★標準色より1色）

47都道府県 1品種3ダース以上

機　能 1品種1ダース以上（★標準色より1色）

干　支
1品種3ダース以上（3色）／1品種1ダース以上（★標準色より1色）

※○内は1色イメージです。（縮小表示） 　※（　）内は標準色No.です。

うし
（No.2・16・17）

ね
（No.7・10・16）

とら
（No.5・10・16）

う
（No.3・7・16）

たつ
（No.4・13・16）

み
（No.2・10・16）

うま
（No.5・15・16）

ひつじ
（No.3・7・16）

さる
（No.13・16・18）

とり
（No.2・5・16）

いぬ
（No.5・13・16）

い
（No.7・16・17）

1色も

選べ
ます｡機能、47都道府県ご当地などオリジナルマークを143点ご用意しました。

お気に入りのオウンネームボールでゴルフをお楽しみください。

機能マークの場合、プリント位置は、
ブランドロゴに対して上下のみとなります。

※点や線などは機能マーク扱いとなりますので、
　マーク位置を上部か下部でご指定ください。
※サイドにプリントした場合、
　公認登録ボールと認められません。

※オリジナルマークのデザイン変更やイラスト画に標準書体など付け加えることはできません。
※「★標準色より1色」の表記があるオリジナルマークは、当社標準色の中からお好きな色が選べます。
　注文書には標準色No.も必ずご記入ください。（詳しくはP100へ）
※ライムイエロー、イエロー、パッションイエローのオウンネームのマーク色は標準色の黒のみ、
　パッションピンク、パッションオレンジのマーク色は標準色の黒、白のみの対応となります。
※多色の場合、色変更はできません。
※イラストは縮小表示です。（一部原寸表示）

※（　）内は標準色No.です。

※（　）内は標準色No.です。

動　物
1品種1ダース以上（★標準色より1色）

パンダ

トラ

サイ

レッサーパンダペンギン

ゴリラ ライオン

ブタ

ペリカン

ゾウ

キリン イヌ

四文字熟語
1品種1ダース以上（★標準色より1色）

季節の花
1品種1ダース以上（★標準色より1色）

春・タンポポ春・サクラ 夏・スズラン

秋・コスモス

夏・ヒマワリ

冬・ツバキ秋・モミジ 冬・ウメ

矢印マークで方向があわせやすい。 3本ラインでスイング軌道をガイドしてくれる。

HIT STRAIGHT HIT NAVIGATOR

母の日 ヴァレンタインクリスマス父の日誕生日

月・星 太陽 クローバー 的

唇 スペード クラブ ハート

ダイヤ I LOVE YOU GOOD LUCK! GOOD SHOT!

ロケット ドラゴン テントウムシ 蝶

招き猫

ガッツ！ 顔を10回叩く 深呼吸 遠くを見つめる

ガッツ シューティングスター 羽根

雷門
（No.1・16・18）

東京都

ピーナッツ
（No.4・7・16）

千葉県

横浜中華街（善隣門）
（No.1・12・16）

神奈川県

清酒
（No.13・16・22）

新潟県

チューリップ
（No.1・9・16）

富山県

イヌワシ
（No.4・16・22）

石川県

越前がに
（No.1・16）

福井県

武田信玄
（No.4・6・16）

山梨県

そば
（No.7・16・22）

長野県

秩父夜祭り
（No.5・19・22）

埼玉県

シャチホコ
（No.4・16・18）

愛知県

ウナギ
（No.16・19）

静岡県

伊勢エビ
（No.1・16）

三重県

ビワコオオナマズ
（No.1・16・19）

滋賀県

新撰組
（No.1・16）

京都府

たこ焼き
（No.6・7・8）

大阪府

風見鶏
（No.16・18）

兵庫県

鹿
（No.4・16・22）

奈良県

梅干し
（No.1・16）

和歌山県

鵜飼い
（No.4・16・17）

岐阜県

桃太郎
（No.3・7・16）

岡山県

白鳥
（No.13・16）

島根県

モミジまんじゅう
（No.16・22）

広島県

フグ
（No.4・16・19）

山口県

阿波踊り
（No.3・16・22）

徳島県

讃岐うどん
（No.10・16・22）

香川県

ミカン
（No.2・8・16）

愛媛県

土佐犬
（No.1・16・22）

高知県

明太子
（No.1・7・16）

福岡県

20世紀梨
（No.4・16・22）

鳥取県

阿蘇山
（No.11・13・17）

熊本県

カステラとオランダ人
（No.1・16・22）

長崎県

かぼす
（No.4・8・16）

大分県

フェニックスの木
（No.7・9・16）

宮崎県

芋焼酎
（No.4・6・16）

鹿児島県

シーサー
（No.1・16・22）

沖縄県

気球
（No.4・13・16）

佐賀県

わんこそば
（No.1・12・16）

岩手県

リンゴ
（No.1・9・16）

青森県

七夕祭り
（No.1・9・16）

宮城県

なまはげ
（No.1・16・22）

秋田県

サクランボ
（No.1・16・22）

山形県

白虎隊
（No.7・11・16）

福島県

納豆
（No.4・16・22）

茨城県

イチゴ
（No.1・9・16）

栃木県

国定忠治
（No.7・11・16）

群馬県

熊
（No.16・17・22）

北海道

ビクトリー

おうし座
（No.4・16・19）

ふたご座
（No.4・10・16）

かに座
（No.3・4・16）

しし座
（No.4・16・22）

おとめ座
（No.4・7・16）

てんびん座
（No.4・15・16）

さそり座
（No.2・4・16）

いて座
（No.4・12・16）

おひつじ座
（No.4・7・16）

やぎ座
（No.4・7・16）

うお座
（No.4・13・16）

みずがめ座
（No.4・16・18）

マーク

マーク



104

ボ
ー
ル

103

ゴルフϘールΪフトコレクシϣン

ਓؾのμンロップゴルフϘールとスϙーπグッζを͓ᔬམʹコーディωート。
コンϖの৆品΍ଃ౴ʹηンス͕ޫるコレクシϣンで͢。

※オウンネームにͭいてৄしくはP96を͝ࢀরくͩ さい。

(('�'1202
1,320円（税抜価格	1,200円）
˙ 内༰ɿボール（ホワイト）̫ 1、ウォッシュタオルʷ1、

ウッドティʷ3（ホワイト2本、ブルー1本）
˙パッケージサイズɿ185ʷ238ʷ45（NN）
˙ॏྔɿ໿240H

(('�'3302
3,630円（税抜価格	3,300円）
˙ 内༰ɿボール（ホワイト）̫ 3、ウォッシュタオルʷ1、

ソックスʷ1、マーカーʷ1、ウッドティʷ3（ホワイト2本、ブルー1本）
˙パッケージサイズɿ217ʷ357ʷ45（NN）
˙ॏྔɿ໿490H

(('�'2202
2,420円（税抜価格	2,200円）
˙ 内༰ɿボール（ホワイト）̫ 2、ウォッシュタオルʷ1、マーカーʷ1、

ウッドティʷ3（ホワイト2本、ブルー1本）
˙パッケージサイズɿ200ʷ274ʷ45（NN）
˙ॏྔɿ໿320H

(('�'5501
6,050円（税抜価格	5,500円）
˙ 内༰ɿボール（ホワイト）̫ 5、ウォッシュタオルʷ1、ソックスʷ1、

ゴルフϙーチʷ1、マーカーʷ1、ウッドティʷ3（ホワイト2本、ブルー1本）
˙パッケージサイズɿ249ʷ417ʷ45（NN）
˙ॏྔɿ໿680H

 ̇  ૉ材/サイズɿʤウォッシュタオルʥ໖100ˋ・໿340ʷ360NN  ʤソックスʥϙリエステル/໖/そのଞ・25ʙ27cN
ʤゴルフϙーチʥϙリエステル・໿L170ʷH105ʷW50NN  ʤマーカーʥѥԖ合ۚ・௚径33NN  ʤウッドティʥ白א・ロングɿ໿70NN

※MADE IN CHINA（タオル・ソックス・ϙーチ・マーカー・ティ）  ※MADE IN JAPAN（ボール）  ※9月発売予定

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※ೲظはӦۀ೔ࢉܭです。　※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

有 料

方 法

刺 繍
（5×12cm）

刺繍色

コン
（濃紺）

受注最低個数

50
セット
以上

納 期

仕様確定後

約40日

タオルの種類オウンネーム費用
ウォッシュタオル
素材：綿100％
サイズ：約340×360mm
カラー：ホワイト、ブルー
※MADE IN JAPAN

費 用

刺繍代

660円
（税抜価格 600円）/枚

ボールギフト
オウンネーム
専用タオル
受注条件

(('�'2201
2,420円（税抜価格	2,200円）
˙ 内༰ɿボール（スリクソン Z�STAR XV ホワイト）̫ 1、
（スリクソン Z�STAR ホワイト）̫ 1、ウォッシュタオルʷ1、マーカーʷ1、
ウッドティʷ3（ホワイト、レッド、ブラック֤1本）

˙パッケージサイズɿ208ʷ271ʷ45（NN）
˙ॏྔɿ໿320H

(('�'1201
1,320円（税抜価格	1,200円）
˙ 内༰ɿボール（スリクソン Z�STAR XV ホワイト）̫ 1、ウォッシュタオルʷ1、

ウッドティʷ3（ホワイト、レッド、ブラック֤1本）
˙パッケージサイズɿ189ʷ231ʷ45（NN）
˙ॏྔɿ໿240H

(('�'3301
3,630円（税抜価格	3,300円）
˙ 内༰ɿボール（スリクソン Z�STAR XV ホワイト）̫ 1、
（スリクソン Z�STAR ホワイト）̫ 1、
（スリクソン Z�STAR ダイヤϞンド ホワイト）̫ 1、ウォッシュタオルʷ1、
ソックスʷ1、マーカーʷ1、ウッドティʷ3（ホワイト、レッド、ブラック֤1本）

˙パッケージサイズɿ218ʷ315ʷ45（NN）
˙ॏྔɿ໿470H

(('�'4401
4,840円（税抜価格	4,400円）
˙ 内༰ɿボール（スリクソン Z�STAR XV ホワイト）̫ 2、
（スリクソン Z�STAR ホワイト）̫ 1、
（スリクソン Z�STAR ダイヤϞンド ホワイト）̫ 1、ステンレスマグカップʷ1、
ウォッシュタオルʷ1、マーカーʷ1、ウッドティʷ3（ホワイト、レッド、ブラック֤1本）

˙パッケージサイズɿ281ʷ273ʷ77（NN）
˙ॏྔɿ໿760H

 ̇  ૉ材/サイズɿʤステンレスマグカップʥステンレス・໿W75ʷH90NN、༰ྔ300Nl  ʤウォッシュタオルʥ໖100ˋ・໿340ʷ360NN
ʤソックスʥϙリエステル/໖/ϙリウレタン・25ʙ27cN  ʤマーカーʥѥԖ合ۚ・௚径30NN  ʤウッドティʥ白א・ロングɿ໿78NN

※MADE IN CHINA（タオル・ソックス・マーカー・ティ・マグカップ）  ※MADE IN JAPAN（ボール）

オ΢ンωームઐ༻	ϘールΪフトλオル

定൪のボールΪフトに
タオルをม͑てオリジナルの
ボールΪフトが作れます。

（ྫ）GGF�F2201にオウンネームしたタオルをセット

ブルー ホワイト
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シューズ

樹ࢷ製のަ׵මを૷ணしたシューズで、
グリップ性に優れているのが特௕です。ソフト

スパイク
3&
૬౰

଍ғを示す
表示です。2&

૬౰

මを૷ணしない、ゴム製のアウターソール
を採用しています。าく଍΁のෛ୲が
গないのが特௕です。

スパイク
レス

೔本ゴルフ用品協会のਁ水ධ価基準ɿ
シューズをਂさ4cNの水にਁしたঢ়ଶで
աしてもシューズ内෦に水がਁ入ܦؒ࣌2
しないことをクリアしている༷࢓です。

๷ਫ
༷࢓

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

品໊	ʗ	品൪	ʗ価格 αイζ（DN） ΢ィζ

ソールλイプ テクノロジー
๷ਫ
༷࢓ ϖージソフト

スパイク
スパイク
レス

フライト
フΥーム

'(
トラクシϣン
ソール

͔͔と
িܸ؇ি
(&-

ディス
クリート
ソール

ソフトスパイクම
（औ෇ํࣜ）

メンズ

(&-�"$&®	1R0	.	#0"
1111A229  28
000ԁ（੫ൈ価格 25
455ԁ）

24.5ʙ29.5
30.5・31.0

（13サイズ）
3&
૬౰

XCITOR
（FTS3.0） ● ● ● P107

(&-�$06R4&	(-*%&
1111A085  13
200ԁ（੫ൈ価格 12
000ԁ）

25.0ʙ28.0・
29.0

（8サイズ）

3&
૬౰ ● ● ● ● ● P109

(&-�1R&4H05	#0"
1113A003  16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ）

3&
૬౰

ステルスタロン
（PINS） ● ● ● ● P110

Ϣニ
セックス

(&-�1R&4H05	$-"44*$	3
1113A009  11
000ԁ（੫ൈ価格 10
000ԁ）

ᶃ 24.5ʙ28.0・
29.0

（9サイズ） 3&
૬౰ ● ● ● P110

ᶄ 22.5ʙ28.0・
29.0

（13サイズ）

レディス

(&-�$06R4&	(-*%&
1112A017  13
200ԁ（੫ൈ価格 12
000ԁ）

23.0ʙ25.5
（6サイズ）

2&
૬౰ ● ● ● ● ● P109

(&-�"$&®	506R�-"%:	#0"
TGN924  16
500ԁ（੫ൈ価格 15
000ԁ）

22.5ʙ25.5
（7サイズ）

2&
૬౰

ステルスタロン
（PINS） ● ● ● ● P110

˙ ソフトスパイクම（樹ࢷම）一ཡ

品　໊

XCITOR
（SoGtspikes社製）

シルバートルネード
（SoGtspikes社製）

ステルスタロン
（SoGtspikes社製）

品　൪ GGS�FZ271 GGS�FZ268 GGS�FZ269
ن
֨

औ෇ํࣜ FTS3.0 FTS3.0 PINS
ૉ　材 合੒樹ࢷ製 合੒樹ࢷ製 合੒樹ࢷ製

価　格 オープン価格 オープン価格 オープン価格
入　਺ 14個 18個 18個

適用品൪ 1111A229 1111A180
1111A201

TGN924
1113A003

原࢈国（஍） ୆࿷ ୆࿷ ୆࿷

⁃スパイクのネジ݀のゴミをऔり除いてから、ઐ用レンチでऔり෇けてくͩ さい。
⁃ゴルフプレー以֎で使用しないでくͩ さい。
⁃࿅श場で使用すると、摩໣がૣくなることがありますので͝注意くͩ さい。
⁃大理ੴ、タイル、コンクリート、ණ、岩、木のচ΍ೞれたॴ、ౚっているॴ、カート道の上などをาく࣌は、׈るこ

とがありますのでे෼注意してくͩ さい。
⁃摩໣したスパイクは使いଓけますと׈り΍すくݥةであり、プレーにもѱӨڹをおよ΅しますのでૣめにおऔり

ସ く͑ͩ さい。

ਖ਼しいシューζのཤきํ

シューζをཤ ͸ɺʹࡍ͘
「͔͔と」で合Θͤ·しΐ͏ 。

かかとをトントンとܰくচに
ଧͪͭけると、かかとがऩまります。

ཱͬたঢ়ଶ΍ɺาいͯΈたΓしͯɺ
きͭいՕॴ΍ΏるいՕॴをνΣックし·しΐ͏ 。

ͭ·ઌ

ͭまઌに10㎜ఔ౓の༨裕があるか、
指΍௺がѹഭされていないか、また
指上෦とシューズとのؒに適౓なすき
ؒがあるかなどをチェックします。

ͭまઌ༨裕（ࣺてੇ）

ཤきޱ

ཤきޱがフィットしているか、特にくる
Ϳしなどが当たらないかをチェック
します。

΢ィζपΓ

਌指、小指、౿み෇け෦にѹഭ感が
ないかチェックします。

͔͔と

かかとを上͛た࣌に୤͛ないかを
チェックします。まͣはかかとで合
Θせ、ヒールのカーブと଍が合って
いるかをチェックします。

ͻ΋をۺͻ΋λイプのシューζ͸ۺ
ͭ·ઌଆ͔ΒॱʹకΊͯいき·しΐ͏ 。
ͭまઌଆをΏったり、ཤきޱଆを
しっかりとなるように調੔します。

表 ཪ表 ཪ 表 ཪ

の஫ҙ࣌ೖߪ
シューズはࢼしཤきをして、͝ ࣗ෼の଍に合ったシューズをお選びくͩ さい。
଍は非常に個人ࠩが大きいので、サイズͩけでお求めにならͣ、ඞͣࢼし
ཤきをして଍に合うことを֬認してから、おങい求めくͩ さい。

いͯͭʹ༺࢖
シューズのอ࣋機能でॏཁなヒールカウンターをͭͿさないために、ཤきޱ
のかかと෦は౿みͭͿさないでくͩ さい。
ゴルフ以֎のスϙーツでは使用しないでくͩ さい。
͝使用になるલにඞͣシューズを఺ݕし、ഁ ଛ個ॴがないことを֬認して
くͩ さい。ଛইしたシューズを͝使用になると、けがの原Ҽとなります。また、
未使用のシューズでも௕ؒظอ管されていたシューズはྼ化しています。
ソールのണがれ΍ૉ材のྼ化がないか、े ෼に֬認くͩ さい。
଍に௧み、࣪ ਄、かΏみ౳のҟ常を感͡た場合は、௚ͪに使用を中ࢭし、
ҩࢣに૬ஊくͩ さい。
ೞれた場ॴ、ૼ の降りている場ॴ、ౚっている場ॴ、大理ੴ、タイル、ゴム
マットの上、などは׈り΍すく、大มݥةですので、͝ 注意くͩ さい。
ゴルフコースの೶ༀࢄ෍により、ม色することがあります。
ヒϞはਖ਼しく݁ۺ んで͝使用くͩ さい。བྷまったり、౿みͭけてస౗するなど、
。にͭながるおそれがありますނࣄ
水にೞれた場合΍摩擦などが原Ҽで、ҥྨ΍シューズのଞの෦品などに
色Ҡりすることがあります。୶い色のۺ下΍ҥྨをண用される࣌にはे෼に
͝注意くͩ さい。またଟগୀ色することがあります。
๷水タイプのゴルフシューズは、ਂ さ4ᶲの水にਁし、2࣌ （ؒ120෼）ܦա
しても、シューズ内෦に水のਁ入がない༷࢓のものと、社ஂ๏人೔本ゴルフ
協会により定められています。使用していくうͪ に๷水ྗも低下しますので、
ラウンドલには๷水スプレー౳でॲ理していたͩくことをおすすめします。

͓खೖΕʹͭいͯ
ૉ材によってҟなります。それͧれのシューズૉ材に適したํ๏で༷࢓
お手入れくͩ さい。

อ؅ʹͭいͯ
ं中・ंのトランクなど、高Թଟ࣪の場ॴにอ管しないでくͩ さい。
มܗまたはྼ化することがあります。
ストーブ΍Րのそ͹など、高Թになる場ॴにஔかないでくͩ さい。
มܗまたはྼ化することがあります。
しにしてくͩׯ૩させるときは、ӄס さい。

シューζऔѻઆ໌ しͯ͸い͚ないߦࢭېҝをࣔしͯい·͢。

कͬͯいたͩ ΂͘きٛ຿ߦҝをࣔしͯい·͢。

テクノロジー

右左

右足に生じる力の向き・大きさ
左足に生じる力の向き・大きさ
※右利きの場合

※上から見たイメージ図

右左

右足に生じる力の向き・大きさ
左足に生じる力の向き・大きさ
※右利きの場合

※上から見たイメージ図
1111A229TGN924

αGEL T-GEL

1111A085
1112A017

γ-GEL P-GEL

1113A003
1113A009

͔͔とのিܸを؇ি͢るઐ༻(&-テクノロジー
かかと෦に౥ࡌしたGELがา࣌ߦ΍スイング࣌のিܸを؇িします。

͔͔と
িܸ؇ি
(&- ※ЋGELは（ג）タイカのొ࿥঎標です。

༏Εたグリップྗを発͢شる
「'(	トラクシϣンソール」
インパクト௚લに生͡るํ向に対して、ਨ௚に配ஔした

「サブスタッド（ブロック意ঊ）」が優れたグリップྗを
発شし、ヘッドスピードアップをサϙートします。

'(
トラクシϣン
ソール ※ࣸ真は1113A003

ܰྔԽと༏Εたクッシϣンੑを࣮ݱした
「フライトフΥーム」

ैདྷのE.V.A.よりܰྔ化を࣮現し、反発性に
優れたフォームૉ材。有機ણҡを材料にఴ加する
ことでܰྔかͭ優れた耐久性も࣮現しました。

フライト
フΥーム

※ࣸ真は1111A085
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107 ˒ҹの঎品はダンロップ製ではありません。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。

ブラック/ピュアシルバー
001

ホワイト/ブラック
100

ホワイト/セーフティイエロー
101

XCITOR（FTS3.0ํࣜ）

表 ཪ

˒

ήルΤース	プロ	Τム	Ϙア（1111"229）
28,000円（税抜価格	25,455円）
˙ૉ材ɿ（アッパー）人޻ൽֵ

（アウターソール）ゴムఈ
（スパイクම）合੒樹ࢷ

˙サイズɿ24.5ʙ29.5・30.5・31.0cN（13サイズ）
˙ॏさɿ໿485H（片଍26.5cN）
●MADE IN VIETNAM
※レンチおよびシューズାの෇ଐはありません。

๷ਫ
༷࢓

3&
૬౰

ソフト
スパイク

͔͔と
িܸ؇ি
(&-

฼᪇ٿと小᪇ٿ௚下にමを
配ஔすることでスイングಈ作の
安定性とグリップ性をサϙート。

લ଍෦とかかと෦のソール઀஍
໘ੵを広くとることで安定性を追求。
パワフルな౿みࠐみをサϙート。

アウターソール中଍෦の
合੒樹ࢷ製TRUSSTICが
インパクト࣌の中଍෦の
Ͷ͡れ߶性をサϙート。

මの配ஔ

ϫイドήージ

த଍෦の5R644

GEL-ACE® PRO M BOA
༏Εた҆ఆੑと一ମײ。πアープロ͕ೝΊたʂ

Ϟノソックߏ଄でし͔ମײできないフィットੑ。

#0"®フィットシステム࠾༻Ϟデル

଍とシューζの一ମײとɺ଍ཪで地໘をし͔ͬΓଊ͑るグリップੑೳ

GEL-ACE® PRO M BOA

※松山プロ使用のシューズは、GEL�ACE® PRO Mです。

લ଍෦には଍な͡みのྑい
マクロファイバーを使用。
スイングಈ作の࠷後まで
フィット性を追求。

લ଍෦のアッパー

BOA®と中଍෦のパネルが࿈ಈして、
BOA®をకめた࣌に中଍෦の
アッパーがҾき上͛られることで
スイング࣌のパワーを֎ଆ΁
ಀがさない構造。

த଍෦のアッパー

シュータンとアッパーを
一ମ化することで
フィット性を追求。

Ϟノソックߏ଄

લ後の高低ࠩをͭけることで
ࣗવなલ܏アドレスをサϙート。
スムーズでྗ強いスイングを
サϙート。

ミッドソール
TRUSSをલ଍෦΁
くྲྀࡉ すことで଍に追ਵし
後まで೪る感֮での࠷
スイングをサϙート。

த଍෦の5R644	 

中଍෦以֎のTRUSSを
き上͛ることでスイングのר
パワーをಀさないઃܭ。

த଍෦の5R644	⁞

ϞϊιッΫߏ଄ͳΒͰ͸の༏ΕͨϑΟットײを࣮ݱʂ
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109 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ˒ҹの঎品はダンロップ製ではありません。

˒

ήルΤース	πアー	レディ	Ϙア
（5(/924）
16,500円（税抜価格	15,000円）
˙ૉ材ɿ（アッパー）人޻ൽֵ、

（アウターソール）ゴムఈ、
（スパイクම）合੒樹ࢷ

˙サイズɿ22.5ʙ25.5cN（7サイズ）
˙ॏさɿ໿305H（片଍24.0cN）
●MADE IN VIETNAM
※レンチおよびシューズାの෇ଐはありません。

͔͔と
িܸ؇ি
(&-

ディス
クリート
ソール

๷ਫ
༷࢓

2&
૬౰

ソフト
スパイク

GEL-ACE® TOUR-LADY BOA
ঁੑઐ༻ラストの࠾༻ʹΑΓɺཤき心地のΑさと
҆ఆੑをཱ྆さͤたレディスϞデル。

#0"®クロージϟーシステム࠾༻Ϟデル

ホワイト/インディゴブルー
0149

ピーコート/ソフトグレー
400

ホワイト/シルバーグレー
0196 ステルスタロン （PINSํࣜ）

表 ཪ

GEL-PRESHOT BOA

GEL-PRESHOT CLASSIC 3

ચ࿅さΕたデβインとػೳੑをཱ྆した
カジュアルϞデル。

トレンドカラーをऔΓೖΕた
スパイクレスϞデル。

#0"®クロージϟーシステム࠾༻Ϟデル

ホワイト/ピーコート
100

ホワイト/インϖリアルブルー
101

サイズᶃ

˒

ήルプレシϣット	Ϙア
（1113"003）
16,500円（税抜価格	15,000円）
˙ૉ材ɿ（アッパー）人޻ൽֵ、

（アウターソール）ゴムఈ、
（スパイクම）合੒樹ࢷ

˙サイズɿ25.0ʙ28.0・29.0cN（8サイズ）
˙ॏさɿ໿405H（片଍26.5cN）
●MADE IN VIETNAM
※シューズାの෇ଐはありません。

'(
トラクシϣン
ソール

๷ਫ
༷࢓

3&
૬౰

ソフト
スパイク

͔͔と
িܸ؇ি
(&-

ステルスタロン （PINSํࣜ）

表 ཪ

˒

ήルプレシϣット	クラシック	3
（1113"009）
11,000円（税抜価格	10,000円）
˙ૉ材ɿ（アッパー）人޻ൽֵ、

（アウターソール）ゴムఈ
˙サイズɿᶃ24.5ʙ28.0・29.0cN（9サイズ）

ᶄ22.5ʙ28.0・29.0cN（13サイズ）
˙ॏさɿ໿335H（片଍26.5cN）
●MADE IN VIETNAM
※シューズାの෇ଐはありません。

͔͔と
িܸ؇ি
(&-

๷ਫ
༷࢓

3&
૬౰

スパイク
レス

ピーコート/ホワイト
403

サイズᶃ

ホワイト/ブラック
103

サイズᶄ

シルバー/クリーム
020

サイズᶄ

˒ҹの঎品はダンロップ製ではありません。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

3&
૬౰

スパイク
レス

フライト
フΥーム

ディス
クリート
ソール

͔͔と
িܸ؇ি
(&-

'(
トラクシϣン
ソール

˒

ήルコース	グライド（1111"085）
13,200円（税抜価格	12,000円）
˙ૉ材ɿ（アッパー）合੒ણҡ＋人޻ൽֵ

（アウターソール）ゴムఈ
˙サイズɿ25.0ʙ28.0・29.0cN（8サイズ）
˙ॏさɿ໿340H（片଍26.5cN）
●MADE IN VIETNAM
※シューズାの෇ଐはありません。

GEL-COURSE GLIDE
アシックスのランχングシューζテクノロジーを
༥合͢る と͜でɺ高いレϕルのշదੑを
௥ٻしたスパイクレスϞデル。

アシックスブルー/ホワイト
400

GEL-COURSE GLIDE
アシックスのランχングシューζテクノロジーを
༥合͢る と͜でɺ高いレϕルのշదੑを
௥ٻしたスパイクレスϞデル。

オーキッド/ホワイト
500˒

ήルコース	グライド（1112"01�）
13,200円（税抜価格	12,000円）
˙ૉ材ɿ（アッパー）合੒ણҡ＋人޻ൽֵ

（アウターソール）ゴムఈ
˙サイズɿ23.0ʙ25.5cN（6サイズ）
˙ॏさɿ໿275H（片଍23.5cN）
●MADE IN VIETNAM
※シューズାの෇ଐはありません。

スパイク
レス

2&
૬౰

ディス
クリート
ソール

'(
トラクシϣン
ソール

͔͔と
িܸ؇ি
(&-

フライト
フΥーム

メトロϙリス/ホワイト
020

在庫限り

在庫限り

在庫限り

歩行時の屈曲性、クッション性に優れた高機能ソールGEL-COURSE GLIDE

アウターソール前・後
足部外側を巻き上げる
ことで、スイング時の
安定性が向上。

前・後足部ラテラルサイド（外側）ソール巻き上げ
通気性と柔軟性に優れ
たメッシュ材を使用。
前足部は熱融着の
PUフィルムで補強する
ことで、耐久性を強化。

メッシュVAMP（防水機能はありません）

ランニングシューズで
実績のある肌触り良い
ライニング材とソフトな
クッション材が快適な
履き心地をサポート。

快適な履き口周り

シューレースと連動した
サイドパネルがさまざま
なシーンで優れた
ホールド性を発揮。

サイドパネル

1111A085/1112A017

後足部前足部

アウターソール前・後
足部外側を巻き上げる
ことで、スイング時の
安定性が向上。

前・後足部ラテラルサ
/1112A017

FGトラクションソール

ブロック形状スタッド アシックスの軽量ミッドソール＝
FLYTEFOAMをゴルフシューズで
初めて搭載。軽量で優れたクッション性を
発揮するとともに衝撃緩衝性も向上。

FLYTEFOAMミッドソール

ブロック形状のスタッドが
スイング時にエッジ側に掛かる力に
対して優れたグリップ性を発揮。

スムーズな歩行を
サポートします。

屈曲溝

ディスクリートソール
衝撃をやわらげ、クッション性を高めます。

T-GEL

在庫限り
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グローブ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。

いͯͭʹ༺࢖

มܗ、ม࣭することがありますので、ՐまたはԹ౓の高いものにۙͮけないで
くͩ さい。

グローブがഽに合Θない場合は、す͙に使用を中ࢭしてくͩ さい。

をڹグローブをはめたままにすると、ൽෘにӨؒ࣌΍Ӎなどでೞれたঢ়ଶで௕׼
༩͑ることがあります。使用中に੺み、はれ、௧みなどのපঢ়が現れた場合は、
使用を中ࢭしてくͩ さい。また、手ߥれのපঢ়がܧଓする࣌はൽෘՊઐ໳ҩに
͝૬ஊくͩ さい。

グローブがೞれたঢ়ଶでスイングするとすべる場合がありますので、Ӎの೔に
͝使用の際は、クラブのグリップならびにグローブの水෼をॆ෼に১きऔり、
पғの安શを֬͝認の上プレーしてくͩ さい。

ఱવൽֵのグローブは、そのૉ材の特性上、特に使用ॳظにおいて、ૉ材คが
෇ணすることがあります。また、Ӎఱ࣌΍׼౳によりೞれたঢ়ଶで使用すると、
手に手ାの色が෇ணする場合がありますので、͝ 注意くͩ さい。

͓खೖΕʹͭいͯ
お手入れの際には、アルコールྨは使用しないでくͩ さい。

ఱવൽֵ製のグローブは、ચ୕するとൽֵのม化・ऩॖが生͡使用できなくなり
ますので、ચ୕しないでくͩ さい。

ఱવൽֵ製のグローブは、มΘら͵෩合いで௕く͝ 使用いたͩくために、使用後は
ॆ෼にカゲׯししてくͩ さい。

ೱい色の合੒ൽ ・ֵ人޻ൽֵ製のグローブは、ચ୕された際に色མͪする可能性
がありますので、͝ 注意くͩ さい。

อ؅ʹͭいͯ
ఱવൽֵ製のグローブおよびೱい色の合੒ൽ ・ֵ人޻ൽֵ製のグローブは、׼・
Ӎにより色Ҡりすることがありますので、使用後は๧ࢠ・ウエア・シューズ౳に
色Ҡりしないように෼けてอ管してくͩ さい。

グローブऔѻઆ໌ 	しͯ͸い͚ないߦࢭېҝをࣔしͯい·͢。

	कͬͯいたͩ ΂͘きٛ຿ߦҝをࣔしͯい·͢。

しっとりとした෩合いとॊらかさに優れているため、
手によくフィットするのが࠷大の特௕です。
なかでも༽ֵは表໘が׈らかなため、ૉ੖らしい
フィット感がಘられると同࣌に、耐久性にも優れています。

ఱવ
ൽֵ

織෍の上にウレタン樹ࢷをコーティングしたૉ材で、
ソフトな෩合いでフィット感に優れています。合੒

ൽֵ

Ӎ΍׼に強く、ఱީにかかΘらͣ
優れた機能を発شします。શఱ

ܕީ

ソフトな෩合いをͪ࣋ながら、Ӎ΍׼などの水෼に
強いう͑ に׈りにくく、耐久性にも優れています。ਓ޻

ൽֵ

શఱީ性・耐久性に優れ、強ྗな
グリップྗを発شする「ナノフロント®」

「ナノフロント®」はఇ人フロンティアࣜג会社が開発した、௚径700ナノ
メートルの௒ファインϙリエステルナノファイバーで、அ໘ੵは൅のໟの
໿7
500෼の1のࡉさです。そのため表໘ੵが広く、グリップとの઀஍໘
が૿͑るので摩擦ྗが高まり、強ྗなグリップྗを発شします。શఱީ
タイプでӍ・׼にも強いૉ材です。また、௨ؾ性・ಁ࣪性に優れ、手の
ムレをܰݮします。

φノ
フロント

®

生命線の始点

1
3

2
3

グローブのサイズのଌりํ
生໋ઢのは͡まりの఺と、小指の
෇けࠜから手टまでを3౳෼して
手टから3෼の1の఺を௨るঠの
֎पの௕さがサイズになります。

グローブのػೳɾ༷࢓આ໌

ナノフロント®とソロテックス®のٕज़をෳ合したૉ材で、
強ྗなグリップྗに加͑、ソフトな෩合いで
フィット感にも優れています。

ෳ合
ણҡ

ブランド 品൪	ʗ	価格 ಛ	௕ શఱ
ܕީ

ૉ	ࡐ
ӈख༻
͋Γ

྆ख༻
͋Γ ϖージఱવ

ൽֵ
ෳ合
ણҡ

φノ
フロント

® 合੒
ൽֵ

ਓ޻
ൽֵ

ゼクシオ

メンズ

(((�901�
1
980ԁ

（੫ൈ価格 1
800ԁ）
շ適なフィット感

＋
グリップྗ

● ● ● ● P113

(((�9018
1
980ԁ

（੫ൈ価格 1
800ԁ）

● ● P113

(((�9014
2
200ԁ

（੫ൈ価格 2
000ԁ）

շ適なフィット感 ● ● P114

スリクソン

(((�402�
2
420ԁ

（੫ൈ価格 2
200ԁ）

プロϞデル

● P115

(((�4028
2
200ԁ

（੫ൈ価格 2
000ԁ）

● ● ● P116

(((�4029
2
200ԁ

（੫ൈ価格 2
000ԁ）

● ● P116

(((�4026
1
760ԁ

（੫ൈ価格 1
600ԁ）

グリップྗ ● ● P117

(((�4014
1
760ԁ

（੫ൈ価格 1
600ԁ）

フィット感
＋

耐久性
● ● P117

(((�4016
1
540ԁ

（੫ൈ価格 1
400ԁ）

耐久性 ● ● P118

ゼクシオ レディス
(((�90168
1
760ԁ

（੫ൈ価格 1
600ԁ）

շ適なフィット感
＋

グリップྗ
● ● ● P114

μンロップ

メンズ (((�6505
オープン価格

スタンダード

● ● ● P118

レディス (((�65058
オープン価格

● ● ● ● P118
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(((�901�
1,980円（税抜価格	1,800円）
˙ૉ材ɿ（ঠ）ϙリエステル（ナノフロント®）

合੒ൽֵ（ߕ）
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●ӈ手用（GGG�X017R/1
980ԁ（੫ൈ価格 1
800ԁ）/21ʙ26cN）
●MADE IN VIETNAM

(((�9018
1,980円（税抜価格	1,800円）
˙ૉ材ɿ（ঠ）合੒ൽֵ＋シリコンプリント

合੒ൽֵ（ߕ）
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●MADE IN INDONESIA

(((�9014
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿఱવൽ （ֵ༽ֵ）
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●ӈ手用（GGG�X014R/ホワイトのみ/2
200ԁ（੫ൈ価格 2
000ԁ）/21ʙ26cN）
●MADE IN INDONESIA

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。　※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(((�90168
1,�60円（税抜価格	1,600円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽֵ
˙サイズɿ18ʙ21cN（4サイズ）
●྆手用（GGG�X016WW/3
410ԁ（੫ൈ価格 3
100ԁ）/18ʙ21cN）
●MADE IN INDONESIA

ブラックશఱ
ܕީ

合੒
ൽֵ

ホワイト

ホワイト

ホワイト

ホワイト/ピンク

ブラック

ブラック

ブラック

௨ੑؾ抜܈ʂ	し͔΋Ӎɾڧʹ׼いʂϝッシュߏ଄の৽։発
「φノフロントὼ」を࠾༻したશఱީグローブ。ӈख༻΋ラインアップʂ

パλーンのҟなる3छのシリコンプリントを配ஔʂ
。しɺ৳ॖੑʹ΋༏Εたશఱީグローブشなグリップྗを発ྗڧ

ఱવൽֵと৳ॖૉࡐの૊Έ合Θͤで
ָʹし͔ͬΓѲΕる༽ֵグローブ。

ॊΒ͔い合੒ൽֵʹΤンϘスՃ޻を͢ࢪ と͜でɺ༏Εたフィットײと
グリップྗを࣮ݱしたશఱީグローブ。྆ ख༻΋ラインアップʂ

合੒
ൽֵ

શఱ
ܕީ

ఱવ
ൽֵ

φノ
フロント

® 合੒
ൽֵ

શఱ
ܕީ

ӈख༻
͋Γ

ӈख༻
͋Γ

ホワイト/
ネイビー

し͔ͬΓグリップ
エンボス加޻したグリップྗ
の高い合੒ൽֵを採用。強く
Ѳらなくてもすべりにくい。

高଱ੑٱ
擦れ΍すいグリップエンド෦෼
が2ॏ構造で耐久性がアップ。

շదなフィットײ
ॊらかな合੒ൽֵと৳ॖૉ材の組み合Θせ
で、指を͛ۂ΍すくѲり΍すい。しな΍かに
手にԊうのでグリップした手にフィット。

高級ఱવൽֵ
（Τνオピアンシープ）

ಠࣗ加޻により、Ӎ・׼にೞれても
෩合いがมΘりにくい。

し͔ͬΓグリップ
௒極ࡉણҡのňナノフロ
ント®ŉがグリップ΍手と
のີண性を高め強いグリ
ップྗを࣮現。メッシュ
構造の生஍は௨ؾ性に
優れ、Ӎ・׼にೞれても
すべりにくい。

ϝッシュߏ଄のňφノフロントὼŉ
耐久性、グリップྗに優れたňナノ
フロント®ŉをメッシュ構造にする
ことで、よりしな΍かで௨ؾ性とಁ
࣪性が向上。ムレにくくշ適なண
け心஍が࣋ଓします。

ܰշなフィットײ
ॊらかで৳ॖ性に優れた合੒ൽֵを採用。
ܰくѲれてグリップする手のಈきにフィット。

グリップྗ
表໘のキメがࡉかいので
グリップにೃછんでີண
性を高める。

շదなフィットײ
ॊらかく;んΘりとした෩合いで包みࠐΉよ
うなண用感。ߕ・指マチに৳ॖૉ材を使用。
指を͛ۂ΍すくグリップをѲり΍すい。

女性にうれしい
プラス機能

˔೔ম͚しʹ͘ いखट௕Ίのઃܭ
˔ 67カットޮՌ͕高 ɺ͘ٵਫɾ଎ੑסʹ

༏Εた৳ॖૉࡐ
˔खચいできͯਗ਼ܿʹ͑࢖る

྆ख༻
͋Γ

グリップྗڧ
ঠଆの΄΅શ໘にパター
ンのҟなる3種のシリコン
プリントを配ஔ。ࡉかなプ
リントパターンはクラブと
のີண性を高め強くѲらな
くても安心してৼり切れる
グリップྗを࣮現。内ଆも
スエード調の合੒ൽֵを
採用。ٵ水性があり׼をか
いてもズレにくい。

༏Εたフィットײ
ॊらかな合੒ൽֵと৳ॖૉ材の組み合Θせで
Ѳり΍すく、グリップする手にͽったりフィット。



ਓ޻ൽ 「ֵクラリーノ®」࢖༻

「φノフロント®ʷソロテックス®」࢖༻
ଟ༷な޷Έɾ͜ ͩΘΓʹ合ͬた「フィットײ」
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最΋フィット͕ײ
良͔ͬたグローブ

(((�4028
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿ（ঠ）ϙリエステル、

ෳ合ણҡ（ϙリエステル）
合੒ൽֵ（ߕ）

˙サイズɿ15ʙ26cN（12サイズ）
●MADE IN INDONESIA

φノフロント®ʷソロテックス®

ソロテックス®のٕज़により、すべりにくい
ナノフロント®がよりしな΍かに進化。
さらにソロテックス®のޮ果で、ストレッチ性と
ີண性が向上し、ソフトなண用感を࣮現。

ෳ合
ણҡ

合੒
ൽֵ

શఱ
ܕީ

※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。　※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。

ૉख֮ײのフィットײ
。ଆは薄く৳ॖ性に優れた合੒ൽֵを採用ߕ
ঠଆの「ソロテックス®」はストレッチ性と
΍かなࡉଶճ෮性に優れているため手のܗ
ಈきにもࣗ在にタイトフィット。

(((�4029
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿ人޻ൽ （ֵクラリーノ®）
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●MADE IN VIETNAM/INDONESIA

(((�402�
2,420円（税抜価格	2,200円）
˙ૉ材ɿఱવൽ （ֵ༽ֵ）
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●MADE IN INDONESIA

ఱવ
ൽֵ

高級ఱવൽֵ	（Τνオピアンシープ）
きめがࡉかい上࣭な
エチオピアンシープレβーを採用。
しっとりॊらかな෩合いで、
手શମを包みࠐΉようなண用感。

フィットײ
ॊらかく弾ྗ性があるので
手にೃછみ΍すく、
グリップする手のಈきにフィット。
ಠࣗのなめし加޻により、
Ӎ・׼にೞれても෩合いがมΘりにくい。

グリップྗ
ॊらかく表໘のきめがࡉかいので手΍
グリップとのີண性を高めグリップྗが向上。

グリップྗ
௒極ࡉણҡで構੒された生஍は表໘ੵが大きく、
手΍グリップとの઀஍໘が૿͑強ྗなグリップྗを࣮現。
。にೞれてもすべりにくい׼・水性に優れ、Ӎٵ

ळ吉 ᠳଠ

しͬとΓɺॊΒ͔な༽ֵϞデル。

、໿プロが使用するૉ材のҟなる3タイプでサンプリング調ࠪの݁果ܖ
一ൠゴルファー※でも޷みが෼かれることが൑明

ബखɺしな΍͔でૉख֮ײのશఱީϞデル。
レディスɺジュχア༻αイζ΋ラインアップ。

ްखでし͔ͬΓしたண༻ײのશఱީϞデル。

松山 英樹 出水田 大二郎

香妻 陣一朗

畑岡 奈紗

塚田 陽亮

小祝 さくら

稲森 佑貴

༽ֵタイプ

શఱީ
薄手タイプ

શఱީ
ް手タイプ

「フィットײ」でબ΂るスリクソン	プロシリーζ

フィットײ
で「޻ᎍみ加＋޻ॊೈ加」ଆはߕ
しな΍かに࢓上͛、指を͛ۂ΍すく
グリップする手にフィット。

ਓ޻ൽֵクラリーノ®

ఱવൽֵにۙいॊらかな෩合いでフィット性・
耐久性に優れ、Ӎ・׼に強く௨ؾ性がྑい。

িܸٵऩ
΍΍ްみがありクッション性のある生஍が
ショット࣌のিܸを΍Θら͛る。

グリップྗ
ঠଆには「オイル加޻」をࢪすことで
グリップྗを向上。

※当社調べ 2017年8月ゴルフ࿅श場にて140໊対৅

ホワイト

ホワイト

ホワイト

શఱ
ܕީ

ਓ޻
ൽֵ

શఱީ
ബखλイプ
32ˋ

શఱީ
ްखλイプ
29ˋ ༽ֵλイプ

39ˋ

「フィットײ」のҟなる
3λイプのプロϞデル
グローブを発ച
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(((�6505
オープン価格
˙ૉ材ɿ（ঠ）人޻ൽֵ、（ߕ）合੒ൽֵ
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●ঠଆアテ෍෇により耐久性アップ
●Ӎ・׼に強い
●MADE IN INDONESIA

(((�65058
オープン価格
˙ૉ材ɿ（ঠ）人޻ൽֵ、（ߕ）合੒ൽֵ
˙サイズɿ18ʙ21cN（4サイズ）
●ঠଆアテ෍෇により耐久性アップ  ●Ӎ・׼に強い
●MADE IN INDONESIA

৳ॖૉࡐとਓ޻ൽֵʹΑΓɺ
フィット͕ײアップしたスλンμードλイプ。

৳ॖૉࡐとਓ޻ൽֵʹΑΓɺフィット͕ײ
アップした྆ख༻スλンμードλイプ。

合੒
ൽֵ

ਓ޻
ൽֵ

શఱ
ܕީ

合੒
ൽֵ

ਓ޻
ൽֵ

શఱ
ܕީ

྆手用ホワイト ホワイト

ブラック

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(((�4014
1,�60円（税抜価格	1,600円）
˙ૉ材ɿ（ঠ）ఱવൽ （ֵ山༽ֵ）、
合੒ൽֵ（ߕ）　　　　
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●MADE IN INDONESIA

高଱ੑٱ	ఱવൽֵ
ঠશ໘にしっとりとした
΍Θらかいఱવൽֵに
耐久性をプラス。

フィットײ
৳ॖ性の高い合੒ൽֵと
ニットのコンビネーションで、
グリップ࣌の手に
ͽったりフィット。

շదなண༻ײ
௨ؾ性に優れたニット材と
ఱવൽֵでշ適なண用感。

ホワイト/
オレンジ

ホワイト/
イエロー

ఱવ
ൽֵ

合੒
ൽֵ

ఱવൽֵと合੒ൽֵの૊Έ合Θͤでɺ
༏Εたフィットײとグリップྗを発ش。

શఱ
ܕީ

合੒
ൽֵ

(((�4026
1,�60円（税抜価格	1,600円）
˙ૉ材ɿ（ঠ）合੒ൽֵ＋シリコンプリント

合੒ൽֵ（ߕ）
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●MADE IN INDONESIA

ʦ ֦大図 ʧ

グリップྗ
ঠଆにパターンのҟなる2種ྨのシリコンを配ஔ。
ダイヤ型のࡉかなシリコンがີண性を高め
。いっきりৼってもすべりにくいグリップྗを࣮現ࢥ
スエード調の合੒ൽֵはٵ水性があるため、
Ӎ・׼にೞれてもすべりにくい。

フィットײ
ॊらかい合੒ൽֵと৳ॖૉ材の組み合Θせで
Ѳり΍すく手のಈきにフィット。

ブラック

。ዼのグリップྗڻいͬきΓৼΕるࢥ

ホワイト/レッド

ホワイト

ホワイト/
シルバー

(((�4016
1,540円（税抜価格	1,400円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽֵ、ఱવൽ （ֵ༽ֵ）
˙サイズɿ21ʙ26cN（6サイズ）
●MADE IN INDONESIA

ホワイト/
ブラック

ブラック

༏Εたフィットײ
ॊらかく৳ॖ性に優れた
合੒ൽֵとニットૉ材の採用で、
グリップ࣌の手にフィット。

շదなண༻ײ
ニットૉ材と手のͻらの合੒ൽֵ、
਌指༽ֵのパンチングで௨ؾ性がよく、ムレをܰݮ。

グリップྗڧ
しっとりとしたスエード調の
合੒ൽֵと༽ֵで、
強ྗなグリップྗを発ش。

高଱ੑٱ
手のͻらのアテ෦に
༽ֵを౥ࡌした
2ॏ構造が、
ൈ܈の耐久性を࣮現。

合੒
ൽֵ

ఱવ
ൽֵ

ఱવൽֵと合੒ൽֵの૊Έ合Θͤでɺ
༏Εたフィットײと高଱ੑٱを࣮ݱ。

ホワイト/レッド
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キャディバッグ
プロϞデルɾアスリートライン				トーφϝントϞデル	Ϊアྨとの࿈ಈ性の高い本格೿のデβインスタイル カジュアル				ファッショントレンドを意ࣝしたデβインスタイル

120

スϙーπ 機能性を意ࣝしたデβインスタイル

ॏさが9.0型は3kH以下、8.5型は2.9kH以下の
キϟディバッグです。

ʪ対৅品൪ʫ GGC�X141、GGC�X142、GGC�X156WL、
GGC�S166、GGC�S182

ܰྔΩϟディバッグのػೳɾඪ४૷උ༷࢓

ᶄ	フルオープンϙέット
開ޱが大きく、
ָに出し入れができます。

ᶅ	Ϙトムハンドル
ंのトランクでの出し入れ΍
。ӡびにศརなハンドルですͪ࣋

ᶃ	ηパレーλー಺ଂ
本ମ内෦をセパレーターで۠切る
ことによりクラブの出し入れがし΍すく、
シϟフトにইがͭく不安をղফします。

ᶆ	4�インνのクラブʹରԠ

レディス

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ゼクシオ
(($�9142

24
200ԁ
（੫ൈ価格 22
000ԁ）˛

P123

9.5型
（2.2ʙ2.4kH）

いͯͭʹ༺࢖

本དྷの目的以֎で、使用しないでくͩ さい。

バッグの上にॏいものをࡌせたり、強くԡさ͑ないようにしてくͩ さい。

എାٴびલϙケットにऩೲ෺を目一ഋ入れないでくͩ さい。

スタンド෇きバッグは、開࣌٭に強い荷ॏをかけないでくͩ さい。

͝使用લに、ඞ֤ͣ෦にҟ常のないことを֬認してくͩ さい。

ӡൖ中にアイアンクラブでフード΍ファスナーをഁଛするڪれがありますので、アイアン
カバー౳を使用してくͩ さい。特に୐配ศをར用される場合は注意してくͩ さい。

キϟディバッグをཱてる࣌は、ඞͣ平らな場ॴをお選びくͩ さい。

ってくͩ࣋ӡͿ際には、೺手またはショルダーベルトをͪ࣋ さい。

フードをऔり֎す際は、ホック෦を࣋ってऔり֎してくͩ さい。

͓खೖΕʹͭいͯ

化ֶༀ品΍シンナー・アルコール౳の༹ࡎは使用しないでくͩ さい。化ֶม化をおこ
して、ૉ材΍෦材がม色したり༹ղするڪれがあります。

バッグのԚれは、水か薄めた中性ચࡎをͭけた෍をߜって১きऔった後、ચࡎが࢒ら
ないようにסいた෍で১きऔってくͩ さい。また、ফしゴムタイプのクリーナーの使用も
ޮ果があります。

スエードタイプを除くఱવൽֵૉ材のܰいԚれはסいた෍でカラ১きしてくͩ さい。
また、༉性ٴび強いԚれはॊらかい෍にൽઐ用のクリーナー（同色）をগྔؚませてܰく
১くようにしてくͩ さい。

อ؅ʹͭいͯ

バッグがೞれたまま、ຢはೞれたものをऩೲしたままอ管しないでくͩ さい。

高Թଟ࣪でのอ管はしないでくͩ さい。バッグに使用している生஍が水෼によりྼ化
したり、ม色することがあります。

ขՐ・ストーブ౳のۙく΍、高Թとなるंのトランク౳に์ஔしないでくͩ さい。

ೱ色のバッグはଞのૉ材に色がҠߦし΍すいので、ଞの製品とີணさせたままอ管
しないでくͩ さい。

௚ࣹ೔ޫ・ライトの下でのอ管はආけてくͩ さい。ม色΍色あせすることがあります。

༮ࣇ΍ڙࢠの手のಧくとこΖにอ管する際は、స౗などに対し͝注意くͩ さい。

ナイロン生஍はӍ降り΍高Թଟ࣪ঢ়ଶになると、水෼をٵऩし生஍が৳びてᚧが出る
場合があります。࣪ ౓、Թ౓の低い௨ؾ性のྑい೔ӄでอ管してくͩ さい。

Ωϟディバッグऔѻઆ໌ 	しͯ͸い͚ないߦࢭېҝをࣔしͯい·͢。

	कͬͯいたͩ ΂͘きٛ຿ߦҝをࣔしͯい·͢。

スリクソン
(($�4166

24
200ԁ
（੫ൈ価格 22
000ԁ）˛

P127

9.5型
（3.0kH）

ゼクシオ
(($�9140

39
600ԁ
（੫ൈ価格 36
000ԁ）˛

P122

9.5型
（3.9kH）

キϟスター෇

ゼクシオ
(($�9153

55
000ԁ
（੫ൈ価格 50
000ԁ）˛

P125

9.5型
（4.5kH）

ゼクシオ
(($�9138

39
600ԁ
（੫ൈ価格 36
000ԁ）˛

P121

9.5型
（3.8kH）

ゼクシオ
(($�91548

50
600ԁ
（੫ൈ価格 46
000ԁ）˛

P125

8.5型
（4.1kH）

キϟスター෇スタンドタイプ

スリクソン
(($�4182

33
000ԁ
（੫ൈ価格 30
000ԁ）˛

P129

9.5型
（2.6kH）

ゼクシオ
(($�9139

33
000ԁ
（੫ൈ価格 30
000ԁ）˛

P124

9.5型
（3.8kH）

スリクソン
(($�4188

41
800ԁ
（੫ൈ価格 38
000ԁ）˛

P128

10.0型
（3.8kH）

スリクソン
(($�4186-

61
600ԁ
（੫ൈ価格 56
000ԁ）˛

P127

10.0型
（5.6kH）

਺ྔݶఆ

ܕ9�5
キϟディバッグのޱ径です。

˙ 2タイプの࢓切ܗঢ়

径サイズ表ޱ ˙
型 6型 6.5型 7型 7.5型 8型 8.5型 9型 9.5型 10型

֎ प
（cN）

46

ʙ

49

50

ʙ

53

54

ʙ

57

58

ʙ

61

62

ʙ

65

66

ʙ

69

70

ʙ

73

74

ʙ

77

78

ʙ

81

プロが使用しているタイプの
ストラップです。

ʪ対৅品൪ʫ
GGC�S186L

3఺ࣜ
シϣルμー
ストラップ

3఺ࣜショルダーストラップ

ゼクシオ
(($�9155-

50
600ԁ
（੫ൈ価格 46
000ԁ）˛

P122

9.5型
（3.8kH）

਺ྔݶఆ

ゼクシオ
(($�91568-

34
100ԁ
（੫ൈ価格 31
000ԁ）˛

P126

8.5型
（2.7kH）

਺ྔݶఆ

ゼクシオ
(($�9141

33
000ԁ
（੫ൈ価格 30
000ԁ）˛

P124

9.5型
（2.7kH）

スタンドタイプ

ゼクシオ
(($�91438

26
400ԁ
（੫ൈ価格 24
000ԁ）˛

P126

8.5型
（3.0kH）
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121 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※ツアープロ使用Ϟデルのൢࢢ品はレプリカϞデルとなります。 ※ツアープロ使用Ϟデルのൢࢢ品はレプリカϞデルとなります。　※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(($�9138
39,600円（税抜価格	36,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ3.8kH  ˙タッグɿGGC�FZ192
●MADE IN CHINA

(($�9140
39,600円（税抜価格	36,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ3.9kH  ˙タッグɿGGC�FZ193
●MADE IN CHINA

(($�9155-
50,600円（税抜価格	46,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ3.8kH  ˙タッグɿGGC�FZ192
●MADE IN CHINA

ゼクシオ	Τックスのクラブとマッνングした͔ͬ͜ΑさҲΕるデβイン。

。るレプリカϞデル͢༺࢖プロ͕ࢠঁ

ܰྔでプレミアムײの͋るバッグ。

ܕ9�5

ܕ9�5

ܕ9�5

ホワイト

ホワイト

ブラック

ブラック

中嶋 常幸 アーニー・エルス 青木 瀬令奈 安田 祐香

C O O R D I N A T E S E R I E S

ϔッドカバー
（ドライバー༻）

((&�914�%
4,620円
（税抜価格	4,200円）

˝ P137

ϔッドカバー
（フΣア΢Σイ΢ッド༻）

((&�914�'
4,620円
（税抜価格	4,200円）

˝ P137

ϔッドカバー
（ハイブリッド༻）

((&�914�H
4,620円
（税抜価格	4,200円）

˝ P137

シューζέース

(("�9144
6,050円
（税抜価格	5,500円）

˝ P135

ホワイト ブラック

ブラックホワイト

スϙーπバッグ

((#�9144
14,850円
（税抜価格	13,500円）

˝ P130 ホワイト

ブラック

ホワイト ホワイトホワイトブラック ブラックブラック

ホワイト

ホワイトホワイト

C O O R D I N A T E
S E R I E S

ゼクシオΒしい高級ײҲΕるフラッグシップϞデル。

ϔッドカバー
（ドライバー༻）
((&�9149%
4,620円（税抜価格	4,200円）

˛

P138

ϔッドカバー
（ハイブリッド༻）
((&�9149H
4,620円（税抜価格	4,200円）

˛

P138

ϔッドカバー
（フΣア΢Σイ΢ッド༻）
((&�9149'
4,620円（税抜価格	4,200円）

˛

P138

਺ྔݶఆϞσϧ
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123 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(($�9142
24,200円（税抜価格	22,000円）
˙ૉ材ɿ（ホワイト、ブラック）合੒ൽ （ֵP.U.）、（ブラックチェック、チドリ、ウインドϖン）ϙリエステル
˙ॏさɿ（ホワイト、ブラック）2.4kH、（ブラックチェック、チドリ、ウインドϖン）2.2kH  ˙タッグɿGGC�FZ194
●MADE IN CHINA

ܕ9�5

軽量 モ
デ
ル

2.4kg
2.2kg

オリジφル։発パーπ࠾༻ʹΑΓɺさΒなるܰྔԽを࣮ݱʂ

ਓؾのฑを࠾༻した਌しΈ΍͢いスλンμードϞデル。

ブラックチェック

C O O R D I N A T E S E R I E S

ホワイト

ブラック

ウインドϖン

ブラックチェック チドリ

ϔッドカバー
（ハイブリッド༻）

((&�9148H
3,850円
（税抜価格	3,500円）

˝ P137

ϔッドカバー
（フΣア΢Σイ΢ッド༻）

((&�9148'
3,850円
（税抜価格	3,500円）

˝ P137

ϔッドカバー
（ドライバー༻）

((&�9148%
3,850円
（税抜価格	3,500円）

˝ P137

ウインドϖン
スϙーπバッグ

((#�9145		13,200円（税抜価格	12,000円）

˝ P130

チドリ

ブラックチェック チドリ ウインドϖン ブラックチェック チドリ ウインドϖンブラックチェック チドリ ウインドϖン

(($�9141
33,000円（税抜価格	30,000円）
˙ૉ材ɿ再生ϙリエステル  ˙ॏさɿ2.7kH  ˙タッグɿGGC�FZ193
●スタンドࣜ  ●MADE INCHINA

シンプルでスマートなデβインの9マークのカジュアルϞデル。

ܕ9�5

チϟコールライトグレー

C O O R D I N A T E
S E R I E S

スϙーπバッグ
((#�9141	14,850円（税抜価格	13,500円）

˛

P130

ライトグレー
チϟコールチϟコール

ライトグレー

軽量 モ
デ
ル

2.7kg

(($�9139
33,000円（税抜価格	30,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ3.8kH  ˙タッグɿGGC�FZ192
●MADE IN CHINA

എାʹண୤ࣜトートバッグを౥ࡌʂ	খ෺ೖΕとしͯ΋

ドリンクバッグとしͯ΋࢖༻ՄೳʂػೳఏҊのスϙーπϞデル。

ܕ9�5

ブラックホワイト

എାにはͪ࣋ӡび可能な
อྫྷ機能෇きトートバッグ内ଂ。

ηパレートܕトートバッグ
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高ີ౓φイロンૉࡐを࠾༻しɺ

。の͋るバッグײラインストーンをऔΓೖΕたプレミアムʹߋ

ゼクシオΒしい高級ײʹՃ͑ɺ

एʑしさ΋औΓೖΕたカラーバリΤーシϣンのレディスϞデル。

高級ײの͋るデβインとハンドル͕ऩೲできスッΩリとした

。のΩϟスλー෇きϞデル؍֎

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(($�91568-
34,100円（税抜価格	31,000円）
˙ૉ材ɿナイロン  ˙ॏさɿ2.7kH  ˙タッグɿオリジナル
●MADE IN CHINA

(($�91438
26,400円（税抜価格	24,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ3.0kH  ˙タッグɿオリジナル
●MADE IN VIETNAM

ܕ8�5

ܕ8�5

ホワイト ネイビー ブラック

C O O R D I N A T E
S E R I E S

スϙーπバッグ
((#�91438
14,300円（税抜価格	13,000円）

˛

P130

ホワイト

ブラックブラック

ホワイト

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

レッドブルーグレーブラック

シルバー

਺ྔݶఆϞσϧ

軽量 モ
デ
ル

2.7kg

ܕ9�5

(($�9153
55,000円（税抜価格	50,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）̫ ϙリエステル  ˙ॏさɿ4.5kH  ˙タッグɿオリジナル
●キϟスター෇  ●MADE IN CHINA

(($�91548
50,600円（税抜価格	46,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ4.1kH  ˙タッグɿオリジナル
●キϟスター෇  ●MADE IN CHINA

ܕ8�5

Τグゼクティブײの͋るデβインでɺ

λイヤ͕大き ス͘ムーζʹӡ΂るΩϟスλー෇きϞデル。
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ホワイト/シルバーネイビー/レッドブラック/シルバー

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

カラーバリΤーシϣンָ͕しΊるɺ

。ӡびʹศརなܰྔスλンμードϞデルͪ࣋

(($�4166
24,200円（税抜価格	22,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ3.0kH  ˙タッグɿGGC�FZ174
●MADE IN CHINA

ܕ9�5

軽量 モ
デ
ル

3.0kg

ホワイト/イエロー

(($�4188
41,800円（税抜価格	38,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）  ˙ॏさɿ3.8kH  ˙タッグɿGGC�FZ186
●MADE IN CHINA

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※ツアープロ使用Ϟデルのൢࢢ品はレプリカϞデルとなります。

ܕ10�0

プロϞデルとスϙーティϞデルを
༥合したデβインのスϙーπレプリカϞデル。

ホワイト

C O O R D I N A T E S E R I E S

ホワイトブルー

レッド

ϔッドカバー
（ハイブリッド༻）

((&�4164H
4,180円
（税抜価格	3,800円）

˝ P138

ϔッドカバー
（フΣア΢Σイ΢ッド༻）

((&�4164'
4,180円
（税抜価格	3,800円）

˝ P138

ϔッドカバー
（ドライバー༻）

((&�4164%
4,180円
（税抜価格	3,800円）

˝ P138

スϙーπバッグ

((#�4164
14,300円
（税抜価格	13,000円）

˝ P131

シューζέース

(("�4164
6,050円
（税抜価格	5,500円）

˝ P135

ブラック

ブラック
ホワイト

ブラック
ホワイト

ホワイト ホワイトホワイトブラック ブラックブラック

ホワイト

スリクソンܖ໿બख͕࢖༻͢るϞデルɺ

ศརなऩೲػೳ͕ຬࡌなバッグ。

(($�4186-
61,600円（税抜価格	56,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）̫ ϙリエステル  ˙ॏさɿ5.6kH  ˙タッグɿGGC�FZ186
●MADE IN CHINA

ܕ10�0

ブラック

਺ྔݶఆϞσϧ

3఺ࣜ
シϣルμー
ストラップ

松山 英樹 ブルックス・ケプカ

開ด෦がマグネットࣜ
のため、開けดめが؆
୯。よく使う小෺ྨなど
入れておくとศར。

マグωットࣜϙέット

サイドϙケットのͻとͭ
は、ཪ໘にอྫྷޮ果の
あるシートを使用して
います。

อྫྷϙέット

用్に応͡たファスナー
ϙケットでたっ΀りऩೲ
できます。

খ෺ϙέット
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129 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

オ΢ンωームとωームλッグ

プロのΑ͏ ʹΩϟディバッグʹオ΢ンωームを
ボールϙケット෦෼またはഎା෦෼΁のࢗवによるオウンネームが可能です。
にͭいてはൢ売ళに͝૬ஊくͩࡉৄ さい。

オ΢ンωームʹͭいͯ

●ॻମݟ本

ೲظ
ɿ1ϲ月޻व加ࢗ

व৭ࢗ
本ମ色が「ブラック」の場合、ࢗव色は

「ホワイト」、本ମ色が「ホワイト」の場合、
。व色は「ブラック」となりますࢗ

オ΢ンωームํ๏
。वのみとなりますࢗ

Ґஔ
オウンネームの入るҐஔは､ボール
ϙケット෦෼、എା෦෼とさせてい
たͩきます。
※จࣈのバランスにͭいてはฐ社に

一任ئいます。

ମࣈ
ňアルファベットࣈ׆ମŉňアルファベット
ච記ମŉňࣈ׽ŉの中からお選びいた
ͩけます。（下記ࢀর）

ର৅঎品
可能品൪にͭきましては、ൢ 売ళに
͝૬ஊくͩ さい。

「バッグྨオウンネームࢗव依པථ」
にて͝依པくͩ さい。
にͭきましては､ൢ売ళに͝ࡉৄ※

૬ஊくͩ さい。

஫จํ๏ޚ

ωームλッグ一ཡ

⁞ GGC�FZ192 1
320ԁ（税抜価格	1�200円） XXIO タッグ アクリル製 ※ூりࠐみタイプ

  GGC�FZ193 1
320ԁ（税抜価格	1,200円） XXIO タッグ アクリル製 ※ூりࠐみタイプ

⁠ GGC�FZ194 880ԁ（税抜価格	800円） XXIO タッグ アクリル製 ※ூりࠐみタイプ

⁡ GGC�FZ184 1
650ԁ（税抜価格	1,500円） SRIXON タッグ アルミ製 ※ூりࠐみタイプ
※在ݶݿり

⁢ GGC�FZ186 1
320ԁ（税抜価格	1,200円） SRIXON タッグ アクリル製 ※ூりࠐみタイプ

⁣ CGC�FZ901 880ԁ（税抜価格	800円） CLEVELAND タッグ アクリル製 ※ூりࠐみタイプ

●શてMADE IN CHINA

⁞

⁡ ⁢ ⁣

  ⁠

オ΢ンωームʹͭいͯ

●৚݅ɿ別売りのホワイトパネル3ຕセットをߪ入
●オウンネームํ๏ɿプリント
●プリントೲظɿ༷֬࢓定後、໿20೔
●オウンネームサイズɿࣈମ΍デβインによって

プリントൣғがҟなるため、別్͝૬ஊくͩ さい。
●プリントඅ用

、「アルファベットච記ମ」、「ମࣈ׆アルファベット」ମɿࣈ●
΍マークの場合はฐ社指定のࣈ指定จ、「かな」、「ࣈ׽」
データがඞཁとなります。

低ロットɿ1本ʙ࠷●

໊͓લɺֶ ʹɺクラブ໊なͲɺϘールϙέット΍αイドϙέット෦෼໊ߍ
プリントオ΢ンωーム͕Մೳで͢。

ϙケットࠨ⁞ ⁠ӈϙケット ਖ਼໘ボールϙケット

(($�4182
33,000円（税抜価格	30,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル  ˙ॏさɿ2.6kH  ˙タッグɿGGC�FZ173
●スタンドࣜ  ●MADE IN CHINA

したɺٻӡび΍͢さを௥ͪ࣋

ܰྔɾػೳੑ抜܈のスλンドλイプ。

ホワイト

ܰྔ ܕ9�5

軽量 モ
デ
ル

2.6kg

ブラック ネイビー レッド

貴ॏ品΍小෺入れのऩ
ೲにศར。水のਁ入を๷
。༷࢓水ファスナーࢭ͙

αイドϙέット

オウンネームՕॴ ϙケットࠨ⁞  ਖ਼໘ボールϙケット ⁠ӈϙケット

オウンネームൣғ ॎ25ᶲʷԣ10ᶲ ॎ13ᶲʷԣ10ᶲ ॎ33ᶲʷԣ13ᶲ

価 格 6
600円
（税抜価格	6,000円）

4
950円
（税抜価格	4,500円）

7
700円
（税抜価格	�,000円）

※プリント内༰によってඅ用がมಈすることが͟͝いますので、͝ 注จ࣌におੵݟりさせていたͩきます。

ホワイトパネル3ຕセット
6
600円（税抜価格	6,000円）

%
6
/
-0
1

(
0
-'	$

-6
#

%
6
/
-0
1

(
0
-'
	$
-6
#

%6/-01
(0-'
$-6#

((#�9141
14,850円（税抜価格	13,500円）
˙ૉ材ɿ再生ϙリエステル
˙サイズɿL48ʷH30ʷW23（cN）
˙ॏさɿ໿0.7kH
●MADE IN CHINA

((#�9144
14,850円（税抜価格	13,500円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL49ʷH30ʷW24（cN）
˙ॏさɿ໿1.0kH
●MADE IN CHINA

((#�9145
13,200円（税抜価格	12,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙サイズɿL49ʷH28ʷW23（cN）
˙ॏさɿ໿0.9kH
●MADE IN CHINA

チϟコール ブラック

ウインドϖン

ライトグレー ホワイト

スϙーπバッグ

(('�#0015
11,000円（税抜価格	10,000円）
˙ૉ材ɿナイロンʷ合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL44.5ʷH31ʷW24（cN）
˙ॏさɿ໿1.0kH
●MADE IN CHINA

がまޱタイプで
出し入れがスムーズ。

ネイビー

ブラック

チドリ

ブラックチェック

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(('�00535
22,000円（税抜価格	20,000円）
˙ૉ材ɿABS樹ࢷʷϙリカーボネイト
˙本ମサイズɿH46ʷW35ʷD25（֦ு࣌D28）（cN）
˙ॏさ・༰ྔɿ໿2.8kH・໿30（35）L
●MADE IN CHINA
※国内ઢ࠲੮਺100੮以上対応サイズ
み不可ですので͝注意くͩࠐͪ࣋੮਺100੮未ຬは࠲） さい。）

ジッパータイプのキー
ロックࣜで中਎を安શ
にकります。

ऩೲイメージ

ブラック

ブラック

((#�91438
14,300円（税抜価格	13,000円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL45ʷH29ʷW24（cN）
˙ॏさɿ໿0.8kH
●MADE IN VIETNAM

ホワイト

ブラック

ネイビー

ライトグレー

(('�#0016
14,300円（税抜価格	13,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙サイズɿL46ʷH32ʷW21（cN）
˙ॏさɿ໿0.66kH
●MADE IN CHINA ऩೲイメージ
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((#�4151
11,000円（税抜価格	10,000円）
˙ૉ材ɿ 合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL55ʷH38ʷW21（cN）
˙ॏさɿ໿1.2kH
●MADE IN CHINA

ホワイト

シューズがऩೲできます。

開ޱ෦はファスナー༷࢓。
ऩೲイメージ

ブラック

ネイビー カーキ

((#�4164
14,300円（税抜価格	13,000円）
˙ૉ材ɿ 合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL49ʷH33ʷW26（cN）
˙ॏさɿ໿1.3kH
●MADE IN CHINA

(('�#1001
1,100円（税抜価格	1,000円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL45ʷH38ʷW12（cN）
˙ॏさɿ໿65H
●MADE IN CHINA

(('�#2020
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿ ໖
˙サイズɿL45ʷH38ʷW12（cN）
˙ॏさɿ໿220H
●MADE IN CHINA

ブラック

ホワイト

グレー

レッド

((#�4150
�,150円（税抜価格	6,500円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステルʷ合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL45ʷH30ʷW24（cN）
˙ॏさɿ໿0.7kH
●MADE IN CHINA

ブラック/ブルー

ブラック/レッド

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

内ϙケット෦෼に
৞んでऩೲできます。

内ଆにあるゴムで
ؙめてコンパクトにできます。

ナチュラル

オ΢ンωームରԠ

オ΢ンωームରԠ

オ΢ンωームʹͭいͯ

● ໊ 入れඅ用ɿ有料ʤ൛୅ʥ12
100ԁ（੫ൈ価格 11
000ԁ）

ʤプリント୅ʥ880ԁ（੫ൈ価格 800ԁ）/ຕ
●໊入れํ๏ɿプリント
●オウンネームサイズɿཪ໘ 15ʷ25（cN）以内 ※1Օॴのみ
低ロットɿ10ຕ以上（GGF�B1001࠷● 色ࠐみ）
●ೲظɿ༷֬࢓定後 ໿4िؒ ※ೲظはӦۀ೔ࢉܭです。
● จࣈ種ྨɿ英ච記ମ、英ゴシックମ、英ࣈ׆ମ、೔本ޠゴシックମ
※プリントデータはイラストレーターまたはPDFデータを͝用意くͩ さい。

対৅঎品ɿGGF�B1001、GGF�B2020

ラ΢ンドバッグ
(('�#5505
6,050円（税抜価格	5,500円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙サイズɿL12ʷH19ʷW23.5（cN）
˙ॏさɿ໿0.2kH
●MADE IN CHINA

΢Τストϙーν
(('�#5018
5,500円（税抜価格	5,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙サイズɿL5ʷH14ʷW34（cN）
˙ॏさɿ໿0.1kH
●MADE IN CHINA

ブラック ブラック

ネイビー

グレー

ライトグレー

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(('�#0018
12,100円（税抜価格	11,000円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL37ʷH36ʷW21（cN）
˙ॏさɿ໿0.46kH
●MADE IN CHINA

(('�#001�
13,200円（税抜価格	12,000円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL28.5ʷH45ʷW12（cN）
˙ॏさɿ໿0.8kH
●MADE IN CHINA

Ξ
Ϋ
η
α
Ϧ
ー

バッグˍϙーν

ネイビー

ネイビー

ネイビー

อྫྷラ΢ンドバッグ
(('�#600�
6,600円（税抜価格	6,000円）
˙ ૉ材ɿナイロン（౦レ ブリβテック®）̫

ϙリエステル（TPU加޻）
˙サイズɿL26ʷH20.5ʷW10（cN）
˙ॏさɿ໿0.4kH
●MADE IN CHINA ऩೲイメージ

対໘ファスナーϙケットϖットボトルऩೲอྫྷ
ϙケット෇き

લ໘ϙケットはティ΍
スコアカードがऩೲ可能

ブラック

ピンク

ピンク

Ϙールϙーν
(('�#2509
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿナイロン（౦レ ブリβテック®）̫

ϙリエステル（TPU加޻）
˙サイズɿL11.5ʷH5ʷW5（cN）
˙ॏさɿ໿50H
●MADE IN CHINA  ●ネイビーは在ݶݿり

ブラック ネイビー

ऩೲイメージ

Γݶݿࡏ

ブラック

Ҡಈ࣌にศརな
キϟスター෇

ブラック

(('�#9002
9,900円（税抜価格	9,000円）
˙ ૉ材ɿ໖ʷナイロン
˙サイズɿL30ʷH35ʷW20（cN）
˙ॏさɿ໿0.4kH
●MADE IN CHINA  ●9月発売予定

(('�00536
16,500円（税抜価格	15,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙ サイズɿL39ʷH54ʷW24（cN）
˙ॏさ・༰ྔɿ໿3.0kH・໿35L
●MADE IN CHINA  ●9月発売予定
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133 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

อྫྷミχトート
(('�#2511
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL22ʷH19ʷW13（cN）
˙ॏさɿ໿90H
●MADE IN CHINA

ラ΢ンド2ஈࣜトートバッグ
(('�#501�
5,500円（税抜価格	5,000円）
˙ૉ材ɿ ʪブラック、グリーンʫϙリエステル（P.U.コーティング）

ʪホワイトネイビーʫϙリエステル（E.V.A.コーティング）
˙サイズɿL34.5（ఱ໘）・L25（ఈ໘）̫ H23ʷW15.5（cN）
˙ॏさɿ໿0.26kH
●MADE IN CHINA

マルνカートϙέット
(('�#3016
3,300円（税抜価格	3,000円）
˙ૉ材ɿ ʪブラック、グリーンʫϙリエステル（P.U.コーティング）

ʪホワイトネイビーʫϙリエステル（E.V.A.コーティング）
˙サイズɿL20ʷH13ʷW4（cN）
˙ॏさɿ໿0.1kH
●MADE IN CHINA

ラ΢ンドϙーν
(('�#4014
4,400円（税抜価格	4,000円）
˙ૉ材ɿ ʪブラック、グリーンʫϙリエステル（P.U.コーティング）

ʪホワイトネイビーʫϙリエステル（E.V.A.コーティング）
˙サイズɿL24ʷH15ʷW8（cN）
˙ॏさɿ໿0.15kH
●MADE IN CHINA

ऩೲイメージ

ホワイト

ピンク

എ໘

എ໘

ネイビー

എ໘

イエロー

എ໘

ブルー

എ໘

ホワイトネイビー

ホワイトネイビー

ホワイトネイビー

ブラック

ブラック

ブラック

グリーン

グリーン

グリーン

使用イメージ

ऩೲイメージ ऩೲイメージ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

Ϙディバッグ
((#�4152
�,150円（税抜価格	6,500円）
˙ૉ材ɿ 合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL16ʷH35ʷW8（cN）
˙ॏさɿ໿0.4kH
●MADE IN CHINA

ホワイト

ブラック

Ϙールバッグ
(('�#2�01
2,9�0円（税抜価格	2,�00円）
˙ૉ材ɿ ʪブラック、レッドʫϙリエステル（P.U.コーティング）、

ʪホワイト、グレーʫϙリエステル（E.V.A.コーティング）
˙サイズɿH17ʷ௚径13（cN）
˙ॏさɿ໿90H
●MADE IN CHINA

Ϙールϙーν
(('�#2021
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿʪブラック、グリーンʫϙリエステル

（P.U.コーティング）
ʪホワイトネイビーʫϙリエステル
（E.V.A.コーティング）

˙サイズɿL5ʷH13ʷW5（cN）
˙ॏさɿ໿50H
●MADE IN CHINA

ブラック

ブラック

ブラック
グリーン

レッド

グレー

ホワイトネイビー

レッド

ホワイト

グレー

Ϙールϙーν
(('�#1805
1,980円（税抜価格	1,800円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL6ʷH9ʷW4.5（cN）
˙ॏさɿ໿45H
●MADE IN VIETNAM  ●ブラックのみ在ݶݿり 使用イメージ

Ϙールϙーν
(('�#2023
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL12ʷH8ʷW4（cN）
˙ॏさɿ໿40H
●MADE IN CHINA 使用イメージ

ネイビー

グレー

チェック

ラ΢ンドトートバッグ
(('�#5012
5,500円（税抜価格	5,000円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステルʷTPU加޻
˙サイズɿL23ʷH22ʷW15（cN）
˙ॏさɿ໿0.3kH
●อྫྷバッグ୤ணࣜ  ●MADE IN CHINA

ネイビー

Ϙールϙーν
(('�#301�
3,300円（税抜価格	3,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙サイズɿL5ʷH5.2ʷW10（cN）
˙ॏさɿ໿50H
●MADE IN CHINA

μブルϙーν
(('�#6009
6,600円（税抜価格	6,000円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル
˙サイズɿL21ʷH12ʷW10（cN）
˙ॏさɿ໿0.14kH
●MADE IN CHINA

ネイビー

ピンク ブラック

ネイビー

ライトグレー

開ޱ෦はファスナー༷࢓。

グレー

ブラック

ネイビー

カーキ

用్に合Θせてマチを
৞Ήことができます。

Τクスパンドϙーν
(('�#3515
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ૉ材ɿ （本ମ）ナイロン、（メッシュ）ϙリエステル
˙サイズɿL25ʷH17ʷW2.5ʙ10（cN）
˙ॏさɿ໿0.1kH
●MADE IN CHINA

グレー

レッド

Γݶݿࡏ

Γݶݿࡏ

ラ΢ンドトートバッグ
(('�#5019
5,500円（税抜価格	5,000円）
˙ ૉ材ɿ໖ʷナイロン
˙サイズɿL20ʷH24ʷW15（cN）
˙ॏさɿ໿0.3kH
●MADE IN CHINA  ●9月発売予定
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ϖットϘトルϗルμー
（500ὥʷ1ຊ༻）
(('�#150�
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL8ʷH20ʷW8（cN）
˙ॏさɿ໿50H
●MADE IN VIETNAM

ドリンクϗルμー
(('�#1201
1,320円（税抜価格	1,200円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿ௚径7.5ʷH10.5（cN）
˙ॏさɿ໿40H
●࣓ੴ෇  ●MADE IN VIETNAM

クーラーバッグˍϘトルϗルμー

ブラック

ブラック グレーレッド

レッド グレー

ブラック

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

クーラーバッグˍ
ドリンクϗルμー
（500ὥʷ6ຊ༻）
(('�#5016
5,500円（税抜価格	5,000円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙ サイズɿ（クーラーバッグ）L29.5ʷH26.5ʷW16（cN）
（ドリンクホルダー）௚径7.5ʷH10.5（cN）̫ 2

˙ॏさɿ（クーラーバッグ）໿450H、（ドリンクホルダー）໿40H
●（ドリンクホルダー）࣓ ੴ෇  ●MADE IN VIETNAM

使用イメージ

グレー

レッド

クーラーバッグ（500ὥʷ4ຊ༻）
(('�#3516
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL17ʷH26ʷW16（cN）
˙ॏさɿ໿230H
●MADE IN VIETNAM 使用イメージ

レッド

ブラック

グレー

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(("�4164
6,050円（税抜価格	5,500円）
˙ૉ材ɿ 合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL24ʷH34ʷW14（cN）
˙ॏさɿ໿0.4kH
●MADE IN CHINA

(("�9144
6,050円（税抜価格	5,500円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿL25ʷH34ʷW14（cN）
˙ॏさɿ໿0.4kH
●MADE IN CHINA

(("�"001
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL23ʷH33ʷW11（cN）
˙ॏさɿ໿0.2kH
●MADE IN CHINA

(("�"003
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL32ʷH42（cN）
˙ॏさɿ໿0.1kH
●MADE IN CHINA

ブラック

ホワイトホワイト

ブラック

ネイビー

ブラック

レッド

(("�"0048
1,980円（税抜価格	1,800円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙サイズɿL22ʷH37.5（cN）（片଍）
˙ॏさɿ໿0.1kH
●MADE IN CHINA

ブルー

シューζέース

ブルー

レッド

クラブέース

((#�4136$
9,350円（税抜価格	8,500円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙ॏさɿ໿1.0kH
˙ऩೲ可能本਺ɿ5ʙ6本
●スタンドࣜ  ●MADE IN CHINA
※フードは෇ଐしておりません。

ネイビー

ブラック

カϞฑ

ブラックカϞฑ

ネイビー

((#�9129$
11,000円（税抜価格	10,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙ॏさɿ໿1.4kH
˙ ऩೲ可能本਺ɿ5ʙ6本
●47インチ対応  ●スタンドࣜ
●MADE IN CHINA

((#�413�$
�,150円（税抜価格	6,500円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙ॏさɿ໿1.2kH
˙ऩೲ可能本਺ɿ6ʙ7本
●47インチ対応  ●MADE IN CHINA

ブラックチェック

ブラック

グレンチェック

ネイビー

グレー

グレー

ブラックチェックグレンチェック

((#�9152$
13,200円（税抜価格	12,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙ॏさɿ໿1.0kH
˙ ऩೲ可能本਺ɿ5ʙ6本
●スタンドࣜ  ●MADE IN CHINA
※フードは෇ଐしておりません。

ネイビー

ピンク
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137 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

((#�91315
8,800円（税抜価格	8,000円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙ サイズɿ8.5ʙ9.5型用（47インチ対応）
●ϙケッタブル
●MADE IN CHINA ブラック ંりたたみ࣌

((#�41215
6,930円（税抜価格	6,300円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
˙ サイズɿ8.5ʙ9.5型用
（47インチ対応）

●MADE IN CHINA ブラック

レッドネイビーブラック

オ΢ンωームʹͭいͯ

● プリントは1Օॴ白色のみ。
プリント୅、プリント൛୅別్。

● マークの場合はアドビイラストレー
ターのデータを͝用意くͩ さい。
ೲظは受注後໿50೔※。

●オウンネームサイズɿ8ʷ20（cN）
低ロットɿ20ຕ࠷●
※ ਺ྔ100ຕ以上の場合、ೲظ別్

͝૬ஊくͩ さい。

対৅঎品ɿGGB�S018T

オ΢ンωームରԠ

((#�40185
4,400円（税抜価格	4,000円）
˙ૉ材ɿ ϙリエステル
˙ サイズɿ8.5ʙ9.5型用
（47インチ対応）

●ऩೲା෇
●MADE IN CHINA

レッド

トラϕルカバー

ハイブリッド༻
((&�4164H
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●ダイヤル （ࣜNo.H2､H3､H4､H5､X）
●MADE IN CHINA

フΣア΢Σイ΢ッド༻
((&�4164'
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●ダイヤル （ࣜNo.3､4､5､7､X）
●MADE IN CHINA

ドライバー༻
((&�4164%
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●460cN3対応
●MADE IN CHINA

ホワイト

ホワイト

ホワイト

ブラックチェック チドリ ウインドϖン

ホワイト

ホワイト

ホワイト

ブラックチェック チドリ ウインドϖン

ホワイト

ホワイト

ホワイト

ブラックチェック チドリ ウインドϖン

ブラック

ブラック

ブラック

ブラック

ブラック

ブラック

※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。　※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ハイブリッド༻
((&�914�H
4,620円（税抜価格	4,200円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●ダイヤル （ࣜNo.3､4､5､6､X）
●MADE IN CHINA

ハイブリッド༻
((&�9148H
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
●ダイヤル （ࣜNo.3､4､5､6､X）
●MADE IN CHINA

ハイブリッド༻
((&�9149H
4,620円（税抜価格	4,200円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●ダイヤル （ࣜNo.3､4､5､6､X）
●MADE IN CHINA

フΣア΢Σイ΢ッド༻
((&�914�'
4,620円（税抜価格	4,200円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●ダイヤル （ࣜNo.3､4､5､7､X）
●MADE IN CHINA

フΣア΢Σイ΢ッド༻
((&�9148'
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
●ダイヤル （ࣜNo.3､4､5､7､X）
●MADE IN CHINA

フΣア΢Σイ΢ッド༻
((&�9149'
4,620円（税抜価格	4,200円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●ダイヤル （ࣜNo.3､4､5､7､X）
●MADE IN CHINA

ドライバー༻
((&�914�%
4,620円（税抜価格	4,200円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●460cN3対応  ●ࢗव（No.1）
●MADE IN CHINA

ドライバー༻
((&�9148%
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ૉ材ɿϙリエステル
●460cN3対応
●MADE IN CHINA

ドライバー༻
((&�9149%
4,620円（税抜価格	4,200円）
˙ૉ材ɿ合੒ൽ （ֵP.U.）
●460cN3対応  ●ࢗव（No.1）
●MADE IN CHINA

ϔッドカバー

イエロー ブラック

アイアンカバー
((&�4120*
3,080円（税抜価格	2,800円）
˙ૉ材ɿ アクリル
●MADE IN CHINA

アイアンカバー
((&�9132*
3,080円（税抜価格	2,800円）
˙ૉ材ɿアクリル
●MADE IN CHINA

ブラック

レッド

ブラック

ブルー

ホワイト

ϔッドカバーˍアイアンカバーηット
(('��0160
�,�00円（税抜価格	�,000円）
˙ૉ材ɿ ヘッドカバー（本ମɿ໖100ˋ、ニット෦ɿアクリル100ˋ）

アイアンカバー（本ମɿアクリル100ˋ）
˙パッケージサイズɿL255ʷH216ʷW130（NN）
●ヘッドカバー（460cN3対応）
●MADE IN CHINA

ホワイト
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139 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。

((1�4005
6,490円（税抜価格	5,900円）
˙ ૉ材ɿ生஍（ϙリエステル100ˋ）、

中๮（アルミ）、ࠎࡿ（グラスファイバー）
˙サイズ・ॏさɿ65cN  ໿400H
●UVカット཰ɿ99ˋ以上  ●੖Ӎ݉用
ା෇  ●MADEڞ● IN CHINA

67カット

67カット 67カット

(('�3520�
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ ૉ材ɿ生஍（ϙリエステル100ˋ）、

中๮（アルミ）、ࠎࡿ（グラスファイバー）
˙サイズ・ॏさɿ60cN  ໿230H
●ંりたたみࣜ  ●UVカット཰ɿ99ˋ以上
●੖Ӎ݉用  ●ڞା෇  ●MADE IN CHINA

ブラック レッド

((1�4006
11,000円（税抜価格	10,000円）
˙ ૉ材ɿ生஍（ϙリエステル100ˋ）、

中๮（アルミ）、ࠎࡿ（グラスファイバー）
˙ サイズ・ॏさɿ70cN  ໿470H
●UVカット཰ɿ99ˋ以上  ●੖Ӎ݉用  ●ڞା෇
●MADE IN CHINA

アンブレラ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

(('�22105
2,420円（税抜価格	2,200円）
˙ૉ材ɿϙリエステルʷPVCターϙリン
˙サイズɿL20ʷH18ʷW10（cN）
˙ॏさɿ໿130H
௕71cN࠷、୹38cN࠷手௕さɿͪ࣋˙
●MADE IN CHINA

ブラック

レッド

目౔ା

(('�25320
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル
˙サイズɿ1
500cc
˙パッケージサイズɿ215ʷ80ʷ80（NN）
●MADE IN CHINA

(('�30402
3,300円（税抜価格	3,000円）
˙ ૉ材ɿ内ළ（ステンレス߯）、಑෦（ステンレス߯）

ખ・キϟップ（ϙリプロピレン）
パッキン（シリコンゴム）

˙サイズ・༰ྔɿ௚径64ʷH210NN・0.48L
（径ɿ໿50NNޱ）

˙パッケージサイズɿ220ʷ67ʷ67（NN）
●MADE IN CHINA

λオルハンΨー
マーカーηット
(('�25316
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿハンドタオル（໖100ˋ・໿250ʷ250NN）

マーカー（ѥԖ合ۚ/シリコン・௚径36ʷH12NN）
˙パッケージサイズɿ190ʷ80ʷ26（NN）
●MADE IN CHINA

イエロー

ネイビー

ホワイト ブルー

ピンク

アイスバッグ

ステンレスマグϘトル λオルフック

อԹޮྗɿ60ˆ以上（6ؒ࣌）
อྫྷޮྗɿ10ˆ以下（6ؒ࣌）

スコアカ΢ンλー λーήットカップ

(('�08130
880円（税抜価格	800円）
˙ ૉ材ɿケース（ABS樹ࢷ）

ダイヤル（ϙリスチレン）
ボタン（ϙリアセタール）

˙サイズɿL2.1ʷH3.2ʷW0.8（cN）
˙パッケージサイズɿ63ʷ54（NN）
●MADE IN JAPAN

ホワイト

ブルー レッド
(('�15340
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿPVCೈ࣭ラバー（ATBC�PVC）
˙サイズɿ௚径108NN
˙パッケージサイズɿ125ʷ150ʷ10（NN）
●MADE IN CHINA

໊入れイメージ。 タオルハンガーと
して使用できます。

マーカーΪフトηット ωームλッグ（カバー෇）

(('�35214
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ ૉ材ɿタッグ本ମ（ѥԖ合ۚ）、

ネームプレート（アルミニウム）、カバー（シリコンラバー）、
カラビナ（ѥԖ合ۚ・PVC・మ）、マーカー（మ・௚径22NN）

˙ サイズɿ໿50ʷ160（NN）
˙パッケージサイズɿ200ʷ85（NN）
●MADE IN CHINA

(('�10342
1,100円（税抜価格	1,000円）
˙ ૉ材ɿマーカー（ѥԖ合ۚ・௚径25NN（଍ͭき））̫ 2、

ウッドティ（白א・ロングɿ78NN ホワイト、レッド、ブラック）̫ ֤1
˙パッケージサイズɿ௚径100ʷH30（NN）
●MADE IN CHINA

レッド

ネイビー

マーカー

ティ

Γݶݿࡏ

コンϖ੝Γ上͛グッζ ティϗルμー

ゴルフバスέット
Ϊフトηット
(('�1533�
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿマーカー（ѥԖ合ۚ・௚径32NN）̫ 1、

ウォッシュタオル（໖100ˋ・໿350ʷ360NN）̫ 1
˙パッケージサイズɿ௚径100ʷH115（NN）
●MADE IN CHINA

ティϗルμー
(('�15343
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿナイロン、ゴム
˙ サイズɿ௚径1.5ʷL10（cN）
●MADE IN JAPAN  ●9月発売予定

ウォッシュタオル

マーカー

ブラックレッド ネイビーホワイト ホワイトピンク ブラック

使用イメージ
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141 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ˒ҹの঎品はダンロップ製ではありません。

グリーンフΥークˍΪフト

マーカーɾֵࢅࠇ
グリーンフΥークΪフト
(('�601�8
6,600円（税抜価格	6,000円）
˙ ૉ材ɿマーカー（ѥԖ合ۚ/ֵ・௚径32NN）､

グリーンフォーク（本ମɿアルミ合ۚ、プレートɿѥԖ合ۚ/ֵ）
˙パッケージサイズɿ175ʷ80ʷ25（NN）（ۅശ）
●MADE IN JAPAN

クリップマーカーɾ
グリーンフΥークΪフト
(('�25310
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿクリップ（మ）、

マーカー（మ・௚径27NN）､
グリーンフォーク（ѥԖ合ۚ）

˙パッケージサイズɿ220ʷ70（NN）
●MADE IN CHINA
※オウンネームは有料となります。

クリップマーカーɾ
グリーンフΥークΪフト
(('�25311
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿクリップ（మ）、

マーカー（మ・௚径27NN）､
グリーンフォーク（ѥԖ合ۚ）

˙パッケージサイズɿ220ʷ70（NN）
●MADE IN CHINA
※オウンネームは有料となります。

グリーンフΥークɾ
マーカーηット
(('�18121
1,980円（税抜価格	1,800円）
˙ ૉ材ɿグリーンフォーク（アルミ）、

マーカー（ѥԖ合ۚ・௚径32NN）
˙パッケージサイズɿ140ʷ70（NN）
●MADE IN CHINA

クリップマーカーɾ
グリーンフΥークΪフト
(('�35215
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ ૉ材ɿクリップ（మ/真᭦）、

マーカー（మ・௚径30NN）､
グリーンフォーク（ѥԖ合ۚ）、プレート（真᭦）

˙パッケージサイズɿ110ʷ115ʷ20（NN）
●MADE IN CHINA
※オウンネームは有料となります。

ブラック

グリーンフォークཪ໘に
オウンネームが可能。

グリーンフォークཪ໘に
オウンネームが可能。

グリーンフォークཪ໘に
オウンネームが可能。

シルバー

シルバー

シルバー

Γݶݿࡏ

ث཭ଌఆڑ

βɾゴルフ΢Υッν
ノルムᶘプラス
˒

(('�.0003
1�,600円（税抜価格	16,000円）
˙ ディスプレイɿ1.28インチ 反ࣹ型カラーӷথ（バックライト෇き）ղ૾౓/176ʷ176ピクセル
˙ ֎෦インターフェースɿ有ઢ/ॆి用USBケーブル、ແઢ/Bluetooth 5
˙ サイズɿL62.7ʷH40.8ʷW11.8NN（࿹ճりɿ140ʙ220NN）
˙ ॏྔɿ໿46H（バッテリーؚΉ）  ˙ ి ஑ɿॆిࣜリチウムイオンి஑
˙ ࿈ଓ使用ؒ࣌ɿGPS使用࠷/࣌大24ܭ࣌、ؒ࣌のみ/໿10೔ؒ

※いͣれも、バックライト・Bluetoothがオフの場合
˙GPSɿGPS（L1C/A）・みͪびき（L1C/A）対応 DGPSɿみͪびき（L1S）・SBAS対応
˙使用Թ౓ൣғ:�10ˆʙ�60 （̂ॆిԹ౓ൣғɿ0ˆʙ�45ˆ）  ˙センサーɿ加଎౓センサー
˙෇ଐ品ɿ（ॆి用ケーブル、औѻઆ明ॻ、อ証ॻ）̫ 1  ˙パッケージサイズɿ95ʷ105ʷ65（NN）
ѹ๷水  ●スマートフォン/タブレット用アプリ「GREENON」  ●MADEؾ3● IN TAIWAN

グリーンオン
レーβーΩϟディ（έース෇き）
˒

(('�-0001
29,�00円（税抜価格	2�,000円）
˙ バッテリーɿ3Vリチウムి஑CR2ʷ1本
˙๷水性能ɿ೔常๷水（IPX4）
˙ഒ཰ɿ6ഒ  ˙対෺レンズ有ޮ径ɿ24NN
˙઀؟レンズ径ɿ16.5NN
˙レンズのコーティングɿマルチコーティング  ˙࣮ࢹ界ɿ7  ˃ ˙アイレリーフɿ17NN
˙ͻとみ径ɿ4NN  ˙ӷথɿ高ಁա཰LCD  ˙レーβーن格ɿクラス1（IEC60825�1）
˙೾௕ɿ905nN  ˙ଌ定ൣғ（௚ઢ距離）ɿ1
650ヤード（໿1
500メートル）
˙ଌ定ਫ਼౓（௚ઢ距離）ɿʶ1ヤード  ˙ଌ定ؒ࣌ɿ0.3ʙ0.5ඵ
˙ サイズɿL101ʷH66ʷW37NN
˙パッケージサイズɿ125ʷ80ʷ80（NN）  ˙ ॏྔɿ໿150H（バッテリーؚまない）
˙෇ଐアクセサリーɿCR2ి஑1本、ソフトケース、カラビナ、ストラップ
●MADE IN CHINA

わかりやすい操作はそのままで、ザ・ゴルフウォッチ ノルムⅡに
オートショットや高低差表示をはじめとした豊富な機能をプラス
してパワーアップしました。

●自動ショット記録・自動飛距離測定（オートショット）

●みちびき災危通報
気象庁が発表する「緊急地震速報」「津波速報」をみちびきから受信すると、警報が表示されます。

ターゲットまでの距離
センターの中心の直径20ヤードと
40ヤードの円は、グリーンの大きさ
の目安になります。

高低差

目安距離 水平距離

高低差
グラフ

ショット前 次のショットショット検出
「S1」と表示 「S2」と

表示
飛距離を
表示

次の打点へ移動
（ショット確定）

●スマートグリーン画面
グリーン及びグリーン周りの
状況を表示します。画面は
自分のいる位置から見た
方向に回転します。

●高低差画面
現在地とグリーンの高低差と、目安距離（高低差
を考慮した打つべき距離）を表示します。
打ち上げ、打ち下ろしの両方に対応しています。

オートでショットを検出し、ショット
記録と飛距離測定を行います。
自動なのでボタン操作が不要に
なります。後でスマホに転送すれば
コースレイアウト上にショット位置と
飛距離が表示されます。

ブラック

ホワイト

使用イメージ

径24NN、ഒ཰6ഒのマルチޱ
コーティングレンズ・௒高ಁա཰
のӷথを採用してݟ΍すいը໘。

ピンを目標にした࣌の手ৼれを
ར用して、पғの木΍౔手とを۠
別し、ਖ਼しい距離を特定するアル
ゴリズム。

目標が小さくԕいパーオン距離か
らのピンଌ定も༰қにする、ଌ定
ൣғ1
650Zdの高性能レーβー。

ゴルフ৔での࢖い΍͢さを௥ٻした
レーβーڑ཭ܭ。

ଳにศརなܞ
ソフトケース෇き

パλーカバーϗルμーˍ
Ϙールクリーφー
(('�25305
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿ本ମ（໖）、

クリーナー（マイクロファイバー）、
クリップ（ϙリカーボネイト）

˙ サイズɿ本ମ（200NN）、
クリーナー（200ʷ200NN）

˙パッケージサイズɿ190ʷ120（NN）
●MADE IN CHINA ૷ணイメージ

パλーカバーϗルμー

ブラックイエロー

レッド

ブルー

Ϙールクリーφーˍ
ϙーν
(('�25294
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿ本ମ（ϙリエステル、

内ଆ（ϙリエステル90ˋʷナイロン10ˋ）・௚径140NN）、
リールキーホルダー（ABS樹ࢷ/ѥԖ合ۚ）、
ϙーチ（ϙリエステル・໿H90ʷW120NN）

˙ サイズɿボール১き（௚径140NN）、ϙーチ（120ʷ90NN）
●MADE IN CHINA

使用イメージ

ロイヤルブルー

Γݶݿࡏ

Ϙールクリーφー
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クリップマーカー
(('�15333
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿクリップ（మ/真᭦）、マーカー（మ・௚径27NN）
˙パッケージサイズɿ92ʷ65（NN）
●MADE IN CHINA

ホワイト

ブラック

ネイビー

ピンク

マーカー
がないようे෼͝注意くͩނࣄҿなどのޡ● さい。
●ཕがۙͮいてきたらからͩからԕ͟けてくͩ さい。͝注意

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ϙέットマーカー
(('�13108
1,430円（税抜価格	1,300円）
˙ ૉ材ɿѥԖ合ۚ	௚径36NN）
˙パッケージサイズɿ105ʷ70（NN）
●MADE IN CHINA

ホワイト

表

ཪ

ネイビー

表

ཪ

ブラック

表

ཪ

クリップマーカー
(('�15334
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿクリップ（మ/真᭦）、マーカー（మ・௚径27NN）
˙パッケージサイズɿ92ʷ65（NN）
●MADE IN CHINA

イエロー

ホワイト

ブラック

レッド

ブルー

ϙέットマーカー
（ブラシ෇き）
(('�25315
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿマーカー（ѥԖ合ۚ・

௚径40（小マーカーɿ௚径30）̫ H6NN）、
ブラシ（ϙリプロピレン/ナイロン）

˙パッケージサイズɿ140ʷ70（NN）
●MADE IN CHINA

ホワイト

ブラック

使用イメージ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

スλーɾ΢Υーζ
νップマーカー
(('�0�108
��0円（税抜価格	�00円）
˙ ૉ材ɿABS樹ࢷ、ۚ ଐ
˙ サイズɿ௚径40NN
˙パッケージサイズɿ105ʷ70（NN）
●MADE IN CHINA � � äLucasGilN Ltd.

トイɾストーリー4
νップマーカー
(('�0�112
��0円（税抜価格	�00円）
˙ ૉ材ɿABS樹ࢷ、మ
˙ サイズɿ௚径40NN
˙パッケージサイズɿ105ʷ70（NN）
●MADE IN CHINA

レッド

�DisneZ/PiYar

ブルー

グレー

Γݶݿࡏ

βɾゴルフ΢Υッν
ノルムᶘ
˒

(('�.0002
16,500円（税抜価格	15,000円）
˙ ディスプレイɿ1.28インチ 反ࣹ型カラーӷথ（バックライト෇き）ղ૾౓/176ʷ176 ピクセル
˙ ֎෦インターフェースɿ有ઢ/௨৴ケーブル、ແઢ/Bluetooth
˙ サイズɿL62.7ʷH40.8ʷW11.8NN（࿹ճりɿ140ʙ220NN）w
˙ ॏྔɿ໿46H（バッテリーؚΉ）  ˙ ి ஑ɿॆిࣜリチウムイオンి஑
˙ ࿈ଓ使用ؒ࣌ɿGPS使用࠷/࣌大20ܭ࣌、ؒ࣌のみ/໿10೔ؒ

※いͣれも、バックライト・Bluetoothがオフの場合
˙෇ଐ品ɿ（ॆి用ケーブル、औѻઆ明ॻ、อ証ॻ）̫ 1
˙パッケージサイズɿ95ʷ105ʷ65（NN）
ѹ๷水  ●MADEؾ3● IN TAIWAN

ホワイト

いํをಈըでνΣックʂ࢖

࿅शグッζ

ָしΈな͕ΒスΩルアップʂ
上達΁のۙ道は、ゴルフ理࿦に基ͮいたޮ཰のྑい࿅शです。
いͭでもܰؾに、しかもָしみながら࿅शができるグッズを͝用意しました。

二次ݩコードよりಈըコンテンツが͝
ཡになれます。それͧれ࿅शグッズ
の使いํを෼かり΍すく࣮ ԋしていま
すので、ੋ 非チェックしてくͩ さい。

パッティングミラー
(('�38111
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ ૉ材ɿアクリル、P.V.C.
˙サイズɿ310ʷ147（NN）
˙パッケージサイズɿ350ʷ165（NN）
●MADE IN CHINA

パッティングミラーᶘ
(('�68111
�,480円（税抜価格	6,800円）
˙ ૉ材ɿ本ମ（アクリル）、スティック（P.V.C.）
˙サイズɿ400ʷ69（NN）
˙パッケージサイズɿ460ʷ72（NN）
●MADE IN CHINA

いํをಈըでνΣックʂ࢖

ピンϙンパット
(('�35206
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ ૉ材ɿABS、ѥԖ合ۚ、ఱવゴム
˙本ମサイズɿ220ʷ200ʷ260（NN）
˙パッケージサイズɿ260ʷ245ʷ155（NN）
●MADE IN CHINA

後

લ

まっす͙ਖ਼しくパッティングをすると、ゴム・ストリ
ングの反発でボールが໭ってきます。また、લ後で
ボールが௨る෯がҟなり、ڱいํはホールカップ
と同͡サイズです。

「距離感とタッチ」をָしく
࿅शできます。

Γݶݿࡏ

Γݶݿࡏ
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145 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

●スイング࣌はपғの安શ֬認をඞͣしてくͩ さい。
●野ٿボール、ゴルフボールなどをଧたないでくͩ さい。
●道࿏΍ެԂなど、人௨りのある場ॴではઈ対に使用しないでくͩ さい。

͝注意

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

パλードーム
(('�15225
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿドーム（ϙリスチレン）、

෦（真᭦・108ʷ108ʷ220NN）٭
˙パッケージサイズɿ132ʷ132ʷ90（NN）
●MADE IN JAPAN  ※ボールはؚまれておりません。

パλードーム�マット
(('�45121
4,950円（税抜価格	4,500円）
˙ ૉ材ɿドーム（ϙリスチレン）、

、෦（真᭦・108ʷ108ʷ220NN）٭
マット（ナイロン100 ・̀300ʷ2
500NN）

˙パッケージサイズɿ132ʷ420ʷ120（NN）
●MADE IN JAPAN  ※ボールはؚまれておりません。

スイングパートφー
(('�68109
�,480円（税抜価格	6,800円）
˙ ૉ材ɿ本ମ（竹合൘）、

グリップ（エラストマー（STMグリップ））
˙サイズɿ໿110cN
˙ॏさɿ໿615H
●MADE IN JAPAN

スイングパートφー'9
(('�00530
15,400円（税抜価格	14,000円）
˙ ૉ材ɿシϟフト（P.V.C.）、グリップ（エラストマー）
˙サイズɿ໿110.5cN
˙ॏさɿ໿350H
●MADE IN CHINA

スイングΩーパー
(('�25295
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿナイロン100ˋ
˙サイズɿ370ʷ80（NN）
˙パッケージサイズɿ270ʷ125（NN）
●MADE IN CHINA

ゴルフコンパス
(('�25302
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ ૉ材ɿ本ମ（グラスファイバー）、௚֯パーツ（P.P.）
˙ サイズɿ本ମ（1
150NNʷ2本）、

௚֯パーツ（௚径26NNʷ2個）
˙パッケージサイズɿ1
203ʷ22П（NN）
●MADE IN CHINA

ブルー

使用イメージ

目੝り෇

使用イメージ

パッケージキϟップは  
௚֯パーツとして使͑ます。

プロゴルファーˍ
フィジカルトレーナー
ੴ渡ढ़඙؂　ࢯम

スイングプレーンの֬認

クラブ別
ボールϙジションの֬認

スタンスラインの֬認

いํをಈըでνΣックʂ࢖

Ϙールスクーパー
(('�35212
3,850円（税抜価格	3,500円）
˙ૉ材ɿ本ମ/ （࣠ステンレス）、
　グリップ（P.V.C.）、ボール受け෦（P.P.）
˙サイズɿ৳௕࣌（203cN）、ऩೲ࣌（40cN）
˙ॏさɿ໿0.2kH
˙パッケージサイズɿ450ʷ110（NN）
●MADE IN CHINA 使用イメージ

スイングパートφーᶘ
(('�80198
8,800円（税抜価格	8,000円）
˙ ૉ材ɿ本ମ（スチール）、グリップ（ラバー）
˙ サイズɿM（໿106.5cN）、S（໿91.5cN）
˙ ॏさɿM（໿550H）、S（໿510H）
●パッケージなし（ା入り）  ●MADE IN CHINA

Mサイズ

Sサイズ

スタートલ ΍ ࿅ श લ に
Ώっくりスイングすることで
೑を΄͙す準උӡಈがے
できます。

スティックを྆手でͪ࣋、
਎ମをͶ͡ったり৳͹した
りしてے೑ストレッチӡಈ
に໾ཱͪます。

ॏい （ํઌ୺青）のグリップ
をѲりスイングすることに
よりヘッドスピードの強化
にͭながります。

ܰい （ํઌ୺੺）のグリップを
Ѳりスイングするとॏさとし
なりを感͡てスイングパワー
の強化にͭながります。

スタンス、ํ 向、ボールのҐஔの֬認ができる、
ボール1個෼の目੝り（ライン）෇き。

スティック本ମが੺と黒の̎色に෼かれている
のでスイングプレーンを֬認できます。

ཪ

ཪ

表

表

42インチ（M）と36インチ（S）の2種
ྨがあります。36インチ（S）は୹
めなのでアドレスの࢟੎（લ࢟܏
੎）をอったスイング࿅शができ、
スイングがԣৼりになり΍すいํ
にはアップライトのスイングي道を
ମ感できます。

42インν（.） 36インν（4）

いํをಈըでνΣックʂ࢖

νップインϏンゴ
(('�68108
�,480円（税抜価格	6,800円）
˙ ૉ材ɿネット（ϙリエステル、グラスファイバー）、

マット・ボール（ϙリエチレン）、
๮（グラスファイバー）、ストッパー（P.P.）͑ࢧ

˙ 内༰ɿ本ମʷ1、ネットʷ2、マットʷ1、
ボール（੺ʷ3、青ʷ3、白ʷ3）、ऩೲバッグʷ1

˙サイズɿ使用࣌（௚径໿700NN）、ં り৞みऩೲ࣌（௚径໿370NN）
˙パッケージサイズɿ390ʷ390ʷ75（NN）
●MADE IN CHINA

予උネット

使用イメージ

ઐ用ボール9個෇
（੺ʷ3、青ʷ3、白ʷ3） ઐ用マット

ऩೲバッグ

インパクトνΣッカー
(('�68110
�,480円（税抜価格	6,800円）
˙ ૉ材ɿマット（ϙリエステル）、୆࠲（ゴム）
˙サイズɿ680ʷ305（NN）
●MADE IN CHINA

*.1"$5	$H&$,&R

●スイング࣌はपғの安શ֬認をඞͣしてくͩ さい。
●野ٿボール、ゴルフボールなどをଧたないでくͩ さい。
●道࿏΍ެԂなど、人௨りのある場ॴではઈ対に使用しないでくͩ さい。

͝注意

インパクト࣌の੻がマット໘に࢒り、
スイングي道などが෼かります。

手などで෡でると؆୯にݩに໭ります。

ボール
セットՕॴ

スイングي道の
にߟࢀ

●スイング࣌はपғの安શ֬認をඞͣしてくͩ さい。
●野ٿボール、ゴルフボールなどをଧたないでくͩ さい。
●道࿏΍ެԂなど、人௨りのある場ॴではઈ対に使用しないでくͩ さい。

͝注意

ཪ

表

Γݶݿࡏ
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΢ッドティ
(('�02105
220円（税抜価格	200円）
˙ ૉ材ɿウッド（白א）
˙ サイズɿロング（໿70NN）
、ɿシロ､クロ､アカ､キ､ブルー､ピンクの6色༷࢓ ˙

֤2本、12ܭ本入り
˙パッケージサイズɿ85ʷ56ʷ20（NN）
●MADE IN CHINA

΢ッドティ
(('�05102
550円（税抜価格	500円）
˙ ૉ材ɿウッド（白א）
˙ サイズ・༷࢓ɿL（ロングサイズ・໿70NN）28本入り

R（レΪュラーサイズ・໿60NN）36本入り、S（ショートサイズ・໿40NN）43本入り
˙パッケージサイズɿ86ʷ55ʷ40（NN）
●MADE IN CHINA

΢ッドティ
(('�05508
605円（税抜価格	550円）
˙ ૉ材ɿウッド（白א）
˙ サイズ・༷࢓ɿ2L（スーパーロングサイズ・シロ、クロ、アカのみ・໿78NN 目੝り෇き）20本入り、

L（ロングサイズ・໿70NN）25本入り、S（ショートサイズ・໿40NN）38本入り
˙パッケージサイズɿ86ʷ55ʷ40（NN）
●MADE IN CHINA  ●スーパーロングは9月発売予定

ロング΢ッドティ
(('�05152
550円（税抜価格	500円）
˙ ૉ材ɿウッド（白א）
˙ サイズ・༷࢓ɿ໿78NNʷ24本
˙パッケージサイズɿ86ʷ55ʷ40（NN）
● ティアップの高さがܾめ΍すい3段֊の目੝り෇ ●MADE IN CHINA

ブラック

ホワイト

レッド

地球の未来を考えるダンロップのウッドティ。
「人と地球にやさしい、環境配慮型ウッドティ」

天然素材、白樺（ホワイトパーチ）のティに水性塗料を使用しています。
パッケージは環境に配慮しプラスチックパッケージを

紙パッケージに変更していきます。
プラスチックパッケージには80％再生PETを使用しています。

シロ

シロ
スーパーロング
（目੝り෇き）

クロ

クロ

アカ

アカ

キ

キ

ブルー

ブルー

ピンク

ピンク

い΍͘͢ɺ࢖
ଟ͘のゴルファーʹ࣋ࢧさΕる
ロングηラー΢ッドティ。

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ティ

Γݶݿࡏ

Γݶݿࡏ

΢ッドティ（ड஫品）
(('�4032
4,400円（税抜価格	4,000円）
˙ ૉ材ɿウッド（白א）
˙ サイズɿレΪュラー（໿60NN）､

ロング（໿70NN）
֤、ɿレΪュラー（シロ、キ、ブルー、アカの4色）༷࢓ ˙ 55本、220ܭ本入り

ロング（シロ 50本､キ、ブルー、アカの3色）、֤ 45本、185ܭ本入り
˙パッケージサイズɿ115ʷ117ʷ132（NN）
● จࣈは英ࣈ׆、਺ࣈで13จࣈまで。「、」「ʵ」「・」などもؚみます。

จࣈ色はクロ､大จࣈのみ。指定จࣈはできません。ೲظ໿20೔。
●MADE IN CHINA

΢ッドティ（ड஫品）
(('�20215
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ ૉ材ɿウッド（白א）
˙ サイズ・༷࢓ɿL（ロングサイズ・໿70NN）80本入り

R（レΪュラーサイズ・໿60NN）100本入り
˙パッケージサイズɿ112ʷ75ʷ55（NN）
● จࣈは英ࣈ׆、਺ࣈで13จࣈまで。「、」「ʵ」「・」

などもؚみます。จࣈ色はクロ､大จࣈのみ。
指定จࣈはできません。ೲظ໿20೔。

●MADE IN CHINA

ड஫঎品

キ

シロ ブルー

ス΢ィングϔッドティ
(('�06132
660円（税抜価格	600円）
˙ ૉ材ɿヘッド෦（TPV樹ࢷ）、中ਊ෦（PU樹ࢷ）､٭෦（ABS樹ࢷ）
˙ サイズɿશ௕（85NN）
ɿブラック､ホワイト､イエロー、ブルー、ピンク֤1本༷࢓ ˙ 5本入りܭ
˙パッケージサイズɿ102ʷ93ʷ15（NN）
●MADE IN JAPAN

スクリューɾマグティ（ロング）
(('�06504
�15円（税抜価格	650円）
˙ ૉ材ɿヘッド෦（ϙリウレタン/ϙリカーボネイト）、٭෦（ϙリカーボネイト）
˙ サイズɿશ௕（83ʙ91NN）、上෦෼（43ʙ51NN）
ɿピンク､イエロー､グリーン֤1本༷࢓ ˙ 3本入りܭ
˙パッケージサイズɿ140ʷ90（NN）
●高さ調੔・マグネット෼離ࣜ  ●MADE IN CHINA

トライアングルϔッドティ
(('�06133
660円（税抜価格	600円）
˙ ૉ材ɿヘッド෦（エラストマー）､٭෦（ϙリカーボネート）
˙ サイズɿロング（75NN）､ショート（42NN）
֤ɿロング（ピンク､イエロー､ブルー）༷࢓ ˙ 1本､ショート（グリーン）̫ 1本 4本入りܭ
˙パッケージサイズɿ140ʷ85ʷ20（NN）
●MADE IN JAPAN

スクリューɾマグティ（ミディアム）
(('�06505
�15円（税抜価格	650円）
˙ ૉ材ɿヘッド෦（ϙリウレタン/ϙリカーボネイト）、٭෦（ϙリカーボネイト）
˙ サイズɿશ௕（78ʙ86NN）、上෦෼（38ʙ46NN）
ɿブルー､オレンジ､グリーン֤1本༷࢓ ˙ 3本入りܭ
˙パッケージサイズɿ140ʷ90（NN）
●高さ調੔・マグネット෼離ࣜ  ●MADE IN CHINA

パϫーコイルティ	プラス
(('�06503
�15円（税抜価格	650円）
˙ ૉ材ɿヘッド・コイル෦（TPU）､٭෦（ABS樹ࢷ）
˙ サイズɿロング（80NN・段高ɿ40NN）､

ショート（48NN）
ɿロングʷ2､ショートʷ1༷࢓ ˙ 3本入りܭ
˙パッケージサイズɿ140ʷ85ʷ20（NN）
●MADE IN JAPAN

インパクトの瞬間、
コイル部分が伸びて
しなるため振り抜き感が
格段に良くなりました。

ピンク/グリーンイエロー/ブルー



Ωϟップ
9.H3100
3,960円（税抜価格	3,600円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル65ˋ、໖35ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN CHINA
●ϙリエステルણҡ෦෼は100ˋ再生プラスチックを使用しています。
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Ωϟップ
9.H0106
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ
●MADE IN CHINA

Ωϟップ
9.H010�
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ ૉ材ɿナイロン88ˋ、ϙリウレタン12ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN INDONESIA

●ヘッドウェア表示マーク
๧ࢠの構造が಄にフィット
し΍すくなっています。
オートフォーカスキϟップ。

ヘッドウェア

、ऩしٵをす͹΍く׼
૩させるૉ材をס、ࢄ֦
使用しています。

ਫٵ
଎ס

、しݮઢのಁա཰をܰ֎ࢵ
ഽをकります。67

೔ࠩしをः೤する
ޮ果があります。ः೤

化೤をؾऩされた水෼のٵ
ར用して生஍のԹ౓上ঢを
཈͑ます。

ྋײ

௨ؾ性のྑいメッシュૉ材を
使用しています。௨ؾ

ϙリエステルメッシュ
ૉ材を採用した
ܰྔキϟップです。

ܰྔ

ϔッド΢Σアの
͓खೖΕ๏

ԡしચいまたはৼりચいしてԚれをམと
してくͩ さい。
※ ঎品によってચ୕できない෺があり

ます。

ચ୕ํ๏͸ʁ
ೞれたタオル､シϟツなどと一ॹにビニ
ールାに入れないようにおئいします。
特にೱ色のものにͭいては色がҠછする
場合がありますので、͝ 注意ئいます。

プレーޙ͸ʁ
型がくͣ れないように､ビニールାなど
で෴ってくͩ さい。֎ؾをःஅすること
が大切で、௚઀೔ޫに当てることはې෺
です。

อଘํ๏͸ʁ

๷षޮ果の高いૉ材をە߅
使用しています。ە߅

๷ष

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ヘッドウェア

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

内ଆにストレッチゴムを使用し、フィット感に優れている
ゴルフ以֎のシーンでもண用し΍すいキϟップ。

4WAYストレッチૉ材＋ܰྔ＋Ꭲ水機能あり
ゴルフ以֎のシーンでもண用し΍すいキϟップ。

本ମ΍ロゴのૉ材にこͩΘったXXIOの࠷高ๆϞデル。

ブラック
バイβー
9.H0305-
4,�30円（税抜価格	4,300円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル97ˋ、ϙリウレタン3ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（໘ファスナーࣜ）
●MADE IN CHINA  ●在ݶݿり

ストレッν

ストレッν Ꭲਫ ܰྔ

オートフォーカスキϟップ

オートフォーカスバイβー

਺ྔݶఆϞσϧ

ホワイト

ホワイト

オートフォーカスキϟップ

৳ॖ性に優れたૉ材を
使用しています。ストレッν

ロゴアップ

ロゴアップ

●ヘッドウェア ಄まΘりサイズ表 （cN）

タイプ
キϟップ/ハット バイβー

メンズ レディス メンズ レディス

ϕルトࣜ�໘ファスφーࣜ
（フリーサイズ）

56ʙ60 54ʙ58 54ʙ60 54ʙ58

μイヤルࣜ
（BOA®Ϟデル）

55ʙ60 ʵ 55ʙ60 ʵ

● 上記サイズは基本サイズですので、๧ࢠの型および使用する生஍により、
ଟগのҧいが生͡ることがあります。

Ꭲ水性に優れており、
ଟগのӍをは͡きます。Ꭲਫ

ؙめてコンパクトに
ӡびできます。ラ΢ンͪ࣋

ディッシュ

Ωϟップ
9.H2100
3,630円（税抜価格	3,300円）
˙ ૉ材ɿ（ホワイト・ブラック）໖100ˋ
（ネイビー・グレー）ϙリエステル65ˋ、໖35ˋ

˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN CHINA  ●在ݶݿり

ウイルスૉ材を採用したコンサバティブϞデルキϟップ。オートフォーカスキϟップ߅

ホワイト

グレー

ネイビー

ブラックホワイト ベージュグリーン

ネイビーホワイト

グレーネイビーブラック

Ωϟップ
9.H0101
3,630円（税抜価格	3,300円）
˙ ૉ材ɿ（本ମ）໖65ˋ、ϙリエステル35ˋ
（ͭ͹ཪ）ϙリエステル100ˋ

˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN INDONESIA  ●在ݶݿり

෯広いϢーβーがண用し΍すいカジュアルテイスト。オートフォーカスキϟップ

ブラック

ベージュホワイト

ベージュネイビーブラック
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ヘッドウェアヘッドウェア

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。 ※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。　※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

Ωϟップ
4.H31309
3,�40円（税抜価格	3,400円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル65ˋ、໖35ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN VIETNAM

Ωϟップ
4.H31329
4,400円（税抜価格	4,000円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN CHINA

Ωϟップ
4.H31339
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN CHINA

バイβー
4.H33319
3,410円（税抜価格	3,100円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル65ˋ、໖35ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（໘ファスナーࣜ）
●MADE IN VIETNAM

オートフォーカスキϟップ

オートフォーカスキϟップ

オートフォーカスキϟップ

オートフォーカスバイβー

ਫٵ
଎ס

ਫٵ
଎ס

ਫٵ
଎ס

ە߅
๷ष

ە߅
๷ष

ە߅
๷ष

レディスバイβー
98H0310
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ ૉ材ɿ（本ମ・メッシュ෦）ϙリエステル100ˋ
（ͭ͹ਊ）ϙリプロピレン100ˋ

˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN VIETNAM

ؙめてコンパクトに
。ଳできますܞ

औりテープ׼

ツバが大きくUVカット機能෇き
ؙめてコンパクトにͪ࣋ӡべ、
औり֎してચ୕できる׼औりテープ෇き。

67

ホワイト

ブラック

ホワイトブルー ホワイトピンク

ネイビーホワイト

ホワイトブルー

ホワイトネイビー ホワイトレッド

ホワイトブラック

ネイビーブラック

ホワイトグリーンホワイトイエロー

ブルーホワイト

ホワイト

ブラック

ベージュ ホワイト

ピンク ネイビー

ਫٵ
଎ס

ە߅
๷ष ྋײ ラ΢ン

ディッシュ ܰྔ

਺ྔݶఆϞσϧ

ハット
9.H3201-
4,620円（税抜価格	4,200円）
˙ ૉ材ɿ（本ମ）指定֎ણҡ（ϖーパー）
（ଳ）ϙリエステル100ˋ

˙サイズɿフリーサイズ
●MADE IN CHINA

ストレッチ性、Ꭲ水性に優れたツアープロண用Ϟデル。

ホワイトネイビーホワイトブラック

ホワイトイエロー
ネイビーブラック

ストレッν Ꭲਫ

਺ྔݶఆϞσϧ
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ヘッドウェア

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ベージュブラック

ホワイト

ネイビー

オートフォーカスキϟップ

Ωϟップ
4.H113�
2,860円（税抜価格	2,600円）
˙ ૉ材ɿ໖58ˋ、ϙリエステル42ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN CHINA

ňXXIOŉ、ňSRIXONŉのキϟップ、バイβー（カタログࡌܝ品）の
サイドのۭいたスϖースにࢗव入れも可能です。

वҐஔࢗ

2段組イメージ

●受注৚݅

අ用

有料   ʤࢗवサイズʥϤコ7ʷタテ1.5cN以内
ɿ935ԁ（੫ൈ価格ߦ1 850ԁ）／個
705
ɿ1ߦ2ԁ（੫ൈ価格 1
550ԁ）／個
※オリジナルマークは別్ੵݟ
※パンチカード୅は別్ੵݟ

໊入れํ๏ वࢗ

受注࠷低個਺ 1個ʙ

ೲظ
ʤ指定จࣈʥ༷֬࢓認後 ໿20೔
ʤオリジナルจࣈ・マークʥ༷֬࢓認後 ໿30೔

จࣈ種ྨ 英ࣈ׆ମ・英ච記ମ（಄จࣈのみ大จࣈ）・カナ・ࣈ׽

จࣈ਺੍ݶ ఔ౓ࣈ10จߦ大1࠷

ຊݟवॻମࢗ

ʪ対応品൪ʫ
XMH3100、XMH0305L、XMH2100、XMH0106、
XMH0107、XMH0101、SMH3130X、SMH3331X、
SMH3132X、SMH3133X、SMH1137

（ᑵॻ）ࣈ׽ アルファベットࣈ׆ମ アルファベットච記ମ

व৭ࢗ

。व色も対応可ࢗ本以֎のݟ※
別్͝૬ஊくͩ さい。

ホワイトブラック

ネイビーレッド

ワイングリーン

レディスΩϟップ
48H2152
3,630円（税抜価格	3,300円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●サングラスホルダー機能あり  ●MADE IN CHINA

ヘッドウェア・ウォーマー

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ච記ମϞチーフがカジュアルで可愛らしいデβイン。

ラメ入りのロゴで՚΍かなデβイン。

レディスバイβー
48H0351
3,630円（税抜価格	3,300円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（໘ファスナーࣜ）
●MADE IN VIETNAM  ●在ݶݿり

オートフォーカスバイβー

オートフォーカスキϟップ

グレーホワイトブルーホワイト

ネイビー

レッド

ブラックグレー

グレーホワイト

ブラックカーキ

ピンクホワイト

ホワイトピンク

ネイビーホワイト

ホワイトグリーン

ਫٵ
଎ס

ਫٵ
଎ס

ە߅
๷ष

ە߅
๷ष

FOR WINTER
લଆ表໘にᎢ水・๷෩生஍、ཪ໘にอԹ生஍を使用したネックウォーマー。

ౙのラウンドにॏๅするԹかいミトン。׈りࢭめ෇き。

਺ྔݶఆϞσϧ

਺ྔݶఆϞσϧ

༷࢓௨ڞӈࠨ
めࢭり׈

内ଆにストレッチ性のあるゴムを使用し、優れたフィット感。

Ωϟップ
4.H3134
3,960円（税抜価格	3,600円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル65ˋ、໖35ˋ
˙サイズɿフリーサイズ
●MADE IN CHINA

ブラック

ホワイト

内ଆ෦෼は
一पゴム༷࢓です。

਺ྔݶఆϞσϧ

ωック΢Υーマー
4.(3�01-
3,960円（税抜価格	3,600円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ
●MADE IN CHINA  ●9月発売予定

ミトン
4.(3�02-
3,960円（税抜価格	3,600円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ
●片手用（ࠨӈ使用可）  ●MADE IN CHINA  ●9月発売予定
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レイン΢Σア（ϝンζ）
4.R1000
2�,500円（税抜価格	25,000円）
˙ ૉ材ɿナイロン4WAYストレッチ（ナイロン100ˋ）

2.5૚ラミネート
˙サイズɿM､L､LL、3L（ブルーのみ ※਺ྔݶ定）
●ऩೲା෇  ●MADE IN VIETNAM

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

レインウェア
●レインウェア表示マーク

ಁ࣪性のあるૉ材で
ムレをܰݮします。ಁ࣪

Ꭲ水性に優れたૉ材を
使用しています。଱ٱ

Ꭲਫ

レインΩϟップ（ϝンζ）
4.H1190
3,960円（税抜価格	3,600円）
˙ ૉ材ɿナイロン4WAYストレッチ
（本஍ɿナイロン100ˋ、
ཪ஍ɿϙリエステル100ˋ）2.5૚ラミネート

˙ サイズɿフリーサイズ
（56ʙ60cN・ベルトࣜ）

●MADE IN CHINA
●在ݶݿり

଱ٱ
Ꭲਫ ಁ࣪

଱ٱ
Ꭲਫ ಁ࣪

48":
ストレッν

●レインウェアサイズ表 （cN）

サイズ ਎௕ ғڳ ウエスト

. 165ʙ175 88ʙ96 76ʙ84

- 172ʙ182 96ʙ104 84ʙ94

-- 175ʙ185 104ʙ112 94ʙ104

3- 178ʙ188 112ʙ120 104ʙ112
※基本਎ମੇ๏表

ライトブルー

チϟコールグレー
チϟコールグレー

ライトグレー

ライトグレー

ライトブルー

Ӎの೔΋շదʹプレーをָしΊる
。ೳʹͩ͜Θͬた࣮ઓ೿レイン΢Σアػ

⁤੄ௐ੔λブ
੄のダブͭきを
཈ ま͑す。

⁡କऔΓ֎しՄೳ
、Թなどに合Θせؾ
௕କとしても൒କとしても
ண用できます。

⁠΢Τストௐ੔λブ
タブ調੔により、
ウエスト෦෼の
ダブͭきを཈͑ます。

⁢インφー؏௨ϙέット
内ଆのパンツの
ϙケットにもスムーズに
手を入れることが
できます。

⁣目ࢭΊテープ
シーム෦෼などからの
Ӎのਁ入を๷͗ます。

レインジϟέット（ϝンζ）
4.R9001+
4,950円（税抜価格	4,500円）
˙ ૉ材ɿナイロン100 （̀ϙリウレタンコーティング）
（എ໘メッシュ）ϙリエステル100ˋ

˙サイズɿM､L､LL
●MADE IN VIETNAM
●在ݶݿり

レインパンπ（ϝンζ）
4.R90024
4,400円（税抜価格	4,000円）
˙ ૉ材ɿナイロン100 （̀ϙリウレタンコーティング）
˙サイズɿM､L､LL
●MADE IN VIETNAM
●在ݶݿり

耐水ѹ  10
000NN（JIS�L1092B๏ 準用）
ಁ　࣪  10
000H/N2/24h（JIS�L1099B�1๏）

耐水ѹ  10
000NN（JIS�L1092B๏ 準用）
ಁ　࣪  10
000H/N2/24h（JIS�L1099B�1๏）

଱ٱ
Ꭲਫ

଱ٱ
Ꭲਫಁ࣪ ಁ࣪

ネイビー

チϟコールグレー

⁞Ψードフラップ
ファスナー෦෼などからの
Ӎのਁ入を๷͗ます。

⁡କऔΓ֎しՄೳ⁡କऔΓ֎しՄೳ
、Թなどに合Θせؾ、Թなどに合Θせؾ

タブ調੔により、

⁢インφー؏௨ϙέット⁢インφー؏௨ϙέット
内ଆのパンツの

⁣目ࢭΊテープ
シーム෦෼などからの

੄のダブͭきを
཈ ま͑す。

ファスナー෦෼などからのファスナー෦෼などからの
Ӎのਁ入を๷͗ます。Ӎのਁ入を๷͗ます。

⁡̝

⁢̝

⁠̝

⁣̝

⁣̝

⁣̝

 ̝

⁞̝

⁣̝

⁤̝

Ӎの೔で΋ूதྗを੾Βさͣʹプレーできる
高ػೳɺ௒ܰྔɺ48":ストレッνレイン΢Σアʪ.07&	."45&R2ʫ

⁥ϕルトループ
ベルトをண用する
ことができます。

⁤ෲ෦μブͭきௐ੔
ウエストタブの調੔により
ダブͭきを཈ ら͑れます。

⁣Ψードフラップ
ファスナー෦෼などからの
Ӎのਁ入を๷͗ます。

❾؏௨ϙέット
ӈϙケットは
؏௨しているため、
ボトムスのϙケットに
スムーズに手を
入れることができます。

 କऔΓ֎しՄೳ
、Թなどに合Θせؾ
௕କとしても൒କとしても
ண用できます。

⁡ロングファスφー
੄ޱからකݩまで開くことができるので
パンツの୤͗ཤきがָにできます。

Լௐ੔ˍストレッνވ�
下の௕さをメンズでވ
大6cNまで、3段֊で࠷
調੔できます。また、
৳ॖ性に優れたૉ材が
ツッパリ感をܰݮします。

�੄ௐ੔λブ
੄のダブͭきを཈͑ます。

⁢シューζΨード
シューズ
アッパー෦෼から
Ӎのਁ入を
。しますݮܰ

⁞଱ٱ͸ͬਫ
（ਫを͸͡き΍͢い）

水をは͡き΍すいため、
ܰշにプレーできます。
水をは͡き΍すいため、

、Թなどに合Θせؾ
௕କとしても൒କとしても
ண用できます。

⁠ストレッν
৳ॖ性に優れたૉ材が
ツッパリ感をܰݮします。
৳ॖ性に優れたૉ材が

❾؏௨ϙέット
ӈϙケットは

下の௕さをメンズでވ

੄のダブͭきを཈͑ます。シューズ
アッパー෦෼から
Ӎのਁ入を
。しますݮܰ

੄ޱからකݩまで開くことができるので
パンツの୤͗ཤきがָにできます。

⁢シューζΨード

ベルトをண用する

⁥ϕルトループ

ウエストタブの調੔により
ダブͭきを཈ ら͑れます。

ファスナー෦෼などからの
Ӎのਁ入を๷͗ます。
ファスナー෦෼などからの
Ӎのਁ入を๷͗ます。

 ̝

⁢̝

�̝

�̝

�̝

❾̝

⁡̝ �ϕンνレーシϣン
௨޸ؾにより、
ムレをܰݮ
します。

ブルー

ライム

グレー

⁤̝

⁣̝

 ϕンνレーシϣン
௨޸ؾにより、ムレをܰݮします。

耐水ѹ 20
000NN（JIS�L1092B๏ 準用ɿタフカバー使用）
ಁ　࣪  20
000H/N2/24h（JIS�L1099B�1๏）
はっ水性（水をは͡き΍すい）ॳڃ4ظ（JIS�L1092スプレー๏）

耐水ѹ  20
000NN（JIS�L1092B๏ 準用ɿタフカバー使用）
ಁ　࣪  20
000H/N2/24h（JIS�L1099B�1๏）

レインウェア
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157 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※ライクラ®（LYCRA®）およびGreshFX®はThe LYCRA CoNpanZの঎標です。

਎ମからの׼΍࣪ؾを
೤にม͑るૉ材を
使用しています。

࣪ٵ
発೤

ソックス

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

ライクラ®GreshFX®ファイバーは、׼のニオイのもととなるアンϞニア、ਣࢎ、イソ吉
૲ࢎの֤षؾをણҡの中にٵऩし、૘΍かでշ適なフィット感をఏڙするϙリウレタン
ણҡのブランドです。これまでのϙリウレタンણҡと同༷、ナイロン΍໖、ウール౳、
ଞのણҡとڞに使用することで、ファブリックにしな΍かな৳ॖ性をఏڙします。

のχオイを཈͑る׼
ライクラ®GSFTI'9®ファイバー࢖༻ʂ

※ެ的ࠪݕ機関でଌ定したデータに基ͮく。

85％ 94％ 98％

シϣートソックス
9.00404
1,100円（税抜価格	1,000円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル/໖/そのଞ
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞グレー、 ネイビー、⁠ブラック
●マークࢗव  ●MADE IN CHINA  ●グレー、ブラックは在ݶݿり

ハイソックス
9.00505
1,980円（税抜価格	1,800円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル/໖/そのଞ
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞グレー、 ネイビー、⁠ブラック
●マークࢗव  ●MADE IN CHINA  ●グレーは在ݶݿり

ە߅
๷ष

ە߅
๷ष

ە߅
๷ष

௨ؾ
ϝッシュ

௨ؾ
ϝッシュ

௨ؾ
ϝッシュ

ハイ
クッシϣン

ハイ
クッシϣン

ハイ
クッシϣン

ハイ
クッシϣン

౔౿·ͣ
αϙート

౔౿·ͣ
αϙート Խহശ ౔౿·ͣ

αϙート

౔౿·ͣ
αϙート

:ώール
ઃܭ

:ώール
ઃܭ

:ώール
ઃܭ

:ώール
ઃܭ

シϣートλフソックス
4.00431
1,980円（税抜価格	1,800円）
˙ ૉ材ɿナイロン/໖/ϙリエステル/ϙリウレタン
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞グレー、 ブラック、⁠ネイビー
●マークࢗव  ●MADE IN JAPAN  ●在ݶݿり

レΪュラーソックス
4.00432
1,100円（税抜価格	1,000円）
˙ ૉ材ɿ໖/アクリル/ナイロン/レーϤン/

ϙリエステル/ϙリウレタン
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞ホワイト、 グレー、⁠ブラック、⁡ネイビー
●マークࢗव  ●MADE IN CHINA

シϣートソックス
4.00434
1,100円（税抜価格	1,000円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル/ナイロン/໖/レーϤン/ϙリウレタン
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞グレー、 ブラック、⁠ネイビー
●マークࢗव  ●化হശサイズ 180ʷ90ʷ27（NN）
●MADE IN CHINA  ●在ݶݿり

レディスシϣートソックス
4800450
1,100円（税抜価格	1,000円）
˙ ૉ材ɿ໖/アクリル/ナイロン/レーϤン/ϙリエステル/ϙリウレタン
˙サイズɿ22ʙ24cN

 ̇カラーɿ⁞ホワイト、 ブラック
●マークࢗव  ●MADE IN CHINA

ফषޮ果と
շ適なフィット感。

௨常の4ഒ以上の
摩໣耐久性。

Ϊフトにも࠷適な
BOX入りソックス。

ফषޮ果と
շ適なフィット感。

ফष ە߅
๷ष

ە߅
๷ष

:ώール
ઃܭ

ফष

͔͔と
ϗールド
ઃܭ

テーパー
ઃܭ

テーパー
ઃܭ

౔౿·ͣ
αϙート

౔౿·ͣ
αϙート

⁞   ⁠

ശ入りା入り

ା入り

ା入り

⁞   ⁠

ା入り

⁞⁞⁞     ⁠⁠

ା入り

ശ入り

ശ入り

⁞

⁞

⁞

⁞

 

 

 

 

⁠

⁠

⁠

⁠

⁡

⁡

⁡

● ソックス表示マーク

ソックス

ফषޮ果の高いણҡを
使用することで、
不շなニオイを཈͑ます。

ফष

๷षޮ果の高いૉ材をە߅
使用しています。ە߅

๷ष
೤を์出し΍すい
メッシュ構造です。௨ؾ

ϝッシュ

かかとશମを包みࠐΉ構造
により、優れたフィット感が
ಘられます。

:ώール
ઃܭ

化হശ入りの঎品です。
Խহശ

サϙートฤみで
଍टをホールドし
ズレにくくします。

଍ट
αϙート

౔౿まͣのアーチを͑ࢧ、
ർ࿑をܰݮします。౔౿·ͣ

αϙート
଍ఈにすべりࢭめ加޻が
Γ׈。されていますࢪ

Ίࢭ

かかとまΘりからߕを
ホールドすることで、
かかとがズレにくいઃܭです。

͔͔と
ϗールド
ઃܭ

଍のܗに合Θせたઃܭで
଍にフィットします。テーパー

ઃܭ

高いクッション性で、
଍にかかり΍すい
ෛ荷を΍Θら͛ます。

ハイ
クッシϣン

レΪュラーソックス
9.02401
1,100円（税抜価格	1,000円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル/໖/そのଞ
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞ホワイト、 グレー、⁠ブラック
●マークࢗव  ●化হശサイズ 240ʷ94ʷ27（NN）
●MADE IN CHINA  ●在ݶݿり

ফष

ফष

ە߅
๷ष

ە߅
๷ष

:ώール
ઃܭ

:ώール
ઃܭ

౔౿·ͣ
αϙート

౔౿·ͣ
αϙート

଍ट
αϙート

଍ट
αϙートԽহശ Խহശテーパー

ઃܭ
テーパー
ઃܭ

ফषޮ果と
շ適なフィット感。

ফषޮ果と
շ適なフィット感。

΢Υームソックス
9.00403
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル/໖/アクリル/ナイロン/

レーϤン/ϙリウレタン
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞ホワイト、 グレー、⁠ネイビー、⁡ブラック
●マークࢗव  ●化হശサイズ 240ʷ94ʷ27（NN）
●MADE IN CHINA ശ入り

FOR WINTER

౦レ᷂ソフトサーϞ使用。
。Թ感機能࣪ٵ

࣪ٵ
発೤

ە߅
๷ष

:ώール
ઃܭ

Խহശテーパー
ઃܭ

౔౿·ͣ
αϙート

レΪュラーソックス
9.03401
1,210円（税抜価格	1,100円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル/໖/ϙリウレタン/そのଞ
˙サイズɿ25ʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞ホワイト、 グレー、⁠ネイビー、⁡ブラック
●マークࢗव  ●化হശサイズ 240ʷ94ʷ27（NN）
●MADE IN CHINA  ●9月発売予定
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͓ถλオルΪフトηット
(('�15338
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ ૉ材ɿタオル（໖99ˋ、レーϤン1ˋ）̫ 1、

ถ͵かੴݨʷ1
˙サイズɿ໿340ʷ800（NN）
˙パッケージサイズɿ230ʷ120ʷ60（NN）
●MADE IN JAPAN

タオル ●タオル表示マーク
タオルのฑをジϟカードで
表現しています。ジϟカード

タオルのฑをプリントで
表現しています。プリント

化হശ入りの঎品です。
Խহശ

※プロ選手は製品を個別にカスタマイズして使用している場合があります。　※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

プリントジϟカード Խহശ

スϙーπλオル
(('�25312
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ1
100（NN）
˙化হശサイズɿ260ʷ200ʷ45（NN）

 ̇カラーɿネイビーʷホワイト、
ブラックʷグレー、グレーʷピンク

●MADE IN JAPAN
●在ݶݿり

ハンドλオル
(('�05182
550円（税抜価格	500円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿250ʷ250（NN）
˙化হശサイズɿ170ʷ130ʷ30（NN）
˙カラーɿレッド、ホワイト、ブルー
●MADE IN CHINA

ジϟカード Խহശ

バスλオル
(('�38114
4,180円（税抜価格	3,800円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿600ʷ1
100（NN）
˙化হശサイズɿ330ʷ250ʷ50（NN）
˙カラーɿホワイト
●MADE IN JAPAN

スϙーπλオル
(('�20452
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ1
100（NN）
˙パッケージサイズɿ280ʷ200（NN）
˙カラーɿホワイト、ブラック
●MADE IN JAPAN

΢Υッシュλオル
(('�06134
660円（税抜価格	600円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ360（NN）
˙パッケージサイズɿ220ʷ200（NN）
˙カラーɿホワイト
●MADE IN JAPAN

フΣイスλオル
(('�15342
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ800（NN）
˙パッケージサイズɿ280ʷ200（NN）
˙カラーɿホワイト
●MADE IN JAPAN

ジϟカードジϟカード

ジϟカード ジϟカード

Խহശ

ベルト

શମがカーブしています。

શମがカーブしています。

((-�4004
6,600円（税抜価格	6,000円）
˙ૉ材ɿ（表）ֵڇ､（ཪ）合੒ൽ （ֵP.U.）
˙ サイズɿ95cN、40ۊNN
●MADE IN CHINA

((-�40994
4,400円（税抜価格	4,000円）
˙ ૉ材ɿ（表）ֵڇ、（ཪ）合੒ൽ （ֵP.U.）
˙サイズɿ95cN、30ۊNN
˙カラーɿクロ、チϟ
˙パッケージサイズɿ125ʷ140ʷ48（NN）
●化হശ入り  ●ピンࣜ  ●MADE IN JAPAN

((-�4015
8,800円（税抜価格	8,000円）
˙ ૉ材ɿ（表）合੒ൽ （ֵP.U.）、

（ཪ）合੒ൽ （ֵP.U.）̫ ϙリエステル
˙サイズɿ100cN、40ۊNN
●MADE IN CHINA

((-�4016
5,500円（税抜価格	5,000円）
˙ ૉ材ɿֵڇ＋ゴム（3色ฤみ）
˙サイズɿ100cNまで（ベルト݀なし）、35ۊNN
●MADE IN CHINA

レッド

ホワイト

ブラック

カーブϕルト

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※ベルトのサイズ表記は、ピンઌから真ん中のベルト݀までの௕さです。

ブルー

ネイビー

レッド

ಛ஫マークೖΕରԠ঎品

。ɿֵのཪ෦෼にۚഩԡしが可能です༷࢓ ●
（ӈのࣸ真ࢀর）

●受注୯Ґɿ30本より
● ೲظɿ1ϲ月ఔ౓

ແ料にて対応させていたͩきます。

マークೖΕཁྖ

ྫ

ブラック

カーブϕルト

ジϟカード Խহശ

΢Υッシュλオル
(('�0�113
��0円（税抜価格	�00円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ350（NN）
˙化হശサイズɿ170ʷ130ʷ30（NN）

 ̇カラーɿネイビーʷホワイト、
グレーʷピンク

●MADE IN JAPAN
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ウェア

वҐஔࢗ

個性をアピールできるࣗ෼たͪͩけのオウンネームウェア。

΢Σア（シϟπɾスラックス）

シャツ

マーク位置

❶ 左胸
❷ 右胸
❸ 左袖
❹ 右袖
❺ 背中

❻ スラックス
　 右後ろポケット
❼ スラックス
　 左後ろポケット

スラックス
（個人名やクラブ名入れ可能）

͝希望の品൪、カラー、サイズを選୒ウェアのܾ定1

◎ マークの図Ҋ（デβイン、大会໊、個人໊、
クラブ໊など）選୒ٴびマークҐஔをܾ定

◎「SRIXON」ロゴ入れ可能（1ϲॴのみ）
※ ৽نマークの場合、作੒に໿10೔かかります。

マーク内༰のܾ定2

ೲظɿ໿20೔マーク入れ3

ೲ　品4

˝͝注จまでのྲྀれ

オ΢ンωームオーμーシステム

੺֎ઢの反ࣹ཰をアップすることで、
ウェア΍ウェア内のԹ౓上ঢを཈͑、有֐なࢵ֎ઢも
カットするので、շ適なプレーをサϙートします。

֦、ऩしٵをす͹΍く׼ ਫٵ。૩させますס、ࢄ
଎ס

Ꭲ水性に優れており、Ӎをは͡きます。
Ꭲਫ

৳ॖ性に優れたૉ材を使用しています。
ストレッν

ଠ陽の೔ࠩしからҥ෰内をकります。ଠཅޫ
ःณ

、しݮઢのಁա཰をܰ֎ࢵ
ഽをガードします。67

ҥ෰内をྋしくշ適にอͭૉ材を
使用しています。クーリング

●ウェア表示マーク

●メンズウェアサイズ表 （cN）

サイズ ਎௕ ғڳ ウエスト

. 165ʙ175 88ʙ96 76ʙ84

- 172ʙ182 96ʙ104 84ʙ94

-- 175ʙ185 104ʙ112 94ʙ104

3- 178ʙ188 112ʙ120 104ʙ112

�- 180ʙ190 115ʙ123 110ʙ120

�- 182ʙ192 120ʙ128 120ʙ130
※基本਎ମੇ๏表

●レディスウェアサイズ表 （cN）

サイズ ਎௕ バスト ウエスト

. 155ʙ161 79ʙ85 64ʙ70

- 159ʙ165 84ʙ90 69ʙ77

-- 165ʙ171 89ʙ99 77ʙ85
※基本਎ମੇ๏表

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※ೲظはӦۀ೔ࢉܭです。

ಁ࣪性に優れています。
ಁ࣪

●受注৚݅

අ用

 SRIXONロゴɿ660ԁ（੫ൈ価格 600ԁ）／個
指定จࣈɿ660ԁ（੫ൈ価格 600ԁ）／個
オリジナルマークɿ1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）／個
※パンチカード୅は別్ੵݟ

໊入れํ๏ वࢗ
受注࠷低個਺ 1個ʙ

ೲظ
ʤ指定จࣈʥ༷֬࢓認後 ໿20೔
ʤオリジナルจࣈ・マークʥ༷֬࢓認後 ໿30೔

จࣈ種ྨ 英ࣈ׆ମ・英ච記ମ（಄จࣈのみ大จࣈ）・カナ・ࣈ׽

ॻମݟຊ

व৭ࢗ

ホワイト

ME�01

グレー

ME�04

ブラック

ME�07

レッド

ME�12

オレンジ

ME�16

イエロー

ME�19

ピンク

ME�27

サックス

ME�28

ネイビー

ME�34

ブルー

ME�41

グリーン

ME�47

シルバー

ME�02

ゴールド

マ�09

マθンダ

マ�16

パープル

マ�20

※৽نマークにͭきましては、別్型୅がඞཁになります。

オウンネームオーダーシステム

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。

൒କシϟπ
シϟドーストライプ（ϝンζ）
9161004
9,�90円（税抜価格	8,900円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿM､L､LL､3L､4L､5L

 ̇カラーɿ⁞ブラック､ イエロー､
⁠ホワイト

●MADE IN CHINA
●4L、5Lはホワイトのみ
●在ݶݿり

1λックパンπ
（ϝンζ）
9161801
12,100円（税抜価格	11,000円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙ サイズɿ73・76・79・82・85・88・92・

96・100・104cN
 ̇カラーɿ⁞ホワイト､ チϟコールグレー､
⁠ライトグレー、⁡ブラック

●MADE IN CHINA  ●在ݶݿり

ノーλックパンπ
（ϝンζ）
9161802
11,000円（税抜価格	10,000円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙ サイズɿ73・76・79・82・85・88・92・

96・100・104cN
 ̇カラーɿ⁞ホワイト､ チϟコールグレー､
⁠ライトグレー、⁡ブラック

●MADE IN CHINA  ●在ݶݿり

൒କシϟπ
シϟドーνΣック（ϝンζ）
9161005
9,�90円（税抜価格	8,900円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿM､L､LL､3L､4L､5L

 ̇カラーɿ⁞ブラック､ レッド、⁠イエロー
●MADE IN CHINA
●4L、5Lはイエローのみ
●在ݶݿり

 

 

⁞

⁞

⁞

⁠

 

 

 

⁠ ⁠

⁡ ⁡

⁠

⁠

ストレッνストレッν ストレッν ಁ࣪Ꭲਫ ಁ࣪ Ꭲਫ

⁞⁞ ⁞

ฑアップ

 

൒କシϟπ
ストライプ（ϝンζ）
9161016
8,690円（税抜価格	�,900円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100 （̀サンスクリーン）
˙サイズɿM､L､LL

 ̇カラーɿ⁞ブラック､ ブルー､⁠ライトグレー
●MADE IN INDONESIA
●ブラックは在ݶݿり

ノーλックパンπ
（ϝンζ）
9161803
8,690円（税抜価格	�,900円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル89ˋ、ϙリウレタン11ˋ
˙ サイズɿ73・76・79・82・85・88・92

96・100cN
 ̇カラーɿ⁞ホワイト、 ライトグレー

●MADE IN VIETNAM

൒କシϟπ
ΤンϘスνΣック（ϝンζ）
916101�
8,690円（税抜価格	�,900円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
（サンスクリーン）

˙サイズɿM､L､LL
 ̇カラーɿネイビー

●MADE IN INDONESIA
●在ݶݿり

൒କシϟπ（ϝンζ）
9161018
6,160円（税抜価格	5,600円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100�
˙サイズɿM､L､LL

 ̇カラーɿ⁞ブルー､ ホワイト
●MADE IN CHINA

൒କシϟπ
アーΨイル（ϝンζ）
9161015
9,�90円（税抜価格	8,900円）
˙ ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
（サンスクリーン）

˙サイズɿM､L､LL､3L
 ̇カラーɿ⁞ホワイト､ ブルー､
⁠レッド､⁡ブラック

●MADE IN INDONESIA
●在ݶݿり

ଠཅޫ
ःณ 67 クーリング ਫٵ

଎ס

⁞

 

⁠

⁡

 

⁞

67 ਫٵ
଎ס
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वҐஔࢗ

※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※ೲظはすべてӦۀ೔ࢉܭです。 ※表示価格はすべてメーカー希望小売価格です。　※ೲظはすべてӦۀ೔ࢉܭです。

वҐஔࢗ

˙	ಛผ஫จλオル

フΣイスλオル
((5�0003
1,650円（税抜価格	1,500円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ800（NN）
˙化হശサイズɿ150ʷ255ʷ38（NN）

 ̇カラーɿホワイト、アイボリー、
イエロー、グリーン、ネイビー、ピンク

●MADE IN CHINA

スϙーπλオル
((5�0004
2,�50円（税抜価格	2,500円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ1
100（NN）
˙化হശサイズɿ215ʷ258ʷ50（NN）

 ̇カラーɿホワイト、アイボリー、
イエロー、グリーン、ネイビー、ピンク

●MADE IN CHINA

ʪࢗवにͭいてʫ
※ 指定จࣈで͝注จの際は、ॻମݟ本よりお選びくͩ さい。
※ 指定จࣈがࣈ׽چ、ෳࡶなࣈ׽は場合によって、

お受けできないものもあります。
。はお受けできませんࢳۜ・ࢳۚ※
※ オリジナルจࣈ・マークにͭいては別్パンチカード୅
（大きさにより1ʙ4ສԁఔ౓）がඞཁです。

※そのଞのํ๏にͭいては୲当ऀに͝૬ஊくͩ さい。

記೦品として֤種マークも
入れることができます。

フΣイスλオル
((5�0002
1,320円（税抜価格	1,200円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ800（NN）
˙化হശサイズɿ150ʷ255ʷ38（NN）
˙カラーɿホワイト
●MADE IN CHINA

フΣイスλオル
((5�0001
1,320円（税抜価格	1,200円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿ໿340ʷ800（NN）
˙化হശサイズɿ150ʷ255ʷ38（NN）
˙カラーɿホワイト
●MADE IN CHINA

プリントプリント

˙	ϗールインϫンه೦༻λオル

ԽহശԽহശ

Խহശ

オウンネームなら記೦΍プレθントにも࠷適。
λオル

଍ݩにオリジナルマークを入れてさりؾないおしΌれを。
ソックス

マーク位置

側面
※上から7cm

((0�000�
1,320円（税抜価格	1,200円）
˙ ૉ材ɿ໖/アクリル/ϙリエステル/ϙリウレタン
˙ サイズɿ25cNʙ27cN

 ̇カラーɿ⁞ホワイト、 ネイビー、⁠グレー、⁡ブラック
●MADE IN JAPAN ※化হശ入れも可能です。（別్ശ୅）

⁞   ⁠ ⁡

オウンネームオーダーシステム

オウンネームでଘ在感とオリジナリティをアピール。
Ωϟップɾバイβー

マーク位置

❶ 正面
❷ 左サイド
❸ 右サイド
❹ 後ろ（キャップのみ）

※৽نマークにͭきましては、別్パンチカード୅がඞཁになります。
※ マークデータ（フォトショップ、イラストレーターで使用できるࣜܗ）または、図Ҋがはっきり

したҹ࡮෺を͝用意くͩ さい。不઱明なデータの場合、再現が不可能な場合があります。

˝͝注จまでのྲྀれ（10個ʙ）

10個ʙ ※1色にͭき10個ʙの受෇　※10個未ຬのオーダーにͭきましては別్おੵݟりさせていたͩきます。

オウンネームオーダーシステム

ඪ४ॻମ

Ωϟップ
("H9001
2,530円（税抜価格	2,300円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN VIETNAM

ϝッシュΩϟップ
("H9002
2,860円（税抜価格	2,600円）
˙ૉ材ɿϙリエステル100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（ベルトࣜ）
●MADE IN VIETNAM  ●在ݶݿり

バイβー
("H9003
2,200円（税抜価格	2,000円）
˙ૉ材ɿ໖100ˋ
˙サイズɿフリーサイズ（໘ファスナーࣜ）
●MADE IN VIETNAM

व৭ࢗ

ホワイト

ME�01

グレー

ME�04

ブラック

ME�07

レッド

ME�12

オレンジ

ME�16

イエロー

ME�19

ピンク

ME�27

サックス

ME�28

ネイビー

ME�34

ブルー

ME�41

グリーン

ME�47

シルバー

ME�02

ゴールド

マ�09

マθンダ

マ�16

パープル

マ�20

ブラック ブラック ブラックネイビー ネイビー ネイビーホワイト ホワイト ホワイト

●受注৚݅

අ用 ແ料  ʤプリントサイズʥϤコ24ʷタテ15cN以内

໊入れํ๏ プリント  クロ1色

受注࠷低個਺ 40ຕ以上

ೲظ 受注後 ໿25೔

จࣈ種ྨ 英ࣈ׆ମ・カナ・ࣈ׽

●受注৚݅

අ用
有料   ʤࢗवサイズʥϤコ15ʷタテ10cN以内

660ԁ（੫ൈ価格 600ԁ）／ຕ

໊入れํ๏ वࢗ

受注࠷低個਺ 色別10ຕ以上

ೲظ
ʤ指定จࣈʥ༷֬࢓認後 ໿25೔
ʤオリジナルจࣈ・マークʥ༷֬࢓認後 ໿30೔

จࣈ種ྨ 英ࣈ׆ମ・英ච記ମ・カナ・ࣈ׽

●受注৚݅

අ用
※ パンチカード୅は

別్ੵݟ

標準ॻମ サイド ・⁠
後Ζ（キϟップのみ）⁡ 660ԁ（੫ൈ価格 600ԁ）／個

オリジナル
จࣈ

ਖ਼໘⁞
サイド ・⁠

後Ζ（キϟップのみ）⁡
1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）／個

オリジナル
マーク

ਖ਼໘⁞
サイド ・⁠

後Ζ（キϟップのみ）⁡
1
650ԁ（੫ൈ価格 1
500ԁ）／個

໊入れํ๏ वࢗ
受注࠷低個਺ 10個ʙ

ೲظ ʤ指定จࣈʥ༷֬࢓認後 ໿30೔
ʤオリジナルจࣈ・マークʥ༷֬࢓認後 ໿40೔

จࣈ種ྨ 英ࣈ׆ମ・英花จࣈ・英ච記ମ（಄จࣈのみ大จࣈ）・カナ・ࣈ׽

●受注৚݅

අ用

ແ料
ʤࢗवサイズʥϤコ3ʷタテ3cN以内
※パンチカード୅は別్ੵݟ
※ ྆ ໘ࢗवも可能
（別్110ԁ（੫ൈ価格 100ԁ）/଍）

໊入れํ๏ वࢗ

受注࠷低個਺ 100଍以上

ೲظ ໿40೔

Խহശ

ຊݟवॻମࢗ

वྫࢗ

このҐஔにプリントが入ります。

このҐஔに
プリントが入ります。

͝希望の品൪、カラー、生஍を選୒キϟップのܾ定1

◎ マークの図Ҋ（デβイン、大会໊、個人໊、
クラブ໊など）選୒ٴびマークҐஔをܾ定

◎「SRIXON」ロゴ入れ可能（1ϲॴのみ）
※ ৽نマークの場合、作੒に໿10೔かかります。

マーク内༰のܾ定2

ೲظɿ໿30೔生　3࢈

ೲ　品4



ゴルフスクールインストラクター募集中！ゴルフスクール
加盟店募集中！

通うほど、楽しくなる、上手くなる。

※上記のレッスン・イベントは会場により実施していない場合もありますのでご注意ください。

お申し込み・お問い合わせは、右ページの各会場へ直接お電話ください。
予約状況等によりご希望の日時にご予約が出来ない場合がございます。

また会場により実施していない場合もございます。あらかじめご了承ください。

当スクールにご入会を検討されている方へ体験レッスンを実施しております。
お気軽にお申し込みください。（お一人様1回限り）

小技を中心とした実践向きレッスン特長3特長3

コンペ・ラウンドレッスン他コースでの実践

初心者から上級者まで幅広く対応。上達のメソッドが充実

インドアでは天候に関係なくレッスン受講可

ゴルフエクササイズも積極的に導入スイングをチェックしながらレッスン

レベルに合わせてスイング指導

実践レッスンも兼ねた合同イベント実践的ステーション実習風景

スクールシステムを見直してみませんか。
ご相談承ります。
スクール本部までお問い合わせください。

ダンロップゴルフスクールメソッドを学んでいただきます。
スクールインストラクターをご希望の方は、下記エントリーページより
エントリーしていただくか、スクール本部までお問い合わせください。

https://sports.dunlop.co.jp/golfschool/ダンロップゴルフスクール ホームページ

ダンロップゴルフスクールならではの充実したレッスン内容！

極的に導入

スクール生募集中！

スクール生募集中！

スクール生募集中！随時入校可能

小技を中心とした実践向きレッスン 盛り沢山のイベント特長4特長4 盛り沢山のイベント

レベルに合わせたスイングレッスン特長2特長2 レベルに合わせたスイングレッスン

最新のオリジナルトレーニングプログラム特長1特長1 オリジナルトレーニングプログラムで効果的に上達

定期的にジュニアイベントを開催

ールにご入会を検討されている方へ体験レッスンを実施しておりま

体験レッスン随時受付中！体験レッスン随時受付中！体験レッスン随時受付中！体験レッスン随時受付中！

エントリーページ https://sports.dunlop.co.jp/golfschool/recruit.html

全国79会場一覧
（2023年8月現在）

会場名 所在地〒 問い合せ先 会場名 所在地〒 問い合せ先

TEL 043－299－7998 / FAX 043－299－1797ゴルフスクール営業部
※上記電話・FAX番号は、ダンロップゴルフスクールに関するお問い合わせに限らせて頂きます。

〒261-8577  千葉県千葉市美浜区中瀬1-10-1 キッツビル内
■お問い合わせ窓口

北海道

岩 手

宮 城

茨 城

栃 木

群 馬

埼 玉

千 葉

東 京

神奈川

新 潟

富 山

愛 知

愛 知

岐 阜

滋 賀

大 阪

兵 庫

鳥 取

岡 山

愛 媛

福 岡

熊 本

長 崎

大 分

鹿児島

沖 縄

065-0008

062-0932

064-0953

080-2475

020-0803

989-3206

310-0005

303-0043

305-0071

300-1286

313-0022

321-0917

373-0823

343-0003

341-0050

343-0045

340-0023

339-0056

344-0122

285-0801

270-1164

273-0045

277-0005

285-0858

169-0075

125-0041

179-0085

163-0290

185-0032

187-0011

216-0005

245-0051

243-0414

259-1135

251-0003

943-0882

939-8231

937-0031

444-0067

497-0011

470-2387

460-8430

492-8325

453-6101

501-6115

528-0065

593-8312

563-0023

562-0001

533-0004

572-0806

596-0822

596-0076

552-0013

573-1154

595-0053

564-0063

659-0068

660-0087

661-0035

655-0001

651-1341

651-0087

651-1243

680-0922

701-4244

710-0846

702-8045

793-0005

802-0076

819-0025

811-2221

814-0003

860-0821

852-8034 

870-0011

891-1305

892-0812

900-0015

札幌市東区北8条東9丁目1番地5

札幌市豊平区平岸2条8丁目2番地1

札幌市中央区宮の森3条8丁目2-30号

帯広市西25条南3丁目15番地

盛岡市新庄字岩山公園

仙台市青葉区吉成台2-24-25

水戸市水府町1368

常総市内守谷町3957-2

つくば市稲岡66-1外部棟L区画

牛久市小坂町3334-2

常陸太田市真弓町2425

宇都宮市西刑部町1951-1

太田市西矢島町622-1

越谷市船渡2288

三郷市ピアラシティ1-3-8

越谷市下間久里696-1

草加市谷塚町700

さいたま市岩槻区加倉5丁目1-1

春日部市下柳1520番地

佐倉市木野子大山362

我孫子市つくし野713-1

船橋市山手1-2-1

柏市柏345-1

佐倉市西ユーカリが丘6-12-3イオンタウンユーカリが丘

新宿区高田馬場1-35-3

葛飾区東金町8-22-10

練馬区早宮2-17-2

新宿区西新宿2-6-1新宿住友ビルB1

国分寺市日吉町3-20-15

小平市鈴木町2-765

川崎市宮前区土橋6-10-4

横浜市戸塚区名瀬町1676

海老名市杉久保北3-3-14

伊勢原市岡崎5676

藤沢市柄沢1-34-20

上越市中田原1番地

富山市下熊野327

魚津市道坂103-4

岡崎市錦町2-1

あま市七宝町安松5-150

知多郡武豊町字上山1丁目110番

名古屋市中区栄3-16-1

稲沢市西島東町102

名古屋市中村区平池町4-60-12グローバルゲート1F

岐阜市柳津町丸野3-3-6

甲賀市水口町春日146

堺市西区草部1630

池田市井口堂3-1-5

箕面市箕面6-4-3

大阪市東淀川区小松4-4-13

寝屋川市高宮1-16-25

岸和田市額原548

岸和田市野田町3-12-1

大阪市港区福崎1-4-74

枚方市招提東町1-2-1

泉大津市青葉町2-1ヨドコウゴルフセンター

吹田市江坂町5丁目20-1

芦屋市業平町1-20芦屋ウィング3F

尼崎市平左衛門町20番地

尼崎市武庫之荘7-2-1

神戸市垂水区多聞町字小束山868-12

神戸市北区八多町深谷字梁ケ谷1025-1

神戸市中央区御幸通6-1-12

神戸市北区山田町下谷上字南山1-3

鳥取市菖蒲702

瀬戸内市邑久町福中1053

倉敷市上富井509番地3

岡山市南区海岸通2-4-1

西条市船屋乙27-51

北九州市小倉北区中島1-19-13

福岡市西区石丸1-12-27

糟屋郡須恵町大字旅石86-12

福岡市早良区城西2-2-29

熊本市南区田迎町田井島208

長崎市城栄町8-6

大分市春日浦843番地

鹿児島市宮之浦町4080

鹿児島市浜町2-1

那覇市久茂地2-9-1

スウィング89校

平岸ゴルフセンター校

山の手校

アップアイランドゴルフクラブ

盛岡CC岩山ゴルフセンター

宮城ゴルフガーデン校

ベストゴルフ水戸

ゴルフガーデン ザ・ロンド

つくば校

ダイヤゴルフセンター牛久校

スターポイントゴルフセンター

筑波ジャンボゴルフセンター

有賀園ゴルフ太田校

せんげん台グリーンゴルフ校

二木ゴルフ三郷校

有賀園ゴルフ 越谷校

谷塚園グリーンゴルフ校

岩槻ファミリーゴルフ校

春日部校

ヒルトップバーディクラブ校

中央学院大学ゴルフレンジ校

サンランド船橋

有賀園ゴルフ 柏校

ユーカリが丘校

BIG BOX 高田馬場校

江戸川ラインゴルフ練習場

ファーストゴルフ校

ダンロップクラブハウス新宿校

国分寺セントラルゴルフ校

武蔵野ゴルフ校

有賀園ゴルフ東名川崎校

ナセグリーンゴルフ校

サンプラス杉久保ゴルフガーデン校

伊勢原ゴルフセンター

二木ゴルフ藤沢校

イーグルゴルフセンター

キンダイゴルフガーデン

アンテロープゴルフセンター校

ヒマラヤゴルフ岡崎校

タカラゴルフプラザ校

知多グリーン倶楽部校

カトレヤレディス ゴルフスクール

TTO GOLF CLUB校

ダンロップクラブハウス名古屋校

カラフルタウン岐阜校

ベアズパウ ジャパン カントリークラブ校

鶴田池ゴルフセンター

ティップネス石橋校

ダンロップゴルフガーデン箕面校

アズゴルフ

二木ゴルフ寝屋川校

ダイヤモンドゴルフ校

千亀利スポーツプラザ校

ヤトゴルフ杉村ゴルフセンター

ヤトゴルフ枚方校

ヤトゴルフ泉大津ヨドコウ校

ダンロップスポーツクラブ江坂校

ダンロップゴルフガーデン芦屋校

サンランド武庫川ゴルフセンター校

阪神ゴルフクラブ校

サン神戸ゴルフガーデン校

ダンロップゴルフコース校

ダンロップクラブハウス神戸校

山ノ街ゴルフガーデン校

日本海ゴルフセンター校

パルグリーンゴルフクラブ校

リンクスランドゴルフクラブ校

カバヤゴルフガーデン校

愛光ゴルフガーデン校

十條ゴルフガーデン校

モリタゴルフ 福岡西校

タイセイゴルフセンター校

西新ゴルフセンター校

サンゴルフ校

ゴルフ・ドゥ！ココアドバンス長崎城栄校

マリゼ・春日浦校

島津ゴルフ倶楽部校

鹿児島ベイサイドゴルフアリーナ校

ダンロップクラブハウス沖縄校

011-751-2122

011-374-5735

0120-432-356

0155-37-7711

090-2604-4797

0120-432-356

029-231-2529

04-7152-2167

029-893-5100

0120-432-356

0294-74-1114

028-632-5558

0276-60-5460

048-975-5777

048-949-1231

048-970-0550

0120-432-356

0120-432-356

048-793-4427

043-485-5721

04-7152-2167

0422-54-9971

04-7137-1113

043-420-8511

03-5272-5205

04-7152-2167

0120-432-356

03-6258-1802

042-576-0562

0120-432-356

044-870-1008

045-813-2220

046-238-2433

0463-94-0666

0466-55-2421

0255-24-6434

076-429-8155

0765-32-8850

0120-432-356

052-441-8420

0120-432-356

052-264-2788

0587-34-3666

052-485-8224

0120-432-356

0748-65-2525

0120-432-356

072-762-1811

072-720-7717

06-6327-2525

0120-432-356

0120-432-356

0120-432-356

06-6574-2229

072-864-0044

0725-32-9888

06-6170-3180

0797-23-6417

0120-432-356

0120-432-356

078-796-3562

0120-432-356

078-231-2611

078-581-8810

0857-21-4070

0869-22-3001

086-430-0300

086-263-2255

0897-55-4018

093-521-7080

092-401-1580

0120-432-356

092-843-2419

096-322-0223

095-801-2010

0120-432-356

099-294-8116

099-219-3355

098-861-6645
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˙カλログ発ऀߦ

˟108�00�5	౦ژ౎ߓ۠ߓೆ1�6�41

˙ゴルフシューζ੡଄ݩ

アシックスシューζのストライプデβイン͸
。ձࣾアシックスのొ࿥঎ඪでࣜ͢ג

˙͓໰い合Θͤ૭ޱ

˟532�0004	大ࢢࡕཎ઒۠੢1�8�24ݪٶ

カスλマーαーϏス෦

͓٬༷ઐ༻フリーμイヤル	0120�653045
（10�00ʙ12�00	13�00ʙ1��00	˞ฏ೔のΈ）

˙ゴルフ༻品（ゴルフシューζআ͘）੡଄ݩ

μンロップゴルフެࣜアプリ μンロップެࣜ4/4

঎品のৄしい৘ใ͸
「μンロップゴルフィングϫールド」΁
IUUQT���TQPSUT�EVOMPQ�DP�KQ�HPMG�

˔カλログදࣔの༷࢓͸ɺ一෦ม͢ߋる৔合͕͋Γ·͢のでྃ͝ঝͩ͘さい。

˔දࣔ価格͸͢΂ͯϝーカーر๬খച価格で͢。

˔ϝーカーر๬খച価格͸ɺૉࡐの価格มಈ΍ͦのଞࣄ৘ʹΑΓ
ɹ༧ࠂなしʹม͢ߋる৔合͕͋Γ·͢のでྃ͝ঝͩ͘さい。

˔カλログの಺༰͸2023೥8݄ࡏݱの΋ので͢。

˔カλログでදࣔのॏྔなͲ͸ઃܭ஋で͢。
ɹ࣮ଌ஋͕ઃܭ஋とएׯҟなる৔合͕͋Γ·͢のでྃ͝ঝͩ͘さい。

͜の੍࡞෺͸ɺΈΜなのจࣈを࢖༻しͯい·͢。
ΈΜなのจࣈ͸ɺ一ൠࣾஂ๏ਓ6$%"͕
「ಡΈ΍͢さ」をೝূしたॻମで͢。
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